[bookmark: _GoBack]В резерв управленческих кадров на должности руководителей образовательных учреждений, подведомственных Департаменту образования Администрации города Ханты-Мансийска,  с апреля 2018 года по результатам конкурса от 15 марта 2018 года включены победители конкурсного отбора: 

- Вострикова Елена Борисовна - на должность директора муниципального бюджетного образовательного учреждения «Центр образования «Школа-сад № 7»; 

- Косоротова Елена Анатольевна - на должность заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному направлению развития детей № 18 «Улыбка»;

- Саитова Жанар Ермековна  - на должность заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад  № 17 «Незнайка»;

- Беспалова Наталья Хасановна - на должность директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Патриот»;

- Пешеходова Алла Анатольевна - на должность заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка - детский сад № 15 «Страна чудес»;

- Кармишина Ольга Владимировна - на должность заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка - детский сад № 15 «Страна чудес».
	

