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Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
нормативного правового акта
Настоящим Департамент городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ на территории города Ханты-Мансийска»

Регулирующий орган: Департамент городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска
Период проведения публичных консультаций: 09/02/2015 - 28/02/2015 (не менее 20 календарных дней)
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте
на адрес zkh-dgh@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте 628007, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра (Тюменская область), ул. Калинина, д.26, каб.105.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Ковалева Марина Григорьевна, заместитель начальника управления, начальник отдела организации и управления инженерной инфраструктурой Департамента городского хозяйства тел. (3467) 324-517.

	         Департаментом городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска подготовлен проект постановления, определяющий порядок регулирующий отношения, связанные с выдачей разрешения на производство земляных работ на территории города Ханты-Мансийска (далее - муниципальная услуга), устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска, а также порядок его взаимодействия с заявителями, органами государственной власти, учреждениями и организациями при предоставлении муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ на территории города Ханты-Мансийска»
Проект подготовлен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ.
         Предоставление муниципальной услуги осуществляется на безвозмездной основе.
[bookmark: _GoBack]         В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Ханты-Мансийска, Департамент городского хозяйства,  в соответствии с пунктами 3.9 – 3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска и экспертизы принятых в Администрации города Ханты-Мансийска муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности от 19 ноября 2014 года № 1114, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту нормативного правового акта.

	Приложение: Проект нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту нормативного правового акта, опросный лист.




