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04 апреля 2018 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Приглашаем на службу в полицию!

В Межмуниципальном отделе МВД России «Ханты-Мансийский» открыты вакансии на замещение должностей офицерского состава в следующие подразделения: отдел дознания, следственный отдел, дежурную часть, уголовный розыск, патрульно-постовая служба полиции, ГИБДД, изолятор временного содержания, кинологическая служба, отдел по борьбе с экономическими преступлениями, отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Так же, в городской отдел полиции на гражданскую службу требуются водители, заведующий медицинской частью, бухгалтер-экономист.

Граждане Российской Федерации в возрасте не старше 35 лет, отслужившие в рядах Российской Армии, годные по состоянию здоровья, имеющие оконченное высшее юридическое образование, прошедшие проверку и зачисленные в штат, могут претендовать на достойное денежное довольствие (зарплату), социальные гарантии, предусмотренные законодательством для сотрудников ОВД.

За дополнительной информацией обращаться в отдел по работе с личным составом по адресу: ул.Комсомольская, 39а, каб. 501, или по телефонам: (3467) 39-86-71, 39-86-72 (с 08.30 до 17.00 ежедневно)
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