[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Ханты-Мансийска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»



[bookmark: 12]Во исполнение ч. 4 ст. 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", вступающей в силу с 1 января 2016 года, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», разработан проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Ханты-Мансийска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (далее – Требования).
[bookmark: P39]Требования применяются в отношении правовых актов: 
· [bookmark: P41]Администрации города Ханты-Мансийска, утверждающих правила определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, в том числе подведомственных им казенных учреждений; правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым муниципальными органами, подведомственными им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями;
· [bookmark: P42][bookmark: P43][bookmark: P44]муниципальных органов, утверждающих нормативные затраты на обеспечение муниципальными органами своих функций и функций подведомственных им казенных учреждений; требования к закупаемым муниципальными органами, подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
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