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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К проекту Постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска на компенсацию части затрат на приобретение посадочного материала для разведения рыб»

Предлагаемый  к обсуждению проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска на компенсацию части затрат на приобретение посадочного материала для разведения рыб»  регулирует отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В настоящее время сфера регулирования предлагаемого к разработке и принятию нормативного правового акта  на уровне города  представлена: 
Постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015г. №1514 утверждена  муниципальная  программа  «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» на 2016-2020 годы», в рамках которой действует подпрограмм 2 «Развитие сельскохозяйственного производства и обеспечение продовольственной безопасности города Ханты-Мансийска»,.  Соответственно утратила силу действия  целевая  программа «Развитие агропромышленного комплекса на территории города Ханты-Мансийска на 2013-2015 годы» 
В связи с чем,  был разработан  новый порядок  предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат на приобретение посадочного материала для разведения рыб на территории города Ханты-Мансийска.  Порядок определяет условия предоставления муниципальных  субсидий направляемых на  реализацию проектов субъектам малого предпринимательства. 
Субсидии предоставляются юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям главам крестьянских (фермерских) хозяйств, а также индивидуальным предпринимателям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)
В связи с принятием Постановления  Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска на компенсацию части затрат на приобретение посадочного материала для разведения рыб» на территории города Ханты-Мансийска»  не возникает дополнительных обязанностей у  органов Администрации города Ханты-Мансийска. Данные изменения не повлекут изменения численности работников, исполняющих функции, непосредственно связанные с предметом регулирования.
Предполагаемая дата вступления в силу Постановления Главы администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска на компенсацию части затрат на приобретение посадочного материала для разведения рыб» на территории города Ханты-Мансийска» -  05.05.2016г.


