Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта
	Настоящим Управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 № 1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» на 2016 - 2020 годы»



Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска.
Период проведения публичных консультаций: 05/05/2016 - 06/06/2016
(30 календарных дней)
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес VorontsovVV@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте г.Ханты-Мансийск, ул.Дзержинского, 6 каб. 108.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Воронцов Вячеслав Викторович, 352-416, VorontsovVV@admhmansy.ru 

	[bookmark: _GoBack]Постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015      № 1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» на 2016 - 2020 годы» повышает роль предпринимательства в экономике города Ханты-Мансийска, способствует повышению инвестиционной активности на территории города Ханты-Мансийска, способствует созданию условий труда, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Кроме того, муниципальная программа направлена на создание условий, способствующих развитию и популяризации предпринимательской деятельности, увеличение объемов производства и переработки сельскохозяйственной продукции, дикоросов, выявление и предотвращение угроз продовольственной безопасности города Ханты-Мансийска, защиту населения от болезней общих для человека и животных, формирование инвестиционного имиджа города Ханты-Мансийска, реализацию основных направлений государственной политики в области социально-трудовых отношений и охраны труда.
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности Управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с пунктами 3.11-3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 №1114, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

	
Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист (факультативно)

































