Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта
	Настоящим управление муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 01.02.2016 № 101 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в границах городского округа город Ханты-Мансийск» 


Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Управление муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска.

Период проведения публичных консультаций: 05/07/2016 - 03/08/2016
(30 календарных дней)

Способ направления ответов:

Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес IvashchenkoSV@ admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте г.Ханты-Мансийск, ул. Энгельса, дом 25.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Плотников Алексей Александрович, 32-06-59, PlotnikovAA@admhmansy.ru 
	         Постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 01.02.2016 № 101 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в границах городского округа город Ханты-Мансийск» разработан Управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска.
Объектом правового регулирования настоящего проекта постановления являются Рекламные конструкции стабильного расположения, размещения которых обусловлено ст. 19 федерального закона 38-ФЗ «О рекламе».

       В настоящее время правовое регулирование вопросов, затронутых  настоящим Постановление, осуществляется рядом федеральных законов, подзаконными актами РФ, но данные документы имеют общую форму для всех субъектов Российской Федерации и не имеют детализированных норм, применяемых к конкретному  муниципальному образованию в отдельности.

Систематизация требований сведенных в единый документ позволит определить единые требования к установке и эксплуатации наружной рекламы, а так же повысить уровень безопасности при  их размещении на территории города Ханты-Мансийска.

Настоящее постановление содержит положения нормативного характера (устанавливает правовые нормы, обязательные для неопределенного круга лиц, рассчитан на неоднократное применение).

Постановление регулирует отношения, возникающие при разработке, проектировании, производстве, размещении, монтаже, наладке, эксплуатации, техническом обслуживании, ремонте, модернизации, элементов знаково-информационных систем на территории города Ханты-Мансийска.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист (факультативно)


