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Об изменениях, внесенных в Закон РФ от 19.04.1991 № 1032-1 
«О занятости населения в Российской Федерации»  
	
	В соответствии со статьей 28 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (с изменениями от 03.10.2018) (далее – Закон о занятости) гражданам, признанным в установленном законодательством порядке безработными, гарантируется:
- выплата пособия по безработице, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного;
 - выплата стипендии в период прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости, в том числе в период временной нетрудоспособности;
- возможность участия в оплачиваемых общественных работах.
Решение о назначении пособия по безработице принимается одновременно с решением о признании гражданина безработным.
Согласно принятым изменениям с 01.01.2019 период выплаты: 
- пособия по безработице в максимальном размере не может превышать шесть месяцев, в суммарном исчислении  в течение 12 месяцев;
	- пособия по безработице в минимальном размере не может превышать три месяца, в суммарном исчислении  в течение 12 месяцев.
	Пособие по безработице выплачивается ежемесячно при условии прохождения безработным перерегистрации в установленные органами службы занятости сроки, но не более двух раз в месяц.
	Размеры минимальной и максимальной величин пособия по безработице гражданам, признанным в установленном порядке безработными, ежегодно определяются Правительством Российской Федерации. На 2019 год размер пособия по безработице установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2018 № 1375. Гражданам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также в районах и местностях, где применяются районные коэффициенты к заработной плате, пособие по безработице, установленное в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличивается на размер районного коэффициента.
	Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Ханты-Мансийский центр занятости населения» обращает особое внимание на изменения, внесенные п. 5.1. статьи 31 Закона о занятости, согласно которой:
«Гражданину, которому выплата пособия по безработице прекращена с одновременным   снятием  с  учета  в  качестве  безработного  в  связи  с длительной   (более   месяца)  неявкой  в  органы  службы  занятости  без уважительных  причин,  или  попыткой получения либо получением пособия по безработице  обманным путем, или отказом от посредничества органов службы занятости  (по  личному  письменному заявлению) и который не трудоустроен  после  снятия  с  учета  в  органах службы занятости, в случае повторного признания  его  безработным  в  течение  12  месяцев  со  дня предыдущей регистрации  в  этом  качестве,  пособие  по безработице не назначается до истечения указанного периода».
	Стипендия, выплачиваемая гражданам в период прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости, начисляется в размере не выше максимальной величины пособия по безработице и не ниже минимальной величины пособия по безработице, увеличенных на размер районного коэффициента.
	Гражданам, признанным безработными до 1 января 2019 года пособие по безработице выплачивается в порядке, сроки и размерах, которые установлены Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (в редакции, действовавшей до 01 января 2019 года).
Более подробную информацию по вопросу реализации Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (с изменениями от 03.10.2018), можно получить в казенном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ханты-Мансийский центр занятости населения» по адресу: г. Ханты-Мансийск, Карла Маркса, 12, тел.: 8(3467) 32-05-17, 32- 05-13, тел./факс 32-21-88, e-mail: hm_czn@admhmao.ru. 
Филиал: Ханты-Мансийский район, с.п. Горноправдинск, ул. Центральный проезд, д. 11, тел./факс: 8 (3467) 37-53-51.
