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О порядке признания граждан нуждающимися в жилых помещениях в домах системы социального обслуживания населения специализированного жилищного фонда автономного округа
 Настоящий Порядок определяет правила предоставления одиноким гражданам пожилого возраста жилых помещений, имеющих статус социальных квартир, расположенных по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Ханты-Мансийск, улица Энгельса, дом N 45 (далее - социальные квартиры); жилых помещений в специальных домах для одиноких престарелых (далее - специальный дом). 

Социальные квартиры, специальный дом предназначены для проживания одиноких граждан пожилого возраста, а также супружеских пар из их числа, имеющих место жительства в автономном округе не менее 10 лет и не обеспеченных жилыми помещениями в Российской Федерации, при условии сохранения гражданами полной или частичной способности к самообслуживанию в быту, которые не имеют детей или дети которых по объективным причинам не могут обеспечить им помощь и уход в силу своей нетрудоспособности либо отдаленности проживания (проживания за пределами соответствующего городского округа, муниципального района автономного округа).

Право на заселение в социальные квартиры имеют одинокие граждане пожилого возраста: женщины с 55 лет, мужчины с 60 лет; женщины с 50 лет, мужчины с 55 лет (в случае инвалидности), а также супружеские пары из их числа (далее - граждане).
Первоочередным правом на получение социальных квартир, жилых помещений в специальном пользуются: 

- одинокие граждане пожилого возраста из числа ветеранов ВОВ;

- одинокие граждане пожилого возраста из числа реабилитированных граждан и граждан, пострадавших от политических репрессий;

 - граждане, проживающие в социальных квартирах, специальном доме, из числа семейных пар, изъявившие желание осуществить замену занимаемой жилой площади на меньшую в связи с освобождением жилого помещения одним из супругов; 

- одинокие граждане пожилого возраста, по решению суда подлежащие выселению из занимаемых ими служебных жилых помещений и жилых помещений в общежитии специализированного жилищного фонда автономного округа, жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования автономного округа, при прекращении трудовых отношений без предоставления других жилых помещений. 

Учет граждан, нуждающихся в предоставлении социальной квартиры, осуществляется по месту их проживания Управлением социальной защиты населения.
Решение о принятии граждан на учет в качестве нуждающихся в социальных квартирах, принимается комиссией по учету и распределению социальных квартир при Управлении социальной защиты населения по г. Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району (далее – Управление).
Для признания граждан нуждающимися в социальных квартирах, жилых помещениях в специальном доме граждане подают в Управление:
- паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность; 

- медицинскую карту установленного Департаментом здравоохранения автономного округа образца, выданная медицинской организацией, с заключением врачебной комиссии, состоящей из врачей: психиатра, нарколога, терапевта, онколога, фтизиатра, офтальмолога, дерматовенеролога, невролога, о состоянии здоровья гражданина, отсутствии медицинских противопоказаний для самостоятельного проживания в жилых помещениях в домах системы социального обслуживания; 

- справку о наличии инвалидности с указанием группы, индивидуальная программа реабилитации инвалида, выданные федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для инвалидов). 

Граждане, совершеннолетние дети которых не имеют возможности обеспечить им помощь и уход, дополнительно представляют документы, удостоверяющие или подтверждающие один из следующих фактов:   

 - установление инвалидности, подтвержденной документом федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы (в случае наличия инвалидности у родственника); 

- достижения родственником пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет); 

- нахождения родственника в местах лишения свободы; 

- проживания родственника за пределами соответствующего городского округа, муниципального района автономного округа.
За дополнительной информацией о предоставлении социальных квартир, расположенных по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Ханты-Мансийск, улица Энгельса, дом № 45, корпус А, Вы можете обратиться в Управление социальной защиты населения по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району по адресу: Тюменская область, г. Ханты-Мансийск, ул. Барабинская, д. 18, кабинет 101, с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00 часов; суббота, воскресенье - выходной. Также можно получить информацию по тел. 8(3467) 33-72-16.
