В управление организационной и контрольной работы требуются специалисты:
на должность муниципальной службы главного специалиста общего отдела управления организационной и контрольной работы Администрации города;
на должность,  не отнесенную к должностям муниципальной службы,  и осуществляющую техническое обеспечение деятельности, инспектора общего отдела управления организационной и контрольной работы Администрации города.
К кандидатам на вышеназванные должности предъявляются следующие квалификационные требования:   
Для замещения должности главного специалиста общего отдела управления организационной и контрольной работы Администрации города                      Ханты-Мансийска:
1.Базовые квалификационные требования:
наличие профессионального образования;
знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);
знание правовых основ: 
а)Конституции Российской Федерации;
б)Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
в)Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
г)законодательства о противодействии коррупции.
Главный специалист должен обладать базовыми умениями:
1)работы на компьютере, в том числе в сети Интернет; 
2)работы в информационно-правовых системах. 
2.Функциональные квалификационные требования: обладать знаниями в области законодательства Российской Федерации, знаниями муниципальных правовых актов и иными знаниями, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей в соответствующей области деятельности и по виду деятельности.


Для должности  инспектора общего отдела управления организационной и контрольной работы Администрации города                      Ханты-Мансийска:
наличие профессионального образования;
без предъявления требований к стажу;
наличие профессиональных знаний, включая знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов, которыми регулируются в том числе вопросы, относящиеся к его компетенции               и находящиеся в ведении исполнительного органа местного самоуправления, а также навыков, необходимых для исполнения должностных обязанностей.

За информацией обращаться по телефону: 
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