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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска возбудили несколько уголовных дел по фактам нарушения ПДД

В ходе проверки установлено, что в начале сентября текущего года на 92 километре автодороги «Югра» мужчина 1980 года рождения, управляя транспортным средством «Мерседес Бенц», двигаясь со стороны города Нягань в сторону Ханты-Мансийска, превысил допустимую скорость, не справился с управлением и допустил занос транспортного средства с последующим съездом в кювет. В результате ДТП пострадал 18-летний пассажир, который получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. 
В конце сентября женщина-водитель 1982 года рождения, управляя автомобилем «Ниссан Ноте» на улице Ямской в городе Ханты-Мансийске совершила наезд на пятилетнего ребенка. В результате ДТП ребенок получил тяжкие телесные повреждения и был доставлен в медицинское учреждение окружного центра.

По данным фактам следственным отделом МОМВД России «Ханты-Мансийский» возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет.
В отношении фигурантов уголовных дел избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении.
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