Информационно - расчетный центр переехал!
Автономное учреждение «Информационно-расчетный центр» теперь располагается по новому адресу улица Чехова, дом 72 (здание рынка «Лукошко»).
В новом просторном и современном зале работа «ИРЦ» будет выстроена по принципу «единого окна». Здесь хантымансийцы смогут получить весь спектр услуг в сфере ЖКХ - заключить договор на предоставление различных коммунальных сервисов, получить выписку по счету или необходимую справку, произвести оплату жилищно-коммунальных услуг, сверку показаний приборов учета и даже проконсультироваться у специалистов  ресурсоснабжающих организаций города. 
Так же на площадке центра будут организованы часы приема населения руководителями отраслевых предприятий, управляющих компаний,  представителей администрации Ханты-Мансийска.
Кроме того, изменился график работы АО «ИРЦ». Теперь служба принимает абонентов без выходных. В будни - с 9.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00), в субботу и воскресенье  - с 9.00 до 13.00.
Для удобства клиентов центра вскоре здесь откроются фито-кафе и детская зона.  
Отметим, что в настоящее время ИРЦ работает в переходном режиме.  Деятельность учреждения в новом формате будет выстраиваться в течение летнего периода.
Руководство учреждения в целях повышения уровня сервиса центра призывает жителей Ханты-Мансийска оставлять свои пожелания и отзывы в группе социальной сети Вконтакте https://vk.com/irchm86 или на сайт https://irc-hm.ru/
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