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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска рассказали медицинским работникам о мошенничестве

В рамках марафона «Югра против мошенников» с целью профилактики данного вида преступлений сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» проводят встречи с трудовыми коллективами города.

Так, начальник полиции МОМВД России «Ханты-Мансийский» подполковник полиции Вячеслав Носов побывал в окружной клинической больнице и рассказал медицинским работникам о распространенных схемах обмана, а так же правилах поведения в сети Интернет, о мерах осторожности при совершении онлайн-сделок и банковских операций.

«Не надо верить на слово незнакомым лицам на другом конце телефона или компьютерного монитора, - сказал Вячеслав Викторович. – Всю информацию, полученную в телефонном разговоре или при переписке в социальных сетях, необходимо перепроверять, особенно, если этот диалог предполагает некие финансовые затраты. Не сочтите за труд перезвонить друзьям и родственникам, в службу поддержки держателей банковских карт, в иные учреждения и организации, оказывающие услуги населению. Помните: если у вас при переводе денежных средств с одной карты на другую незнакомые лица запрашивают дополнительную информацию, - это мошенничество. Не дайте злоумышленникам себя обмануть».
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