Проведение общероссийского дня приема граждан 
в связи с Днём Конституции Российской Федерации 

12 декабря 2018 года Департамент управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска осуществляет прием граждан по вопросам, отнесенным к компетенции Департамента.
Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность. 
Адрес проведения приема граждан: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 65, каб. 7.
Время проведения приема граждан: c 12-00 до 20-00 местного времени.


Информация
о проведении общероссийского дня приема граждан
в День Конституции Российской Федерации 


В соответствии с поручением Президента Российской Федерации
от 26 апреля 2013 года № Пр-936 «О ежегодном проведении 12 декабря общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации» 12 декабря 2017 года проводится Всероссийский день приема граждан посвященный Дню Конституции Российской Федерации. 
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в приемной Президента Российской Федерации в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления проводят личный прием заявителей. 
Уполномоченные лица данных органов обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. 
Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта), в порядке живой очереди.
Дополнительную информацию можно получить по тел. (3467) 35-24-20. 
Email: FugayevaEU@admhmansy.ru


