[bookmark: _GoBack]Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта

	Настоящим управление муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы, постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 23.07.2014 № 679 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования городской округ город Ханты-Мансийск»



Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Управление муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска.
Период проведения публичных консультаций: 14/07/2017 - 14/08/2017
(30 календарных дней)
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес SosnovckiyON@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте г.Ханты-Мансийск, ул. Энгельса, дом 25, каб. 5
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Сосновский Олег Николаевич, 32-95-93, SosnovckiyON@admhmansy.ru 

	Объектом правового регулирования настоящего проекта постановления являются отношения в области соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда города Ханты-Мансийска федеральным законодательством и законодательством автономного округа в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска. 
       В настоящее время правовое регулирование вопросов, содержащихся в настоящем Постановлении, осуществляется федеральными законами и подзаконными актами. Данные правовые акты содержат общие нормы, определяющие права и обязанности субъектов рассматриваемых правоотношений. В Постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 23.07.2014 № 679 детально прописан механизм осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Ханты-Мансийска.  
Настоящее постановление содержит положения нормативного характера (устанавливает правовые нормы, обязательные для неопределенного круга лиц, рассчитан на неоднократное применение).


	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист (факультативно)


































