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Согласно постановлению Администрации города Ханты-Мансийска от 13 мая 2013 г. N 476 «Об утверждении Положения о порядке комплектования муниципальных образовательных организаций города Ханты-Мансийска, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» определен новый порядок (в ред. постановлений Администрации города Ханты-Мансийска от 16.03.2020 N 216).
Обращаем ваше внимание, что комплектование муниципальных дошкольных образовательных учреждений  на 2020-2021 учебный год будет проводиться с 25 апреля 2020 года по 31 мая 2020 года  через автоматизированную информационную систему «Электронный детский сад».
За направлением обращаться в Департамент образования не нужно.
При постановке ребенка в очередь родитель указывал приоритетный детский сад,  учитывая территориальную принадлежность. На основании этой приоритетности ребенок в  детский сад будет зачислен через автоматизированную информационную систему «Электронный детский сад» ЭЛЕКТРОННО!
Дошкольная образовательная организация пригласит родителей для приема (зачисления) ребенка в  учреждение.
Информацию по вопросам комплектования дошкольных образовательных учреждений города Ханты-Мансийска Вы можете получить по телефону (3467) 32-83-80 доб. 213 и 214, по электронной почте: KuklinaNB@admhmansy.ru;   SizyhAV@admhmansy.ru.
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