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по результатам публичных слушаний

Дата и время проведения публичных слушаний: 09.09.2019, с 18:00 часов.
Место проведения публичных слушаний: малый зал муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь», расположенный по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, д. 7.
Тема проведения: обсуждение проекта решения Думы города 
Ханты-Мансийска «О внесении изменений и дополнений в Устав города 
Ханты-Мансийска» (далее также – Проект).
Правовое основание проведения: публичные слушания назначены по инициативе Главы города Ханты-Мансийска – постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 21.08.2019 №45 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска».
Указанным постановлением Главы города Ханты-Мансийска 21.08.2019 №45 в целях организации и проведения публичных слушаний создан оргкомитет и определен его состав.
В соответствии с пунктом 5 постановления Главы города Ханты-Мансийска от 21.08.2019 №45, информационное сообщение о назначении публичных слушаний вместе с постановлением Главы города от 21.08.2019 №45 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении дополнений и изменений в Устав города Ханты-Мансийска», проектом решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска», Решением Думы города Ханты-Мансийска от 27.10.2017 №182-VI РД «О Порядке учета предложений по проекту Устава города Ханты-Мансийка, проекту решению Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска» и участия граждан в его обсуждении»», опубликованы оргкомитетом в газете «Самарово-Ханты-Мансийск» от 22.08.2019 № 36, а также размещены на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет.
До дня проведения публичных слушаний в организационный комитет в установленном порядке поступило одно предложение, связанное с уточнением пункта 6.2 статьи 55 Устава города Ханты-Мансийска в связи с принятием Федерального закона от 26.07.2019 № 227-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Предлагается пункт 6.2 статьи 55 Устава города Ханты-Мансийска:
«6.2) размещает, изменяет, аннулирует содержащиеся в государственном адресном реестре сведения об адресах в соответствии с порядком ведения государственного адресного реестра;»,
изложить в следующей редакции:
«6.2) размещает сведения об адресах в государственном адресном реестре в соответствии с порядком ведения государственного адресного реестра;».
Зарегистрировано в качестве участников публичных слушаний 6 человек.
Перед началом проведения публичных слушаний участники проинформированы о предмете публичных слушаний и регламенте их проведения, возможности направления замечаний и предложений.
Решением оргкомитета единогласно выбраны:
председатель организационного комитета: начальник юридического управления Администрации города Ханты-Мансийска – Струженко Юлия Валентиновна;
секретарь организационного комитета: начальник отдела мониторинга юридического управления Администрации города Ханты-Мансийска – Артём Андреевич Калинин.
С докладом по теме проведения публичных слушаний выступил начальник юридического управления Администрации города Ханты-Мансийска – Юлия Валентиновна Струженко.
В ходе проведения публичных слушаний иных предложений от участников не поступило.
Вывод:

1. Направить настоящее заключение для сведения Главе города Ханты-Мансийска, в Думу города Ханты-Мансийска.
	2. Публичные слушания считать состоявшимися.

Настоящее заключение носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.
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