Объявление о выявлении объектОВ движимого имущества с признаками бесхозяйной брошенной вещи

Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска информирует о необходимости явки лица, считающего себя собственником (пользователем, балансодержателем или имеющего иные права) следующих объектов движимого имущества, имеющих признаки бесхозяйных: 

	«Лестничный марш от ул. Гагарина до ул. Калинина», расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина – ул. Калинина;

	«Технический памятник «Танк-Т-34-76», расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, Мемориальный парк Победы.



В случае неявки вышеуказанного лица Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, будет обращаться в судебные органы с заявлением о признании бесхозяйного имущества муниципальной собственностью города Ханты-Мансийска.
Обращаться по адресу: 628011, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 14, Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, кабинет №1, телефон для справок: (3467)35-23-94,  адрес электронной почты: dms@admhmansy.ru. График работы: понедельник, среда  – пятница: с 09.00 до 17.15час.;вторник: с 09 до 18.15 час.; обеденный перерыв: с 12.45 до 14.00 час.;

суббота, воскресенье – выходные дни.
