

Пояснительная записка

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении порядка заключения инвестиционных договоров в отношении объектов местного значения города Ханты-Мансийска» (далее – Проект) разработан в рамках действующего законодательства в целях регламентации привлечения внебюджетных инвестиций в форме капитальных вложений к созданию объектов местного значения через заключение инвестиционных договоров с инвесторами путем проведения конкурса.
Также Проектом утверждается порядок проведения конкурса на право заключения инвестиционного договора и уполномоченный орган по рассмотрению предложений инвесторов, осуществлению функций организатора конкурса на право заключения инвестиционного договора – управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска.
По результатам проведения экспертизы коррупционные факторы в Проекте не выявлены.
По результатам оценки регулирующего воздействия уполномоченным органом сделаны следующие выводы: в Проекте отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также способствующие возникновению необоснованных расходов указанных субъектов и местного бюджета. 
По результатам проведения общественной экспертизы предложения и замечания отсутствуют.
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