


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«О порядке формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов города Ханты-Мансийска»

Порядок формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов города Ханты-Мансийска (далее - Порядок) разработан в соответствии со статьёй 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации на основании общих требований к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796, и определяет правила формирования перечня налоговых расходов, процедуру проведения оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых расходов города Ханты-Мансийска, правила формирования информации о нормативных, целевых и фискальных характеристиках налоговых расходов, порядок обобщения результатов оценки эффективности налоговых расходов.
[bookmark: _GoBack]Оценка эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых расходов будет осуществляться в отношении налоговых льгот, пониженных ставок и иных преференций, установленных Решениями Думы города Ханты-Мансийска, включенных в перечень налоговых расходов города Ханты-Мансийска.
Результаты рассмотрения оценки налоговых расходов города Ханты-Мансийска будут учитываться при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики города Ханты-Мансийска, а также при проведении оценки эффективности реализации мунципальных программ.
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