ПРОЕКТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЯ



О признании утратившими силу 
отдельных постановлений 
Администрации
города Ханты-Мансийска 
[bookmark: _GoBack]
С целью приведения муниципальных правовых актов города Ханты-Мансийска в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 71 Устава города Ханты-Мансийска:
1.Признать утратившим силу  постановления Администрации города Ханты-Мансийска:
от 23.05.2018 № 420 «Об утверждении Порядка и условий предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Ханты-Мансийске»;
от 20.01.2020 №29 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 23.05.2018 № 420 «Об утверждении Порядка и условий предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Ханты-Мансийске»;
от 26.07.2018 №723 «Об утверждении Порядка и условий предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета города Ханты-Мансийска»;
от 20.01.2020 №30 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 26.07.2018 №723 «Об утверждении Порядка и условий предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета города Ханты-Мансийска».
2.Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Самарово - Ханты-Мансийск» и разместить на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети «Интернет».



Глава города 
Ханты-Мансийска                                                                                 М.П. Ряшин




