Лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и гражданам в возрасте от 18 лет и старше, потерявшим в период обучения в общеобразовательной организации единственного родителя или обоих родителей, в период обучения в общеобразовательной организации предоставляется:
ежемесячная выплата на содержание в размере  30 800 рублей.
Лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающимся по очной форме обучения за счет средств бюджета автономного округа в профессиональных образовательных организациях, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти автономного округа, или образовательных организациях высшего образования, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти автономного округа, по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств бюджета автономного округа предоставляются:
[bookmark: _GoBack]ежемесячная выплата денежных средств на проезд на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси) в размере 1300 рублей;
ежегодное обеспечение бесплатным проездом к месту жительства и обратно к месту учёбы по фактическим расходам;
ежегодное предоставление путевки в организации отдыха детей и их оздоровления или санаторно-курортные организации  либо возмещение расходов на приобретение указанных путёвок в размере не более 35 000 рублей, а также оплаты проезда к месту лечения (отдыха) и обратно,  в том числе за пределы территории Российской Федерации, аналогично оплате проезда к месту использования отпуска и обратно в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 9 декабря 2004 года № 76-оз «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, работающих в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа»;
единовременное пособие по окончанию обучения в общеобразовательной организации в размере 5 000 рублей, а также обеспечение одеждой, обувью, мягким инвентарём и оборудованием либо денежной компенсацией взамен одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования в размере 40 000 рублей;
единовременное денежное пособие по окончанию обучения в профессиональной образовательной организации автономного округа или образовательной организации высшего образования автономного округа в размере 5 000 рублей, а также обеспечение одеждой, обувью, мягким инвентарём и оборудованием либо денежной компенсацией взамен одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования в размере 108068,5 рублей; 
полное государственное обеспечение до завершения обучения по очной форме в профессиональной образовательной организации автономного округа или образовательной организации высшего образования либо возмещение его полной стоимости в размере, соответствующем величине прожиточного минимума, установленного в автономном округе для трудоспособного населения. Мера социальной поддержки предоставляется также гражданам в возрасте от 18 лет и старше, потерявшим в период обучения в указанных образовательных организациях единственного или обоих родителей;
предоставление бесплатного места в общежитии на период обучения по очной форме в профессиональных образовательных организациях автономного округа или образовательных организациях высшего образования автономного округа либо компенсация стоимости арендуемого жилого помещения в случае его отсутствия в размере, соответствующем величине прожиточного минимума, установленного в автономном округе для трудоспособного населения. Мера социальной поддержки предоставляется также гражданам в возрасте от 18 лет и старше, потерявшим в период обучения в указанных образовательных организациях единственного или обоих родителей;
осуществление ремонта жилых помещений, единственными собственниками которых либо собственниками долей в которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, остальные доли в которых принадлежат на праве собственности детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
однократное предоставление благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений 


