Порядок ознакомления с проектом постановления  Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении внесений изменений в проект планировки территорий ОМК, Учхоз, СУ-967 в городе Ханты-Мансийске»

Проект постановления  Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении внесений изменений в проект планировки территорий ОМК, Учхоз, СУ-967 в городе Ханты-Мансийске (далее - Проект), размещен на информационных стендах Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска (далее - Департамент) по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Калинина, 26, а также на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в разделе «Публичные слушания».

Ознакомление с Проектом осуществляется с 04.07.2019 до 22.05.2019 включительно с 9.00 часов до 12.45 часов, с 14.00 часов до 17.15 часов, по вторникам с 09.00 часов до 18.15 часов, кроме выходных и нерабочих праздничных дней по адресу: город Ханты-Мансийск, улица Калинина, дом 26, 3-й этаж, холл Департамента либо в кабинете 305. 

Телефон для справок - 32-57-97.
Контактное лицо – секретарь Комиссии: Никифорова Любовь Анатольевна.
