Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта
	Настоящим управление транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 28.07.2015 №845 «Порядок предоставления из бюджета  города Ханты-Мансийска субсидий организациям речного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа на пригородной линии «Ханты-Мансийск – Дачи»



Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: управление транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска.
[bookmark: _GoBack]Период проведения публичных консультаций: 03.08.2018 – 05.09.2018
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес MamichevSA@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, дом 34, кабинет № 134.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Заместитель начальника управления транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска Мамичев Сергей Александрович, телефон (3467)32-26-44.

	Постановление Администрации города Ханты-Мансийска 28.07.2015 №845 «Порядок предоставления из бюджета  города Ханты-Мансийска субсидий организациям речного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа на пригородной линии «Ханты-Мансийск – Дачи» устанавливает порядок субсидирования перевозчиков, осуществляющий регулярные перевозки водным транспортом пассажиров и багажа по маршрутам водного транспорта города Ханты-Мансийска.
 В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности управление транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с пунктами 3.11-3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 №1114, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

	Приложение: Постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 28.07.2015 №845 «Порядок предоставления из бюджета  города Ханты-Мансийска субсидий организациям речного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа на пригородной линии «Ханты-Мансийск – Дачи», пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист (факультативно)



