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Муниципальное образование

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

городской округ город Ханты-Мансийск

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА

УПРАВЛЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА 

И ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
Дзержинского ул., д.6, г.Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,

Тюменская область, Россия, 628012, тел: 8(3467) 33-91-75, тел/факс 33-85-91, 33-86-07, 
E-mail: UlyanovaIV@admhmansy.ru
Пояснительная записка к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 27.04.2018 №311 «О порядке и условиях размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ханты-Мансийска».
Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска разработано управлением потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.09.2010 №772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.05.2010 №85-оз «О государственном регулировании торговой деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 05.08.2016  №291-п «О нормативах минимальной обеспеченности населения площадью  стационарных торговых объектов и торговых объектов местного значения  в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2010 №1-нп «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности». 
Проектом постановления вносятся  изменения в состав комиссии по размещению нестационарных торговых объектов, в Положение о размещении нестационарных торговых объектов, в типовую форму заявления о включении места размещения нестационарного торгового объекта в схему размещения нестационарных торговых объектов, в Порядок проведения аукционов на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов, в Порядок размещения нестационарных торговых объектов без проведения аукционов.
Заместитель начальника управления                                                          В.Н.Ревакшин
