Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта

	Настоящим Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования городской округ город     Ханты-Мансийск, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества». 



Регулирующий орган: Департамент муниципальной собственности  Администрации города Ханты-Мансийска.
Период проведения публичных консультаций: 01.10.2018 – 20.10.2018
(20 календарных дней)
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес NiyazovaMR@admhmansy.ru 
или в форме документа на бумажном носителе по почте: г.           Ханты-Мансийск, ул. Мира, 14, каб. 1.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Ниязова Муслима Раисовна, 32-38-09, доб. 116 
	[bookmark: _GoBack]          Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования городской округ город Ханты-Мансийск, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества» разработано в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 16 Федерального закона         от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 5 Федерального закона от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска, утвержденным решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2012 №255, в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города Ханты-Мансийска.
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской  деятельности, Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с пунктами 3.11-3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 №1114, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист.






























