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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Около полумиллиона рублей отдала мошенникам  пенсионерка из Ханты-Мансийска

Следственным отделом МОМВД России «Ханты-Мансийский» возбуждено уголовное дело по факту кражи денежных средств с банковской карты. В ходе проверки установлено: 58-летняя жительница Ханты-Мансийска на одном из интернет-сайтов бесплатных объявлений разместила информацию о продаже дивана. Вскоре ее объявлением заинтересовались злоумышленники, которые предложили пенсионерке перечислить задаток. Женщина сообщила номер банковской карты, а так же трехзначный код, пришедший ей в СМС-сообщении. Вскоре с ее банковского счета исчезли денежные средства на общую сумму около 500 000 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренному п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 6 лет.

Полицейские проводят мероприятия по установлению лиц, причастных к совершению данного преступления.

С начала года на территории обслуживания МОМВД России «Ханты-Мансийский» совершено около 200 фактов мошенничества. Самым распространенном видом обмана является интернет-мошенничество.

Полицейские просят граждан быть бдительными и благоразумными: не сообщайте номера банковских карт и пин-коды к ним неизвестным лицам. Товары приобретайте в известных интернет-магазинах, отдавая предпочтение доставке Почтой России или курьерской службой.
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