ОТЧЕТ

О деятельности Управления финансового контроля - контрольного органа Думы города Ханты-Мансийска за  2011 год

Управление финансового контроля – контрольный орган Думы города (далее–Управление) в 2011 году осуществляло свою деятельность в соответствии с Положением «Об Управлении финансового контроля - контрольном органе Думы города» и планом работы, утвержденным Решениями Думы города №1086 от 17.12.2010 года, №55 от 24.06.2011 года и №100 от 30.09.2011 года.
Основные направления деятельности Управления: экспертно-аналитическое и проведение контрольных мероприятий. 
В течение отчетного периода Управлением проведено 128 экспертиз проектов нормативных правовых актов  по бюджетным, финансовым, экономическим вопросам, вносимым на рассмотрение Думы города Ханты-Мансийска, 5 контрольных мероприятий по проверке 10 объектов. 
По результатам контрольных мероприятий информация направлялась Главе города, Главе Администрации города и ежеквартально в Думу города. Направлено за 2011 год Главе города и Главе Администрации города 9 информаций, в Думу города 4. Представления Управления с предложениями по устранению выявленных нарушений  направлялись в проверяемые объекты и структурные подразделения Администрации города. Направлено за 2011 год 8 представлений. 
Результаты проведения контрольных мероприятий:

-в Департаменте градостроительства, архитектуры и ЖКХ, Администрации города Ханты-Мансийска в ходе проверки целевого расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета города Ханты-Мансийска на финансирование Программы «Реализация приоритетного национального проекта  в сфере здравоохранения на территории города Ханты-Мансийска на 2008-2011 годы» выявлены нарушения нормативных правовых актов: Администрации города Ханты-Мансийска в части не своевременного внесения изменений в план финансирования по Программе и не приведения в соответствие сумм финансирования с утвержденным бюджетом города на 2010 год; Думы города Ханты-Мансийска в части несоответствия формулировки мероприятия, утвержденного планом финансирования Решению Думы города; условий муниципальных контрактов и договоров, заключенных в рамках реализации мероприятий Программы в части допущения нарушения сроков оплаты их Заказчиком. 
Объектами проверки приняты все меры в рамках действующего законодательства по недопущению нарушений условий контрактов, заключенных на выполнение работ (услуг) в рамках муниципального заказа, куратору Программы направлено письмо о необходимости приведения в соответствие утвержденной Программе плана финансирования на 2011 год, ведется строгий контроль за соблюдением условий муниципальных контрактов и своевременной оплатой по ним.

-в МОВД «Ханты-Мансийский» в ходе проверки целевого использования денежных средств, выделенных из бюджета города Ханты-Мансийска на реализацию целевых программ: «Профилактика правонарушений в городе Ханты-Мансийске на 2008-2011 годы» и «Повышение безопасности дорожного движения в городе Ханты-Мансийске на 2008-2012 годы» были установлены нарушения нормативных правовых актов: Администрации города Ханты-Мансийска в части исполнения программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Ханты-Мансийске на 2008-2012 годы» в 2010 году без внесения изменений в план финансирования по ней;  Российской Федерации в части несвоевременного предоставления работниками в бухгалтерию авансовых отчетов за выданные в подотчет суммы;  в части не осуществления работниками бухгалтерии проверки полноты заполнения реквизитов и правильности оформления первичных учетных документов; несвоевременного списания товарно-материальных ценностей, приобретенных за счет средств программы и использованных для награждения участников при проведении мероприятий; условий муниципальных контрактов, заключенных в рамках реализации мероприятий в части несвоевременной оплаты за приобретенный товар или оказанную услугу; не составления смет расходов на 2010 год по программным мероприятиям.
Все нарушения рассмотрены на совещании при начальнике МОВД и принято решение: при необходимости вносить изменения в План финансирования, утверждаемый постановлением Администрации города; представлять на утверждение начальнику МОВД сметы расходов по каждому мероприятию целевых программ; устранить нарушения в части ведения бухгалтерского учета.
-в Комитете по образованию Администрации города Ханты-Мансийска в ходе проверки повышения (снижения) уровня заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений с момента введения  новой системы оплаты труда на примере двух учреждений: МДОУ №16 «Белочка» и МДОУ №20 «Сказка» установлено, что произошло повышение уровня заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений по всем категориям работающих. В ходе проверки были установлены нарушения локальных нормативных актов при исчислении заработной платы и применении нормативных правовых актов внутри учреждений.
-в ходе проверки целевого использования в 2010 году средств, выделяемых из бюджета как компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек в части предоставления: жилищных услуг, услуг бани в МП «Жилищно-коммунальное управление», услуг теплоснабжения в МП «УТС», газоснабжения в ОАО «Обьгаз», водоснабжения и водоотоведения в Муниципальном водоканализационном предприятии были выявлены нарушения нормативных правовых актов: 
В МП «Жилищно-коммунальное управление»: договоров между предприятием и Департаментом градостроительства, архитектуры и ЖКХ в части отсутствия приложения к договору по расчету причитающихся сумм убытков; нарушения сроков представления расчетов компенсаций выпадающих доходов в Департамент градостроительства, архитектуры и ЖКХ; возмещения убытков Департаментом градостроительства, архитектуры и ЖКХ сверх суммы, прописанной в договоре на 3989,3 тыс. руб.; финансирования муниципального предприятия в целях возмещения убытков, связанных с регулирование цен на услуги бани в нарушение сроков предусмотренных договором; нарушения сроков возмещения муниципальному предприятию убытков, связанных с регулированием цен на жилищные услуги по общежитию улица Луговая, 9, Департаментом градостроительства, архитектуры и ЖКХ; отсутствие срока представления муниципальным предприятием в Департамент градостроительства, архитектуры и ЖКХ расчетов убытков по содержанию и ремонту жилого помещения муниципального общежития. Нарушения, допущенные по оформлению договоров предприятием устраняются.
В ОАО «Обьгаз»: Договора между предприятием и Департаментом градостроительства и ЖКХ в части несвоевременного перечисления субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с реализацией сжиженного газа населению Департаментом градостроительства и ЖКХ. 


В Муниципальном водоканализационном предприятии: Договора между предприятием и Департаментом градостроительства, архитектуры и ЖКХ в части несвоевременного предоставления расчета субсидии за август 2010 года в Департамент градостроительства, архитектуры и ЖКХ, согласно условиям заключенного договора; отсутствия на расчетах за январь и февраль дат, в связи с чем, своевременность их представления проверить не представляется возможным; Администрации города Ханты-Мансийска в части не соответствия сроков предоставления расчетов, прописанных в договоре на предоставление субсидии;  в части принятия к учету факсимильной копии счета-фактуры и акта приемки выполненных работ за май 2010 года.

На основании приказа по предприятию определены меры реализации, и ответственные лица по устранению выявленных нарушений.


 в Муниципальном предприятии «Управление теплоснабжения и инженерных сетей» были установлены нарушения по оформлению договоров между сторонами в части несоответствия подписи лица, подписавшего договор, его преамбуле, несоответствия наименований объектов трехстороннему договору о выделении субсидии.
-в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» в ходе проверки правильности начисления и выплаты заработной платы работникам и осуществления внебюджетной деятельности с 01.01.2011 года установлены нарушения нормативных правовых актов: Российской Федерации в части несвоевременного списания материальных ценностей; неправильного оформления счетов за оказанные услуги; отсутствия разрешающих документов надзорных органов на эксплуатацию сауны, действующей на территории школы; неправильного оформления актов выполненных работ по договорам гражданско-правового характера; возмещения по авансовым отчетам неправомерно произведенных расходов в сумме 159,9 тыс. руб.; допущения случаев оплаты выходных дней работникам без приказа работодателя о привлечении их к работе, неправомерно начислено работникам за работу в выходные дни  50,5 тыс. руб.; Администрации города Ханты-Мансийска в части неправомерного действия прейскурантов цен, утвержденных Комитетом по образованию Администрации города, а не Управления по физической культуре, спорту, молодежной политике и туризму Администрации города Ханты-Мансийска, в ведомстве которого находится данное учреждение; начисление оплаты труда по штатному расписанию, утвержденному Комитетом по образованию Администрации города, а не Управлением физической культуры, спорта, молодежной политике и туризма Администрации города в связи с изменением подведомства и статуса учреждения; Правительства Российской Федерации в части отсутствия на момент проверки нормативного правового акта, регулирующего отношения в области предоставления гостиничных услуг; неправомерного включения в стоимость гостиничных услуг платы за бронирование номеров на 121,2 тыс. руб.;  Локальных нормативных актов учреждения в части допущения постоянного проживания в гостиничных номерах 3 человек; размещения тренерами-преподавателями участников на проживание во время проведения учебно-тренировочных сборов и соревнований в кемпингах   и других объектах, не отвечающих установленным условиям; неправомерного распределения директорского фонда на 144,2 тыс. руб.; неполного заполнения предусмотренных документов при приеме в школу; Устава города Ханты-Мансийска в части несвоевременного вынесения на рассмотрение и утверждение Думы города Ханты-Мансийска  Положения об оплате труда работников с учетом изменения подведомственности и статуса Учреждения.
В рамках устранения выявленных нарушений учреждением проведена работа по разработке новых прейскурантов цен на платные услуги, издан приказ по учреждению: вести бухгалтерский учет в соответствии с действующим законодательством; провести разъяснительную работу с сотрудниками учреждения по правильному составлению авансовых отчетов; прекратить эксплуатацию сауны до получения разрешительных документов на эксплуатацию; обеспечить контроль за посещением сауны только спортсменами; разработать нормативный правовой акт, регламентирующий предоставление гостиничных услуг, усилить контроль за формированием личных дел обучающихся. Денежные средства на проживание и питание во время проведения УТС будут перечисляться безналичным путем принимающей стороне. С тренеров, допустивших нарушения в части оформления авансовых отчетов денежные средства будут удержаны.

Начальник Управления:                                                                                        Т.М. Абашина 
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