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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«О признании утратившими силу отдельных постановлений Администрации города Ханты-Мансийска» 


С 01.01.2020 контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляется в соответствии с порядком, предусмотренным бюджетным законодательством Российской Федерации. Кроме этого 01.07.2020 вступают изменения в пункт 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми внутренний государственный (муниципальный) финансовый контроль осуществляется в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
Федеральные стандарты внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля содержат:
принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля;
права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, в том числе в части назначения (организации) проведения экспертиз;
права и обязанности объектов контроля (их должностных лиц), в том числе в части организационно-технического обеспечения проверок, ревизий и обследований;
правила планирования, проведения проверок, ревизий и обследований, оформления и реализации их результатов, в том числе правила продления срока исполнения представления, предписания;
правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля;
правила досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и их должностных лиц;
иные положения, необходимые для осуществления полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю.
В целях приведения в соответствие пункту 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок Контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, утвержденный постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 06.08.2018
№ 786, Стандарт осуществления внутреннего муниципального финансового контроля контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами администрации города Ханты-Мансийска утвержденный постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 28.09.2018
№ 1026 подлежит отмене.



И.о. директора
Департамента управления финансами
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