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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

	13 мая 2019 года 

Начало: 18.00 часов 

Завершение: 18.39 часов
	г. Ханты-Мансийск,
ул. Дзержинского, 7
малый зал МБУ «КДЦ «Октябрь»


Присутствовали:

Председательствующий на публичных слушаниях - А.С. Гурин, заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, 

Секретарь - Л.А. Никифорова, секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 33 физических лица, 7 юридических лиц.
Вступительное слово
Председательствующего на публичных слушаниях - А.С. Гурина.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня мы проводим публичные слушания в соответствии с:

- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 19.04.2019 года №13 «О назначении публичных слушаний» по обсуждению проекта постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Средняя школа на 1725 учащихся в микрорайоне Иртыш-2 города Ханты-Мансийска», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0103001:1759, в части увеличения количества этажей до 4;
- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 24.04.2019 года №14 «О назначении публичных слушаний» по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями и подземным паркингом», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0101047:64, расположенного по адресу г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, д.43, участок 2, в части увеличения количества надземных этажей до 10.

Данные публичные слушания назначены в соответствии с:

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- решением Думы города Ханты-Мансийска от 29 июня 2018 года № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».

Для проведения публичных слушаний определены следующие представители: председательствующий – заместитель директора департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска  Гурин Александр Сергеевич и секретарь слушаний – секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Никифорова Любовь Анатольевна.
До начала публичных слушаний постановления «О назначении публичных слушаний» опубликованы в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» №18 от 25.04.2019, а также на официальном сайте Администрации г. Ханты-Мансийска.

Предлагается следующий регламент работы:
1.Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов – 5 мин.
2.После выступления можно будет задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Вопросы прошу излагать коротко и ясно для внесения в протокол.

Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.

По первому вопросу слово предоставляется директору ООО «Проектстройцентр» Бикаеву Марату Шаукатовичу.
М.Ш. Бикаев: Добрый вечер, участники публичных слушаний.
Представляю вам проект «Средняя школа на 1725 учащихся в микрорайоне Иртыш-2 города Ханты-Мансийска». Здание школы разделено на четыре функциональных блока: начальных классов, старших классов, административный блок с пищеблоком, спортивный.
В блоке начальных классов располагаются 28 начальных классов по 25 человек, помещения и спальни для продленного дня, кабинеты специалистов, учительские, гардеробные. Общее число обучающихся в блоке начальных классов 700 учащихся. 

В блоке старших классов располагаются 41 учебный класс для учащихся 5-11 классов, лаборатория естественных наук, лаборантские, гардеробные, актовый зал на 500 мест. Общее число обучающихся в блоке старших классов 1025 учащихся.
Административный блок с пищеблоком состоит из административных помещений и помещений обеденного зала для начальных классов на 252 человека, обеденного зала для старших классов на 396 человек, также в пищеблоке предусмотрены все помещения, необходимые для приготовления пищи.

В спортивном блоке размещаются бассейн на 4 дорожки, большой спортивный зал (18м х 30м), малый зал (12м х 24м), зал ЛФК, зал хореографии, в подвале размещен тир. 

Отделка школы предусмотрена из цветных витражей, которые создают выразительность здания.
Предлагаемый под строительство школы земельный участок располагается в перспективной жилой застройке. Основной въезд (вход) расположен со стороны улицы Анны Коньковой. В границах земельного участка размещены 373 машино-места, площадки для занятия спортом.
В соответствии с Правилами землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска предусмотрено строительство объекта с количеством этажей не более трёх. Для более рационального использования земельного участка и уменьшения площади застройки предлагается увеличить количество этажей до четырёх.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

С.В. Барышникова (заместитель директора МБОУ СОШ №6): Я бы хотела обратить Ваше внимание, что кабинеты специалистов необходимо расположить в блоке начальных классов и в блоке старших классов. 

М.Ш. Бикаев: Кабинеты специалистов присутствуют в обоих учебных блоках и частично размещены в административном блоке.
С.В. Барышникова (заместитель директора СОШ №6): Зимний сад предусмотрен проектом?

М.Ш. Бикаев: Заданием на проектирование зимний сад не предусмотрен и не проектировался.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого-то есть еще вопросы, замечания или предложения к данному проекту?

Жители: Нет.

Председательствующий: По второму вопросу слово предоставляется заместителю директора ООО «Квартал» Чернову Евгению Валерьевичу.
Е.В. Чернов: Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний. Я хочу вам представить проект многоквартирного жилого дома по улице        Ленина, 43. В нашем городе здания и сооружения многообразны и их архитектура меняется с каждым десятилетием, но, к сожалению, всё меньше остается земельных участков под застройку, особенно в центральной части города, где застройка очень уплотнена.
Рассматриваемый земельный участок расположен в центральной части города и со всех сторон окружен зданиями различной архитектуры и этажности. Непосредственно к участку примыкают котельная и гаражи. С целью привлекательности территории для проживания мы предлагаем модернизировать котельную за счет инвестора, уменьшив её площадь. Освободившуюся площадь земельного участка предполагается включить в общую площадь земельного участка, тем самым увеличив придомовую площадь нашего объекта и как следствие площадь благоустройства.

При проектировании жилого дома были учтены все современные тенденции архитектуры, которые на долгое время позволят сохранить привлекательность и уникальность здания.
Возведение дома по параметрам, которые определены правовой зоной участка, не позволят в полной мере учесть все современные тенденции архитектуры, подчеркнуть самобытность современного строительства, сохранить красоту и уникальность объекта. Поэтому застройщик решился на увеличение количества надземных этажей до 10. Мы считаем, что повышение количества надземных этажей до 10 не создаст помех для восприятия городского пейзажа, но позволит увеличить жилой фонд, уменьшить площадь застройки, снизить расходы на инженерные сети, выполнить современное и качественное благоустройство и создать более эстетичные фасады.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?
Б.Г. Вихорев: Скажите, пожалуйста, чем именно обоснована этажность 10?
Е.В. Чернов: Мы считаем, что этажность здания более десяти не будет резко выделяться из существующей застройки. Предлагаемая нами этажность, на наш взгляд, хорошо впишется в существующую застройку.
Б.Г. Вихорев: В представленных материалах не видно как будет выглядеть ваш объект в существующей застройке. Сколько человек будет проживать в вашем доме? Какова общая, суммарная площадь квартир?
Е.В. Чернов: Проектом предусмотрены 128 квартир общей площадью 9664 кв.м.
Б.Г. Вихорев: Сколько квадратов на человека?
Е.В. Чернов: Не менее18 кв.м на человека. Квартиры запроектированы различные.
Б.Г. Вихорев: Какая площадь предусмотрена для придомовых площадок?
Е.В. Чернов: 610 кв.м.

Б.Г. Вихорев: Данной площади недостаточно для комфортного проживания людей в доме с такой общей площадью квартир.
В.А. Кириллов: Какие объекты будут находиться во встроенных помещениях?
Е.В. Чернов: Во встроенных помещениях планируется расположение объектов торгового и административного назначения.
В.А. Кириллов: Необходимо знать конкретные площади для расчета парковочных мест для встроенных помещений.
Е.В. Чернов: Расчет парковочных мест проводился из следующего расчета: на 30 кв.м - 1 парковочное место. Пять парковочных мест расположили в подземном паркинге, а 75 машино-мест, непосредственно, возле встроенных помещений. Площадь встроенных помещений 2400 кв.м.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть еще вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

Б.Г. Вихорев: Есть предложение отклонить предложенный проект «О выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров». При строительстве данного объекта не будут выполнены условия для комфортного проживания.
В.А. Кирилов: Я тоже поддерживаю предложение об отклонении данного проекта.

Н.А. Устюгова: Изучив проект, я бы хотела приобрести квартиру в этом доме, в связи с тем, что это центр города, все необходимые объекты находятся в шаговой доступности, это и школы, и магазины, и больница. Еще мне нравится застройщик, который планирует строить этот дом. ООО «Квартал» построил в нашем городе много жилых комплексов, и я думаю, что многие со мной согласятся, что это одни из лучших домов. Посмотрите на жилой комплекс по улице Свободы, на мой взгляд это один из лучших и красивых жилых комплексов в нашем городе.
Вы говорили (обращается к докладчику), что будет модернизирована котельная?
Е.В. Чернов: Да.
Н.А. Устюгова: Я думаю, что на освободившейся площади после модернизации котельной будут размещены придомовые площадки в соответствии с нормативами. Поэтому я поддерживаю данный проект.

И.И. Саитов: Дело в том, что в материалах, которые были представлены до публичных слушаний, дворовые площадки были 610 кв.м. Сейчас же нам предоставили проект, где площадь участка увеличилась, можно предположить, что и площади дворовых площадок тоже увеличились. А цифру, которую нам показывает докладчик, осталась от «старого» проекта.

Е.В. Чернов: Да, это действительно техническая ошибка. После модернизации котельной площади увеличиваются. Повышение этажности позволит экономически модернизировать котельную.

Б.Г. Вихорев: Необходимо было сразу сделать и показать нам новый расчет всех площадей, которые меняются в случае модернизации площадки. А вы нам показываете проект с этажностью десять с площадями, которые рассчитаны на меньшую площадь объекта, а на словах обещаете, что после модернизации котельной все у вас будет соблюдено. Нет! Так не делается. Пока мы только слышим одни обещания.
Е.В. Чернов: При дальнейшем проектировании все будет рассчитано и учтено. Если будут нарушены какие-то нормы проектирования, Вы прекрасно знаете, что положительное экспертное заключение на проект не будет получено.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого-то есть еще вопросы, замечания или предложения к данному проекту? 
Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю вас за внимание.
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                           А.С. Гурин
Секретарь                                                                                            Л.А. Никифорова
