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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

	20 мая 2019 года 

Начало: 18 час. 00 мин. 

Завершение: 18 час. 35 мин.
	г. Ханты-Мансийск,
ул. Дзержинского, 7
малый зал МБУ «КДЦ «Октябрь»


Присутствовали:

Председательствующий на публичных слушаниях - А.С. Гурин, заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, 

Секретарь - Л.А. Никифорова, секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 59 физических лиц, 2 юридических лица.
Вступительное слово
Председательствующего на публичных слушаниях - А.С. Гурина.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня мы проводим публичные слушания в соответствии с Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 29.04.2019 года №15 «О назначении публичных слушаний» по обсуждению проекта постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенно-пристроенными помещениями по ул. Чехова и ул. Доронина в г. Ханты-Мансийске», расположенного по адресу:                г. Ханты-Мансийск, ул. Доронина, 19, в части уменьшения отступа от красной линии улиц до 2 метров. 

Данные публичные слушания назначены в соответствии с:

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- решением Думы города Ханты-Мансийска от 29 июня 2018 года № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».

Для проведения публичных слушаний определены следующие представители: председательствующий – заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска Гурин Александр Сергеевич и секретарь слушаний – секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Никифорова Любовь Анатольевна.

До начала публичных слушаний постановление «О назначении публичных слушаний» опубликовано в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» №19 от 30.04.2019, а также на официальном сайте Администрации г. Ханты-Мансийска.

Предлагается следующий регламент работы:

1.Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов – 5 минут.

2.После выступления можно будет задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Вопросы прошу излагать коротко и ясно для внесения в протокол.

Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.

Слово предоставляется руководителю проекта ООО «Северные строительные технологии» Мазырину Андрею Вячеславовичу.
А.В. Мазырин: Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний. Сегодня мы обсуждаем вопрос предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенно-пристроенными помещениями по ул. Чехова и ул. Доронина в г. Ханты-Мансийске», расположенного по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Доронина, 19, в части уменьшения отступа от красной линии улиц до 2 метров.
Я являюсь представителем специализированного застройщика «Островский». Нашей целью является улучшить то состояние, которое имеет сейчас город Ханты-Мансийск. То, что практически в центре города находится частный сектор, отнюдь, не украшают наш город. Поэтому нами было принято решение продолжать строительство «Литературного квартала». Мы своими силами и за свой счет произвели «реконструкцию» земельных участков в районе улиц Доронина, Чехова, Шевченко и Островского, снесли ветхое жилье и сейчас планируем построить многоквартирный жилой дом.
Данный дом будет являться продолжением «Литературного квартала». Это логичное продолжение двух домов, которые располагаются по адресам: ул. Шевченко, 8 и ул. Чехова, 27. Дом, который мы предлагаем вашему вниманию, будет полностью продолжать тот ансамбль литературного квартала, который нравится жителям города, он будет в классическом стиле, иметь такое же достойное благоустройство, все инженерные решения, которые были востребованы в предыдущих наших проектах. В представленных материалах вы сможете наблюдать, что жилой дом имеет аналогичную форму и архитектурные решения, как и все остальные дома «Литературного квартала».

Проектируя жилой дом, основной точкой отсчета для нас была необходимость соблюдения градостроительной линии, сложившейся застройке по улице Чехова, так как она является одной из главных улиц города, при этом мы смогли согласовать «посадку» этого дома с параллельностью улицы Доронина. По рассматриваемому проекту в одном из мест, где происходит перелом красной линии вдоль улицы Чехова, вы можете наблюдать небольшое отклонение от предельных параметров до 2 метров (вместо утвержденных Правилами землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска 5 метров), но при этом, еще раз повторюсь, край дома полностью соответствует линии существующей застройки улицы Чехова. Немаловажным является тот факт, что расстояние от дороги 10 метров, это достаточно для комфортного «пешего трафика».

Со строительством предложенного вашему вниманию жилого дома, в целом, объединяются два квартала. Планируется хорошая пешеходная зона, удобная для отдыха людей. Земельный участок со стороны улицы Чехова не будет загружен парковочными местами.
Характеристики нашего дома - это восьмиэтажный многоквартирный жилой дом со встроенными помещениями в количестве 140 квартир, при этом соблюдаются все нормы, связанные с автомобильными стоянками, а именно на весь дом приходится 165 машино-мест.

Учитывая вышеизложенное и предложенные вашему вниманию  презентационные материалы мы просим вас поддержать наш проект и разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного использования земельного участка в части уменьшения отступа от красной линии до 2 метров со стороны улицы Чехова. Спасибо.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

В.Н. Клягина: Я живу в доме по улице Шевченко, 8. Мой подъезд последний и как раз выходит на улицу Островского. В настоящее время там безобразное состояние пешеходной зоны, по которой не хочется гулять. Единственное место, где можно прогуляться - это та зона, которая сделана возле дома №27 по улице Чехова. 

Если застройщик сделает беспрерывную пешеходную зону по улице Чехова, между домами «Литературного квартала», то это будет здорово. Я поддерживаю проект.
С.А. Муштаев: Я также являюсь собственником одной из квартир в жилом доме по улице Шевченко, 8. С моей точки зрения, мой дом и «Чехов Хаус» являются украшением города Ханты-Мансийска. Это те дома, которыми можно гордиться. В данном проекте я вижу только положительные решения. Также мне импонирует решение застройщика «вписаться» в существующую застройку, это, безусловно, «плюс». Я поддерживаю проект.

А.С. Кашин: Я с ребенком достаточно часто гуляю по улице Чехова. Скажите, прилегающая к жилому дому территория будет огорожена?

А.В. Мазырин: Нет, ограждения не будет. Планируется свободная от ограждения площадь для пеших прогулок, и, еще раз повторюсь, парковочных мест со стороны улицы Чехова тоже не будет.
А.С. Кашин: Если застройщику удастся создать жилой дом с прекрасной благоустроенной территорией, с пешеходными зонами, то почему бы и не разрешить данное строительство в предлагаемых параметрах.

М.В. Преловская: В настоящее время к почтовому отделению по улице Доронина невозможно пройти ни в летнее время, ни в зимнее время года. Надеюсь, что после строительства жилого дома «Островский» эта проблема исчезнет. Я поддерживаю проект.
Е.И. Шибакина: Я являюсь потенциальным покупателем. Проект прекрасен и гармоничен. Проект полностью поддерживаю.
А.Ю. Гречина: Нашей семье очень нравится «Литературный квартал», но очень жаль, что он занимает не так много пространства, как бы этого хотелось. В Ханты-Мансийске очень не хватает домов такого типа. Такие дома преображают город. Во время прогулки около домов данного квартала создается впечатление большого города. В «Литературном квартале» очень атмосферно и уютно. Надеюсь, этот проект будет таким же, как и предыдущие. Я поддерживаю проект.
Р.Р. Агишев: У меня уточняющий вопрос. Мы сейчас рассматриваем отступы от красных линий. Инженерные коммуникации в данной зоне уже проложены и функционируют? Я правильно понимаю?
А.В. Мазырин: Да.
Р.Р. Агишев: Если сложившаяся застройка и инженерные коммуникации позволяют архитектурно и безопасно расположить так жилой дом, то я, пожалуй, только «за». Мое мнение, что сохранение линии сложившейся застройки - это правильное решение.

А.Д. Николенко: Я заместитель председателя Ханты-Мансийской городской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», одновременно, я являюсь председателем совета дома №8 по улице Шевченко. Я изучил представленные материалы, и пришел к выводу, что большинство стоянок, предусматриваемых для маломобильных групп населения, размещены довольно далеко от дома. У меня предложение перенести данные стоянки ближе к зданию для удобства и безопасности маломобильных групп населения. Как председатель совета дома №8 по улице Шевченко я считаю, что предполагаемые отступления от параметров не являются существенными. Проект необходимо согласовать.

Б. Г. Вихорев: Встроенные помещения занимают один или два этажа?

А.В. Мазырин: Один этаж.
Б. Г. Вихорев: Какая общая площадь встроенных помещений?

А.В. Мазырин: 1252 квадратных метров.
Б.Г. Вихорев: Какие объекты планируется располагать в этих помещениях?

А.В. Мазырин: Офисные помещения.
Б.Г. Вихорев: Какое количество жителей планируется к проживанию в рассматриваемом доме?
А.В. Мазырин: 252 человека.

Б.Г. Вихорев: Придомовые площадки градостроительным нормам соответствуют?
А.В. Мазырин: Да, придомовые площадки соответствуют всем градостроительным нормам.
Б.Г. Вихорев: Хорошо. Спасибо.

В.В. Мовсисян: Я являюсь одним из авторов «Литературного квартала». Мы планируем продолжать строительство таких домов. Всем спасибо за положительную оценку нашей работы. Спасибо, что поддерживаете нас. Все проекты, которые мы создаем, рассчитаны на комфортное проживание жителей города.
А.А. Мнацаконян: Я являюсь гостем вашего прекрасного города. Мне очень понравились дома в «Литературном квартале» своим архитектурным видом. Я считаю оригинальным подходом то, что каждый подъезд назван в честь определенного писателя. Это воспитывает будущее поколение, с раннего детства имена великих писателей будут «на слуху» у юных жителей «Литературного квартала». Я поддерживаю данный проект.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого-то есть еще вопросы, замечания или предложения к данному проекту?

Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю вас за внимание.
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                           А.С. Гурин
Секретарь                                                                                            Л.А. Никифорова
