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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

	27 мая 2019 года 

Начало: 18 час. 00 мин. 

Завершение: 18 час. 30 мин.
	г. Ханты-Мансийск,
ул. Дзержинского, 7
малый зал МБУ «КДЦ «Октябрь»


Присутствовали:

Председательствующий на публичных слушаниях-А.С. Гурин, заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, 

Секретарь - Л.А. Никифорова, секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 39 физических лиц, 5 юридических лиц.
Вступительное слово
Председательствующего на публичных слушаниях - А.С. Гурина.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня мы проводим публичные слушания в соответствии с Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 13.05.2019 года №17 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в Решение Думы города Ханты-Мансийска от 26.09.2008 № 590 «О Правилах землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска» на основании обращения в комиссию по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Мирюгиной Валентины Петровны и Шевченко Анатолия Васильевича с предложением дополнить градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска условно разрешенными видами и параметрами разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны здравоохранения (ОДЗ 207) планировочного микрорайона 2:1:3 видами использования «Для индивидуального жилищного строительства», «Среднеэтажная жилая застройка».
Данные публичные слушания назначены в соответствии с:

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- решением Думы города Ханты-Мансийска от 29 июня 2018 года № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».

Для проведения публичных слушаний определены следующие представители: Председательствующий – заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска Гурин Александр Сергеевич и секретарь слушаний – секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Никифорова Любовь Анатольевна.

До начала публичных слушаний Постановление «О назначении публичных слушаний» опубликовано в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» №21 от 16.05.2019, а также на официальном сайте Администрации г. Ханты-Мансийска.

Предлагается следующий регламент работы:

1.Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов - 5 минут.

2.После выступления можно будет задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Вопросы прошу излагать коротко и ясно для внесения в протокол.
Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.
Председательствующий: Заявление с предложением внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска поступило от жильцов жилого дома №103 по улице Пионерская.
В ходе подготовки к публичным слушаниям поступили обращения от Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница» и от Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в которых указывается мотивированное мнение о несоответствии предлагаемых заявителями изменений в Правила землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска требованиям СанПиН 2.1.3.1375-03 «Гигиенические требования к размещению, устройству, оборудованию и эксплуатации больниц, родильных домов и других лечебных стационаров». В частности указывается о недопустимости строительства на данном земельном участке многоквартирного жилого дома поскольку его окна будут расположены на здание морга, несоответствии расстояния от многоквартирного жилого дома установленным нормативам, в случае его строительства, до здания морга, необходимости организации отдельного проезда к зданию морга для обеспечения траурных процессий, необходимости  организации дополнительных парковочных мест.
Слово предоставляется Шевченко Анатолию Васильевичу.

А.В. Шевченко: В данном доме я проживаю всю жизнь. Дом уже старый и проживать в нем уже нельзя. Фундамент осел, крыша протекает, стены промерзают, в доме очень холодно. Построить новый дом невозможно, потому что земельный участок находится в зоне здравоохранения, строительство жилых домов в данной зоне не предусмотрено. Мы обратились в комиссию по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска с данным предложением от безвыходности, чтобы стало возможным строительство жилых домов.
Б.Г. Вихорев: Я согласен с замечаниями Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и подведомственной ему организации. И это далеко не все нарушения, которые я обнаружил.
Я считаю, что идти на нарушение требований СанПиН 2.1.3.1375-03 ни в коем случае нельзя. Как в этом случае быть с жителями данных домов? Я считаю, что необходимо пересмотреть адресную программу по сносу ветхого жилья, предусмотрев возможность включения в данную программу таких домов как по улице Пионерская.
Л.П. Фатеева: Я проживаю в жилом доме №103 по улице Пионерская, собственником нашей половины дома является моя сестра Мирюгина Валентина Петровна. По документам наш дом в общедолевой собственности. Мы пытались его разделить на две квартиры, чтобы в последствие признать его аварийным, но в суде нам было отказано уже два раза. Мы в тупике, и сносить не сносят, и строить не разрешают, и продать участок нельзя, потому что земельный участок непривлекательный для строительства. Жить в доме невозможно, зимой очень холодно.
Ю.Ю. Кондаков: Скажите, пожалуйста, какую цель Вы преследуете, предлагая данные изменения в Правила землепользования и застройки?
Л.П. Фатеева: Улучшить свои жилищные условия. С 1996 года мы все ждем, что наш дом снесут. Жить в доме невозможно и строить новый дом нельзя.
Ю.Ю. Кондаков: Вы хотите строить на своем участке или все же продать его?
Л.П. Фатеева: Если бы в 1996 году нам разрешили строить, может быть, тогда мы бы и построили новый дом, у всех собственников в то время были и силы, и финансовые возможности на новое строительство. В данный момент если найдется покупатель, то, возможно, мы и продадим участок, но пока наш участок никого не интересует, так как строить на нем разрешено только объекты здравоохранения.
И.В. Козловский: Я являюсь представителем Ханты-Мансийской общественной организации «Здоровый город». Скажите, пожалуйста, то, что сейчас существующие жилые дома находятся вблизи больничного комплекса, это не является нарушением?
Б.Г. Вихорев: Дома и сейчас расположены с нарушением норм, но градостроительное законодательство предусматривает, что объекты капитального строительства, виды разрешенного использования которых не соответствуют градостроительному регламенту, могут использоваться без установления срока приведения их в соответствие с градостроительным регламентом, но в случае реконструкции таких объектов необходимо привести их в соответствие с градостроительным регламентом.
И.В. Козловский: На данный момент что можно «делать» на данном земельном участке?
Председательствующий: Если Вы имеете в виду, что можно делать с существующим на земельном участке жилым домом, то можно проводить текущий ремонт, капитальный ремонт.
Н.В. Дружинин: Для нашего учреждения существует проблема нехватки парковочных мест, а также есть потребность в отдельном въезде (выезде) с территории больничного комплекса со стороны морга. По тому проезду, который существует, неоднократно случалось, что одновременно были пересечения траурной процессии и выписки из роддома, эти ситуации, безусловно, неприятные для обеих сторон.
Если будет разрешено строительство многоквартирного жилого дома на данных земельных участках, то окна этого дома будут выходить на те помещения, где идут процессы по переносу тел в черных мешках, так же с правой стороны находится цех утилизации, все это, конечно, не должны видеть люди из своих окон.
И.В. Козловский: Я согласен с предыдущим высказыванием. Строительство высоких домов допускать нельзя. Просто отказать во внесении предлагаемых изменений нельзя. Необходимо решить вопросы с улучшением жилищных условий заявителей.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?
Ю.Ю. Кондаков: Просто изъять земельный участок без каких-либо юридических оснований невозможно. Также при изъятии земельного участка необходимо предоставить заявителям какое-то встречное предложение, будь это квартиры либо денежная компенсация. Мне кажется вопросы, связанные с изъятием земельного участка, не предмет обсуждения сегодняшних публичных слушаний, их необходимо обсуждать отдельно.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?
Б.Г. Вихорев: У меня техническое предложение. Опубликуйте письма, которые поступили в адрес комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска от Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и БУ «Окружная клиническая больница». Думаю, эти письма внесут ясность в решении данного вопроса.
А.Н. Ведров: Все мы, безусловно, понимаем, что развивать застройку города необходимо в соответствии с градостроительной документацией. Необходимо более взвешенно подходить к решению поставленных вопросов. При решении вопросов, связанных с компенсацией, изъятием, выкупом, необходимо понимать в какой срок это произойдет. Граждане проживают в таких условиях довольно долго, и было бы, наверное, разумно определится с временным параметром. То есть, если мы оставляем представленные земельные участки для строительства объектов здравоохранения, то необходимо учитывать интересы граждан, проживающих на данных земельных участках. Департамент имущественных отношений Ханты-Мансийского автономного округа-Югры поддерживает позицию Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и БУ «Окружная клиническая больница» об улучшении инфраструктуры благоустройства больничного комплекса за счет представленных земельных участков.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?
Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю вас за внимание.
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                           А.С. Гурин
Секретарь                                                                                            Л.А. Никифорова
