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Информация о результатах проведения публичных слушаний                         от 13.05.2019 по обсуждению:

- проекта Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Средняя общеобразовательная школа «Гимназия №1» в городе Ханты-Мансийске. Блок 2», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0000000:7390 по адресу: город Ханты-Мансийск, ул. Ямская, д.6, в части увеличения количества этажей до 5;
- проекта Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями и подземным паркингом», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0101047:64, расположенного по адресу г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, д.43, участок 2, в части увеличения количества надземных этажей до 10.
На публичных слушаниях присутствовало 33 физических лица, 7 юридических лиц. 
В ходе публичных слушаний вниманию участников представлены презентации и доклады по темам обсуждения.
С докладами выступили:

- директор ООО «Проектстройцентр» Бикаев Марат Шаукатович;

- заместитель директора ООО «Квартал» Чернов Евгений Валерьевич.
Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Проект Постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Средняя школа на 1725 учащихся в микрорайоне Иртыш-2 города Ханты-Мансийска», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0103001:1759, в части увеличения количества этажей до 4, поддержан участниками публичных слушаний.

В ходе обсуждения проекта Постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями и подземным паркингом», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0101047:64, расположенного по адресу г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, д.43, участок 2, в части увеличения количества надземных этажей до 10, мнения участников публичных слушаний разделились.
