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Информация о результатах проведения публичных слушаний                         от 20.05.2019 по обсуждению:

- проекта Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенно-пристроенными помещениями по ул. Чехова и ул. Доронина в г. Ханты-Мансийске», расположенного по адресу:                г. Ханты-Мансийск, ул. Доронина, 19, в части уменьшения отступа от красной линии улиц до 2 метров. 

На публичных слушаниях присутствовало 59 физических лиц, 2 юридических лица. 
В ходе публичных слушаний вниманию участников представлены презентация и доклад по теме обсуждения.
С докладом выступил руководитель проекта ООО «Северные строительные технологии» Мазырин Андрей Вячеславович.
Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Проект Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенно-пристроенными помещениями по ул. Чехова и ул. Доронина в г. Ханты-Мансийске», расположенного по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Доронина, 19, в части уменьшения отступа от красной линии улиц до 2 метров, поддержан участниками публичных слушаний.
