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Информация о результатах проведения публичных слушаний                         по проекту Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Средняя общеобразовательная школа «Гимназия №1» в городе Ханты-Мансийске. Блок 2», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0000000:7390 по адресу: город Ханты-Мансийск, ул. Ямская, д.6, в части увеличения количества этажей до 5.
Публичные слушания по проекту Постановления Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Средняя общеобразовательная школа «Гимназия №1» в городе Ханты-Мансийске. Блок 2», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:12:0000000:7390 по адресу: город Ханты-Мансийск, ул. Ямская, д.6, в части увеличения количества этажей до 5, состоялись 22 апреля 2019 года с 18.00 до 18.28 часов в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь», расположенном по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, дом 7.

На публичных слушаниях присутствовало 36 физических лиц и представители 3 юридических лиц. 
В ходе публичных слушаний вниманию участников представлена презентация и доклад по теме обсуждения. 

С докладами выступил председательствующий - заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска Гурин Александр Сергеевич.

Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Постановление поддержано участниками публичных слушаний.

