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Информация 
по результатам публичных слушаний

от 06 августа 2018 года

город   Ханты-Мансийск                                                  07  августа  2018 год 
Тема проведения публичных слушаний:
Проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска.
Проект внесения изменений в документацию по планировке территории береговой зоны города Ханты-Мансийска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утвержденную постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 22.05.2015 №630.
Проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Солдатское поле» в границах улиц Гагарина – Лермонтова города Ханты-Мансийска.
Проект внесения изменений в проект планировки территорий ОМК, Учхоз, СУ-967 в городе Ханты-Мансийске.

Время и место проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены 06.08.2018 с 18.00 до 18.53  часов                 в концертном зале муниципального бюджетного учреждения «Спортивный комплекс «Дружба» (далее – СК «Дружба»), расположенном                                по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул.Рознина, дом.104.

Правовые основания проведения публичных слушаний:
Слушания проведены в соответствии:
со статьями 45,46 Градостроительного Кодекса Российской Федерации;
со статьями 19, 70 Устава города Ханты-Мансийска;
с решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2018                    №269-VI РД  «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».

Публичные слушания назначены:
- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 04.07.2018 №21 по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска;
- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 04.07.2018 №22 по проекту внесения изменений в документацию по планировке территории береговой зоны города Ханты-Мансийска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утвержденную постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 22.05.2015 №630;
- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 04.07.2018 №20 по проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Солдатское поле» в границах улиц Гагарина – Лермонтова города Ханты-Мансийска;
- Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 04.07.2018 №19 по проекту внесения изменений в проект планировки территорий ОМК, Учхоз, СУ-967 в городе Ханты-Мансийске.
Вышеуказанные Постановления Главы города Ханты-Мансийска опубликованы в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» от 12.07.2018 №30 и размещены на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru). 
В целях  доведения  до населения  информации о содержании проектов в Департаменте градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска (город Ханты-Мансийск, ул.Калинина, дом 26, 3 этаж ) организованы экспозиции и консультации по вопросам касающихся проектов, являющихся темой публичных слушаний.
На публичных слушаниях присутствовало 33 человека, в том числе жители города Ханты-Мансийска, представители общественных организаций, представители Администрации города  Ханты-Мансийска, представители проектных и строительных организаций города Ханты-Мансийска, представители разработчика проекта проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска общества с ограниченной ответственностью «Терпланпроект».
Перед началом обсуждения участники публичных слушаний ознакомились с материалами проектов, проинформированы о теме публичных слушаний, о регламенте работы, о  возможности  направления  замечаний  и предложений.
В ходе публичных слушаний вниманию участников представлена презентация и доклад по темам обсуждений. 
С докладами выступили председательствующий на публичных слушаниях – заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Корчевская Елена Александровна, представитель ООО «Терпланпроект» - главный архитектор проекта планировки и проект межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска Ильина Елена Александровна.
В ходе подготовки и проведения публичных слушаний поступили устные и письменные предложения, касающиеся проектов, являющихся темой публичных слушаний, в том числе:
письменное предложение Открытого акционерного общества «ЮТЭК – РЕГИОНАЛЬНЫЕ СЕТИ» о замене предусмотренных проектом планировки территории береговой зоны города Ханты-Мансийска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 22.05.2015 №630, двух котельных по 25 мВт, на одну котельную 40 мВт. 
письменное предложение Вайсбурта Александра Михайловича о необходимости размещения в проекте планировки и проекте межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска здания автовокзала. 
устное предложение Шестаковича Валерия Ростиславовича, представителя общества с ограниченной ответственностью «Сургутский ДСК», о необходимости изменения расположения многоквартирных жилых домов в проекте планировки и проекте межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска. 
письменное предложение Истомина Константина Борисовича, представителя общества с ограниченной ответственностью «КБИ Архпроект» о необходимости замены в проекте планировки и проекте межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска назначения планируемого объекта капитального строительства «Здание Администрации города Ханты-Мансийска» на «Административное здание». 

Выводы по результатам публичных слушаний:
1.Публичные слушания проведены в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
2.Признать состоявшимися публичные слушания по обсуждению проектов: 
          - внесение изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Западный» в границах улиц Студенческая-Энгельса-Елены Сагандуковой города Ханты-Мансийска;
- внесение изменений в документацию по планировке территории береговой зоны города Ханты-Мансийска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утвержденную постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 22.05.2015 №630;
 -  внесение изменений в проект планировки и проект межевания территории микрорайона «Солдатское поле» в границах улиц Гагарина – Лермонтова города Ханты-Мансийска;
 - внесение изменений в проект планировки территорий ОМК, Учхоз, СУ-967 в городе Ханты-Мансийске.
3.Рекомендовать комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска рассмотреть все письменные и устные предложения, замечания, поступившие во время подготовки публичных слушаний,                  а также предложения, в ходе публичных слушаний.
4.Опубликовать в установленные сроки настоящее заключение                   в городской общественно-политической газете «Самарово –                         Ханты-Мансийск» и разместить на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска                        в сети Интернет.

Председательствующий                                                          Е. А. Корчевская


Секретарь                                                                                   Г. Р. Шумилова



« 07 » августа 2018 года
(дата подписания)
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