[bookmark: _GoBack]Памятка для покупателей сотовых телефонов

          Прежде чем решиться на приобретение сотового телефона, подумайте, где его купить. Следует проверить комплект товара, сам телефон, серийные номера (IMEI). Если Вас все устраивает можно оформлять покупку.
Внимательно читайте все документы, которые Вами подписываются при покупке телефона (как и любого другого товара).
Важно помнить! Покупая сотовый телефон, потребитель должен отдавать себе отчет, что вернуть его, если он разонравился или не подошел по каким-то параметрам, нельзя. Это установлено Правилами продажи отдельных видов товаров (Постановление Правительства РФ от 13 мая 1997 г. № 575), которые предусматривают, что исправные телефоны (качественные), как технически сложные товары, не подлежат возврату или обмену на аналогичный товар другой модели или цвета (ст. 25 Закона «О защите прав потребителей).
Если у Вас имеются сомнения, связанные с реализацией Ваших прав или Вы считаете, что недостаточно осведомлены в законодательстве РФ, связанном с защитой прав потребителей, ждем Вас в управлении потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска по ул. Гагарина, 290, каб. 4, телефон «Горячей линии» - 33-86-25.




