Информация
по результатам публичных слушаний по обсуждению проекта «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта «О предоставлении разрешения на вырубку зеленых насаждений, попадающих в зону строительства объекта «Строительство автомобильной дороги ул. Дзержинского до ул. Объездная с устройством транспортных развязок на пересечении ул. Дзержинского – ул. Рознина и ул. Дзержинского – ул. Объездная»
11 мая 2017 года в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Спортивный комплекс «Дружба» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Рознина, 104. состоялись публичные слушания по обсуждению проекта «О предоставлении разрешения на вырубку зеленых насаждений, попадающих в зону строительства объекта «Строительство автомобильной дороги ул. Дзержинского до ул. Объездная с устройством транспортных развязок на пересечении ул. Дзержинского – ул. Рознина и ул. Дзержинского – ул. Объездная». На слушаниях присутствовало 11 человек.
Слушания открылись 11.05.2017 года в 18 часов 00 мин., вступительным словом председательствующего на слушаниях. Участникам слушаний была представлена информация о необходимости вырубки деревьев, попадающих в зону строительства объекта «Строительство автомобильной дороги ул. Дзержинского до ул. Объездная с устройством транспортных развязок на пересечении ул. Дзержинского – ул. Рознина и ул. Дзержинского – ул. Объездная». Были представлены графические материалы и схемы расположения деревьев, попадающих по вырубку.


С основным докладом по существу вопроса выступил представитель муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Ханты-Мансийска» начальник отдела сметных и проектных работ Гембий Владимир Николаевич. В докладе были указаны причины необходимости вырубки деревьев. Участники высказались за возможность предоставления разрешения на вырубку деревьев, попадающих в зону строительства объекта «Строительство автомобильной дороги ул. Дзержинского до ул. Объездная с устройством транспортных развязок на пересечении ул. Дзержинского – ул. Рознина и ул. Дзержинского – ул. Объездная». Против вырубки деревьев выступил один человек.

Участниками были обсуждены основные вопросы, такие как компенсационная высадка за вырубленные деревья, места компенсационной высадки, состояние деревьев попадающих под рубку, возможность сохранения зеленых насаждений. Предложений и замечаний по существу вынесенного на обсуждение вопроса не поступало.
