

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения публичных слушаний
по  проекту Решения Думы города Ханты-Мансийска «О  бюджете города Ханты-Мансийска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»


Публичные слушания по проекту бюджета города Ханты-Мансийска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов состоялись 11 декабря 2017 года в 18 ч. 00 мин. в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 7.
В публичных слушаниях приняло участие 54 человека.
В ходе обсуждения проекта бюджета города Ханты-Мансийска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов участниками слушаний были заданы вопросы: 
- об увеличении учащихся в школах города, о переходе школ на односменный режим работы;
- о проводимых в городе Ханты-Мансийске соревнованиях, о запланированных выездных спортивных мероприятиях;
- о финансировании некоммерческих организаций;
- о развитии и поддержке волонтерской и добровольческой деятельности;
- о строительстве автодороги в районе ОАО «Ляминская РЭБ флота»;
- об объемах налоговых платежей, собираемых на территории города во все уровни бюджетов Российской Федерации;
- о строительстве школ и детских садов в городе Ханты-Мансийске;
- о строительстве завода по переработке отходов.
На вопросы отвечали:  директор Департамента управления финансами О. И. Граф, директор Департамента образования Ю. М. Личкун, заместитель директора Департамента  городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска А. А. Ксенофонтов, начальник Управления физической культуры, спорта, молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска А. В. Корчак.
По результатам публичных слушаний принято решение одобрить проект бюджета города Ханты-Мансийска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
