

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения публичных слушаний
по  проекту Решения Думы города Ханты-Мансийска «Об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2016 год»



Публичные слушания по отчету об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2016 год состоялись 24 апреля 2017 года в 18 ч. 00 мин. в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 7.
В публичных слушаниях приняло участие 52 человека.
В процессе подготовки  к проведению публичных слушаний от жителей города поступили вопросы:
 - о соглашениях о социально-экономическом развитии города Ханты-Мансийска, заключенных с организациями  города и о возможности  направления средств в рамках заключенных соглашений  на сохранение историко-культурного наследия города;
- о рассмотрении вопроса  о включении в проект бюджета города Ханты-Мансийска  средств на оплату работ по проектам планировок и межевания территорий садово-огородных кооперативов и товариществ.
В ходе обсуждения отчета об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2016 год участниками слушаний были заданы вопросы о состоянии муниципального долга, о расходах бюджета на сохранение историко-культурного наследия города.
На вопросы отвечали:  заместитель директора Департамента управления финансами по доходам и кредитным отношениям И. В. Снисаренко, начальник Управления экономического развития и инвестиций  С.А. Наумов.  
По результатам публичных слушаний принято решение одобрить отчет об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2016 год. 
