ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 
 за 1квартал  2018 года
	Счетная палата города осуществляла свою деятельность в течение отчетного периода, согласно утвержденному Плану работы на 2018 год. 
Основные направления деятельности Счетной палаты: экспертно-аналитическое и проведение контрольных мероприятий.
[bookmark: _GoBack]	За отчетный период Счетной палатой проведено: 
	16  экспертиз проектов правовых актов и информаций, вносимых на рассмотрение Думы города Ханты-Мансийска; 
	аудит в сфере закупок на одном объекте контроля;  
	2  мероприятия в сфере финансового контроля в  3 учреждениях. 
	Объем бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 521 987,76 тыс. рублей. 
Контрольно-ревизионная деятельность
	Проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств в 2017 году на строительство и приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда, соблюдение порядка выплаты собственникам жилых помещений денежного возмещения за принадлежащие им помещения в рамках муниципальной  программы «Обеспечение доступным комфортным жильем жителей города Ханты-Мансийска на 2016 - 2020 годы». Проверка соблюдения порядка управления, распоряжения, эффективности использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении  ОАО «Ханты-МансийскСибторг». Проверкой охвачено два объекта: Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, муниципальное казенное учреждение «Дирекция по содержанию имущества казны».
	Проверкой не установлено нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, направленных на строительство и приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда.
В ходе проверки Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, муниципального казенного учреждения «Дирекция по содержанию имущества казны»  установлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов учреждения.
В адрес объектов проверки  направлены представления Счетной палаты, предусматривающие  предложения по устранению выявленных нарушений, которые приняты к исполнению.
	В ходе проверки муниципального казенного учреждения «Дирекция по содержанию имущества казны» оформлено два протокола об административных правонарушениях по ст.15.11 КоАП Российской Федерации. 
При проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования средств бюджета  в 2017 году,  направленных на дополнительное образование детей выделенных в виде субсидии,  муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Центр развития детей и юношества» были выявлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов учреждения
В адрес объекта проверки, главного распорядителя бюджетных средств (Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска), муниципального казенного учреждения «Управление по учету и контролю в образовательных учреждениях» направлены представления Счетной палаты, предусматривающие устранение  выявленных   нарушений, которые приняты к исполнению.
	В ходе проверки оформлено шесть протоколов об административных правонарушениях по ст.15.15.15 КоАП Российской Федерации. 
Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетный период Счетной палатой проведено 16 экспертно-аналитических мероприятий, из них:
- финансово-экономическая экспертиза 15 муниципальных правовых актов, поступивших в Думу города; 
- финансово-экономическая экспертиза информации об исполнении муниципальной программы «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» на 2016-2020 годы.
В процессе проведения экспертно-аналитических мероприятий выявлено 2 замечания и внесено 2 предложения по проектам, поступившим на рассмотрение Думы города Ханты-Мансийска. Все предложения и замечания Счетной палаты учтены разработчиками, в проекты документов внесены соответствующие изменения.
Проведено мероприятие по аудиту в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Центр развития творчества детей и юношества» за 2017 год.
По результатам аудита в сфере закупок выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
В целях обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, повышения эффективности и результативности расходов на закупки Счетной палатой вынесены  предложения (рекомендации). Все предложения приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Материалы по результатам аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд направлены в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.

Информационная и иная деятельность
Подготовлен и вынесен на утверждение Думы города отчет о работе Счетной палаты за 2017 год, утвержден Решением Думы города Ханты-Мансийска от 30.03.2018 года № 242-VI РД.
Отчет о деятельности Счетной палаты за 2017 год размещен на официальном информационном портале органов местного самоуправления. 
Подготовлено 2 информационных  письма о результатах проведения контрольного мероприятий Главе города Ханты-Мансийска, Председателю Думы города Ханты-Мансийска.
Подготовлено и направлено 10 запросов в органы местного самоуправления, иные органы  и организации для получения информации, необходимость в которой возникла в процессе осуществления деятельности.
Подготовлено и направлено 15 ответов на запросы органов местного самоуправления, органов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, иных органов.



