Вниманию работодателей!
В целях реализации Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.05.2011 № 57-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда" и приказа Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.02.2012 № 1-нп «Об утверждении форм и сроков представления отчетов органами местного самоуправления об осуществлении переданных им отдельных полномочий по государственному управлению охраной труда и использованию предоставленных субвенций» управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска осуществляет сбор и обработку  информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ханты-Мансийска:
- за год – не позднее 10 февраля;

- за I полугодие – не позднее 10 августа.
Форма предоставляемой информации размещена на главной странице официального информационного портала органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска (http://www.admhmansy.ru), баннер «Охрана труда».

Информацию необходимо предоставлять в электронном виде в формате excel в управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул.Дзержинского д.6, каб. 105, Е-mail: PleshkovV@admhmansy.ru. Контактное лицо – Плешков Владимир Дмитриевич, тел. 352-422.
