Порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) представляются в управление кадровой работы и муниципальной  службы Администрации города Ханты-Мансийска - лично. 
Сведения представляются муниципальным служащим отдельно на себя (независимо от того, находится ли он в ежегодном оплачиваемом отпуске; отпуске по уходу за ребенком; на больничном и т.д.), супругу (супруга) и на каждого из несовершеннолетних детей (т.е. детей с момента рождения до достижения ими возраста 18 лет (в т.ч. проживающих с бывшей супругой (супругом) после расторжения брака)).
При невозможности представления сведений супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, муниципальный служащий подает в управление кадровой работы и муниципальной  службы Администрации города Ханты-Мансийска заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанное заявление подлежит рассмотрению на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Ханты-Мансийска.
В случае если муниципальный служащий обнаружил, что в представленных им в управление кадровой работы и муниципальной  службы Администрации города Ханты-Мансийска сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, он вправе представить уточненные сведения в установленном порядке.
Сведения, представленные муниципальным служащим, а также информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений приобщаются к личному делу муниципального служащего. 
В случае непредставления муниципальным служащим сведений о доходах в установленный срок либо обнаружения в представленных сведениях информации, свидетельствующей о возможных нарушениях законодательства, управление кадровой работы и муниципальной  службы Администрации города Ханты-Мансийска информирует об этом Главу Администрации города Ханты-Мансийска.
Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, а также о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение (освобождение от должности) муниципального служащего в связи с утратой доверия. 





