  Информация 
о результатах контрольных мероприятий Контрольно-ревизионного управления Департамента управления финансами
Администрации города Ханты-Мансийска
за 2015 год



 Контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска реализуются полномочия в области  внутреннего муниципального финансового контроля  в сфере бюджетных отношений и полномочия по контролю  за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ и услуг.  Всего за 2015 год проведено 21 контрольное мероприятие в том числе 16 проверок в сфере финансового контроля, 5 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок для муниципальных нужд.
Муниципальный финансовый контроль
В течение 2015 года   проведены контрольные мероприятия:
-   в Муниципальном бюджетном учреждении «Культурно - досуговый центр «Октябрь», объем проверенных денежных средств составляет 76 674,00 тысячи  рублей, выявлены нарушения на общую сумму 467,7 тыс. рублей (необоснованное списание товарно-материальных ценностей, неверное оформление бухгалтерских документов, и т.д.).
- в Муниципальном бюджетном учреждении «Управление по эксплуатации служебных зданий» - объем проверенных финансовых средств составляет  126 095,5 тысяч рублей, выявлены нарушения на общую сумму 59,8 тыс. рублей (неправомерное списание материалов, неверное оформление бухгалтерских документов, неправомерные начисления по оплате труда и т.д.); 
-  в  Муниципальном казенном учреждении «Служба муниципального заказа в ЖКХ» - объем проверенных финансовых средств составляет 1 671 009,00 тысяч рублей, выявлены нарушения на общую сумму 276 ,2 тыс. рублей (неправомерное списание 	основных средств, материальных запасов неверное оформление бухгалтерских документов, неправомерные начисления по оплате труда и т.д.);
- в Муниципальном бюджетном учреждении «Городской информационный центр» - объем проверенных финансовых средств              67 056,6 тысяч рублей, выявлены нарушения на общую сумму 726,3  тыс. рублей (переплата стоимости проезда, неправомерные выплаты внештатным совместителям, неправомерное начисление заработной платы, материальной помощи и т.д.)
Специалисты КРУ  приняли участие в ревизиях финансово-хозяйственной деятельности открытых акционерных обществ:
- ОАО «Хантымансийсксибторг»;
- ОАО «Рыбокомбинат»;
- ОАО «Информационно-расчетный центр»;
- ОАО «УТС и ИС»;
- ОАО «Дом быта Сибирь».
Проведена проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности ОАО ««Ханты-МансийскСибторг»;   
В Открытом Акционерном Обществе «Ханты-Мансийское Автотранспортное предприятие»  проведена проверка целевого использования средств субсидии на  возмещение затрат по перевозке пассажиров  общественным транспортом по внутригородским маршрутам. 
Проведены  мероприятия последующего контроля (по итогам ранее проведённых контрольных мероприятий): 
- в  Департаменте образования Администрации  города Ханты-Мансийска по результатам выполнения предложений, указанных в актах ревизии и предписаниях на устранение недостатков. Всего по результатам перепроверки, выполнено 24 предложения, не выполнено 9 предложений. Департаменту образования Администрации  города Ханты-Мансийска выдано предписание  на устранение недостатков; 
- в муниципальном бюджетном учреждении «Городская централизованная библиотечная система» проведена проверка  устранения нарушений выявленных в ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности: выполнено 36 предложений, 6 предложений выполнено частично, не выполнено 4, направлено предписание на устранение недостатков;  
- проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения  « Управление по учету и контролю финансов  образовательных учреждений  города Ханты-Мансийска» (по заявлению работника);
 - проверка отдельных вопросов финансово- хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №17 Незнайка» (по заявлению работника). 
- проверка начисления и выплаты заработной платы отдельным работникам МБОУ ДОД «СДЮСШОР» (по коллективному заявлению работников тренерского состава).  
Установленные в ходе контрольных мероприятий нарушения связаны  с несоблюдением требований документального оформления хозяйственных операций и ведения бухгалтерского учета  и неверным применением действующего законодательства.
Все объекты проверок представили планы мероприятий по устранению выявленных нарушений, а так же информацию о мерах принятых к работникам, допустившим нарушения. Всего по результатам  проведённых проверок  привлечено к ответственности 15 должностных лиц.



Контроль в сфере закупок товаров, работ и услуг
Департамент управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, в соответствии  с постановлением Администрации города Ханты-Мансийска  №1787 от 31.12.2013 «О внутреннем муниципальном финансовом контроле и контроле в сфере закупок, осуществляемом контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска» и  на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ и услуг  для государственных и муниципальных нужд» осуществляет полномочия органа местного самоуправления  уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок. 
	В рамках реализации этого полномочия проведены 5 проверок соблюдения законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок для муниципальных нужд муниципальными учреждениями.
В муниципальном бюджетном   учреждением « Спортивный комплекс «Дружба». Проверено  размещение муниципальных контрактов в 2014 году, на общую сумму  8 667,12 тысяч  рублей. Установлено   5 видов  нарушений законодательства  Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Материалы  проверки переданы  в Службу Контроля  ХМАО – Югры для рассмотрения дела об административном правонарушении. Дело рассмотрено штраф об административном правонарушении возложен на ответственного по закупкам. 
В муниципальном казенном  учреждении «Управление логистики» проверено  размещение муниципальных контрактов в 2014 году, на общую сумму 69 049,00 тысяч  рублей. Установлено   5 видов  нарушений законодательства  Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Приказом директора ответственные лица привлечены к дисциплинарной ответственности путем объявления замечания. Материалы  переданы  в Службу Контроля  ХМАО - Югры. Дело рассмотрено.  Штраф об административном правонарушении возложен на эксперта финансово-правового отдела.
В ходе плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр «Октябрь» также установлены  нарушения законодательства  Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проверено  размещение муниципальных контрактов в 2014 году, на общую сумму   17 041, 33 тысяча рублей.
  Материалы  переданы  в Службу Контроля  ХМАО – Югры для рассмотрения дела об административном правонарушении.
В муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Центр дополнительного образования «Патриот»  проверено размещение муниципальных закупок на сумму 3 456,0 тысяч рублей.  Установлено 4 вида  нарушения законодательства  Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Материалы  переданы  в Службу Контроля  ХМАО – Югры для рассмотрения дела об административном правонарушении.
В муниципальном казенном учреждении «Дирекция по содержанию имущества казны» проверено размещение муниципальных закупок на сумму 1 570 841,00 тыс. рублей. Установлено 2 вида  нарушения законодательства  Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  муниципальных нужд.
Всеми объектами контроля разработаны планы работы по устранению выявленных нарушений в ходе контрольных мероприятий в сфере финансового контроля и в сфере закупок. Должностные лица наказаны.
На действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, конкурсной, аукционной, котировочной комиссий при размещении заказов на поставки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд города в адрес Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска не поступало, в связи с чем, внеплановых проверок по этим основаниям не проводилось.
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