Информация
по результатам публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска» 
16 августа 2017 года в малом зале культурно-досугового центра «Октябрь»» по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул.Дзержинского, д.7 состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы города Ханты-Мансийска  «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска». На слушаниях присутствовало 11 человек.
Слушания открылись 16.08.2017 года в 18 часов 00 мин., вступительным словом председательствующего на слушаниях. Участникам слушаний была представлена информация о необходимости внесения изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска.

С основным докладом по существу вопроса выступил представитель Администрации города Ханты-Мансийска, заведующий отделом по вопросам общественной безопасности и профилактике правонарушений Кузнецов Андрей Валентинович. В докладе были указаны причины необходимости внесения изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска.
Участники единогласно высказались за необходимость внесения изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска.

Предложений и замечаний по существу вынесенного на обсуждение вопроса не поступало.
