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По результатам публичных слушаний по проекту актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска

21 апреля 2017 года                                                             г. Ханты-Мансийск

Тема проведения публичных слушаний:
Обсуждение проекта актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска.

Время и место проведения слушаний:
Публичные слушания проведены  21 апреля 2017 г. в 18 часов 00 минут в кабинете №165 бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского,7.  

Правовое основание проведения слушаний:
На основании пункта 3 статьи 23 Федерального закона от 27 июля 2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении», пункта 3 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктов 12,22 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановление Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», решения Думы города Ханты-Мансийска от 28 октября 2005 года №123 «О порядке организации и проведении публичных слушаний в городе Ханты-Мансийске», руководствуясь статьями 19,70 Устава города Ханты-Мансийска, согласно постановления Главы города Ханты-Мансийска №32 от 03.04.2017 года «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска». 

Председательствующий: Зиганшин Сергей Асхатович – начальник Управления жилищно-коммунального комплекса Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска.
Секретарь: главный специалист отдела организации, функционирования, реформирования ЖКХ  Департамента городского хозяйства Краева Анна Владимировна

В ходе подготовки проведения слушаний были проведены следующие мероприятия: информация о времени, месте и теме слушаний опубликована в средствах массовой информации и размещена на официальном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет www.admhmansy.ru.
Слушания открылись 21.04.2017 года в 18 часов 00 минут, вступительным словом председательствующего на слушаниях.
На слушаниях присутствовало 22 человека.

С докладом по существу вопроса выступил главный инженер проекта ООО «Электронсервис» Голованов Павел Борисович. В докладе были указаны причины необходимости разработки проекта актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска. Участники слушаний высказались за актуализацию схемы.

Вывод:

1. Вопрос об актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска поддержан участниками публичных слушаний единогласно;
2. Публичные слушания считать состоявшимися;
3. На основании вышеизложенного опубликовать в установленные сроки настоящее заключение в газете «Самарово-Ханты-Мансийск» и разместить на официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет.
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