Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта

	Настоящим Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 21.11.2013 № 1539 «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 



Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Департамент муниципальной собственности  Администрации города Ханты-Мансийска.
Период проведения публичных консультаций: 14.04.2017 – 10.05.2017
(30 календарных дней)
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес PoponinDV@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 14, каб. 4.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Попонин Дмитрий Валерьевич, 32-38-09, доб. 115 PoponinDV@admhmansy.ru
	[bookmark: _GoBack]         Постановление Администрации города Ханты-Мансийска 21.11.2013 №1539 «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и(или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» разработано Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2012 №255 «О Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска», постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска на 2016 - 2020 годы»,  постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 15.03.2013 №246 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Ханты-Мансийске.
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской  деятельности, Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с пунктами 3.11-3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 №1114, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист (факультативно)






























