
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА

(Тюменская область)

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА

ул. Свердлова, 11, г. Ханты-Мансийск

                                                                         телефон: (3467) 35-03-30,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

                                                                         (3467) 35-03-34.

Тюменская область, 628012    

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12 августа 2016г.                                                                                             № 176
18 час. 25 мин.
О регистрации Жеребятьева Павла Петровича кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва, выдвинутого в порядке самовыдвижения по одномандатному избирательному округу № 10
Проверив соблюдение требований Федерального закона от 12 июня 2002 года  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30 сентября 2011 года № 81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» при выдвижении Жеребятьева Павла Петровича кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10, и в соответствии с итоговым протоколом проверки подписных листов, предоставленных кандидатом, из которого следует, что: общее количество подписей признанных недействительными – «1» (одна), общее количество подписей признанных недостоверными – «0» (ноль), общее количество достоверных подписей – «26» (двадцать шесть). Для регистрации кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 необходимо не менее «24» (двадцати четырех) достоверных подписей избирателей, количество представляемых для регистрации кандидата подписей не должно превышать «28» (двадцати восьми) подписей.
2 августа 2016 года  Жеребятьев Павел Петрович в соответствии со статьей 4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30 сентября 2011 № 81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» уведомил территориальную избирательную комиссию о выдвижении кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва, выдвинутым по одномандатному избирательному округу № 10 в порядке самовыдвижения, а так же 3 августа 2016 года предоставил все необходимые документы на регистрацию в соответствии со статьей 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30 сентября 2011 №81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».
Проверив соответствие порядка выдвижения Жеребятьева Павла Петровича кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 требованиям Федерального закона от  12 июня 2002  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30 сентября 2011 № 81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», документы необходимые для выдвижения и регистрации кандидата, достоверность содержащихся в них сведений, руководствуясь пунктом 18 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 7 и 9 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30 сентября 2011 № 81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа от 2 ноября 2010 года № 487 «О возложении полномочий»,  постановлением территориальной избирательной комиссии города Ханты-Мансийска  от  23 июня 2016 года № 29  «О возложении на территориальную избирательную комиссию города Ханты-Мансийска полномочий окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 1-10 при проведении выборов депутатов Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва», территориальная избирательная комиссия города Ханты-Мансийска  п о с т а н о в л я е т:
1.
Зарегистрировать Жеребятьева Павла Петровича кандидатом в депутаты Думы города Ханты-Мансийска шестого созыва, выдвинутого 2 августа 2016 года в порядке самовыдвижения по одномандатному избирательному округу № 10.
2.
Выдать Жеребятьеву Павлу Петровичу удостоверение о регистрации установленного образца. 
3.
Опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Самарово-Ханты-Мансийск» и разместить на официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в разделе «Избирательная комиссия».
Председатель






              Д.Э. Трапезников 

Секретарь                                                                                         В.И. Струженко

