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Отчет о деятельности Думы 
города Ханты-Мансийска пятого созыва 
за 2015 год

В 2015 году Дума города осуществляла свою деятельность на основании планов работы на первое и второе полугодия, утвержденных её решениями                     от 22.12.2014 №577- V РД и от 26.06.2015 №677- V РД.
Проведено 15 заседаний, на которых рассмотрено 200 вопросов, принято 185 решений, в том числе 78 - по бюджету, налогам и финансам, 20 - социальной направленности, прочих – 87.
Депутатами утверждены отчёт об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2014 год, отчёты Главы города Ханты-Мансийска о его деятельности в 2014 году и Главы Администрации города Ханты-Мансийска      о результатах его деятельности, деятельности Администрации города Ханты-Мансийска за 2014 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Ханты-Мансийска.
Внесены изменения в ряд документов: в порядок организации и проведения публичных слушаний в городе Ханты-Мансийске, а также проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы, в бюджет города Ханты-Мансийска на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, в Устав города Ханты-Мансийска.
Согласована полная замена дотаций из регионального фонда финансовой поддержки поселений и из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
Предоставлена налоговая льгота в виде освобождения от уплаты земельного налога за 2014 год в размере 100% физическим лицам – собственникам помещений, не используемых в предпринимательской деятельности, в отношении доли в праве общей долевой собственности на земельные участки, на которых расположены многоквартирные жилые дома, вне зависимости от количества земельных участков, находящихся в собственности.
Определены общественные места, нахождение в которых детей в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в ночное время не допускается.
Решением депутатов  принят бюджет города и прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества  на 2016 год
Внесены поправки в важнейшие градостроительные документы – Генеральный план города и Правила землепользования и застройки территории Ханты-Мансийска.
Шесть раз Думой назначались публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ханты-Мансийска».
Принята к сведению информация об исполнении 27 муниципальных программ. Одобрены проекты изменений в 24 муниципальных программы, Стратегию социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2020 года, а также проекты муниципальных программ «Осуществление городом Ханты-Мансийском функций административного центра Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2015-2020 годы и «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» на 2016 – 2020 годы.
Заслушана информация МО МВД РФ «Ханты-Мансийский», межрайонной прокуратуры, межрайонного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ХМАО-Югре, межрайонной налоговой инспекции о результатах их деятельности за 2014 год, первое полугодие и 9 месяцев 2015 года.
Признаны утратившими силу 8 решений, частично утратившими силу - 4 решения Думы города.
На принятые в 2015 году решения представлений, протестов межрайонной прокуратуры не поступило.
Протест Сургутской транспортной прокуратуры на Решение Думы города Ханты-Мансийска от 28 октября 2005 года № 116 «О земельном налоге» отклонён. Решением районного суда от 22 апреля 2015 года в удовлетворении требований Сургутской транспортной прокуратуры в полном объеме отказано. Решение суда вступило в силу. 
Досрочно прекращены полномочия депутата Думы города Е.А.Ваганова.
В соответствии с направлениями и планами деятельности работали комитеты и комиссии представительного органа местного самоуправления. 20 раз на свои заседания собирался комитет по бюджету (председатель - В.А. Казакова), рассмотрены 58 вопросов. 25 заседаний провел комитет по городскому хозяйству (председатель - С.Н.  Дмитриев), народные избранники рассмотрели 75 вопросов. Повестка 26 заседаний комитета по социальной политике (председатель – Н.В. Ташланов) включила в себя 68 вопросов. Комиссия по местному самоуправлению (председатель - Е.А. Ваганов) провела 19 заседаний, рассмотрены 99 вопросов. 
В форме «круглых столов» прошли заседания комитетов по городскому хозяйству, по бюджету и по социальной политике. С участием специалистов различных отраслей и служб обсуждались вопросы ведения и сопровождения программы видеонаблюдения, подготовки к пожароопасному сезону, состоянии дел в СОТах и СОКах, оказания услуг связи населению, обеспечения горожан хлебом, торговли с машин строительными материалами, товарами для дачи в районе Тобольского тракта, ул. Объездной, ул. Тихой, развития малого бизнеса, организации межведомственного взаимодействия по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, поддержки замещающих семей, деятельности молодежного совета при Главе Администрации города, итогах организации отдыха, оздоровления и труда детей, подростков и молодежи города летом 2015 года. 
На выездных заседаниях комитетов депутаты ознакомились с деятельностью «Детского сада «Радость», кадетских классов в школе №8, спасательного подразделения МКУ «Управление ГО, ЧС и ОПБ»,  частного детского сада «Антошка – 2», МКУ «Центр развития образования», с состоянием штрафной стоянки М ДЭП, восточного кладбища, с условиями проживания студентов ЮГУ в общежитиях, с мерами по энергосбережению в детских садах № 4 и 22, школах № 3 и № 5, с ходом строительства  жилого дома по ул.Рознина, посетили государственный художественный музей и его филиалы, музей школы № 1 имени Ю.Г. Созонова, хлебопекарню ОАО «Ханты-МансийскСибторг», ОКБ, теплицу и новый торговый центр ОАО «Рыбокомбинат «Ханты-Мансийский», мастерские МУК, дом-интернат для престарелых и инвалидов «Уют» в пос.Шапша, автошколу ДОСААФ, тепличный комплекс ОАО «Агроферма» в пос.Ярки, пункты временного размещения и ПРУ в школе №5 и Межшкольном учебном комбинате, НОУ «Лингвистический центр «New Sight», проконтролировали  ход строительства 3-й очереди рынка «Лукошко», организацию летнего отдыха детей в лагерях в детском саду №14, школах №4 и №10, СК «Дружба» и СДЮСШОР. Кроме того, по обращениям избирателей депутаты побывали на газонаполнительной станции ОАО «Обьгаз» и посмотрели как идет заправка баллонов сжиженным газом, а также оценили состояние мест общего пользования в жилых домах № 11, 13 по ул. Югорской, где получили квартиры дети-сироты.
На 22 заседаниях совместной комиссии депутаты рассмотрели 254 вопроса, в том числе касающихся итогов реализации «народного бюджета» за 2013 и 2014 годы, ситуации с тарифами на услуги ЖКХ, возмещения затрат ОАО «Ханты-МансийскСибторг» на установку трансформаторной подстанции при строительстве рынка «Лукошко», перевозки учащихся школьными автобусами, целевом расходовании средств, полученных от аренды и продажи земельных участков в 2014 году, плана капитального ремонта жилых домов и квартир на 2015 год, разработки стратегического мастер-плана микрорайона Западный, результатов проведения инвентаризации земельных участков в СОТах, СОКах и жилых помещений, находящихся в муниципальной деятельности,  подготовки к празднованию 435-летия Ханты-Мансийска, готовности муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году, а предприятий ЖКХ – к работе в зимних условиях, организации школьного питания учащихся, выполнения майских указов Президента России В.В. Путина по обеспечению детей в возрасте от 3 до 7 лет местами в детских садах.
Одно из заседаний совместной комиссии Думы города проведено в открытой форме с участием 83 горожан, представителей городских общественных организаций для сбора предложений в проект местного бюджета. Участники ознакомились с результатами исполнения «народного бюджета» и воплощением в жизнь озвученных ранее наказов, прогнозом социально-экономического развития Ханты-Мансийска и основными параметрами главного финансового документа города на 2016 год. В результате обсуждения в проект местного бюджета от населения поступило 15 устных и письменных предложений. Кроме того, депутатами Думы города были сформированы 9 предложений по обращениям избирателей в их адрес.
Вместе с горожанами народные избранники побывали на 15 публичных слушаниях по вопросам внесении изменений в Устав города, Правила землепользования и застройки, документацию по планированию территории береговой зоны, исполнения бюджета города за 2014 год. Кроме того, приняли участие в общественных слушаниях по вопросу установления предельных размеров торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров (в Общественной палате Югры), по отчету врио Губернатора ХМАО-Югры Н.В.Комаровой о результатах деятельности Правительства региона за 2014 год, по отчёту о деятельности окружного Департамента финансов за 2014 год (в режиме видеоконференции), ежегодном собрании с обращением Губернатора к жителям Югры (в режиме видеоконференцсвязи), заседании Координационного Совета Ассоциации «Города Урала».  В 2015 году состоялась встреча депутатов городской Думы с врио Губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой во время её рабочего визита в Ханты-Мансийск, а также с депутатом Государственной Думы П.Н. Завальным. 
Из трех ранее зарегистрированных в Думе фракций политических партий осталась работать фракция партии «Единая Россия». Фракции КПРФ и ЛДПР – нелегитимны, так как согласно статьи 25 Регламента Думы города в депутатское объединение должны входить не менее 3 человек.
Главным направлением деятельности депутатов является работа                            с избирателями.
За отчётный период в городскую Думу поступили 455 устных и 54 письменных обращений граждан, на приёмах по личным вопросам приняты 378 человек. 
В городской общественной приемной 50 должностных лиц провели 115 приемов, к ним обратился 191 гражданин. Депутаты провели 44 приема, где побывали 68 человек. По 47 обращениям приняты положительные решения, 124 заявителям даны консультации, рекомендации и разъяснения, 2 обращения отклонены, а 18 находятся в работе. 	
Кроме того, в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева депутатами – членами фракции на 13 приемах приняты 99 горожан. В приемной городского отделения КПРФ депутаты               М.Б. Иванов и Н.С. Новикова приняли 6 граждан.
В ставший уже традиционным общероссийский день приема граждан, 14 декабря, прием провели 5 депутатов, к ним обратились 24 человека. 
С 7 по 14 февраля 2015 года депутаты провели отчёты перед избирателями       о деятельности Думы города в 2014 году. На 5 встречах с участием 472 горожан заданы 65 вопросов (в том числе 12 - повторно). На 35 вопросов народные избранники ответили непосредственно в ходе встреч, остальные  - включены в повестку 21 заседания комитетов и комиссий. Итоги рассмотрения опубликованы в газете «Самарово-Ханты-Мансийск», на официальном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска www.admhmansy.ru, прозвучали в эфире городского телевидения «Новая студия».
В рамках мероприятий Дня местного самоуправления, 17 апреля, 12 депутатов Думы города провели единый выездной приём  по личным вопросам в 13 муниципальных предприятиях и учреждениях для 96 сотрудников. Кроме личного приёма ряд руководителей организовали экскурсии и встречи с членами коллективов.
Кроме того, депутатами С.Н. Андрейченко, Т.Х. Аюповым, А.Е. Барышниковым, А.Г. Букариновым, Е.А. Вагановым, Т.А. Волгуновой, С.Н. Дмитриевым, М.Б. Ивановым, В.А. Казаковой, Я.И. Мари, Н.С. Новиковой проведены 70 встреч с избирателями.
[bookmark: _GoBack]Народные избранники приняли активное участие в мероприятиях, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.  По поручению Главы города вручали юбилейные медали ветеранам на дому, нашли спонсоров и проинициировали восстановление и установку памятника воину-освободителю на территории школы №8, поддержали инициативу участников I окружного форума тружеников тыла по изготовлению и размещению в Парке Победы памятника труженикам тыла. Депутаты выступили спонсорами изготовления и установки на здании городского совета ветеранов мемориальной доски А.С. Экономовой – Почетному жителю города, труженику тыла, издания книги о В.Я. Башмакове – Почетном жителе города, участнике Великой Отечественной войны. Поддержали инициативу городского совета ветеранов и организовали два городских субботника по благоустройству мест захоронения участников войны с привлечением муниципальных предприятий и учреждений, членов волонтерского корпуса, бойцов МТО и молодогвардейцев партии «Единая Россия». Всего  6 сентября 2014 года и 20 июня 2015 года приведено в порядок 61 место захоронения на южном и северном кладбищах. 
По ходатайству городских депутатов на средства фонда депутата Думы Югры Д.А. Мизгулина изготовлены баннеры об учителях и учащихся – участниках войны для школе №2, мемориальная стена славы подвига Героя Советского Союза Н.И. Сирина в школе №6, которой 1 сентября 2015 года присвоено его имя. Народные избранники также  приняли участие в субботниках по посадке деревьев «Лес Победы».
Городская Дума не осталась в стороне и от помощи жителям Донбасса. Депутаты оказали радушный прием группе детей из Донецкой народной республики в городе Ханты-Мансийске, организовали и провели акцию по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР,  на участие в которой откликнулись коллективы 39 учреждений и предприятий, 60 физических лиц, 16 первичных отделений партии «Единая Россия». Гуманитарный груз весом 3723 кг был доставлен и передан в  клиническую больницу №21 города Донецка депутатом С.Н. Дмитриевым. 
Дума Ханты-Мансийска продолжила взаимодействие с отделом ЗАГС, депутаты провели торжественные регистрации 11 браков, а также чествование 2 семейных пар – старожилов города, отметивших 50-летие супружеской жизни. Впервые в День семьи, любви и верности новая награда Думы города – памятный знак «Покровители семьи и брака святые Петр и Феврония» был вручен 6 супружеским парам, прожившим в браке 50 и более лет. Мероприятие прошло в торжественной обстановке, юбиляров поздравили Глава города В.А. Филипенко и председатель Думы Югры Б.С. Хохряков. В качестве подарка награжденным Управлением по развитию туризма и внешних связей разработан экскурсионный автобусный маршрут «Сердца, способные любить и верить», которые и стали его первыми участниками.
Решением депутатов звания «Почетный житель города Ханты-Мансийска» присвоены Дмитрию Мизгулину и Валерию Судейкину. В Книгу Почета города Ханты-Мансийска занесено имя Владимира Журавлева (посмертно). Почётной грамотой Думы города Ханты-Мансийска отмечены  6 человек, Благодарственными письмами – 72 человека, Почетным знаком «За вклад в развитие города Ханты-Мансийска» – 2 организации.
В.А. Филипенко принял участие в 16-ом и 18-ом заседаниях Координационного Совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований и Думы ХМАО-Югры в городах Радужный, Советский, в рабочих совещаниях «О правовых и социально-культурных аспектах адаптации мигрантов», «Юридические аспекты деятельности депутатских фракций» в г. Тюмени, в ежегодном XXXII отчетно-выборном общем собрании Ассоциации сибирский и дальневосточных городов в г. Новосибирске, в работе круглого стола «Деятельность органов местного самоуправления по утилизации отходов производства в городских округах» в г. Тюмени, в очередном общем собрании Союза российских городов и конференции «Роль межмуниципального взаимодействия в развитии городов. Опыт, проблемы, перспективы» в г. Челябинске.	
Н.С.Новикова прошла курсы повышения квалификации по краткосрочной образовательной программе «Обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования» в г. Санкт-Петербурге.	По обмену опытом работы в г. Тюмень на семинар руководителей депутатских фракций выезжала Т.А.Волгунова.

	
  

Заместитель председателя Думы                                                               Т.А. Волгунова




