Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении перечня документов, подтверждающих наличие (отсутствие) у приглашенного специалиста оснований для
возмещения расходов по договору найма жилого помещения,

проживающего в городе Ханты-Мансийске и работающего в

организации, финансируемой из бюджета города
Ханты-Мансийска, а также в организации, получающей 
субсидии из бюджета города Ханты-Мансийска на финансовое
 обеспечение выполнения муниципального задания»

Представленный проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска подготовлен в соответствии со статьей 6 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в городе Ханты-Мансийске и работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Ханты-Мансийска, а также в организациях, получающих субсидии из бюджета города Ханты-Мансийска на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Решением Думы города Ханты-Мансийска от 28.05.2010 №982 (далее – Положение).
Согласно статье 6 Положения, для подтверждения права на возмещение расходов по договору найма жилого помещения приглашенный специалист ежегодно в срок до 31 декабря текущего года предоставляет документы, подтверждающие наличие (отсутствие) у него оснований для возмещения расходов по договору найма жилого помещения, в соответствии с перечнем, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска.

Принятие настоящего проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска, не повлечет за собой необходимости выделения дополнительных средств из бюджета города Ханты-Мансийска.
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