СООБЩЕНИЕ

Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска сообщает о приватизации следующего муниципального имущества:
[bookmark: _GoBack]1. Автотранспортное средство ВАЗ-21108, идентификационный номер (VIN)  X7Y21108050845402, государственный регистрационный знак Е490XC 86,  модель, № двигателя 21128 0000731, кузов (кабина, прицеп) №X7Y21108050845402, год выпуска 2005 г., реестровый номер 5Р-1291, балансовая стоимость 379 639 (триста семьдесят девять тысяч шестьсот тридцать девять) рублей  44 копейки, расположенный по ул. Рябиновая, 1.
2. Автотранспортное средство ГАЗ 2217 (6 мест), идентификационный номер (VIN)  Х9622170070517143,  государственный регистрационный знак О145ТТ 86, модель, № двигателя  *40522А*63181949*, кузов (кабина, прицеп) №22170070291991, год выпуска 2006 г., реестровый номер 5Р-1371, балансовая стоимость 459 000 (четыреста пятьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек, расположенный по ул. Рябиновая, 1.
3. Автотранспортное средство ГАЗ 2217 (10 мест), идентификационный номер (VIN) Х9622170070516438, государственный регистрационный знак М169ТА 86, модель, № двигателя *40522А*63180694*,  кузов (кабина, прицеп) №22170070291427, год выпуска 2006 г., реестровый номер 5Р-1383, балансовая стоимость  354 348 (триста пятьдесят четыре тысячи триста сорок восемь) рублей 00 копеек, расположенный по ул. Рябиновая, 1.
Продажа без объявления цены осуществляется в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства РФ от 22.07.2002. № 549, постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 09.10.2014 № 1000 «Об утверждении порядка подведения итогов продажи муниципального имущества, порядка заключения с покупателем договора купли-продажи муниципального имущества без объявления цены».
Способ приватизации, утвержденный  Думой города Ханты-Мансийска: продажа без объявления цены  
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 %. 
Порядок определения лиц, имеющих право приобретения муниципального имущества: Покупателем муниципального имущества признается:
при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения муниципального имущества - претендент, подавший это предложение;
при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения муниципального имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое муниципальное имущество;
при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения муниципального имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.
Начальная цена и условия продажи: При продаже муниципального имущества без объявления цены - начальная цена продажи не устанавливается, но должна быть не менее  5% балансовой стоимости приобретения муниципального имущества.
Форма подачи предложений о цене имущества: в запечатанном конверте.
Условия и сроки платежа: оплата производится единовременно в денежной форме безналичным путем не позднее 10 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.  
Реквизиты счета:
ИНН 8601002423 	 КПП 860101001	 ОКТМО 71871000
Получатель: Управление федерального казначейства по ХМАО-Югре (Департамент муниципальной собственности администрации города Ханты-Мансийска)
Банк получателя: РКЦ г. Ханты-Мансийска, г. Ханты-Мансийск БИК 047162000 
р/с 40101810900000010001 	КБК 07011402043040000410  
Порядок подачи заявок: Прием заявок начинается с даты, объявленной в информационном сообщении о проведении продажи имущества, осуществляется в течение не менее 25 календарных дней. 
Место приема заявок: Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, г. Ханты-Мансийск, ул. Пионерская, д. 27, 1 этаж, кабинет № 7.
Даты начала и окончания подачи заявок: с 01 июня  2018 года по 26 июня  2018 года с 9 часов 00 минут до 12 часов 45 минут и с 14 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по местному времени. 
Перечень документов, представляемых претендентами одновременно с заявкой:
Юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
- предложения о цене приобретения имущества в запечатанном конверте.
Физические лица представляют:
- копии всех листов документа, удостоверяющего личность;
- предложения о цене приобретения имущества в запечатанном конверте.
Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью.   
В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.
К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.
Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.
Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку.
Продавец отказывает претенденту в приеме заявки в случае, если:
а) заявка представлена по истечении срока приема заявок, указанного в информационном сообщении;
б) заявка представлена лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
в) заявка оформлена с нарушением требований, установленных продавцом;
г) представлены не все документы, предусмотренные информационным сообщением, либо они оформлены ненадлежащим образом;
д) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Срок заключения договора купли-продажи: Договор купли-продажи имущества заключается в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.   
Место и срок подведения итогов продажи: 29 июня  2018 года в 14 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Пионерская, д. 27, 1 этаж, каб. № 7 
Ознакомиться с условиями договора купли-продажи, а также получить более подробную информацию можно по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Пионерская, д. 27, 1 этаж, кабинет № 7, тел. 32-20-60.

