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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Очередные жертвы мошенников

За минувшие сутки в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратились двое жителей окружного центра с заявлением о краже денег с банковских карт.

Так, мужчина 1963 года рождения лишился денежных средств, имевшихся на банковском счете и зарплатной карте на общую сумму более 190 000 рублей.

Не повезло и жительнице Ханты-Мансийска 1962 года рождения, которая отдала мошенникам более 30 000 рублей.

По словам пострадавших, им пришло сообщение о блокировке банковской карты. В сообщении был указан номер телефона, по которому держатели карт должны были связаться с банком. Но позвонив по этому номеру, они попадали к злоумышленникам, которые убеждали совершать определенные действия, в результате которых все сбережения были переведены на банковские счета, зарегистрированные на подставных лиц.
В связи с участившимися фактами мошенничества сотрудники полиции просят граждан быть внимательными и осторожными при совершении банковских операций. При получении данного вида сообщений позвоните в службу поддержки банка по номеру, указанному на обратной стороне банковской карты. Не сообщайте неизвестным лицам номера банковских карт, пин-коды и коды доступа к ним.
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