МКУ «Управление по делам ГО, ЧС и ОПБ» предупреждает, что в связи с наступлением осенне-зимнего периода среди собственников (арендаторов, нанимателей) жилых помещений резко увеличивается использование электронагревательных приборов, в том числе нестандартных (самодельных) электронагревательных приборов и газового оборудования, не предназначенного для обогрева помещений. Для недопущения пожаров, возникших в связи с нарушением требований пожарной безопасности при их использовании, напоминаем основные требования правил противопожарного режима.
[bookmark: 844]Правила противопожарного режима при эксплуатации электробытовых приборов запрещают:
-эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;
-пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
-обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
-пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;
-применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и использовать несертифицированные аппараты защиты электрических цепей;
-оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;
-размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощитов), у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы;
-при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов.
Электрооборудование жилых домов должно обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии к источникам освещения, бытовым прибора, силовым установкам и другим токоприемникам, имеющимся в здании в соответствии с действующими стандартами.
При пользовании в быту газовыми приборами следует выполнять следующие меры безопасности:
-эксплуатацию оборудования и приборов осуществлять только в соответствии с требованиями инструкций;
-оставлять их включенными без присмотра, за исключением газовых приборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;
-устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами);
-при прекращении подачи газа и неисправности газового оборудования закрыть краны и вентили и сообщить в аварийную службу по телефону 04;
-по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами -- и вентили баллонов;
-при обнаружении запаха газа в жилом помещении, подъезде, подвале, на улице немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны и вентили, в помещениях открыть окна и форточки. Удалить людей из опасной зоны, предупредив о мерах предосторожности, и вызвать аварийную службу газового хозяйства (по телефону 04 из незагазованного помещения).
При наличии запаха газа категорически запрещается зажигать огонь, включать и выключать электроосвещение и электроприборы, пользоваться электрозвонками.
Правилами пользования газом в быту запрещается:
-оставлять работающие газовые приборы без присмотра и допускать к ним детей дошкольного возраста;
-использовать газовые плиты для отопления помещений;
-применять открытый огонь для обнаружения утечек газа;
-отдыхать и спать в помещениях, где установлено газовое оборудование;
-располагать газовые баллоны ближе 2 м от топочных дверок печей.
В помещении разрешается иметь только такое количество баллонов, которое необходимо и разрешено соответствующей инструкцией.
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