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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска возбудили уголовное дело по факту кражи велосипеда
С наступлением теплых весенних дней многие ханты-мансийцы вывели на улицы и дворы города своих двухколесных друзей – велосипедов. При этом мало кто позаботился о их сохранности.
Так, жительница окружного центра оставила в общем подъезде одного из домов по улице Гагарина велосипед «Стерн Тревел», который вскоре стал объектом для преступного посягательства. Своими противоправными действиями злоумышленники причинили владелице велосипеда материальный ущерб на сумму более 7000 рублей.
По словам потерпевшей, она была уверена в безопасности своего имущества, ведь велосипед был пристегнут к лестничным перилам противоугонным тросом. 
По данному факту в городском отделе полиции проводится проверка, устанавливаются лица, причастные к совершению преступления, свидетели и очевидцы.
Полицейские Ханты-Мансийска обращают внимание на необходимость хранения велосипедов, самокатов, скутеров в местах, недоступных для посторонних лиц. Не оставляйте велосипеды на лестничных клетках, у магазинов, детских площадок, даже если вы планируете отсутствовать непродолжительное время. 
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