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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Любитель пьяной езды привлечен к уголовной ответственности

Накануне экипаж ДПС Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» на улице Строителей в окружном центре для проверки  документов оставил автомобиль «Шкода Октавиа» под управлением мужчины 1996 года рождения.

При визуальном досмотре у водителя был зафиксирован факт алкогольного опьянения. Этот факт подтвердился в результате медицинского освидетельствования водителя.

Данный гражданин уже не первый раз попадает в поле зрения госавтоинспекторов: в феврале 2016 года за аналогичное правонарушение решением мирового судьи он был лишен права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев с уплатой штрафа в размере 30 000 рублей.

За повторное нарушение российского законодательства в отношении любителя пьяной езды возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Санкция данной статьи в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет.

Автомобиль нарушителя помещен на штрафную стоянку. В отношении него избрана мера пресечения – обязательство о явке.
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