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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска продолжают фиксировать факты мошенничества

В дежурные сутки в городской отдел полиции обратились трое жителей окружного центра с заявлением о мошенничестве.

Так, 27-летняя югорчанка сообщила, что ей позвонил неизвестный мужчина и представился сотрудником службы безопасности одного из банков. Под предлогом отмены операции покупки товара в интернет-магазине, злоумышленник понудил девушку сообщить код из смс-сообщения, пришедшего с трехзначного номера на сотовый телефон заявительницы. После этого со счета заявительницы были списаны денежные средства в сумме более 6 000 рублей.
Аналогичная ситуация произошла и с двумя другими заявителями – женщинами 1959 и 1982 года рождения, которые пытались продать вещи и мебель через сайт бесплатных объявлений «Авито». Действуя по отлаженной схеме, мошенники вынуждали женщин сообщить номер банковских карт и код доступа, пришедший им в смс-сообщениях. После чего со счета пострадавших исчезли денежные средства на общую сумму около 50 000 рублей.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 158 УК РФ (кража), санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 6 лет.
Полицейские проводят проверку, устанавливают лиц, причастных к совершению преступлений.
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