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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Жительница Ханты-Мансийска стала жертвой мошенников

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратилась жительница окружного центра 1957 года рождения с заявлением о мошенничестве.

Женщина пояснила, что на сайте «Авито» она разместила объявление о сдаче в аренду квартиры. Вскоре ей позвонил неизвестный мужчина и предложил внести задаток без осмотра жилья, мотивируя это тем, что находится в другом городе. Не подозревая обмана, женщина сообщила ему номер банковской карты и четырехзначный номер, пришедший ей в смс-сообщении. Вскоре с ее счетов исчезли все сбережения на общую сумму более 250 000 рублей.

По данному факту в городском отделе полиции возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража), санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 6 лет.

Полицейские просят жителей Ханты-Мансийска и района быть благоразумными и осторожными при совершении сделок. Не сообщайте посторонним лицам номер банковской карты, пин-код и код доступа к ним.
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