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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Жертвами мошенников стали трое жителей Ханты-Мансийска

За минувшие выходные в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» поступило три заявления о фактах мошенничества.

В ходе проверки установлено, что заявители сообщали номера банковских карт неизвестным лицам, которые под предлогом покупки (продажи) товаров обещали совершить предоплату. А вот жительница окружного центра, поверив информации, полученной якобы от своей знакомой в социальной сети «Одноклассники», перечислила на указанный номер 15 000 рублей.

Общий ущерб от мошеннических действий составил более 20 000 рублей.

По данным фактам возбуждено три уголовных дела по составу преступления, предусмотренному ч.1 ст. 159 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

С начала года на территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» совершено более 30 фактов мошенничества, большую часть из которых составляют интернет-мошенничества.

Уважаемые граждане! Полицейские просят вас быть осторожными и внимательными при совершении сделок посредством сети Интернет. Не сообщайте неизвестным лицам номера банковских карт и пин-коды от них. Информацию, полученную в социальных сетях необходимо перепроверять. Помните: ваши доверчивость и беспечность служат на руку потенциальным преступникам!
МОМВД России "Ханты-Мансийский" 
