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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска провели командно-штабные учения

Межмуниципальный отдел МВД России «Ханты-Мансийский» совместно с оперативными группами муниципальных образований города Ханты-Мансийск и Ханты-Мансийского района провели антитеррористическую командно-штабную тренировку. Полицейские отрабатывали организацию деятельности оперативной группы по пресечению террористического акта на объекте массового пребывания людей КРК «Арена Югра». 

Тренировка личного состава полиции и Росгвардии, а также взаимодействующих служб города и района началась с учебной вводной. В дежурную часть МОМВД России «Ханты-Мансийский» поступило сообщение о том, что в здание «Арена-Югра» ворвалась группа вооружённых огнестрельным оружием лиц и совершила захват граждан в количестве до 30 человек. Убиты два сотрудника охраны. 

В ходе тренировки проверена действенность схем оповещения членов оперативной группы и руководителей функциональных групп оперативного построения, приведение сил и средств в боевую готовность, осуществлена проверка готовности функциональных групп, привлекаемых к мероприятиям по пресечению террористических актов, к действиям по предназначению, с практической отработкой учебных мероприятий на местности. 

В соответствии с замыслом тренировки с личным составом отработаны действия в условиях осложнения обстановки по пяти дополнительным учебным вводным.  

В результате проведённых мероприятий условные преступники были задержаны, а заложники освобождены.

По итогам проведения антитеррористической тренировки подтверждена готовность оперативной группы в муниципальных образованиях город Ханты-Мансийск и Ханты-Мансийский район к действиям по пресечению террористических актов на территории г. Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района.
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