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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Соблюдайте тишину!

Участковые уполномоченные полиции Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» ежедневно принимают заявления от жителей окружного центра о фактах нарушения тишины и покоя. В связи с этим стражи порядка разъясняют действующее законодательство, регулирующее общественный порядок.

Так, согласно статье 10 Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» использовать на повышенной громкости звуковоспроизводящие устройства, в том числе установленные на транспортных средствах, в киосках и торговых павильонах, в окнах и подоконниках можно в период с 08.00 до 22.00. В случае нарушения данного временного периода, для граждан предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере от 500 до 2000 рублей, для должностных лиц – от 3000 до 10000 рублей.

Организация и проведение с 21.00 до 08.00 в жилой зоне строительных, ремонтных, погрузочно-разгрузочных работ, нарушающих тишину и покой граждан влечет за собой административное наказание в виде штрафа – для граждан от 500 до 2000 рублей, для должностных лиц – от 3000 до 10000 рублей.

К сожалению, в данный перечень не включены звуки, издаваемые животными. Лай собаки, вне зависимости от времени суток, не может являться административным правонарушением. Однако, этот факт не лишает права граждан обратиться с заявлением в органы внутренних дел.

Если лай собаки нарушает тишину и покой соседей, они вправе обратиться с заявлением к участковому уполномоченному полиции. При поступлении данного заявления полицейский проводит сбор материала: опрашивает заявителя, хозяина собаки, соседей, проводит профилактическую беседу с владельцем животного. После чего собранный материал передается в администрацию муниципального образования для дальнейшего рассмотрения и принятия решения.

Содержание животных в условиях города связано с рядом неудобств, которые переживают соседи. Уважаемые ханты-мансийцы! Полицейские просят вас отнестись с большей ответственностью к содержанию домашних животных. Отсутствие наказания за нарушение тишины и покоя животными не дает вам права нарушать нормы общественного проживания. Отнеситесь с уважением к вашим соседям, проявите человеколюбие и тем самым вы сохраните добрососедские отношения.
Информацию об участковом уполномоченном полиции, обслуживающим ваш административный участок, можно узнать по телефонам дежурной части Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский»: (3467) 39-81-03, 39-81-04.
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