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Информация 
О деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в 2023 году.
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В I квартале 2023 года целях соответствия замещаемой должности муниципальной службы для 20-ти муниципальных служащих Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска 
(далее – Департамент) проведено заседание аттестационной комиссии (далее- Комиссия).
Комиссией принято решение:
 муниципальные служащие Департамента соответствуют замещаемой должности муниципальной службы. 
в порядке должностного роста 13 муниципальных служащих включены в кадровый резерв Департамента. 
В II квартале 2023 года в Департаменте заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились в виду отсутствия оснований.
 В III квартале 2023 года в Департаменте заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились в виду отсутствия оснований.
В IV квартале 2023 года в Департаменте заседания комиссий 
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились в виду отсутствия оснований.



