Информация для работодателей города Ханты-Мансийска

При участии КУ ХМАО – Югры «Центр СПИД» (далее – КУ «Центр СПИД»)  проводится акция «Добровольное и конфиденциальное консультирование и тестирование на ВИЧ на рабочих местах» с применением метода экспресс-тестирования». Предлагаем трудовым коллективам принять участие в данной акции. Телефоны для справок КУ «Центр СПИД»: (3467) 322-729, 330-909.
Цель данного мероприятия - повышение уровня знаний работающего населения о путях передачи ВИЧ-инфекции и мерах предупреждения заражения ВИЧ, формированию толерантного отношения к ВИЧ-инфицированным людям и недопустимости дискриминации, а также возможность быстрым и удобным способом узнать свой ВИЧ-статус. 
ВИЧ-инфекция - болезнь, вызванная вирусом иммунодефицита человека - инфекционное хроническое заболевание, при котором поражается иммунная система, что приводит к медленному ее разрушению и формированию синдрома приобретенного иммунодефицита (СПИД).
Профилактическая работа и проведение тестирования в трудовых коллективах является крайне актуальной, поскольку более 70% ВИЧ-инфицированных по данным КУ ХМАО – Югры «Центр СПИД» - это люди старше 30 лет. 
Также сообщаем, что по итогам заседания рабочей группы по профилактике ВИЧ/СПИДа при Трёхсторонней комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регулированию социально-трудовых отношений от 22.05.2019 года рекомендовано в коллективные договоры организаций включать положения по профилактике ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и недопущению дискриминации и стигматизации работников, живущих с ВИЧ-инфекцией.
Информационные материалы по вопросам профилактики ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и возможности их применения при проведении инструктажей по охране труда размещены на сайте КУ «Центр СПИД» (раздел «Библиотека», подраздел «Информационные материалы» или по ссылке http://www.aids-86.info/biblioteka/).
Рекомендации по проведению мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции в организациях, разработанные КУ ХМАО-Югры «Центр СПИД» размещены на сайте органов местного самоуправления муниципального образования город Ханты-Мансийск в разделе Управление экономического развития и инвестиций/ Отдел охраны труда / деятельность / социально-трудовые отношения /методические пособия и рекомендации по ссылке http://admhmansy.ru/rule/admhmansy/adm/department-of-economic-development-and-investments/activiti/soc-job/metod.php.
«Обучающий модуль для информирования работающего населения по вопросам профилактики и лечения ВИЧ-инфекции и СПИДа на рабочем месте с оценкой уровня знания и поведенческого риска в отношении инфицирования ВИЧ» размещен и доступен для скачивания на сайте Единой общероссийской справочно-информационной системы по охране труда: http://eisot.rosmintrud.ru/index.php/285.
