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Расчет стандартных издержек

субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности,

возникающих в связи с исполнением проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска   «Об утверждении методических рекомендаций по проведению оценки  регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых 

актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления 

предпринимательской и инвестиционной деятельности»
Настоящий расчет выполнен в соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в связи с исполнением требований регулирования, утвержденных приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного от 30.09.2013 №155.
 
Стандартные издержки субъектов предпринимательской деятельности, возникающие в связи с исполнением проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска       «Об утверждении методических рекомендаций по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»,  состоят из информационных издержек по выполнению информационного требования, содержащегося в проекте нормативного акта. 

Постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 18.10.2013 №1346 «Об утверждении методических рекомендаций по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности принято с целью приведения муниципальных правовых актов города Ханты-Мансийска в соответствие с действующим законодательством и в соответствии с постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 14.02.2019 №116 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных  нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» разработан проект постановления «Об утверждении методических рекомендаций по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Исходя из вышеизложенного расходов со стороны субъектов малого и среднего предпринимательства при принятии данного документа не потребуется.
