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Расчет стандартных издержек

субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности,

возникающих в связи с исполнением проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска  «Об утверждении программы мероприятий, направленных на профилактику нарушений требований, установленных Федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального контроля на территории города Ханты-Мансийска на 2019 год и на
 плановый период 2020 - 2021 годов»
Настоящий расчет выполнен в соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в связи с исполнением требований регулирования, утвержденных приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного от 30.09.2013 №155.
 
Стандартные издержки субъектов предпринимательской деятельности, возникающие в связи с исполнением проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска       «Об утверждении программы мероприятий, направленных на профилактику нарушений требований, установленных Федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального контроля на территории города Ханты-Мансийска на 2019 год и на  плановый период 2020 - 2021 годов»,  состоят из информационных издержек по выполнению информационного требования, содержащегося в проекте нормативного акта. 

 Проект постановления вносится в соответствии с частью 1 статьи 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", руководствуясь статьей 71 Устава города Ханты-Мансийска. 

Данным проектом постановления утверждается программы мероприятий, направленных на профилактику нарушений требований, установленных Федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального контроля на территории города Ханты-Мансийска, на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов согласно приложению к настоящему постановлению.

Исходя из вышеизложенного расходов со стороны субъектов малого и среднего предпринимательства при принятии данного документа не потребуется.
