Пояснительная записка
к проекту о внесении изменений в постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 30.06.2014 №561 «Об утверждении Порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом»

Настоящий проект постановления подготовлен в целях поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, в соответствии со статьей 19 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска, утвержденного решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2012 №255, руководствуясь постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.11.2017 №466-п «О порядке предоставления в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, порядке согласования предоставления в аренду имущества, закрепленного за государственными учреждениями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на праве оперативного управления».
 Учитывая пункт 2.4 протокола №252 заседания комиссии по вопросам обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности, мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.12.2019 настоящим проектом предлагается внести изменения в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 30.06.2014 №561 «Об утверждении Порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом» в части установления  размера арендной платы за один объект движимого имущества, предоставленного социально ориентированным некоммерческим организациям, в размере 1 рубль без учета НДС.
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