
Информация
о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов за 1 квартал 2015 года

1.В Администрации города Ханты - Мансийска создано и функционирует 8 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии). Комиссии имеют следующие наименования:
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов образованная в Департаменте градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов - в Департаменте городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов - в Департаменте управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов - в Департаменте образования Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов  - в Департаменте муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Управления опеки и попечительства Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов - в Управлении опеки и попечительства Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Управления физической культуры спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов - в Управлении физической культуры спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска.
2.В 1 квартале 2015 года в Департаменте управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска состоялось 3 заседания Комиссии, на которых были рассмотрены три уведомления двух муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, на предмет возникновения конфликта интересов. По результатам заседания Комиссия рекомендовала муниципальным служащим, при выполнении иной оплачиваемой работы соблюдать требования, предусмотренные статьями 13, 14, 14.1, 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», правил внутреннего трудового распорядка Администрации города Ханты-Мансийска, утвержденного распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 27.02.2013 № 36-р «Об утверждении правил внутреннего трудового распорядка Администрации города Ханты-Мансийска», а также установлено, что выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими не повлечет за собой конфликт интересов.
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