Информация
о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов  за 4 квартал 2015 года

В 4 квартале 2015 года в Администрации города Ханты-Мансийска проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Заседания Комиссии состоялись в Департаменте муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент), на которых были рассмотрены следующие материалы:
1.1.Поступившие в соответствии с  частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» (далее – Закон о противодействии коррупции), частью 1 статьи 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации уведомление организации о заключении трудовых договоров  с гражданкой,  ранее замещавшей должность муниципальной службы в Департаменте. По итогам рассмотрения уведомления Комиссия установила, что отдельные функции по муниципальному управлению организацией не входили в должностные обязанности гражданки при замещении должности муниципальной службы,  замещение должности, указанной в уведомлении, не нарушает требований статьи 12 Закон о противодействии коррупции.
[bookmark: _GoBack]1.2. Поступившее обращение  гражданки, ранее замещавшей должность муниципальной службы в Департаменте, включенную в перечень должностей утвержденный муниципальным правовым актом, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в подведомственном Департаменту  учреждении. По результатам заседания Комиссии было принято решение о даче согласия на замещение указанной в обращении должности.
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