Лихорадка Денге
Лихорадка Денге - острое трансмиссивное вирусное заболевание. Протекает с лихорадкой, интоксикацией, миалгией, артралгией, сыпью и увеличением лимфатических узлов. При некоторых вариантах лихорадки Денге развивается геморрагический синдром. 
Встречается лихорадка Денге преимущественно в странах Южной и Юго-Восточной Азии, Африки, Океании и Карибского бассейна. Количество заболевших составляет порядка 50 миллионов человек. 
Вирусы-возбудители лихорадки денге относятся к арбовирусам, семейства Flaviviridae рода Flavivirus (арбовирусы антигенной группы В). 
Источником инфекции является больной человек, обезьяны и летучие мыши. Передачу инфекции от больного человека осуществляют комары (Aedes aegypti) у человека и Aedes albopictus у обезьян). 
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Классическая лихорадка Денге (заболевает человек при первичном инфицировании): 
· повышение температуры до 39—40 °С (к концу 3-х суток температура резко снижается, а через 1—3 дня вновь повышается, далее опять снижается через 2—3 дня);
· учащение пульса в начале заболевания, а через 2—3 дня он сильно урежается;
· озноб;
· боли в костях (чаще в позвоночнике);
· боли в суставах (особенно в коленных суставах);
· боли в мышцах;
· анорексия (отказ от еды из-за отсутствия аппетита);
· адинамия (резкий упадок сил);
· тошнота;
· головокружение;
· бессонница;
· покраснение и отёчность лица;
· покраснение глаз;
· покраснение горла;
· различная зудящая сыпь (сначала сыпь появляется на туловище, затем распространяется на конечности и сохраняется 3—7 дней); 
· петехиальная — точечные кровоизлияния;
· скарлатиноподобная — покраснение кожи, на фоне которого определяются пятнышки величиной с просяное зерно;
· уртикарная — возвышающиеся над поверхностью кожи отёчные волдыри ярко-розового цвета размером от 0,5 до нескольких сантиметров, сильно зудящие.
Профилактика лихорадки Денге 
Для предотвращения заражения лихорадкой Денге рекомендуется использовать репелленты, фумигаторы, защитные сетки от комаров, плотную и чистую светлую одежду, а также не допускать наличия открытых ёмкостей с водой, в которых комары производят выплод потомства. 
Рекомендации туристам: 
- при поездке в страны тропического климата интересоваться о возможности заражения геморрагическими лихорадками с трансмиссивным путем заражения; 
- использовать индивидуальные средства защиты, такие как: оконные противомоскитные сетки, пологи, одежда с длинными рукавами, обработанные инсектицидом материалы, репелленты; 
- по возвращении из поездки при повышении температуры информировать врача о факте пребывания в стране с тропическим климатом. 
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