Гражданам, принявшим на воспитание детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей (в зависимости от установленного районного коэффициента и северной надбавки) предоставляется:
единовременное пособие при всех формах устройства детей в семьи граждан в размере 27 006,18 рублей, а в случае усыновления ребёнка-инвалида, ребёнка в возрасте старше семи лет и детей, являющихся братьями и (или) сёстрами, в размере 206 349,21 рублей на каждого ребенка (за счет средств федерального бюджета);
ежемесячная выплата вознаграждения выплачивается одному из приемных родителей в размере от 10 566,00 рублей до 13 673,00 рублей на каждого ребенка;
дополнительно:
на ребенка до 3-х лет – от 2 429,00 рублей до 3 144,00 рублей,
на ребенка-инвалида, и ли ребенка, состоящего на диспансерном учете в связи с имеющимся хроническим заболеванием, или ребенка с ограниченными возможностями здоровья – от 3 698,00 рублей до 4 785,00 рублей,
[bookmark: _GoBack]на ребёнка в возрасте от 12 лет – от 3 169,00 рублей до 4 101,00 рублей.
В случае передачи на воспитание трех и более детей (и) или ребенка-инвалида ежемесячное вознаграждение выплачивается каждому приемному родителю на воспитание каждого ребенка.
Единовременная выплата гражданам, усыновившим (удочерившим) ребенка (детей) на территории автономного округа
Гражданам, имеющим место жительства в автономном округе, усыновившим (удочерившим) ребенка на территории автономного округа, производится единовременная выплата в размере 300 000 рублей.
В случае усыновления (удочерения) на территории автономного округа ребенка-инвалида гражданам, имеющим место жительства в автономном округе, производится единовременная выплата в размере 350 000 рублей.

