Пояснительная записка 
Постановления Администрации города Ханты-Мансийска от  14.04.2017 №339 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета 
города Ханты-Мансийска субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере рыбного хозяйства и аквакультуры (рыбоводства)»

Настоящий Порядок регулирует отношения по предоставлению за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере рыбного хозяйства и аквакультуры (рыбоводства) (далее – субсидии).
Целью предоставления субсидий является возмещение части затрат на приобретение рыбопосадочного материала сиговых видов рыб.
Главным распорядителем средств бюджета города Ханты-Мансийска, осуществляющим предоставление субсидий в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете города Ханты-Мансийска на соответствующий финансовый год и плановый период, и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных в установленном порядке на предоставление субсидий, является Администрация города Ханты-Мансийска (далее – Администрация города).
[bookmark: _GoBack]К категориям заявителей на получение субсидий (далее – заявители) относятся юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели – производители товаров, работ, услуг в сфере рыбного хозяйства и аквакультуры (рыбоводства).
