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	Проекты (мероприятия), входящие в состав муниципальной программы, в том числе, направленные на реализацию национальных проектов (программ) Российской Федерации, портфелей проектов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, муниципальных проектов города Ханты-Мансийска, параметры их финансового обеспечения
	Портфель проектов «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» - 25 884,1 тыс. рублей, в том числе:
региональный проект «Финансовая поддержка МСП» - 21 054,8 тыс. рублей;
региональный проект «Популяризация предпринимательства» - 4 829,3 тыс. рублей.

	Целевые показатели
муниципальной программы
	увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, включенных в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства с 3800 до 5240 единиц;
увеличение количества мероприятий, проведенных для субъектов малого и среднего предпринимательства, с 7 до 10 единиц;
увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших финансовую поддержку, с 14 до 17 единиц;
увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, воспользовавшихся услугами коворкинг-центра с 500 до 1000 единиц;
увеличение численности работников списочного состава агропромышленного комплекса со 128 до 130 человек;
увеличение среднемесячной номинальной начисленной среднемесячной заработной платы в сельском хозяйстве (по сельскохозяйственным организациям, не относящимся к субъектам малого и среднего  предпринимательства) с 72,8 до 95,0 тыс. рублей;
увеличение производства мяса в живом весе с 55,6 до 58,0 тонн;
увеличение объема вылова рыбы с 1289,4 до 1367,1 тонны;
увеличение объема производства рыбопродукции с 1004,0 до 1040,4 тонны;
увеличение объема заготовки продукции дикоросов с 28,0 до 29,2 тонны;
увеличение объема производства продукции глубокой переработки дикоросов с 6,0 до 7,2 тонн;
количество отловленных безнадзорных и бродячих домашних животных составит 400 голов в год;
увеличение объема инвестиций в основной капитал (по крупным и средним предприятиям и организациям города) с 15,7 до 20,0 млрд. рублей в год;
сокращение численности работников, занятых во вредных и (или) опасных условиях труда, с 9000 до 8600 человек;
сокращение численности пострадавших в результате несчастных случаев на производстве с тяжелым и смертельным исходом, с 9 до 5 человек;
увеличение количества проведенных (организованных) туров, туристских маршрутов, экскурсионных программ на территории города Ханты-Мансийска с 560 до 600 единиц;
увеличение количества посещений туристско-информационного центра с целью получения информации о туристских услугах, в том числе с использованием сайта https://visit-hm.ru с 39150 до 44500 человек;
увеличение количества участников культурно-массовых, методических мероприятий в сфере туризма с 74100 до 75 000 человек;
увеличение количества посетителей (туристов) города, регистрируемых коллективными средствами размещения и туристическими предприятиями, осуществляющими деятельность в сфере въездного туризма с 110,5 до 111,5 тысяч человек. 

	Сроки реализации
муниципальной программы
	2019-2025 годы и на период до 2030 года

	Параметры финансового обеспечения 
муниципальной программы
	Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, бюджета города Ханты-Мансийска.
Общий объем финансового обеспечения муниципальной программы на 2019 - 2025 годы и на период до 2030 года составляет 443 822 069,66 рубля, в том числе:
2019 год – 25907900,0 рублей;
2020 год – 33280456,00 рублей;
2021 год – 33280456,00 рублей;
2022 год – 29608409,66 рублей;
2023 год – 41149356,00 рублей;
2024 год – 39599356,00 рублей;
2025 год – 40199356,00 рублей;
2026 - 2030 годы – 200796780,00 рублей




Раздел 1. О стимулировании инвестиционной и инновационной деятельности, развитие конкуренции и негосударственного 
сектора экономики

Исходя из полномочий координатора и исполнителей муниципальная программа содержит следующие меры, направленные на:
 
0. Формирование благоприятного инвестиционного климата и повышение инвестиционной привлекательности для развития инвестиционной деятельности на территории города Ханты-Мансийска, в том числе привлечение частных инвестиций для реализации инвестиционных проектов, отвечающих целям и задачам муниципальной программы.

Повышение инвестиционной привлекательности территории является одним из важнейших стратегических приоритетов экономического развития города Ханты-Мансийска.
Об этом свидетельствуют результаты рейтинга муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции за 2016 - 2018 годы: в городе создан благоприятный инвестиционный климат.
Инвестиционная деятельность затрагивает практически все сферы городской жизнедеятельности. Согласно основному стратегическому документу города, первоочередными задачами в области инвестиционной политики являются: 
развитие муниципально-частного партнёрства и применение механизмов концессионного соглашения в социальной сфере;
обеспечение инновационной направленности привлекаемых инвестиций;
предоставление различных форм поддержки инвесторам, реализующим проекты по созданию производства;
расширение транспортной сети и строительство логистических центров;
опережающее комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры города;
создание благоустроенных производственных и коммунально-складских зон.
К числу факторов, обеспечивших благоприятный инвестиционный климат на территории города Ханты-Мансийска, относятся создание нормативной правовой базы для осуществления инвестиционной деятельности, развития малого и среднего предпринимательства. В городе приняты муниципальные правовые акты стратегического планирования, включающие: Стратегию социально‑экономического развития города Ханты-Мансийска до 2020 года и на период до 2030 года; программы комплексного развития социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры; правила землепользования и застройки территории; направления развития инвестиционной деятельности и предпринимательства, а также нормативные правовые акты, регулирующие вопросы инвестиционной деятельности на территории города.
Для формирования у потенциального инвестора объективного представления об инвестиционной привлекательности муниципального образования разработаны:
Инвестиционный паспорт;
Инвестиционное послание Главы города Ханты-Мансийска;
Инвестиционная декларация;
Муниципальные правовые акты, регулирующие порядок заключения концессионных соглашений, муниципально-частного партнерства;
Регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна».
Реализуется комплексная программа (дорожная карта) по улучшению инвестиционной привлекательности муниципалитета. Создан специализированный инвестиционный портал (http://investhm.ru/), на котором размещается информация о реализуемых инвестиционных проектах и об имеющихся инвестиционных площадках на территории города Ханты-Мансийска. С целью оперативного решения вопросов, возникающих у инвесторов, создан канал прямой связи. 

1.2.Улучшение конкурентной среды.

В целях развития конкуренции в городе Ханты-Мансийске, во исполнение плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развития конкуренции в городе Ханты-Мансийске, утвержденного распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 20.08.2019 №135-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развития конкуренции,  в городе Ханты-Мансийске»,  Администрацией города Ханты-Мансийска осуществляются мероприятия, направленные на соблюдение порядка закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства, включая закупки, участниками которых являются любые лица, в том числе субъекты малого и среднего предпринимательства, закупки, участниками которых являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, и закупки, в отношении участников, для которых заказчиком устанавливается требование о привлечении к исполнению договора субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Для обеспечения доступа сельскохозяйственных товаропроизводителей на рынок и расширения каналов сбыта сельскохозяйственной продукции Администрацией города Ханты-Мансийска совместно с предпринимательским сообществом проводятся мероприятия по увеличению количества нестационарных торговых объектов, реализующих продукцию, продовольственные товары, проводятся ярмарки. 
Для продвижения изделий народных художественных промыслов и ремесел, изготовленных на территории города Ханты-Мансийска, ведется работа по привлечению субъектов малого и среднего предпринимательства-производителей таких изделий к участию в проводимых на территории города Ханты-Мансийска выставках, ярмарках. Субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность по производству изделий народных художественных промыслов и ремесел, рекомендуется руководствоваться приказом Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13.11.2018 №09-ОД-239/01-09 и приказом Департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13.11.2018 №38-П-277 «Требования по классификации стилевых особенностей, характеризующих совокупность средств художественной выразительности, приемов мастерства и традиционной технологии изготовления изделий народных художественных промыслов, изготавливаемых в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

В результате принимаемых мер по содействию развитию конкуренции в городе  Ханты-Мансийске уровень конкуренции имеет тенденцию к росту. Это выражается в числе действующих на рынке организаций и индивидуальных предпринимателей, а также в расширении ассортимента товаров и услуг, которые они производят.

1.3.Создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности.

В целях создания благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности в городе Ханты-Мансийске предусмотрены следующие виды поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:
1.3.1.Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
Основные направления мероприятия:
возмещение части затрат на аренду нежилых помещений;
возмещение части затрат по предоставленным консалтинговым услугам;
возмещение части затрат по обязательной и добровольной сертификации (декларированию) продукции (в том числе продовольственного сырья) местных товаропроизводителей;
возмещение части затрат по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов;
возмещение части затрат, связанных с прохождением курсов повышения квалификации;
возмещение части затрат на приобретение сырья, расходных материалов и инструментов, необходимых для производства продукции и изделий народных художественных промыслов и ремесел;
возмещение части затрат, связанных с созданием и (или) развитием центров (групп) времяпрепровождения детей, в том числе кратковременного пребывания детей, и (или) дошкольных образовательных центров;
финансовая поддержка начинающих предпринимателей;
финансовая поддержка ремесленнической деятельности и деятельности в сфере народных художественных промыслов;
возмещение части затрат арендных (субарендных) платежей за речные суда (теплоходы), предназначенные для перевозки пассажиров при предоставлении услуг въездного и внутреннего туризма, используемые для предпринимательской деятельности;
возмещение части затрат на участие субъектов малого и среднего предпринимательства в международных, в межмуниципальных, региональных и межрегиональных выставках, выставках-ярмарках, выставках-форумах, бизнес-выставках, направленных на продвижение их товаров и услуг и на освоение новых рынков.
1.3.2.Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
1.3.3.Информационно-консультационная поддержка

1.4. Повышение производительности труда.
Внедрение технологий бережливого производства в органах Администрации города Ханты-Мансийска позволит повысить эффективность их деятельности, качество принимаемых решений, сформировать понимание эффективности и необходимости бережливого производства для достижения целевых показателей, заложенных в Стратегии социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2020 года и на период до 2030 года.
Применение инструментов "бережливого производства", способствующих снижению затрат, повышению качества оказания государственных и муниципальных услуг, ускорению принятия стратегических решений, улучшению взаимодействия между органами Администрации города Ханты-Мансийска, совершенствованию механизмов государственной и муниципальной поддержки.
Применение проектного управления, которое, в свою очередь, обеспечивает своевременное достижение запланированных результатов, повышает эффективность использования ресурсов, обеспечивает прозрачность, обоснованность и своевременность принимаемых решений, повышает эффективность внутриведомственного, межведомственного и межуровневого взаимодействия.

Раздел 2. Механизм реализации муниципальной программы

Механизм реализации муниципальной программы включает разработку и принятие муниципальных правовых актов, необходимых для реализации муниципальной программы.
Финансирование программы осуществляется за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, бюджета города Ханты-Мансийска.
Координатором муниципальной программы является управление экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска. 
Координатор муниципальной программы: 
- разрабатывает в пределах своих полномочий проекты муниципальных правовых актов, необходимых для реализации программы;
- осуществляет координацию деятельности исполнителей муниципальной программы;
- осуществляет контроль и несет ответственность за своевременное включение закупок в планы-графики исполнителями муниципальной программы, за  своевременную и качественную реализацию программы, осуществляет управление, обеспечивает эффективное использование средств, выделяемых на ее реализацию;
[bookmark: _GoBack]- ежемесячно представляет отчет о ходе реализации мероприятий программы, отраженных в таблице 2, анализ показателей эффективности реализации программы, отраженных в таблице 1. 
Исполнители муниципальной программы осуществляют реализацию мероприятий муниципальной программы и несут ответственность за целевое и эффективное использование выделенных бюджетных средств. По запросу координатора в установленные сроки представляют необходимую информацию.
Механизм реализации муниципальной программы предусматривает привлечение средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
Механизм реализации муниципальной программы включает ежегодное уточнение перечня программных мероприятий и объемов финансирования на очередной финансовый год и на плановый период в соответствии с мониторингом фактически достигнутых целевых показателей реализации программы, информирование общественности о ходе и результатах реализации муниципальной программы, финансировании программных мероприятий.
Оценка хода исполнения мероприятий муниципальной программы основана на мониторинге ожидаемых результатов реализации муниципальной программы путем сопоставления фактически достигнутых и плановых значений целевых показателей муниципальной программы. В соответствии с данными мониторинга по фактически достигнутым результатам реализации мероприятий в программу могут быть внесены изменения.

2.1.В рамках подпрограммы 1 «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Ханты-Мансийска»:
Используются следующие основные понятия:
1)начинающий предприниматель - впервые зарегистрированное физическое лицо в качестве индивидуального предпринимателя и юридическое лицо, впервые учрежденное, и осуществляющие свою деятельность на территории города Ханты-Мансийска менее 1 (одного) года, отвечающие требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";
2)ремесленная деятельность - производственная предпринимательская деятельность, направленная на производство товаров и услуг, в том числе относящихся к народным промыслам, по индивидуальным заказам, небольшими сериями, исходя из конкретных запросов людей, для удовлетворения эстетических и иных потребностей граждан или хозяйствующих субъектов;
3)грант в форме субсидий - финансовая поддержка, предоставляемая на безвозмездной и безвозвратной основе, на условиях софинансирования расходов, связанных с началом и (или) развитием предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Ханты-Мансийска;
4)социально значимые виды деятельности - виды деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляемые на территории города Ханты-Мансийска, развитие которых необходимо для достижения положительных результатов социально-экономического развития города Ханты-Мансийска, соответствующих стратегическим приоритетам, определяемые на основе социально-экономического анализа и прогноза развития города Ханты-Мансийска и утверждаемые постановлением Администрации города Ханты-Мансийска.
Иные термины и понятия, используемые в программе, применяются в значениях, установленных в нормативных правовых актах Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также муниципальных правовых актах города Ханты-Мансийска.
Реализация мероприятий осуществляется исполнителями программы либо организациями, привлеченными в соответствии с действующим законодательством.
Мероприятия подпрограммы, не требующие финансирования, осуществляются в соответствии с полномочиями и функциями, определенными положениями об органах Администрации города Ханты-Мансийска, участвующих в реализации мероприятий, механизмом реализации являются скоординированные по срокам и направлениям действия исполнителей.
Создание условий развития субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется путем организации мероприятий по:
- информационно-консультационной поддержке, включающих организацию выставок, выставок-ярмарок, выставок-форумов, бизнес-выставок, семинаров, изготовление (приобретение) продукции, способствующей повышению информированности граждан и Субъектов о возможностях для развития бизнеса и о существующих мерах и программах поддержки (брошюры, буклеты, листовки и т.д.);
- популяризации и пропаганде предпринимательской деятельности, включающей организацию конкурсных и иных мероприятий (круглые столы, деловые встречи, мастер-классы и др.). 
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства предоставляется в форме субсидий на возмещение части затрат или на реализацию проектов, связанных с началом и (или) развитием предпринимательской деятельности. 
Имущественная поддержка Субъектов осуществляется путем передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства) на льготных условиях в соответствии с действующим законодательством. 

2.2.В рамках подпрограммы 2 «Развитие сельскохозяйственного производства и обеспечение продовольственной безопасности города Ханты-Мансийска»:
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16.12.2010 № 228-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)».
Предоставление субсидий за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 № 344-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Развитие агропромышленного комплекса».
Предоставление субсидий за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска осуществляется путем предоставления:
-субсидий на возмещение части затрат на приобретение рыбопосадочного материала сиговых видов рыб;
-специализированных транспортных средств, машин и оборудования, необходимых для осуществления хозяйственной деятельности;
-при осуществлении вылова и реализации пищевой рыбы.

2.3.В рамках подпрограммы 3 «Развитие инвестиционной деятельности в городе Ханты-Мансийске»:
Реализация мероприятий осуществляется исполнителями программы либо организациями, привлеченными в соответствии с действующим законодательством.
Мероприятия подпрограммы по реализации проектов муниципально-частного партнерства и концессионных соглашений осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях».
Предоставление финансовой поддержки за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска осуществляется путем предоставления субсидии на возмещение части затрат на строительство инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры при реализации инвестиционных проектов на территории города Ханты-Мансийска. Порядок и условия предоставления субсидии устанавливаются муниципальным нормативным правовым актом Администрации города Ханты-Мансийска.
Мероприятия подпрограммы, не требующие финансирования, осуществляются в соответствии с полномочиями и функциями, определенными в положениях об органах Администрации города Ханты-Мансийска, участвующих в реализации мероприятий. 

2.4.В рамках подпрограммы 4 «Улучшение условий и охраны труда в городе Ханты-Мансийске»:
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 27.05.2011 № 57-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры отдельными государственными полномочиями в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда».
Расходование субвенций, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры для осуществления отдельных государственных полномочий в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30.04.2015 № 124-п «О Порядке расходования субвенций, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры бюджетам муниципальных районов и городских округов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры для осуществления отдельных переданных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа–Югры».

2.5.В рамках подпрограммы 5 «Развитие внутреннего и въездного туризма в городе Ханты-Мансийске» мероприятия реализуются в соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.11.1996 №132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», постановлением Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 01.06.2012 №195-п «О Концепции развития внутреннего и въездного туризма в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».
