ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

	12 августа 2019 года 
Начало: 18 час. 30 мин.
Завершение: 18 час. 45 мин.
	г. Ханты-Мансийск,
ул. Рознина, 104                                                                                             концертный зал СК «Дружба»



Присутствовали:
Председательствующий на публичных слушаниях - А.С. Гурин, заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска,
секретарь публичных слушаний - Л.А. Никифорова, секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 23 физических лица, 6 юридических лиц.

Вступительное слово
Председательствующего на публичных слушаниях - А.С. Гурина.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня мы проводим публичные слушания по обсуждению вопроса о возможности вырубки зеленых насаждений в границах муниципального образования город Ханты-Мансийск для строительства объекта капитального строительства «II-я очередь МБОУ СОШ №8 в городе Ханты-Мансийске».
Данные публичные слушания назначены в соответствии с:
- Градостроительным кодексом Российской Федерации;
- решением Думы города Ханты-Мансийска от 29 июня 2018 года № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».
Для проведения публичных слушаний определены следующие представители: Председательствующий – заместитель директора департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска Гурин Александр Сергеевич и секретарь слушаний – секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Никифорова Любовь Анатольевна.
До начала публичных слушаний постановление «О назначении публичных слушаний» было опубликовано в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» №33 от 01.08.2019, а также на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет в разделе «Публичные слушания» и на информационных стендах в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Предлагается следующий регламент работы:
1. Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов – 5 минут.
2. После выступления можно будет задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Вопросы прошу излагать коротко и ясно для внесения в протокол. Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.
Председательствующий: В период подготовки и проведения публичных слушаний поступило письменное обращение жителей дома №5 по ул. Югорская о согласии частичной вырубки зеленых насаждений в границах муниципального образования город Ханты-Мансийск для строительства объекта капитального строительства «II-я очередь МБОУ СОШ №8 в городе Ханты-Мансийске».
Земельный участок расположен в нагорной части города Ханты-Мансийска в границах ул. Гагарина – ул. Посадская – ул. Рябиновая.
Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 определены национальные цели и стратегические задачи развития Российской Федерации на период до 2024 года, в том числе и в сфере образования, к одной из которых относится необходимость перехода образовательных учреждений в односменный график работы. Дынный корпус будет способствовать реализации перехода образовательных учреждений в односменный график работы.
Количество учащихся в существующем здании школы – 500 человек.
Количество учащихся в здании нового корпуса – 600 человек.
Максимальное количество учащихся после реконструкции – 1100 человек.
В «пятно застройки» попадает 106 зеленых насаждений, из которых 53 штуки, наиболее ценных, преимущественно хвойных, предлагается пересадить на территории школы, остальные зеленые насаждения компенсировать в десятикратном размере.
Для определения места высадки компенсационных насаждений будут проведены публичные слушания.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, предложения по данному вопросу?
Титаренко И.Д.: По другому объекту тоже говорили, что будет пересадка, а по факту - деревья там просто спилили. Эта информация есть в социальных сетях.
Председательствующий: Речь сейчас идет о доме №130 по улице Гагарина?
Титаренко И.Д.: Да. Я еще хочу спросить о гарантиях приживаемости пересаженных деревьев в новых условиях. Сколько для этого необходимо лет? Специалисты утверждают, что два года. Этого срока недостаточно для укоренения взрослого пересаженного растения, срок должен быть увеличен.
[bookmark: _GoBack]Председательствующий: Что касается пересадки и вырубки зеленых насаждений около дома №130 по улице Гагарина, на публичных слушаниях обсуждался вопрос о том, что часть деревьев, которые возможно без потери их свойств и качеств пересадить, будут пересажены, часть, которую пересадить невозможно подлежит вырубке. Технологический процесс пересадки насаждений не позволяет пересадить все зеленые насаждения, которые присутствуют на том или ином земельном участке, это обусловлено работой специальной техники. Пересадке подлежит одно дерево в диаметре двух метров. Если берем конкретно взятое дерево, то в диаметре двух метров все другие зеленые насаждения будут утрачены, поскольку будет утрачена их корневая система.
Титаренко И.Д.: Все пятьдесят три дерева будут пересажены? Они попадают под это условие?
Председательствующий: Именно таким образом они и были определены, учитывая максимальную возможность сохранения корневой системы для обеспечения условия приживаемости.
По улице Гагарина, 130, на строительной площадке работы не ведутся. Сейчас рассматривается вопрос о пересадке зеленых насаждений и вырубки на противоположной стороне дороги. Отвечая на вопрос по поводу гарантий приживаемости, как утверждают специалисты, срок приживаемости дерева составляет два года. 
Титаренко И.Д.: Сколько там ценных пород деревьев?
Калашников Е.Ю., заместитель директора департамента городского хозяйства: Прокомментирую ситуацию именно по обсуждаемому на данных публичных слушаниях участку. Вопрос состоит именно в пересадке кедровых и хвойных насаждений. Часть хвойных насаждений нам придется вырубить. Это связано с тем, что пересадить рядом стоящие деревья невозможно.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, предложения по данному вопросу?
Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю Вас за внимание.



Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                                 А.С. Гурин


Секретарь                                                                                                  Л.А. Никифорова
