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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

	02 декабря 2019 года 

Начало: 18.00 часов 

Завершение: 18.35 часов
	г. Ханты-Мансийск,

ул. Дзержинского, 7
малый МБУ «КДЦ «Октябрь»


Присутствовали:

Председательствующий на публичных слушаниях - А.Ю. Мокроусов, исполняющий обязанности заместителя директора Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийка, 

Секретарь - А.С. Шапошников, юрист юридического отдела управления организационной работы Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 6 физических лиц.
Вступительное слово 
Председательствующего на публичных слушаниях - 
А.Ю. Мокроусова, исполняющего обязанности заместителя директора Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийка.
Вступительное слово

председательствующего на публичных слушаниях - 02.12.2019
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня мы проводим публичные слушания по обсуждению вопроса внесения изменений в Решение Думы города Ханты-Мансийска от 02.06.2014 № 517-V РД «О Правилах благоустройства территории города Ханты-Мансийска».

Данные публичные слушания назначены в соответствии с решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2018 № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».
До начала публичных слушаний постановление Главы города Ханты-Мансийска от 30.10.2019 № 61 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в Решение Думы города Ханты-Мансийска от 02.06.2014 № 517-V РД «О Правилах благоустройства территории города Ханты-Мансийска» опубликовано в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» от 31.10.2019 № 48, а также на официальном сайте Администрации г. Ханты-Мансийска.
Предлагается следующий перечень вопросов:

1.Установление требований к застройщикам по обустройству площадок для выгула собак, площадок для подготовки к сдаче норматива «Готов к труду и обороне» при квартальной застройке многоквартирных домов.

2.Дополнение правил поведения на озелененных территориях и в отношении зеленых насаждений, в том числе по вопросу вырубки зеленых насаждений (борщевик Сосновского), а также дополнение в правила обращения с твердыми коммунальными отходами.
Предлагается следующий регламент работы:
1.Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов – 5 минут.

2.После выступления участники вправе задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной форме. Вопросы прошу излагать предельно понятно для внесения в протокол.

Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.

По первому вопросу слово предоставляется Гурину Александру Сергеевичу, заместителю директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска.
А.С. Гурин: Уважаемые жители города Ханты-Мансийска, в целях развития физических качеств, сохранения и укрепления здоровья населения города Ханты-Мансийска предлагается добавить положение, закрепляющее обязанность заказчика (застройщика) предусматривать на придомовой территории многоквартирного дома не менее одного объекта, обеспечивающего возможность для подготовки к сдаче норматива, входящего в комплекс «Готов к труду и  обороне».
Во исполнение принципа об осуществлении градостроительной деятельности с соблюдением требований безопасности территорий предлагается обязать заказчика (застройщика), осуществляющего строительство, реконструкцию, ремонт объекта капитального строительства ограждать строительную площадку в  соответствии с действующим законодательством, а также в порядке и на условиях, установленных Администрацией города Ханты-Мансийска.
В целях упорядочения содержания собак на территории города Ханты-Мансийска предлагается предусмотреть размещение площадки для выгула собак на придомовых территориях многоквартирных домов.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Если у кого-то есть предложения и замечания по данному вопросу, вы можете их озвучить.
Б.Г. Вихорев: На территории всех многоквартирных домов планируется строительство площадок для выгула собак?
Председательствующий: Положение распространяется в отношении новых многоквартирных домов.

Б.Г. Вихорев: А со старыми домами как поступать?
Председательствующий: Собственники этих домов могут сами принять соответствующее решение.

В.Г. Вихорев: Приведет ли это к удорожанию квадратного метра?
Председательствующий: Должно привести.
В.Г. Вихорев: Получается, что расширяется перечень услуг по содержанию общего имущества. Это будет распространяться и на тех, кто не имеет собаку.

Председательствующий: В данном случае возможно применение инициативного бюджетирования.
По второму вопросу слово предоставляется председательствующему, А.Ю. Мокроусову, исполняющему обязанности заместителя директора Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийка.

Председательствующий: Уважаемые жители города Ханты-Мансийска, в Правила благоустройства предлагается ввести обязанность собственников земельных участков или  уполномоченных ими лиц на производство мероприятий по удалению борщевика Сосновского самостоятельно за счет собственных средств до его бутонизации и начала цветения, так как это растение обладает способностью вызывать сильные и долго не заживающие ожоги, что вызывает риск причинения вреда жизни и здоровью человека.

Оптимизируя процедуру вырубки зеленых насаждений, предлагается убрать пункт, согласно которому разрешение на вырубку зеленых насаждений оформляется постановлением Администрации города Ханты-Мансийска, поскольку фактически данное разрешение оформляется исключительно разрешением на вырубку зеленых насаждений, выданным уполномоченным органом Администрации города.

В целях поддержания и улучшения экологического фона города Ханты-Мансийска, повышения ответственности за сохранность на территории города Ханты-Мансийска зеленых насаждений, а также возмещения в  установленном порядке вреда, причиненного окружающей среде действиями физических и юридических лиц, в частности, конкретизируется основания для  привлечения к административной ответственности согласно Закону Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях».
Реализуя требования Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», изменяется процедура обращения с твердыми коммунальными отходами.
Уважаемые участники публичных слушаний! Если у кого-то есть предложения и замечания по данному вопросу, вы можете их озвучить.
В.Г. Вихорев: Почему предлагается не проводить компенсационное озеленение в отношении социально значимых объектов, а также при размещении оборудования, которое обеспечивает функционирование организаций в области обороны и безопасности?
А.С. Гурин: В рамках этого вопроса Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска подготовил обращение, согласно которому предлагается изменить данную формулировку следующим образом: «при строительстве объектов капитального строительства и размещении оборудования, обеспечивающих функционирование объектов с видами разрешенного использования «Обеспечение обороны и безопасности», «Обеспечение вооруженных сил».
В.Г. Вихорев: От кого поступила инициатива включить данный подпункт?
А.С. Гурин: Данная инициатива поступила от Министерства обороны РФ, которое пытается передислоцировать воинскую часть. Цель введения данной нормы заключается в том, чтобы публичные обсуждения по вопросу необходимости вырубки зеленых насаждений на этих объектах. не проводились. Вопрос компенсации не обсуждается.

В.Г. Вихорев: Однако норма предполагает не проводить компенсационное озеленение. К чему применима «безопасность»?
А.С. Гурин: Только к Вооруженным силам РФ.
В.Г. Вихорев: Утвержден ли порядок ограждения строительных участков?
А.С. Гурин: Данный порядок разработан, но процедура его принятия начнется после внесения изменений в Правила благоустройства.
Б.Г. Вихорев: По поводу борщевика Сосновского. До 2015 года это была сельскохозяйственная культура. После этого его стали считать сорным. Почему только в отношении борщевика принимаются такие меры? Чья это инициатива?
Председательствующий: Это инициатива города Ханты-Мансийска.

А.С. Гурин: Действительно, проблема началась в 2015 году, данное растение содержит в себе яды, которые вредят здоровью, сам имел возможность в этом убедиться.
Б.Г. Вихорев: То есть ожоги страшнее, чем от крапивы?
Ю.Г. Буторин: Борщевик гораздо серьезнее.
Б.Г. Вихорев: А меры ответственности в отношении собственников земельных участков, которые не станут его уничтожать, установлены? 
Председательствующий: Меры ответственности планируется утвердить после принятия изменений.

Б.Г. Вихорев: А какие планируете меры воздействия? 

Председательствующий: Планируется введение меры административной ответственности.
Б.Г. Вихорев: Если дети обожглись на территории частного участка, то предполагается применять меры к владельцу земельного участка?
А.С. Гурин: Так и есть, однако большая часть обращений и случаев ожогов на территории города Ханты-Мансийска вызваны тем, что существуют земельные участки, которые находятся в собственности физических лиц, но они не эксплуатируются. На этом земельном участке произрастает борщевик. Учитывая его особенности, он начинает произрастать за пределами этого участка – на обочине, на пешеходных тропинках. Например, такая ситуация возникла на пересечении улицы Гагарина и улицы Рябиновая.

Б.Г. Вихорев: Уничтожайте его на муниципальной территории.

Председательствующий: На территории муниципальной собственности борщевик Сосновского уничтожается.

А.С. Гурин: Невозможно полностью удалить борщевик, если не побудить собственников принять меры.
Б.Г. Вихорев: Каким путем его можно удалять?
А.С. Гурин: Выкорчевывание или применение химикатов.

Б.Г. Вихорев: Тогда может быть с внесением ответственности предусмотреть возможность жителям города обеспечить выдачу данных веществ? 

А.С. Гурин: Необходимо рассмотреть этот вопрос. Проблему надо решать комплексно.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, ещё имеются вопросы, предложения или замечания по данному вопросу?

Жители: Нет.

Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю Вас за внимание.

Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                        А.Ю. Мокроусов
Секретарь                                                                                А.С. Шапошников
