Оповещение о назначении публичных слушаний по обсуждению
проекта постановления  Администрации города Ханты-Мансийска 
«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»
Уважаемые жители города Ханты-Мансийска, Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска (далее - Департамент) информирует о том, что 05.08.2019 с 18.00 часов в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» по адресу:              г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 7, состоятся публичные слушания, назначенные Главой города Ханты-Мансийска на основании обращения в комиссию по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Орлова Леонида Меркурьевича об обсуждении проекта постановления  Администрации города Ханты-Мансийска о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на земельный участок с кадастровым номером 86:12:0102020:46, расположенного по адресу: город Ханты-Мансийск, улица Сутормина, 4 - «Для индивидуального жилищного строительства».
Экспозиция Проекта размещена на информационных стендах Департамента по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Калинина, 26 (3-й этаж), а также на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в разделе «Публичные слушания».

Предложения по обсуждаемому Проекту принимаются: 

- в письменной форме в адрес Комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска (далее - Комиссия): с 25.07.2019 до 05.08.2019 включительно, с 9.00 часов до 12.45 часов, с 14.00 часов до 17.15 часов, по вторникам с 09.00 часов до 18.15 часов, кроме выходных и нерабочих праздничных дней, по адресу: город Ханты-Мансийск, улица Калинина, дом 26, кабинет 305 или  на электронный адрес: dga@admhmansy.ru.
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

Телефон для справок - 32-57-97.
Контактное лицо – секретарь Комиссии: Никифорова Любовь Анатольевна.
