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Приложение к письму 
                                                                                                от____ 2018 №___
Аналитическая записка
о результатах рассмотрения обращений граждан

во 2 квартале 2018 года
Рассмотрение обращений граждан в Администрации города                         Ханты-Мансийска осуществляется в соответствии с Конституцией                                     Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ                            «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа                              к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Сборником методических рекомендаций и  документов,                   в том числе в электронном виде, по работе с обращениями и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, порядком рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,                                             в Администрации города Ханты-Мансийска. 

Во втором квартале 2018 года в адрес Администрации города                    Ханты-Мансийска поступило 348 обращений, из них 89 обращений                       и запросов направлены государственными органами. Число коллективных                      обращений – 24. 
Рассматривая динамику обращений граждан в соотношении 2 квартала 2018 года (348) к 1 кварталу 2018 года (271) произошло увеличение количества обращений на 28,4%. В сравнении же с аналогичным        периодом 2017 года  прослеживается снижение на 35,5% и на 24%                  (2 квартал 2016 года).

Общее количество вопросов, содержащихся в обращениях – 352, количество граждан, заинтересованных в решении вопросов – 555.
 По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся                                          в обращениях граждан, во 2 квартале 2018 года приняты следующие решения:  «поддержано» – 93, в том числе «меры приняты» – 55; «разъяснено» – 217, направлено по компетенции – 13, находится                      в работе – 29. 
Тематика поступивших вопросов:
Государство. Общество. Политика (деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей; увековечение памяти выдающихся людей, исторических событий. Присвоение имен; государственные и муниципальные услуги (многофункциональные центры); качество государственных                              и муниципальных услуг; развитие предпринимательской деятельности; благодарности, приглашения, поздравления органу местного самоуправления; подарки, книги, фотографии, автографы, обращения,           не поддающиеся прочтению; прекращение рассмотрения обращения…) – 28;

Социальная сфера (деятельность органов ЗАГС, государственная регистрация актов гражданского состояния органами; статус и меры социальной поддержки бывших несовершеннолетних узников фашизма; доступная среда, в том числе комфорт и доступность инфраструктуры, для лиц с ограниченными возможностями здоровья; трудоустройство, безработица, органы службы занятости, государственные услуги в области содействия занятости населения; заработная плата, система оплаты труда        в бюджетной сфере и учреждениях, на унитарных предприятиях; перерасчет размеров пенсий;  конфликтные ситуации в образовательных организациях; поступление в образовательные организации; условия ведения образовательного процесса; доставка обучающихся;  деятельность центров дополнительного образования; работа центра занятости; дошкольное образование; популяризация и пропаганда культуры и искусства, зрелищное искусство…) – 38; 

Экономика – 127, в том числе:


хозяйственная деятельность (государственный кадастровый учет недвижимого имущества; строительство и реконструкция дорог;  выполнение государственных требований при осуществлении строительной деятельности, соблюдение СНИПов; устранение строительных недоделок; парковки автотранспорта вне организованных автостоянок; газификация поселений; комплексное благоустройство;  строительство, размещение гаражей, автостоянок, автопарковок; благоустройство и ремонт подъездных дорог,       в том числе тротуаров; коллективное садоводство и огородничество, некоммерческие садовые товарищества; транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки; борьба с аварийностью; дорожные знаки и дорожная разметка; предприятия общественного питания; предприятия бытового обслуживания населения, бытовые услуги;                         ритуальные услуги…) – 99;

природные ресурсы и охрана окружающей среды – 26;

 
реклама – 2;
Оборона, безопасность, законность (жилищные вопросы военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, членов их семей; разрешение гражданско-правовых споров и иных имущественных дел;  защита прав участников долевого строительства в судебном порядке; деятельность судебных приставов; охрана общественного порядка, паспортная система;  регистрация по месту жительства и пребывания; нарушение правил парковки автотранспорта, в том числе на внутридомовой территории и вне организованных автостоянок…) – 28;
Жилищно-коммунальная сфера – 131, в том числе:

жилище (разрешение жилищных споров; обмен жилых помещений, оформление договора социального найма (найма) жилого помещения;  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения              по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления    в качестве нуждающихся в жилых помещениях; несвоевременное предоставление благоустроенного жилого помещения          в связи   с признанием жилья аварийным; переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны; государственные жилищные сертификаты; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье; постановка на учет в органе местного самоуправления                           и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся         в жилых помещениях; несогласие граждан с вариантами предоставления жилья, взамен признанного в установленном порядке аварийным… ) –85;
коммунальное хозяйство (предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества; приборы учета коммунальных ресурсов                     в жилищном фонде (в том числе на общедомовые нужды); содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория); оплата жилищно-коммунальных услуг (ЖКХ), взносов в Фонд капитального ремонта; капитальный ремонт общего имущества; управляющие организации, товарищества собственников жилья      и иные формы управления собственностью; перебои в водоснабжении; эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов; подключение индивидуальных жилых домов                    к централизованным сетям водо-,тепло-,газо-,электроснабжения                       и водоотведения; несанкционированная свалка мусора, биоотходы; перебои    в теплоснабжении…) – 46. 
   Повышенная активность населения города Ханты-Мансийска отмечается по темам: жилищно-коммунальной сферы (доля от общего количества вопросов – 37,2%), сфера экономики  (доля от общего количества вопросов – 36%), из которой повышенный интерес у граждан вызывает хозяйственная деятельность.
  Принимая во внимание, что жители города в своих обращениях часто затрагивали вопросы жилищно-коммунальной сферы и хозяйственной деятельности Администрацией города Ханты-Мансийска, с целью снижения активности граждан по данным вопросам  проводятся следующие мероприятия:
использование средств массовой информации, рекламы в журналах        и на телевидении для привлечения внимания горожан, проведение выездных встреч с населением города;
наличие у горожан возможности направления сообщений посредством интерактивного сервиса взаимодействия органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска и жителей города, который позволяет направить предложения, касающиеся в основном нарушений правил благоустройства, несоблюдения правил парковки автотранспортных средств, нарушений правил торговли и др.;
рассмотрение обращений граждан на заседаниях соответствующих комиссий, создаваемых для рассмотрения обращений граждан                                           по изложенным в обращениях вопросам, с приглашением заявителей, а также организация выездных встреч руководителей и специалистов органов Администрации города с горожанами по вопросам, содержащимся                                    в обращениях, решение о снятии вопроса с контроля выносится с учетом мнения заявителя;

проведение с участием ресурсоснабжающих организаций, представителей общественности обследования объектов, принятие мер                        для устранения причин, порождающих жалобы граждан на качество предоставления коммунальных услуг. Доведение результатов обследований до сведения заявителей; 

использование в целях сокращения времени предоставления ответов      на обращения граждан органами Администрации города рациональных форм предоставления информаций и услуг гражданам, в том числе в рамках соглашений по принципу «Одного окна», организации телефонных «горячих линий» и др.; 
деятельность органов местного самоуправления города                  Ханты-Мансийска базируется на принципах открытости и доступности       для граждан. С этой целью Администрацией города организуются городские собрания, общественные обсуждения и общественные слушания                   по актуальным вопросам, работают молодежный совет, экспертные                 и общественные советы при органах Администрации города. В рамках указанных коллегиальных         и совещательных органов формируются предложения по совершенствованию муниципального управления,                их реализация регулярно освещается в средствах массовой информации;
проведение в органах Администрации города на регулярной основе индивидуальных консультаций, консультаций по телефонной линии,               в доступной форме разъяснение положений законодательства для лиц старшего поколения с целью информирования граждан о регламентах оказания муниципальных услуг, порядке организации работы с обращениями граждан;
Со специалистами органов Администрации города, осуществляющими рассмотрение обращений граждан, ведется консультационно-образовательная работа, направленная на эффективность рассмотрения обращений граждан за счет оперативного контроля сроков исполнения поручений, повышения персональной ответственности исполнителей.  
В связи с тем, что активность населения города Ханты-Мансийска                    по жилищным вопросам и вопросам коммунально-бытового обслуживания    не снижается, в ряд программ города Ханты-Мансийска включены мероприятия, направленные на улучшение жилищных условий граждан города Ханты-Мансийска:

государственная программа Ханты-Мансийского автономного                      округа – Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2018-2025 годах                                  и на период до 2030 года»;

муниципальная программа «Обеспечение доступным                                      и комфортным жильем жителей города Ханты-Мансийска                                             на 2016-2020 годы.
В рамках реализации программных мероприятий во 2 квартале                        2018 года: 42 семьи, проживающие в аварийном жилищном фонде, улучшили свои жилищные условия; 1 гражданин, состоящий на учете граждан                              в качестве нуждающихся в жилых помещениях, имеющий право                                    на внеочередное предоставление жилого помещения, обеспечен жильем                        по договору социального найма.
Состоялось 6 заседаний межведомственной комиссии для оценки соответствия установленным требованиям жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся             в федеральной собственности, жилищного фонда, находящегося                       в собственности города Ханты-Мансийска, на которых рассмотрено               32 вопроса.
В сфере благоустройства города во 2 квартале 2018 года обеспечено выполнение работ по благоустройству проезжей части между многоквартирными домами, расположенными по адресу:                                ул.Энгельса – ул.Комсомольская,д.29; по демонтажу арматуры на дороге       в районе многоквартирного дома №15 по ул.Энгельса; по благоустройству внутриквартальных проездов, автомобильных дорог 3,4 категории (планировка, грейдирование, отсыпка асфальтобетонной крошкой, песком, щебнем); по восстановлению асфальтобетонного покрытия проезжей части дорог и тротуаров.

Департамент городского хозяйства Администрации города                    Ханты-Мансийска активно взаимодействует с Общественным советом                                   по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при Главе города                             Ханты-Мансийска (далее – Общественный совет).

Основной целью деятельности Общественного совета является обеспечение эффективного взаимодействия собственников многоквартирных домов с ресурсоснабжающими, управляющими организациями, жилищными кооперативами, осуществляющими управление, обслуживание многоквартирными домами, а также более широкого обсуждения проблем жилищного хозяйства и выработки социально значимых направлений деятельности жилищно-коммунального комплекса города.

19.04.2018 на заседании  Общественного совета рассмотрен вопрос      по снижению задолженности потребителей за жилищно-коммунальные услуги.

В отчетный период Администрацией города Ханты-Мансийска также были осуществлены следующие мероприятия:
в сфере эксплуатации и ремонта автомобильных дорог проведены работы по благоустройству внутриквартальных проездов, автомобильных дорог, по восстановлению асфальтобетонного покрытия проезжей части дорог и тротуаров;
по вопросам ремонта муниципальных жилых помещений, сотрудниками Департамента городского хозяйства проводились комиссионные обследования для принятия решения о включении в план капитального ремонта;

в целях надлежащего содержания общего имущества обеспечено выполнение мероприятий по устранению несанкционированных надписей    на фасадах жилых домов, в соответствие с Правилами благоустройства территории города Ханты-Мансийска, утвержденные решением Думы города Ханты-Мансийска от 02.06.2014 №517-V РД;

по вопросам обслуживания многоквартирных домов с управляющими/обслуживающими организации проводились совместные комиссионные обследования, по результатам которых принимались меры     по устранению выявленных недостатков;
обеспечено выполнение работ по ремонту детских игровых площадок (ул.Шевченко,32 и ул.Менделеева,11), а также по строительству детских площадок (ул.Ленина,82 и ул.Красноармейская,4).

Все обращения, поступающие в Администрацию города                           Ханты-Мансийска, рассматриваются в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Задачей Администрации города Ханты-Мансийска, в компетенцию которой входит своевременное и качественное разрешение вопросов, поставленных в обращениях вопросов, является разработка комплекса мер, способствующих удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряженности в обществе, укреплению связи органов местного самоуправления с населением. 

Поднимаемые гражданами вопросы в обращениях, поступающих                                   в адрес Администрации города Ханты-Мансийска, анализируются                                    и используются при разработке правовых актов, программ и принятии управленческих решений. 
