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Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта
Настоящим Департамент управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Стандарта осуществления внутреннего муниципального финансового контроля контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска» 
Регулирующий орган: Департамент управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска 
Период проведения публичных консультаций: 20.08.2018– 08.09.2018
(20 календарных дней)
Способ направления ответов: 

Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по муниципальному нормативному правовому акту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: KrasnoperovMN@admhmansy.ru
или в форме документа на бумажном носителе по почте (г. Ханты-Мансийск ул. Дзержинского, 6).

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 

Начальник контрольно-ревизионного управления Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска Красноперов Михаил Николаевич, тел.: 8(3467) 352-417
	Постановление Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Стандарта осуществления внутреннего муниципального финансового контроля контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска».

Проект постановления разработан в целях установления общих правил, требований и процедур при осуществлении контрольно-ревизионным управлением Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска контрольных мероприятий в сфере внутреннего муниципального финансового контроля. Статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации определено, что стандарты осуществления внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля утверждаются органом местного самоуправления в соответствии с порядком осуществления полномочий органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю, определенным муниципальными правовыми актами местных администраций.

Стандартом устанавливаются общие правила, требований и процедуры при осуществлении контрольных мероприятий в сфере внутреннего муниципального финансового контроля, определены единые условия планирования, организации, проведения, оформления и реализации результатов контрольного мероприятия.
Действие Стандарта распространяется на главных распорядителей (получателей) бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, муниципальные учреждения, муниципальные унитарные предприятия, хозяйственные товарищества и общества с участием муниципального образования города Ханты-Мансийска, коммерческие организации, а также юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета города Ханты-Мансийска, договоров (соглашений) о предоставлении муниципальных гарантий.

В целях оценки регулирующего воздействия муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета, Управления экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с пунктами 3.11-3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска и экспертизы принятых в Администрации города Ханты-Мансийска муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 № 1114, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист .

	


