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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Жители Ханты-Мансийска продолжают нарушать правила дорожного движения
Несмотря на ужесточение наказания за управление транспортным средством в состоянии опьянения, жители окружной столицы продолжают садиться за руль в нетрезвом виде, причем многие из них нарушают российское законодательство неоднократно.

Так, в производстве следователя-дознавателя Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» находятся несколько уголовных дел по факту нарушения правил дорожного движения лицом, подвергнутым ранее административному наказанию.

В начале сентября мужчина 1968 года рождения, ранее приговоренный решением суда к лишению права заниматься трудовой деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, на улице Садовой в городе Ханты-Мансийске был задержан сотрудниками госавтоинспекции за управление автомобилем в состоянии опьянения. От прохождения медосвидетельствования он отказался. За неоднократное нарушение правил дорожного движения в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет. Автомобиль нарушителя помещен на штрафную стоянку.
За аналогичное преступление к уголовной ответственности привлечен 52-летний житель окружного центра, который управлял автомобилем «Хендай Акцент» в состоянии алкогольного опьянения.

МОМВД России "Ханты-Мансийский" 
