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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полицейские Ханты-Мансийска продолжают регистрировать факты мошенничества

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратился житель окружного центра с заявлением о том, что неустановленные лица, находясь в неустановленном месте, похитили денежные средства в сумме 40 000, принадлежащие заявителю.

Мужчина пояснил, что на одном из интернет-сайтов он нашел информацию о продаже снегохода по акции. Для подтверждения сделки купли-продажи продавец запросил предоплату в сумме 40 00 рублей. Осуществив перевод, потерпевший желаемый снегоход не получил, а злоумышленники перестали выходить на связь.

По данному факту в отделе полиции города Ханты-Мансийска возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренному ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество), санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет.
Полицейские проводят проверку, устанавливают лиц, причастных к совершению данного преступления.

С начала года на территории обслуживания МОМВД России «Ханты-Мансийский» зафиксировано около 300 фактов мошенничества. Чаще всего жертвами мошенников становятся граждане, осуществляющие сделки посредством сети Интернет.
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