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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более миллиона рублей отдала мошенникам жительница Ханты-Мансийска

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратилась жительница окружного центра 1953 года рождения с заявлением о том, что неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, обманным путем завладело денежными средствами на общую сумму более 1 000000 рублей, принадлежащих заявительнице.

Женщина пояснила, что в социальных сетях она познакомилась с иностранным гражданином, который представился ей сотрудником силовых структур одного из европейских государств. В результате переписки у женщины возникла симпатия к молодому человеку, тем более что тот высказывал серьезные намерения приехать в Россию. Но для осуществления мечты ему необходима некая сумма денег для отправки посылки с личными вещами. Чтобы помочь любимому, женщина совершила несколько денежных переводов не только в рублях, но и в иностранной валюте, взяв на эти цели потребительский кредит в банке и одолжив у родственников и знакомых.

Только благодаря бдительности родственников эта странная переписка и пересылка денежных средств закончилась.

В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются лица, причастные к совершению преступления.

Следственным отделом МОМВД России «Ханты-Мансийский» возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренному ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 6 лет.
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