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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Полицейские Ханты-Мансийска раскрыли несколько краж, совершенных ранее
В августе этого года мужчина 1996 года рождения, вступив в предварительный сговор с жителем Ханты-Мансийска 1987 года рождения, совершил хищение четырех аккумуляторов со спец.техники, находящейся недалеко от села Зенково Ханты-Мансийского района, с целью дальнейшей реализации похищенного имущества в пункте приема металла. Своими преступными действиями злоумышленники причинили ущерб законному владельцу на общую сумму 21 000 рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренному п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража), санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет.

В марте 2018 года житель окружного центра 1982 года рождения путем свободного доступа совершил хищение денежных средств на сумму 35 000 рублей, принадлежащих 37-летнему охраннику одного из частных охранных предприятий города Ханты-Мансийска. Потерпевший пояснил, что ранее неоднократно доверял своему другу банковскую карту, а так же пин-код от нее. 

Жительница города Ханты-Мансийска 1981 года рождения, находясь в одном из баров, имея умысел на хищение чужого имущества, завладела сотовым телефоном и денежными средствами на общую сумму более 130 000 рублей. Данное преступление сотрудникам полиции удалось раскрыть в дежурные сутки. В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по составу преступления, предусмотренному ч.2 ст. 158 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет.

В отношении всех фигурантов данных уголовных дел избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении. Похищенное имущество изъято и передано на ответственное хранение его владельцам.
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