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Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта
Настоящим Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 14.11.2014 №1101 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан в городе Ханты-Мансийске» на 2016 - 2020 годы»
Регулирующий орган: Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска 
Период проведения публичных консультаций: 06.07.2018 – 25.07.2018
(20 календарных дней)
Способ направления ответов: 

Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по муниципальному нормативному правовому акту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес           SemakoAA@admhmansy.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 14). 
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 

Начальник отдела по обеспечению деятельности земельного управления Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска в сфере организации работы СОТ и ЖСК МКУ «Дирекция по содержанию имущества казны» Администрации города Ханты-Мансийска    Семако Александр Анатольевич, тел.: 8(3467)32-02-02 
	Постановление Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 14.11.2014 №1101 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан в городе Ханты-Мансийске» на 2016 - 2020 годы» 
Проектом предлагается внести изменения в муниципальную программу «Содействие развитию садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан в городе Ханты-Мансийске» на 2016 - 2020 годы», в части изложения в новой редакции подпункта 5 пункта 3.1. приложения к постановлению и изложения в новой редакции приложения 2 к муниципальной программе, в связи с исполнение проекта инициативного бюджетирования в городе Ханты-Мансийске «Мы планируем бюджет вместе». 
В целях оценки регулирующего воздействия муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета, Управления экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска  в соответствии с пунктами 3.11-3.15  Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска и экспертизы принятых в Администрации города Ханты-Мансийска муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 19.11.2014 № 1114, проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист 


