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города Ханты-Мансийска за 9 месяцев 2024 года 
и ожидаемые итоги социально-экономического развития за 2024 год

За 9 месяцев 2024 года ситуация в экономике и социальной сфере города Ханты-Мансийска устойчива. По предварительной оценке по итогам года показатели социально-экономического развития в целом будут демонстрировать положительную динамику. 

1. Промышленность

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу за январь-август 2024 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям составляет 42 416,8 млн рублей или 116,2 % к январю-августу 2023 года (36 492,2 млн руб.). 
В среднесрочной перспективе структура промышленного комплекса останется без изменений, основу промышленного производства также будут обеспечивать предприятия коммунальной сферы. По оценке в 2024 году объем промышленного производства составит 75,5 млрд. рублей.

 
2. Инвестиции

По оценке объем инвестиций в основной капитал за 2024 год ожидается на уровне 69 млрд. рублей. Основную долю в структуре инвестиций по источникам финансирования будут занимать собственные средства предприятий – 77%. 
В прогнозном периоде планируется завершение строительства объектов образования, в том числе 2 этапа «Средней школы на 1725 учащихся в микрорайоне Иртыш-2», детского сада в районе СУ-967 для детей с особенностями развития и других объектов коммерческого назначения. Продолжится реализация крупных инвестиционных проектов:
центр индустриальной интеграции «Газпромнефть технологические партнерства»;
торговый центр строительных материалов в районе улиц Привольная – Студенческая:
окружной лицей информационных технологий;
универсальный спортивный комплекс.


	3.Ввод жилья
За январь-сентябрь 2024 года объем ввода жилья составил – 58,9 тыс. кв.м., из них многоквартирные жилые дома – 35,8 тыс. кв. м., индивидуальное жилищное строительство – 23,1 тыс. кв. м.
Стратегической целью жилищной политики остается создание условий для дальнейшего повышения уровня доступности жилья. Основной инструмент достижения целей данной отрасли в прогнозном периоде – государственные и муниципальные программы.
С целью стимулирования жилищного строительства будет продолжена работа по переселению из аварийного жилья, ликвидации аварийного жилого фонда.
В 2024 году по оценке ввод объектов жилищного строительства составит не менее 100 тыс. кв.м.

4. Малое предпринимательство

На 01.10.2024 количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты), осуществляющих деятельность на территории города Ханты-Мансийска составило 4121 единицы, в том числе:
1 234 – малых и средних предприятий, включая микропредприятия;
2 887 – индивидуальных предпринимателей.
На территории города Ханты-Мансийска по состоянию на 01.10.2024 количество поставленных на учет физических лиц – налогоплательщиков налога на профессиональный доход составляет 7258 человек.
Структура сфер деятельности не будет претерпевать значительных изменений, основными видами деятельности по-прежнему будут являться оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, строительство. 
По итогам 2024 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства прогнозируется в количестве 4383 ед.

5. Ситуация на рынке труда

По состоянию на 1 октября 2024 года численность безработных граждан, стоящих на регистрационном учете в центре занятости населения, составляет 80 человек, по сравнению с аналогичным периодом 2023 года численность безработных уменьшилась на 29,2 % (на 01.10.2023 – 113 человек). Уровень регистрируемой безработицы снизился с 0,15 % до 0,11 % от экономически активного населения. Коэффициент напряженности снизился с 0,43 до 0,12 на 1 свободное рабочее место.
Численность экономически активного населения на 01.08.2024 по предварительным данным составляет 75 124 человека или 66,7 % от общей численности населения города Ханты-Мансийска, из их числа 75 044 человека заняты в экономике (на 01.08.2023 – 73 244 человека). 
Среднесписочная численность работников без внешних совместителей, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, по состоянию на 01.08.2024 составляет 44 018 человек.
В прогнозном периоде ситуация на рынке труда будет оставаться стабильной. Сбалансированности рынка труда в среднесрочной перспективе будут способствовать мероприятия по обеспечению государственных гарантий гражданам в области содействия занятости населения и защиты от безработицы, снижению уровней производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, переобучению, повышению квалификации и профессиональная переподготовка ищущих работу граждан, включая безработных граждан.

6.  Демографическая ситуация 

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу (далее – служба статистики) на 01.08.2024 численность постоянного населения составляет 112 651 человек или 101,7 % к 01.08.2023 (110 779 человек). 
Одним из факторов сохранения демографического потенциала продолжает оставаться естественный прирост населения, который за январь-июль 2024 года составляет 408 человек. Количество родившихся по данным службы статистики составляет 745 человек. Количество умерших по данным службы статистики составляет – 337 человек. В анализируемом периоде показатели рождаемости населения города Ханты-Мансийска превышают показатели смертности в 2,2 раза (за январь-июль 2023 года – в 2,4 раза).
Миграционный процесс в городе Ханты-Мансийске характеризуется интенсивностью миграционных потоков в обе стороны, за январь-июль 2024 года миграционный прирост населения составляет 471 человек. Учитывая комплекс мер социальной поддержки на территории города Ханты-Мансийска, численность постоянного населения к концу 2024 года по оценке составит 113,4 тыс. человек. 


7.  Уровень жизни населения

По данным службы статистики по состоянию на 01.09.2024 среднемесячная заработная плата работников (по крупным и средним предприятиям) составляет 125 747,6 рублей или 110,2 % к аналогичному периоду 2023 года – 114 128,6 рублей.
С учетом дополнительных выплат из Негосударственного Пенсионного Фонда средний размер доходов одного неработающего пенсионера на 01.10.2024 составляет 31 228,89 рубля (на 01.10.2023 – 29 039,06 рублей).
Среднедушевой доход в расчете на одного жителя города за январь-сентябрь 2024 года по предварительным данным составляет 76 649,67 рублей или 120 % к январю-сентябрю 2023 года (63 897,7 рублей).
В прогнозном периоде сохранится существующая структура денежных доходов населения, основной составляющей которых будет являться заработная плата. По оценке в 2024 году начисленная номинальная среднемесячная заработная плата на одного работника по крупным и средним предприятиям города составит 128 865 рублей или 108% к уровню 2023 года.
