Результаты проведенных мероприятий управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска  
 за II квартал 2021 года
Муниципальный земельный контроль

Согласно утвержденного органом прокуратуры Плана проведения  плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведено 2 плановые документарно-выездные проверки, в отношении юридических лиц:

- Профессионального образовательного учреждения Ханты-Мансийская автомобильная школа Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России». В результате проверки, выявлены признаки нарушения земельного законодательства Российской Федерации, ответственность за которое предусмотрена ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ, при использовании земельного участка - автодром. Проводятся мероприятия  по устранению нарушения, /предписание об устранении нарушения до 17.08.2021/. Материал направлен в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии                            по ХМАО - Югре, для рассмотрения и принятия решения;

- АУ ХМАО - Югры "Конноспортивный клуб "Мустанг". Нарушений обязательных требований действующего земельного законодательства Российской Федерации, не выявлено.

Проведено 5 внеплановых проверок в отношении физических лиц, допустивших нарушения обязательных требований действующего земельного законодательства Российской Федерации по ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Подготовлены административные материалы и направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии                              по ХМАО-Югре, для рассмотрения и принятия решения.

За отчетный период, в ходе осуществления контрольных мероприятий, выявлено 27 нарушений ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Проводятся мероприятия по установлению владельцев /пользователей/ объектов и принятие мер по освобождению территории.

Проведены контрольные мероприятия по ранее выявленным нарушениям ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ.   В добровольном порядке, демонтировано 45 объектов. 
Осуществлено 349 натурных осмотров земельных участков, из них 115 с применением геодезического оборудования и подготовкой технической документации /обращение ДГА, физических лиц/. Подготовлено 349 актов натурного осмотра земельных участков. Проведено 158 топографических съемок, подготовлена техническая документация.

В результате мониторинга территории города Ханты-Мансийска,                выявлено 7 бесхозных, брошенных объектов, нарушающих эстетический облик города. Информация направлена в уполномоченный орган, для принятия решения по демонтажу данных объектов. 


Подготовлен и направлен 41 материал проверки в отношении физических лиц, для рассмотрения и принятия решения о подготовке исковых заявлений в суд:

- 35 в Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города, нарушение ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/                КоАП РФ;

- 6 в юридическое управление Администрации города, нарушение                ст.8.8 /нецелевое использование земельного участка/ КоАП РФ; Правил землепользования и застройки территории города, в части возведения двухэтажных гаражных боксов.
Муниципальный жилищный контроль
 В соответствии с Планом проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведена плановая документарно-выездная проверка в отношении юридического лица АО «УТС», (соблюдение обязательных требований действующего жилищного законодательства Российской Федерации). В ходе проверки выявлены нарушения, выдано предписание об устранении выявленных нарушений. Материалы направлены в Службу жилищного и строительного надзора, для рассмотрения и принятия решения в рамках полномочий.
В рамках муниципального жилищного контроля проведены контрольные мероприятия по 7 обращениям:

- 1 обращение физического лица /использование общего имущества в МКД в нарушение требований жилищного законодательства/. Выявлено нарушение, указанное в обращении. Информация направлена в Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города для принятия мер; 

- 1 обращение физического лица /нарушение требований правил противопожарного режима/. Выявлены нарушения обязательных требований в сфере противопожарной безопасности. Информация направлена в органы государственного пожарного надзора, возбуждено дело об административном правонарушении. В адрес ООО «Новый город» направлено письмо с предложением о принятия мер по устранению нарушений;
- 1 обращение физического лица /нарушение тишины и покоя, при осуществлении ремонтных работ, использование общего имущества в МКД в нарушение требований жилищного законодательства, перепланировка нежилого помещения/ по адресу: ул.Ямская, 14. Выявлены нарушения, указанные в обращении. МОМВД России                                     «Ханты-Мансийский» составлены протокола об административных правонарушениях, предусмотренных ст.10 Закона №102 ХМАО-Югры. Административные протокола направлены для рассмотрения в административную комиссию. Информация по фактам нарушения требований жилищного законодательства направлена в Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города, Службу жилищного и строительного надзора. По результатам проверки в отношении собственника помещения, Службой жилищного и строительного надзора возбуждено административное производство              по ч.2 ст.7.21 КоАП РФ /самовольная перепланировка помещения в многоквартирном доме/;

- 1 обращение физического лица /ненадлежащее содержание жилого помещения/. Выявлено нарушение, указанное в обращении. Претензионная работа проводится ДМС;
- 1 обращение физического лица /нарушение тишины и покоя, при осуществлении деятельности объекта общественного питания/, по адресу: ул. Кирова 12. Вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, в связи с отсутствием административного правонарушения предусмотренного ст.10 Закона ХМАО-Югры №102 от 11.06.2010;
- 1 обращение физического лица /переустройство жилого помещения/,               по адресу: ул.П.Лумумбы, 57 «а». Выявлено нарушение, указанное в обращении. Информация по факту нарушения требований жилищного законодательства направлена в Службу жилищного и строительного надзора;
- 1 обращение физического лица /нарушение тишины и покоя/, по адресу: ул.Гагарина, д.35. Нарушений не выявлено. Проведена профилактическая работа.

Принято участие в рабочей группе по оценке технического  состояния МКД (совместно с представителями Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города), по адресам: ул. Крупской д.3, Чехова д.69, Мира д.66, Мира 41).

Осуществлено обследование многоквартирных жилых домов по адресам: ул.Ямская д.3, ул.Строителей д.111, Красноармейская д.22, ул.Конева д.2. Выявлены нарушения обязательных требований в сфере противопожарной безопасности, информация направлена в органы государственного пожарного надзора. 

По ранее направленной в органы госпожнадзора информации о выявлении нарушений обязательных требований в сфере противопожарной безопасности, при управлении многоквартирными домами по адресам:                       ул.Красноармейская, д.22, ул.Конева д.2, ул. Ямская д.3 возбуждены административные производства: в отношении управляющих компаний ООО «Новый город», ООО УК «Жилищное управление» по ч. 1 ст.20.4КоАП РФ /нарушение требований пожарной безопасности/. В отношении управляющей компании ООО «Бионика» вынесено предостережение.
По ранее направленной в Службу жилищного и строительного надзора информации о нарушении обязательных требований в сфере жилищного законодательства по адресу: ул. Ямская д.14, в отношении собственника нежилого помещения возбуждено административное производство по ч. 2 ст. 7.21 КоАП РФ /самовольная перепланировка помещения в многоквартирном доме/.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения

Согласно утвержденного органом прокуратуры Плана проведения  плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведена плановая документарно-выездная проверка в отношении юридического лица АУ «УТиС», (дорожная инфраструктура - соблюдение требований по сохранности дорожных люков). Нарушений обязательных требований законодательства, в области сохранности автомобильных дорог, не выявлено.

Проведение рейдовых мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Проведено 10 рейдовых мероприятий:

- ПАО Банк «Открытие», по адресу: район Учхоза, участок 9;

- ООО «Легенда», по адресу: ул. Пионерская, 53;

- ООО «АСАУЭЛ», по адресу: ул. Кирова, 12;

- ООО «ЭКО», по адресу: ул. Строителей, 13а;

- АО «Строительная компания ВНСС», район моста через р. Иртыш автодороги г. Ханты-Мансийск – г. Нягань;

- ООО «РЕЧФЛОТ СЕРВИС», район моста через р. Иртыш автодороги                    г. Ханты-Мансийск – г. Нягань;

- пер. Южный, 40, ООО «Биотехнологии».

- ООО УК «Жилищное управление», ул. Ямская д.3; 
- ООО «Бионика», ул. Строителей д.111;

- ООО УК «Жилищное управление», ул. Красноармейская д.22.

Выявлено 10 нарушений, допущенных при осуществлении управления МКД, обязательных требований действующего земельного законодательства Российской Федерации, Правил благоустройства территории города. Проводятся мероприятия по устранению нарушений. Вынесено 10 предостережений об устранении выявленных нарушений. 

Контроль за соблюдением Правил благоустройства территорий города


Осуществлены мероприятия, направленные на улучшение благоустройства территории города и соблюдения Правил благоустройства территории. В ходе мероприятий выявлено 362  нарушения. Устранено  305, из них: в добровольном порядке – 269, с применение мер административного воздействия  - 36. 


За отчетный период осуществлен контроль над содержанием:

- контейнерных площадок на предмет захламления и вывоза  ТБО, КГМ. Выявленные нарушения устранены;

- прилегающих территорий многоквартирных жилых домов. Выявленные нарушения /размещение и складирование строительных отходов, материалов, надлежащие содержание детских площадок, окос травы на закрепленных территориях/, устранены; 
- территорий, прилегающих к индивидуальным жилым домам. Выявленные нарушения /размещение строительных материалов, отходов, дров, сено, органических удобрений/, устранены;

- территорий, прилегающих к гаражным образованиям, индивидуальным гаражам. Выявлено 10 нарушений. Устранено 8 нарушений. Проводятся мероприятия по устранению. В отношении физического лица составлен административный протокол;
- территорий, прилегающих к торговым объектам. Выявленные нарушения /размещение строительных отходов, тары, ненадлежащее содержание контейнерных площадок, несвоевременная санитарная очистка прилегающих территорий, хранение собранных снежных масс/, устранены; 

- проведены мероприятия по выявлению несанкционированного сброса ТКО и стихийных свалок. В ходе мероприятий выявлено 44 стихийных свалок. Устранено 34, размещенных на территории, находящейся в ведении города. Проводятся мероприятия по устранению. В отношении физического лица составлен административный протокол;
- проведены мероприятия по выявлению разукомплектованных транспортных средств. В ходе мероприятий выявлено 11 разукомплектованных транспортных средств. Эвакуировано 11 разукомплектованных транспортных средств. В отношении 2  физических лиц составлены административные протокола; 

- проведены мероприятия по нарушению требований к содержанию и охране  озелененных  насаждений. В ходе мероприятий выявлено и устранено 2 нарушения. В отношении должностного и физического лица составлены протокола об административном правонарушении;
- проведены профилактические мероприятия с руководителями  управляющих, обслуживающих организаций, направленные на разъяснение обязательных требований Правил благоустройства территорий города, в части своевременной уборки прилегающих территорий многоквартирных домов, административных зданий, своевременного окоса  с территорий, находящихся на обслуживании. 
Нарушение правил торговли

Проведены мероприятия по выявлению нарушений обязательных требований торговли на земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности на территории города Ханты-Мансийска. В ходе мероприятий составлено 15 протоколов об административной ответственности, предусмотренной статьей 37 Закона №102-оз «Об административных правонарушениях».

Рассмотрение административных материалов, поступивших из                 МО МВД России «Ханты-Мансийский»
Рассмотрено административных материалов - 3. В ходе мероприятий в отношении физических лиц составлено 2 протокола об административной ответственности, предусмотренной статьей 27 Закона №102-оз «Об административных правонарушениях».
Административная практика
       За совершение правонарушений, предусмотренных Законом                  ХМАО - Югры от 11.06.2010 № 102-оз "Об административных правонарушениях" составлено 57 административных протоколов.
Рассмотрение административных материалов:
1. Административной комиссией – 57 административных протоколов. Вынесено штрафов  на общую сумму 41 500 рублей;
2. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО-Югре - 10 административных материалов. Вынесен штраф на общую сумму  122 412,35 рублей;
3. Главным управление Министерства чрезвычайных ситуаций по                ХМАО-Югре - 2 административных материала. Вынесено: штраф на сумму 75 000 рублей, в отношении управляющей компании ООО              «Новый город»; предупреждение в отношении ООО УК «Жилищное управление».
Разработка МПА

За отчетный период разработано 5 проектов муниципальных правовых актов.

Работа со СМИ 

Совместно с МБУ «Городской информационный центр», подготовлено 14 сюжетов, в целях информирования населения, о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере земельного, жилищного законодательства и Правил благоустройства территории города. Информация отражена в СМИ. 

Рассмотрение обращений (заявлений)

За отчетный период рассмотрено 175 обращений (заявлений) граждан, юридических лиц, структурных подразделений Администрации. 
Мероприятия по соблюдению мер распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19 

Управлением муниципального контроля совместно с управлением транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска, проведены мероприятия по усилению контроля за использованием пассажирами и сотрудниками транспортных предприятий медицинских масок и других СИЗ органов дыхания. 

Выявлено нарушений ст.20.6.1 КоАП РФ - 34, из них сотрудниками управления – 10. 
Проведены осмотры организаций высшего образования и                  среднего профессионального образования, включая места проживания студентов  - 18.

Проведено профилактических бесед - 18.
Управлением муниципального контроля совместно с управлением               ГО ЧС,  проведены рейдовые мероприятия по усилению соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции в торговых объектах. 

Проверено торговых объектов -  50, из них сетевых – 34, объектов общего питания - 3.

Выявлено нарушений - 40, из них:

по ст. 20.6.1 КоАП РФ - 13, из них /в сетевых – 8/.
по ст. 6.3 КоАП РФ - 27, из них /в сетевых – 19/.
Начальник   управления                                                              В.А.Солодилов
