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Информация
о результатах рассмотрения обращений граждан

в 3 квартале 2021 года

в Администрации города Ханты-Мансийска

Рассмотрение обращений граждан в Администрации города
Ханты-Мансийска (далее – Администрация города) осуществляется
в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», сборником методических рекомендаций                и документов, в том числе в электронном виде, по работе с обращениями              и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, на которые возложено осуществление публично значимых функций, утвержденным решением рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации              и оценке работы с обращениями граждан и организаций (протокол заседания от 20.09.2018 №15), Порядком рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,                              в Администрации города Ханты-Мансийска, утвержденным распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 15.03.2019 №28-р (в редакции распоряжения от 16.06.2021 №71-р). 

В 3 квартале 2021 года количество обращений (309), поступивших                 в Администрацию города Ханты-Мансийска, снизилось на 3%                       в сравнении с аналогичным периодом 2020 года (319), 
а также снижение наблюдается относительно отчетного периода                          за предыдущий квартал 2021 года на 5,5% (326).
Диаграмма 1

Анализ поступивших вопросов в 3 квартале 2021 года  по сравнению  с аналогичным периодом 2020 года в разрезе тематических разделов
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 Согласно данным, представленным в диаграмме 1, наблюдается увеличение активности граждан по вопросам тематических разделов: «Экономика» – 131 (129) на 1,5%; «Жилищно-коммунальная сфера» – 119 (117) на 1,7%; «Оборона, безопасность, законность»  – 13 (8)  на 62,5%; «Социальная сфера»  – 32 (29) на 10,3%. Снижение активности отмечается по вопросам тематического раздела  «Государство, общество, политика» – 20 (39) количество поступивших вопросов снизилось на 48,7%.
Диаграмма 2

Анализ поступивших вопросов в 3 квартале 2021 года в сравнении                                                              со 2 кварталом 2021 года в разрезе тематических разделов
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Из представленной диаграммы 2 наблюдается снижение активности граждан по вопросам тематических разделов: «Государство, общество, политика» – 20 (37) на 45,9%; «Экономика» – 131 (154) на 15%; «Оборона, безопасность, законность» – 13 (15) на 13,3%. Повышение активности  отмечается  по вопросам тематических разделов: «Социальная сфера» –                32 (31) на 3,1%;  «Жилищно-коммунальная сфера» – 119 (106) на 11%. 

По результатам анализа данных, отраженных на диаграммах                   1 и 2, в разрезе поступивших вопросов в 3 квартале 2021 года                           по сравнению с аналогичным периодом прослеживается незначительное увеличение активности граждан, с предыдущим кварталом 2021 года наблюдается снижение.

В 3 квартале 2021 года  повышенная активность обращений граждан отмечается по следующим вопросам тематических разделов:
«0005.0005.0055.1128 Улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления
в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

«0003.0009.0097.0689 Комплексное благоустройство».

Решение вопросов по улучшению жилищных условий жителей города Ханты-Мансийска находится в компетенции Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент муниципальной собственности) и осуществляется                   в рамках реализации следующих жилищных программ:
государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищной сферы»;

муниципальной программы «Обеспечение доступным                        и комфортным жильем жителей города Ханты-Мансийска»                   (далее – муниципальная программа).
В целях улучшения жилищных условий граждан, проживающих                в городе Ханты-Мансийске, в рамках данных программ осуществляются следующие мероприятия:
1.«Переселение граждан из жилых помещений, признанных                 в установленном порядке непригодными для проживания, и жилых помещений, расположенных в жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции»
В 3 квартале 2021 года в городе Ханты-Мансийске признаны аварийными и подлежащими сносу или реконструкции                                                             3 многоквартирных жилых дома, общей площадью 1817,7 кв. м,                       в которых проживает 71 семья. Переселено 15 семей (45 человек),                       2 собственникам помещений осуществлены выплаты денежного возмещения в объеме 7 165,4 тыс. руб., 5 домов передано для осуществления сноса.

Для целей расселения из аварийных домов в рамках заключенного соглашения с Департаментом строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры №3-ЕС/2021 предусмотрено финансирование в размере 94 425,7 тыс. руб. (бюджет автономного округа – 85 927,4 тыс. руб., бюджет города Ханты-Мансийска – 8 498,3 тыс. руб.). Кассовые расходы в 3 квартале 2021 года составили 16 264,0 тыс. руб. (бюджет автономного округа – 14 800,2 тыс. руб., бюджет города Ханты-Мансийска – 1 463,8 тыс. руб.).
2.«Предоставление гражданам муниципальных жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования города                     Ханты-Мансийска»

В 3 квартале 2021 года гражданам предоставлено 68 жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования, приобретенных с 2002 по 2019 годы.
3.«Предоставление гражданам муниципальных жилых помещений специализированного жилищного фонда города Ханты-Мансийска»

В 3 квартале 2021 года предоставлено 29 жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда.
Решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.12.2020                 №481-VI РД «О внесении изменений в Решение Думы города                       Ханты-Мансийска от 25 ноября 2011 года №131 «О Положении о порядке управления и распоряжения жилищным фондом, находящимся                        в собственности города Ханты-Мансийска» установлена возможность приобретения жилых помещений детям-сиротам с учетом дополнительного использования средств бюджета города                           Ханты-Мансийска, в связи с чем в 3 квартале 2021 года выделены средства из бюджета города Ханты-Мансийска в объеме 2 031,0 тыс. руб.
4.«Предоставление молодым семьям субсидии на приобретение  или строительство жилого помещения»

В 3 квартале 2021 года дополнительным соглашением от 27.09.2021 к Соглашению о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету от 17.02.2021                           №71871000-1-2021-004/1, внесены изменения в соответствии с которыми общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского округа город Ханты-Мансийск на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, составляет в 2021 году 7 056 134,00 рубля                  (за счет средств федерального бюджета и средств бюджета                             Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 6 703,3 тыс. руб.,                    за счет средств бюджета города Ханты-Мансийска – 352,8 тыс. руб.).

В 3 квартале 2021 года выданы свидетельства на получение социальной выплаты в 2021 году 3 семьям на общую сумму 3 638,3 тыс. руб. Произведена выплата двум семьям на общую сумму 2 094,7 тыс. руб. 
5.«Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»

 
  В 3 квартале 2021 года принято 15 заявлений с документами                      на перечисление социальных выплат семьям с двумя детьми. Социальные выплаты перечислены 13 семьям на общую сумму 7 800,0 тыс. руб. 
В целях устранения причин и условий, способствующих снижению активности граждан, Департаментом муниципальной собственности проводятся следующие мероприятия и принимаются меры:
информирование посетителей путем размещения в помещениях Департамента муниципальной собственности, а также на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет информационных материалов по часто задаваемым гражданами вопросам, таких как: предоставление муниципальной услуги и перечень необходимых документов для этого, реализация жилищных программ, график приема руководителей                          и специалистов Департамента муниципальной собственности;
проведение личных приемов граждан с целью информирования                 по вопросам возможных вариантов улучшения жилищных условий.                       В 3 квартале 2021 года проведено 11 личных приемов директором Департамента муниципальной собственности (принято 22 гражданина), приемы проводятся в режиме видеоконференцсвязи с согласия заявителей. Специалистами жилищного управления Департамента                                                                                                                                                                         муниципальной собственности еженедельно проводятся приемы граждан по предварительной записи по жилищным вопросам, консультирование посредством телефонной связи о предоставляемых муниципальных услугах (в 3 квартале 2021 года принято и проконсультировано                       439 граждан);
для снижения активности населения по проблемным вопросам                 за каждым признанным аварийным и подлежащим расселению домом закреплен специалист жилищного управления Департамента муниципальной собственности, в обязанности которого входит индивидуальная работа с гражданами, переселяемыми из аварийных домов;
в целях систематизации и актуализации базы данных                              по обращениям граждан в Департаменте муниципальной собственности ведется реестр обращений граждан. 
Решение вопросов по комплексному благоустройству, находится               в  компетенции Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент городского хозяйства)                  и осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие жилищного и  дорожного хозяйства, благоустройство города                           Ханты-Мансийска», утвержденной постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 17.10.2013 №1324 (далее – муниципальные программы). 
Муниципальной программой на 2021 год предусмотрены мероприятия по благоустройству 3 дворовых и 6 общественных территорий города Ханты-Мансийска.

В 3 квартале 2021 года в полном объеме реализованы следующие мероприятия:

1.Благоустройство улицы Мира (III этап). 

В текущем году выполнены работы по монтажу бортовых камней, фундаментных плит под остановочные комплексы, установка светильников архитектурно-художественной подсветки, прокладка кабеля, асфальтирование вело-пешеходных дорожек. В 3 квартале 2021 года проведена итоговая приемка выполненных работ, кассовые расходы составили 26 140,4 тыс. руб. Работы выполнены на 100 %.

2.Благоустройство территории природного парка «Самаровский чугас» (от «Долины ручьев» до Храма Воскресения Христова).

На объекте завершены работы по монтажу лестниц, ограждению лестничных площадок перилами и устройству дощатых покрытий                       из  террасной доски. Замечаний к выполненным работам по результатам общественной приемки нет, кассовые расходы составили 22 486,1 тыс. руб.  Кроме работ, предусмотренных контрактом, выполнены дополнительные работы по устройству спуска к тюбинговой трассе, в  том  числе монтаж опор освещения, перильного ограждения, укладка террасной доски.

3.Благоустройство дворовой территории, расположенной                            по ул. Коминтерна, д. 8.

Выполнена укладка тротуарной плитки, подготовка оснований, монтаж ограждений, травмобезопасного покрытия детской игровой                         и  спортивной площадок, монтаж малых архитектурных форм.                            В 3 квартале 2021 года проведена общественная приемка выполненных работ. Работы выполнены на 100%. 
Кассовые расходы выполнения работ составили  – 25 664,6 тыс. руб. из них: региональное финансирование – 13 520,9 тыс. руб., муниципальное финансирование – 5 360,7 тыс. руб., финансовое участие собственников многоквартирного дома 20%  – 5 132,9 тыс.руб., иные межбюджетные трансферты на финансирование наказов избирателей депутатам Думы                            Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 1 650,0 тыс руб.
4.Благоустройство дворовой территории, расположенной                          по ул. Посадская, д.16а.

Выполнена укладка тротуарной плитки, подготовка оснований, монтаж ограждений, травмобезопасного покрытия детской игровой площадки, монтаж малых архитектурных форм. В 3 квартале 2021 года проведена общественная приемка. Работы выполнены на 100%. 
Кассовые расходы выполнения работ составили – 5 103,6 тыс. руб. из них: региональное финансирование – 3 013,2 тыс. руб., муниципальное финансирование – 1 038,2 тыс. руб., финансовое участие собственников многоквартирного дома 20% – 1 052,1 тыс. руб.

В целях устранения причин и условий, способствующих снижению активности граждан, Департаментом городского хозяйства осуществляются следующие мероприятия:

проведение комиссионных обследований объектов благоустройства с участием Департамента городского хозяйства, других органов Администрации города Ханты-Мансийска, муниципальных предприятий, управляющих организаций, ресурсоснабжающих организаций, а также жителей города Ханты-Мансийска. В 3 квартале 2021 года проведено                       11 комиссионных обследований;
устранение Департаментом городского хозяйства совместно                      с управляющими организациями и  муниципальными предприятиями соответствующих недостатков при выявлении на объектах благоустройства. В 3 квартале 2021 года проведены ремонтные работы                  в количестве 21 единицы;
по всем поступившим обращениям заявителям даются разъяснения о возможностях решения возникшего вопроса. В 3 квартале 2021 года даны  разъяснения 44 заявителям;
в целях систематизации и актуализации базы данных                           по  обращениям граждан в Департаменте городского хозяйства ведутся соответствующие реестры;
информирование жителей о способах реализации процедуры инициативного проектирования на примере реализованных проектов                     на общих собраниях собственников в многоквартирных домах;

регулярное информирование граждан о ходе выполнения мероприятий по благоустройству территории города Ханты-Мансийска                 на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет, а  также                    в газете «Самарово – Ханты-Мансийск». В 3 квартале 2021 года размещено 20 пресс-релизов;
проведение общественных приемок с участием представителей средств массовой информации выполненных работ на объектах в рамках проектов. В 3 квартале 2021 года проведено 4 общественных приемки;
проведение рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке                     в 2022 году, по результатам  которого  проголосовало 12 677 человек (15 % от численности населения старше 14 лет – 12 172 человека).                                По результатам голосования определяются наиболее востребованные                      у жителей города мероприятия по  благоустройству и формируется план работ на 2022-2023 годы.
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