ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  Администрации города Ханты-Мансийска
«Об одобрении основных направлений  долговой  политики города Ханты-Мансийска  на 2023 год и на плановый  период 2024 и 2025 годов»


Проект постановления  Администрации города Ханты-Мансийска
«Об одобрении основных направлений долговой  политики города Ханты-Мансийска  на 2023 год и на плановый  период 2024 и 2025 годов»  ( далее – Проект) разработан Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 4.1 Порядка составления проекта бюджета города Ханты-Мансийска на очередной финансовый год  и плановый период, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска  от 16.08.2018 №818 «О Порядке составления проекта бюджета города  Ханты-Мансийска на очередной финансовый год и плановый период».
Проект предусматривает определение основных направлений деятельности Администрации города по управлению муниципальным долгом в целях реализации ответственной долговой политики города и повышения ее эффективности. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Проектом, в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов привлечение заёмных средств в бюджет города не планируется.
Проект размещён на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru) 19.09.2022
В размещении Проекта на сайте www.regulation.admhmao.ru необходимость отсутствует.
Реализация проекта не потребует дополнительных материальных и других затрат.
В связи с изданием вносимого Проекта, необходимость в признании утратившими силу иных муниципальных правовых актов, а также внесения в них изменений и дополнений отсутствует.
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