Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Администрации города Ханты-Мансийска»

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Администрации города Ханты-Мансийска» (далее – Проект) вносится управлением экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска.
Проект разработан в соответствии с пунктом 5 статьи 2 Федерального закона Российской Федерации от 31.07.2020 №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №247-ФЗ).
В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона №247-ФЗ, обязательные требования – это требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы.
Пунктом 1 статьи 2 Федерального закона №247-ФЗ установлено, что обязательные требования устанавливаются муниципальными нормативными правовыми актами.
Пунктом 5 статьи 2 Федерального закона №247-ФЗ указано, что порядок установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, определяется указанными нормативными правовыми актами на основании Федерального закона от 6.10.1999 №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федерального закона от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом определенных настоящим Федеральным законом принципов установления и оценки применения обязательных требований.
В целях обеспечения реализации прав институтов гражданского общества, юридических лиц и граждан Российской Федерации, предусмотренных федеральным законодательством о проведении независимой антикоррупционной экспертизы Проект размещен на официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска (https://admhmansy.ru/legal _acts/cor/2021-god/?clear_cache=Y). Предложений, замечаний, дополнений в адрес управления экономического развития и инвестиций Администрации города   Ханты-Мансийска не поступало.
Необходимость размещения Проекта на сайте www.regulation.admhmao.ru для проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального правового акта отсутствует.
Принятие постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Администрации города Ханты-Мансийска» не повлечет за собой дополнительных расходов бюджета города Ханты-Мансийска.
Муниципальные правовые акты, требующие признания утратившими силу, внесения изменений, дополнений в связи с изданием вносимого Проекта отсутствуют.
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