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Городской округ  Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Администрация города Ханты-Мансийска
УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА
Дзержинского ул., д.6, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628012
Тел/факс (3467) 352-321, доб. 431, 434, 436. E-mail: ekonomika@admhmansy.ru


Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска 
«О внесении изменений в постановление Администрации 
города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики 
города Ханты-Мансийска»

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска 
«О внесении изменений в постановление Администрации города 
Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» (далее – Проект, постановление №1514) разработан управлением экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска.
Проектом предлагается внесение изменений в порядки предоставления субсидий в рамках переданного отдельного государственного полномочия по сельскохозяйственному производству и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (приложения 13-17):
- порядок предоставления субсидий на поддержку и развитие растениеводства (приложение 13);
- порядок предоставления субсидии на поддержку и развитие животноводства (приложение 14);
- порядок предоставления субсидии на развитие рыбохозяйственного комплекса (приложение 15);
- порядок предоставления субсидии на поддержку и развитие малых форм хозяйствования (приложение 16);
- порядок предоставления субсидии на развитие деятельности по заготовке и переработке дикоросов (приложение 17).
Проектом предусмотрены следующие изменения:
Уточнена формулировка обязательных требований к получателям субсидий в соответствии с изменениями, внесенными в абзац шестой подпункта «в» пункта 4 требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг (утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492).
В связи с вступлением в силу с 01.01.2023 изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации (подпункт 10 части 1 статьи 32 НК РФ) вносятся изменения в Порядки, в части изменения даты формирования справки налогового органа, подтверждающей отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Порядки приводятся в соответствие с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.04.2023 №132-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.12.2021 №637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса», предусматривающего изменения в части:
- отмены субсидирования переработки мяса свинины в хозяйствах, с уровнем I и II зоосанитарного статуса (компартмента), а также введение оснований для отказа в приобретении племенных свиней для организаций, имеющих I и II компартмент (приложения 14 и 16);
- исключения ставок субсидий за реализацию произведенного мяса свиней, для свиноводческих хозяйств, имеющих 1 и 2 компартмент, а также за содержание маточного поголовья свиней в свиноводческих хозяйствах (в том числе в личных подсобных) (приложения 14 и 16);
- предоставления новых видов государственной поддержки товаропроизводителям, занимающимся реализацией рыбной продукции собственного производства, в части компенсации части затрат на строительство объектов по переработке рыбной продукции и приобретение оборудования для переработки рыбной продукции (приложение 16).
Проект размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru) и на официальном сайте информации о подготовке органами исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения (www.regulation.admhmao.ru). 
Внесение изменений не повлечет за собой дополнительных расходов из бюджета города Ханты-Мансийска.
Утверждение и издание настоящего проекта не потребует признания утратившими силу, внесения изменений, дополнений в иные муниципальные правовые акты.

Начальник управления
экономического развития и инвестиций                                             М.П.Сигарев
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