Муниципальное образование

город Ханты-Мансийск

ПРОТОКОЛ

	Дата проведения: 20.09.2023 год
	г. Ханты-Мансийск

	Время проведения: 18.00 часов
Место проведения: МБУ «КДЦ «Октябрь»
Адрес: г. Ханты-Мансийск,

ул. Дзержинского, 7, каб. 165

	


Публичные слушания
по вопросу рассмотрения проекта Постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска».
Председательствующий: Шеболдасов Олег Михайлович – исполняющий обязанности заместителя директора по коммунальному комплексу и энергетике Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска.

Секретарь: Краева Анна Владимировна - главный специалист отдела организации функционирования, реформирования коммунального комплекса Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска.
Участие в слушаниях приняло 18 человек (список прилагается).

Повестка дня:
Проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта Постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска». 
Слушали:
Вступительное слово председательствующего: Шеболдасов Олег Михайлович – исполняющий обязанности заместителя директора по коммунальному комплексу и энергетике Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска.
Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012г.
№154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их   разработки и утверждения»
существующая схема теплоснабжения утвержденная постановлением Администрации города Ханты-Мансийска № 263 от 20.04.2023 «Об утверждении актуализированной схемы  теплоснабжения города Ханты-Мансийска» подлежит актуализации, в соответствии с Муниципальным контрактом № 78/ЗК от 15.05.2023г., заключенным между муниципальным казенным учреждением «Служба муниципального заказа в жилищно-коммунальном хозяйстве» и обществом с ограниченной ответственностью «ЯНЭНЕРГО». 
На основании Постановления Главы города Ханты-Мансийска от 13.09.2023 № 44 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления Администрации города «Ханты-Мансийска «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска» на правах председательствующего, публичные слушания считаю открытыми.
С докладом по существу вопроса выступил главный инженер- представитель ООО «ЯНЭНЕРГО» Подобный Сергей Викторович.
В актуализации существующей схемы теплоснабжения рассматриваются задачи и проблемы качественного и надежного теплоснабжения, в том числе:

1. Определение используемых источников теплоснабжения (включая модернизацию существующих и строительство новых),

2. Перераспределение зон теплоснабжения между источниками,

3. Строительство и перекладка тепловых сетей для обеспечения тепловой энергией новых потребителей, оптимизации работы системы теплоснабжения и сохранения (улучшение) ее надежности при эксплуатации,

4. Рассмотрение основных мероприятий, рекомендуемых к включению в инвестиционные программы (которые разрабатываются на базе Схемы теплоснабжения),

5. Тарифные последствия с учетом внедрения мероприятий.

Вопросы присутствующих по проекту об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска отсутствуют.
Предложения  и замечания по проекту об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска отсутствуют.

Председательствующий: Публичные слушания по рассмотрению проекта об актуализации схемы теплоснабжения города Ханты-Мансийска прошу считать закрытыми.
Председательствующий                                                              О.М.Шеболдасов
Секретарь                                                                                        А.В.Краева
