Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О порядке размещения временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск»

Регулирующий орган: Управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска.	
Период проведения публичных консультаций: 04.03.2019 – 14.03.2019
(10 календарных дней)
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес SavenkovaSS@admhmansy.ru  или в форме документа на бумажном носителе по почте г.Ханты-Мансийск, ул.Гагарина, д.290, каб.№5.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Савенкова Светлана Сергеевна, 33-86-25.
                       

	Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О порядке размещения временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Устанавливает основные требования к размещению временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск при проведении праздничных, культурно-массовых, спортивно-массовых и иных мероприятий, имеющих краткосрочный характер.
[bookmark: _GoBack]В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета Управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска в соответствии с  разделом 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска и экспертизы принятых в Администрации города Ханты-Мансийска муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 14.02.2019 № 116 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов  города Ханты-Мансийска, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту муниципального нормативного правового акта, опросный лист



