Итоги проведения ОРВ проектов НПА, экспертизы и оценки фактического воздействия  действующих муниципальных нормативных правовых актов в городе Ханты-Мансийске в I квартале 2019 года
Подведены итоги работы по проведению ОРВ проектов НПА, экспертизы и оценки фактического воздействия действующих муниципальных нормативных правовых актов в городе Ханты-Мансийске в I квартале 2019 года. 
За 3 месяца 2019 года уполномоченным органом (управлением  экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска) подготовлено: 
· 57 заключений об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, которые не требуют проведения процедуры углубленной оценки регулирующего воздействия;
· 9 заключений об углубленной оценке регулирующего воздействия проектов.
Всего ОРВ проектов НПА проводилась в отношении 66 проектов и действующих нормативных правовых актов.
В отношении 30% проектов НПА ОРВ проведена с использованием количественных методов.
В ходе проведения публичных консультаций в отношении 3 проектов НПА (30%) поступили 9 замечаний и предложений, 3 из которых учтены при доработке проектов.  По предложениям (замечаниям), не принятым регулирующими органами, участникам публичных консультаций даны аргументированные пояснения. 
В  I   квартале город Ханты-Мансийск  в полном объеме перешел на проведение публичных  консультаций  на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры regulation.admhmao.ru.
14 февраля 2019 года  постановлением Администрации города Ханты-Мансийска № 116  утвержден и  вступил в силу обновленный Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия  муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в Администрации города Ханты-Мансийска.  
.В Порядок внесены ряд существенных изменений:
· дополнен перечень проектов НПА, не подлежащих ОРВ (НПА содержащие
сведения, составляющие государственную утверждающие, изменяющие, отменяющие административные регламенты предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций); утверждающие, изменяющие, отменяющие административные регламенты осуществления муниципального контроля тайну, или сведения конфиденциального характера);
 - изменены сроки проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ;
 - изменена структура  и содержание сводного отчёта и пояснительной записки;
- определена степень регулирующего воздействия ;
 - внесены изменения в требования к проведению публичных консультаций.
12.03.2019 в режиме видеоконференцсвязи Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проведен обучающий семинар на тему: «Об актуальных вопросах по работе с порталом проектов нормативных правовых актов (http://regulation.admhmao.ru)» 
В семинаре приняли участие 8  работников Администрации города, которым представлены расширенные права доступа для работы на портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов автономного округа (http://regulation.admhmao.ru).
29 марта 2019 года опубликованы итоги рейтинга качества проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подготовленного Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствии приказом Депэкономики Югры от 12 декабря 2016 года № 253, за 2018 год. В соответствии с его результатами  город Ханты-Мансийск занял 14 место(73 бала), поднявшись с 17 места (60 балов)в 2017 году.
[bookmark: _GoBack]В целях дальнейшего развития института развития оценки регулирующего воздействия, экспертизы и оценки действующих муниципальных нормативных актов на  2019 год запланировано проведение экспертизы 10 действующих нормативных правовых актов и оценки фактического воздействия 5 действующих нормативных правовых актов.


