
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении Порядка демонтажа самовольно установленных и (или) эксплуатируемых рекламных конструкций
в городе Ханты-Мансийске»

Субъектом правотворческой инициативы проекта является Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска.
Разработчиком проекта является заместитель директора, главный архитктор Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска.
В силу п. 26.1 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ) к вопросам местного значения городского округа отнесены утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о рекламе). 
В соответствии со ст. 55 Устава города Ханты-Мансийска  вышеуказанными полномочиями наделена Администрация города. 
Предлагаемый к принятию проект постановления вносится в целях регулирования распространения наружной рекламы, путем определения, в числе прочего, порядка осуществления контроля и выявления рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешения, срок действия которого не истек, порядка демонтажа рекламных конструкций.
Проект постановления размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет, замечаний и предложений к проекту не поступало. 
Принятие проекта распоряжения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета муниципального образования, а также внесения изменений в нормативные правовые акты.
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