
Пояснительная записка

к постановлению Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении Положения о порядке планирования приватизации и принятия решений об условиях и способах приватизации имущества находящегося в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска»

        Субъектом правотворческой инициативы проекта постановления   Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Положения о порядке планирования приватизации и принятия решений об условиях и способах приватизации имущества находящегося в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска» (далее – проект постановления) является Сидорова А.И., директор Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска.
        Разработчиком проекта постановления является Долматова Т.А.  начальник отдела договорных отношений управления муниципальной собственности Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска.

         Настоящий проект постановления разработан в соответствии  с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2005 года № 806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации федерального имущества», Уставом города Ханты-Мансийска.

        Проект постановления устанавливает  процедуру  планирования приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска, предназначенного к приватизации в очередном финансовом году,  а также порядок принятия решений об условиях  и способах приватизации муниципального имущества.
Проект постановления размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска                       в сети Интернет (www.admhmansy.ru), необходимость размещения на сайте www.regulation.admhmao.ru отсутствует.
Реализация проекта Постановления не потребует дополнительных материальных и других затрат. 

