Расчет стандартных издержек 
субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, 
возникающих в связи с исполнением постановления администрации города Ханты-Мансийска «Об организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок города Ханты-Мансийска»

Настоящий расчет выполнен в соответствии с Методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного от 30.09.2013 №155.
	Стандартные издержки субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, возникающие в связи с исполнением постановления администрации города «Об организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок города Ханты-Мансийска», состоят только из информационных издержек по выполнению информационного требования, содержащегося в проекте нормативного правового акта. 
Так, проектом постановления предусмотрено предоставление в управление транспорта и связи Администрации города Ханты-Мансийска заявок на участие в открытом конкурсе. Пакет документов состоит из:
заявление в письменном виде произвольной формы;
наименование маршрута регулярных перевозок в виде наименований начального остановочного пункта и конечного остановочного пункта по муниципальному маршруту регулярных перевозок;
схему маршрута с указанием улиц города, автомобильных дорог, по которым предполагается движение транспортных средств между остановочными пунктами по муниципальному маршруту регулярных перевозок;
наименования промежуточных остановочных пунктов по муниципальному маршруту регулярных перевозок, в порядке движения транспортного средства по оборотному рейсу;
протяженность муниципального маршрута регулярных перевозок;
порядок посадки и высадки пассажиров (только в установленных остановочных пунктах или в любом не запрещенном правилами дорожного движения месте по маршруту регулярных перевозок);
вид регулярных перевозок;
виды транспортных средств и классы транспортных средств для перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок, максимальное количество транспортных средств каждого класса;
экологические характеристики транспортных средств, которые предлагается к использованию для перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок.

[bookmark: _GoBack]Оценка информационных издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, выступающих с инициативой участия в открытом конкурсе на право осуществления перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Ханты-Мансийска

	Для выполнения информационного требования потребуются следующие расходные материалы:
- картридж для принтера в количестве 1 шт.: МР = 1 635 рублей;
- бумага формата А-4 в количестве 1 уп. (500 л.): МР= 250 рублей.
Средняя рыночная цена расходных материалов определена на основании данных, размещенных в сети Интернет. 
	Аиэ – информационный элемент

Расчет стоимости картриджа: Аиэ1=1635/1*1=1 635 рублей.
Расчет стоимости бумаги: Аиэ2= 250/1*1= 250 рублей.
Итого, расчет стоимости приобретения расходных материалов составляет: Аиэ= 1885 рублей.

Расчет транспортных расходов.
Ориентировочная стоимость доставки заказа служб такси по городу составляет 100 рублей. Частота выполнения: однократно.
Атр= 100 рублей.

	Итого, издержки субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности составят: (Аис= Аиэ1+ Аиэ2+ Атр):

Аис=1885+100=1985 рублей.



