[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«О дополнительных мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и отдельных категорий организации и индивидуальных предпринимателей»

Проект постановления подготовлен в соответствии с Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска, утвержденным решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2012 №255, руководствуясь постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 8 апреля 2022 года №132-п «О дополнительных мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и отдельных категорий организаций и индивидуальных предпринимателей», в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и отдельных категорий организаций и индивидуальных предпринимателей.
На текущую дату по заключенным договорам аренды с субъектами малого и среднего предпринимательства арендная плата за год составляет 1 115,00 тыс. руб. При применении льготного размера арендной платы годовая арендная плата составит 557,3 тыс. руб.
В связи с закрытием границ, закрытием части аэропортов на юге России, ЗАО «Транспортное агентство», видом деятельности которого является деятельность в сфере оказания услуг по реализации билетов пассажирских перевозок на водном, воздушном, автомобильном и железнодорожном транспорте, обратилось с заявлением о предоставлении отсрочки арендных платежей по договору аренды, заключенному на здание трансагентства, расположенного по ул. Комсомольская, д.28.
Арендная плата по договору аренды с ЗАО «Транспортное агентство» за год составляет 1 811,00 тыс. руб., при применении льготного размера арендной платы за год составит 905,5 тыс. руб. 
Выпадающие доходы всего составят 1 462,8 тыс. руб.  
На основании изложенного, настоящим проектом постановления предлагается дополнительные меры поддержки: 
- субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
- организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сферах строительства, производства, переработки и хранения строительных материалов, грузовых и пассажирских перевозок на водном, воздушном, автомобильном и железнодорожном транспорте, деятельность в сфере оказания услуг по реализации билетов пассажирских перевозок на водном, воздушном, автомобильном и железнодорожном транспорте в качестве основного вида экономической деятельности согласно сведениям Единого государственного реестра юридических лиц и (или) Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 января 2022 года.
-организациям и индивидуальным предпринимателям, являющимися арендаторами объектов связи и центров обработки данных находящихся в муниципальной собственности городского округа Ханты-Мансийск.
Проект Постановления размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru) на сайте www.regulation.admhmao.ru.
Реализация проекта Постановления не потребует дополнительных материальных и других затрат.
