Перечень документов для предоставления субсидии
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На возмещение затрат на приобретение специализированных транспортных средств в соответствии с Перечнем, машин и оборудования, необходимых для осуществления хозяйственной деятельности –
 не позднее 01 декабря текущего финансового года:

копию документа, подтверждающего открытие банковского счета;
справку-расчет по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;
копии документов, подтверждающих приобретение специализированных транспортных средств, машин и оборудования, необходимых для осуществления хозяйственной деятельности (договоров купли-продажи, договоров поставки, товарных накладных унифицированной формы N ТОРГ-12 "Товарная накладная", платежных документов, подтверждающих расчеты получателя субсидии по договорам купли-продажи, договорам поставки (платежные документы с отметкой банка), актов приема-передачи);
отчет, составленный в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности (для приобретенных специализированных транспортных средств, машин и оборудования, бывших в эксплуатации);
копию технического паспорта оборудования (при наличии);
копию паспорта транспортного средства (для специализированных транспортных средств);
копию свидетельства о регистрации транспортного средства (для специализированных транспортных средств);
копию документа, подтверждающего право собственности или аренды на объект по производству (переработке) рыбной продукции;
копию документа, подтверждающего соответствие объекта по производству пищевой рыбной продукции требованиям санитарных норм и правил;
копии документов, подтверждающих соответствие получателя субсидии требованиям, установленным пунктом 9 настоящего Порядка;
копию документа, устанавливающего полномочие лица действовать в интересах получателя субсидии (в случае представления интересов получателя субсидии представителем).
