18 марта 2024 года
Объявление
о проведении отбора получателей субсидии на поддержку животноводства (содержание маточного поголовья животных в личных подсобных хозяйствах) в 2024 году

Отбор получателей для предоставления субсидии (далее - отбор) осуществляется посредством запроса предложений (далее - предложение).
Отбор получателей осуществляется в несколько этапов.
Начало отбора – с 09:00 ч. 25 марта 2024 года.
Окончание отбора – 17:00 ч. 31 июля 2024 года.
Отбор проводится в несколько этапов:

	Этап
	Начало
	Окончание

	1-й этап
	с 09:00 ч. 25 марта 2024 года
	до 17:00 ч. 12 апреля 2024 года

	2-й этап
	с 09:00 ч. 20 мая 2024 года
	до 17:00 ч. 07 июня 2024 года

	3-й этап
	с 09:00 ч. 08 июля 2024 года
	до 17:00 ч. 31 июля 2024 года



После 17:00 ч. 31 июля 2024 года предложения (заявки) в 2024 году                       не принимаются.
Уполномоченный орган – управление экономического развития                         и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска.
Предложения (заявки) принимаются по адресу:
628012, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, д.6, каб. 202.
	Телефон: 8 (3467) 352-321, доб. 431, доб. 434, доб. 436.
	Адрес электронной почты контактного лица: AbazovikE@admhmansy.ru

	Результатом предоставления субсидии является достижение значений показателей результативности использования субсидии, установленных соглашением о предоставлении субсидии.
 
Сетевой адрес в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, по которому обеспечивается проведение отбора https://admhmansy.ru/rule/admhmansy/adm/department-of-economic-development-and-investments/activiti/agro-kompleks/



Критерии отбора:
[bookmark: P3020]осуществление деятельности на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
Требования к получателям субсидии:
Требования, которым должны соответствовать участники отбора                    на пятнадцатое число месяца, предшествующего месяцу подачи заявления                   о предоставлении субсидии:
не должны получать средства в текущем финансовом году из бюджета города Ханты-Мансийска на основании настоящего Порядка, иных муниципальных правовых актов муниципальных образований                         Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на те же цели и по тем же основаниям.
У участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Перечень документов, представляемых получателями субсидии для подтверждения соответствия указанным критериям и требованиям:
На содержание маточного поголовья животных в личных подсобных хозяйствах, указанных в пункте 7 приложения 1 к Порядку:
предложение об участии в отборе по форме, установленной муниципальным правовым актом Администрации города Ханты-Мансийска;
копия документа, удостоверяющего личность гражданина;
копия ветеринарно-санитарного паспорта подворья.

Порядок подачи заявления получателем субсидии и требования, предъявляемые к его форме и содержанию:
непосредственно или почтовым отправлением, сформированные в один прошнурованный и пронумерованный комплект или в электронном виде с использованием региональной автоматизированной системы АИС "АПК".

Порядок отзыва заявления получателем субсидии:
Участник отбора вправе изменить и (или) отозвать (с условием возврата Уполномоченным органом представленных документов) свою заявку до истечения срока приема заявок.
Уведомление об изменении или отзыве заявки направляется участником отбора нарочно или почтовым отправлением с уведомлением                  о вручении.
В уведомлении об отзыве заявки в обязательном порядке должна быть указана следующая информация:
наименование участника отбора, подавшего отзываемую заявку;
почтовый адрес, по которому должна быть возвращена заявка.

Уполномоченный орган проводит оценку предложений получателей субсидии на соответствие Порядку.
Рассмотрение документов осуществляется комиссией по вопросам предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере рыбного хозяйства и (или) аквакультуры (рыбоводства), сформированной                               из представителей органов Администрации города Ханты-Мансийска,                         в течение 10 рабочих дней со дня их поступления в Комиссию                                     от Уполномоченного органа.

Разъяснения положений о предоставлении субсидии осуществляется Уполномоченным органом. 
Запрос на разъяснение положений объявления о проведении отбора (далее - запрос) должен быть направлен в письменной форме нарочно или почтовым отправлением с уведомлением о вручении в адрес Уполномоченного органа за подписью руководителя получателя субсидии или иного уполномоченного лица. Запрос можно подать с момента размещения объявления о проведении отбора и не позднее 5 календарных дней до окончания срока подачи предложений. 
Уполномоченный орган регистрирует запрос в системе электронного документооборота "Дело" в день поступления.
Уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней со дня получения запроса направляет получателю субсидии нарочно или почтовым отправлением с уведомлением о вручении ответ на запрос.

Подписание соглашения.
Победители отбора должны подписать соглашение о предоставлении субсидии в течение 5 дней со дня получения соглашения                                             от Уполномоченного органа.

Уклонение от подписания соглашения.
В случае не подписания соглашения в течение 5 дней со дня его получения от Уполномоченного органа, победитель отбора признается уклонившимися от заключения соглашения о предоставлении субсидии.

Размещение результатов отбора.
Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней после принятия решений о наличии оснований в предоставлении субсидии, размещает                       на едином портале (при наличии технической возможности)  и Официальном портале информацию о результатах рассмотрения предложений, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения предложений;
информация о Получателях, предложения которых были рассмотрены;
информация о Получателях, предложения которых были отклонены,                   с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления                      о проведении отбора, которым не соответствуют такие предложения;
наименование Получателя, с которым заключается соглашение,                          и размер предоставляемой субсидии.
