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Городской округ  Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Администрация города Ханты-Мансийска

УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА
Дзержинского ул., д.6, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628012
Тел/факс (3467) 352-321, 352-464. E-mail: ekonomika@admhmansy.ru


Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска 
«О внесении изменений в постановление Администрации 
города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики 
города Ханты-Мансийска»

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» (далее – Проект) разработан управлением экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска в связи с вступившими в силу Федерального закона от 29.11.2021 №384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» (далее – Федеральный закон №384-ФЗ).
В целях приведения муниципальной программы «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» (далее – программа) в соответствии с Федеральным законом №384-ФЗ разработан проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2015 №1514 «О муниципальной программе «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска».
Изменения вносятся в приложения муниципальной программы в части осуществления главным распорядителем средств проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Проект размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru) и на официальном сайте информации о подготовке органами исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения (www.regulation.admhmao.ru). 
Внесение изменений не повлечет за собой дополнительных расходов из бюджета города Ханты-Мансийска.
Утверждение и издание настоящего проекта не потребует признания утратившими силу, внесения изменений, дополнений в иные муниципальные правовые акты.



Начальник управления                                                                          М.П. Сигарев
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