Перечень документов для предоставления субсидии
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На разработку проектной документации на строительство, реконструкцию Объектов  –
 не позднее 01 декабря текущего финансового года:

справку-расчет по форме согласно приложению 7 к настоящему Порядку (в случае возмещения затрат);
копии документов, подтверждающих прямые понесенные затраты получателя субсидии (включая авансовые платежи) на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию Объекта, оформленные в соответствии с действующим законодательством (в случае возмещения затрат);
план-смету на выполнение работ (оказание услуг) или этапа работ (услуг) на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию Объекта по форме согласно приложению 9 к настоящему Порядку; договор на выполнение работ (оказание услуг) или этапа работ (услуг) по разработке проектной документации на строительство, реконструкцию Объекта (в случае финансового обеспечения затрат);
копию правоустанавливающего документа на земельный участок;
реквизиты банковского счета получателя субсидии;
копии документов, подтверждающих соответствие получателя субсидии требованиям, установленным пунктом 9 настоящего Порядка;
копию документа, устанавливающего полномочие лица действовать в интересах получателя субсидии (в случае представления интересов получателя субсидии представителем).

