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Приложение к письму
   от ________2022 №_____

Информация
о результатах рассмотрения обращений граждан

в 3 квартале 2022 года

в Администрации города Ханты-Мансийска

Рассмотрение обращений граждан в Администрации города
Ханты-Мансийска (далее – Администрация города) осуществляется
в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», сборником методических рекомендаций                и документов, в том числе в электронном виде, по работе с обращениями              и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, на которые возложено осуществление публично значимых функций, утвержденным решением рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации              и оценке работы с обращениями граждан и организаций (протокол заседания от 20.09.2018 №15), Порядком рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц,                              в Администрации города Ханты-Мансийска, утвержденным распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 15.03.2019 №28-р (в редакции от 16.06.2021 №71-р). 

В 3 квартале 2022 года количество обращений (294), поступивших                 в Администрацию города Ханты-Мансийска, в сравнении                                 с аналогичным периодом 2021 года (309) снизилось на 5,1%, 
относительно отчетного периода за предыдущий квартал 2022 года изменений не наблюдается (294).
Диаграмма 1

Анализ поступивших вопросов в 3 квартале 2022 года  по сравнению  с аналогичным периодом 2021 года в разрезе тематических разделов
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 Согласно данным, представленным в диаграмме 1, наблюдается снижение активности граждан по вопросам тематических разделов «Жилищно-коммунальная сфера» – 90 (119) на 32,2%; «Экономика» –                118 (131) на 11%. Увеличение активности отмечается по вопросам тематических разделов  «Государство, общество, политика» – 36 (20)                   на 80%; «Социальная сфера»  – 34 (32) на 6,2%; «Оборона, безопасность, законность» – 28 (13) в 2,1 раза.
Диаграмма 2

Анализ поступивших вопросов в 3 квартале 2022 года в сравнении                                                              со 2 кварталом 2022 года в разрезе тематических разделов
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Из представленной диаграммы 2 наблюдается снижение активности  по вопросам тематических разделов «Жилищно-коммунальная сфера» –               90 (113) на 25,5%; «Экономика» – 118 (119) на 0,8%. Повышение активности отмечается по вопросам тематических разделов «Государство, общество, политика» – 36 (24) на 50%; «Социальная сфера» – 34 (25)                    на 36%; «Оборона, безопасность, законность» – 28 (21) на 33,3%. 

По результатам анализа данных, отраженных на диаграммах                   1 и 2, в разрезе поступивших вопросов в 3 квартале 2022 года                           по сравнению с аналогичным периодом 2021 года и с предыдущим кварталом 2022 года наблюдается повышение активности граждан.

В 3 квартале 2022 года  повышенная активность обращений граждан отмечается по следующим вопросам тематических разделов:
«0005.0005.0000.0000 Жилище»;
«0003.0009.0000.0000 Хозяйственная деятельность».
Решение вопросов по улучшению жилищных условий жителей города Ханты-Мансийска находится в компетенции Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент муниципальной собственности) и осуществляется                   в рамках реализации следующих жилищных программ:

государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищной сферы»;

муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Ханты-Мансийска» (далее – муниципальная программа).
В целях улучшения жилищных условий граждан, проживающих                  в городе Ханты-Мансийске, в рамках данных программ реализуются следующие мероприятия:

1.«Переселение граждан из жилых помещений, признанных                         в установленном порядке непригодными для проживания, и жилых помещений, расположенных в жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции»
По состоянию на 01.10.2022 на территории города Ханты-Мансийска признаны аварийными и подлежащими сносу 52 многоквартирных жилых дома, общей площадью 27,6 тыс. кв. м, в которых проживает 612 семей.               В 3 квартале 2022 года на территории города Ханты-Мансийска признан аварийным и подлежащим сносу 1 многоквартирный жилой дом, общей площадью 496,6 кв.м, в котором проживает 23 семьи.
По состоянию на 01.10.2022 расселено из непригодного для проживания жилищного фонда 193 человека, площадь расселенного непригодного для проживания жилищного фонда – 3176 кв.м.                               2 многоквартирных жилых дома переданы для организации сноса.                          В 3 квартале 2022 года из аварийных и подлежащих сносу жилых домов было переселено 133 человека, площадь расселенного непригодного  для проживания жилищного фонда – 2214,2 кв.м. Для организации  сноса передан 1 многоквартирный жилой дом.
Для целей расселения из аварийных домов в рамках заключенного дополнительного соглашения от 28.04.2022 №1(3-ЕС/2022) к соглашению о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета                          Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01.02.2022                         №3-ЕС/2022 с Департаментом строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры предусмотрено финансирование в размере     301 099,12 тыс. рублей. Кассовые расходы в 3 квартале 2022 года составили 7 715,0 тыс. рублей.
2.«Предоставление гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, по месту жительства в городе Ханты-Мансийске, муниципальных жилых помещений жилищного фонда социального использования города Ханты-Мансийска»

В списке общей очередности граждан, принятых на учет для улучшения жилищных условий по месту жительства по состоянию                        на 01 апреля 2022 года значится 2375 семей, в списке граждан, нуждающихся во внеочередном предоставлении жилых помещений –                10 семей. В 3 квартале 2022 года принято решение о предоставлении жилых помещений во внеочередном порядке 3 семьям.
3.«Предоставление гражданам муниципальных жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования города                             Ханты-Мансийска»

В 3 квартале 2022 года гражданам предоставлено 24 жилых помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования.
4.«Предоставление гражданам муниципальных жилых помещений специализированного жилищного фонда города Ханты-Мансийска»

В 3 квартале 2022 году гражданам предоставлено 15 жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда.
Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных                     в бюджете городского округа Ханты-Мансийска на финансовое обеспечение расходных обязательств, составляет в 2022 году                         89 818,3 тыс. рублей.
5.«Предоставление молодым семьям субсидии на приобретение или строительство жилого помещения»

В 2022 году дополнительным соглашением о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету от 14.09.2022 №71871000-1-2022-003/1 предусмотрено финансирование                в размере 12 740,9 тыс. рублей (соглашение о предоставлении субсидии    из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету                           от 14.02.2022 №71871000-1-2022-003).
В Сводный список молодых семей – претендентов на получение социальной выплаты в текущем году включены 11 молодых семей, которым выданы свидетельства на получение социальной выплаты                     на общую сумму 12 740,9 тыс. рублей, из них 10 молодым семьям перечислены социальные выплаты в размере 11 298,5 тыс. рублей.                       В 3 квартале 2022 года социальные выплаты перечислены 4 молодым семьям в размере 4 807,9 тыс. рублей, по 1 молодой семье информация                   к заявке на кассовый расход проходит процедуру согласования.
6.«Предоставление ветеранам боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, вставшим на учет в качестве нуждающихся                в жилых помещениях до 01 января 2005 года, субсидий за счет субвенций из федерального бюджета на приобретение жилых помещений                              в собственность»
В рамках Положения о порядке и условиях предоставления субсидий за счет субвенций из федерального бюджета отдельным категориям граждан на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  для приобретения жилых помещений в собственность, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.10.2006 №237-п (далее – Положение), в списке отдельных категорий граждан на 2022 год состоит 74 очередника, из них                             47 инвалидов, 26 ветеранов боевых действий, 1 член семьи погибшего ветерана боевых действий.

В 3 квартале 2022 года приказом Департаментом строительства                           Ханты-Мансийского автономного округа – Югры дополнительно включены в список получателей субсидий 2 инвалида и 3 ветерана боевых действий, из них: 1 инвалиду распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 09.08.2022 №94-р перечислена субсидия в размере 1 394,8 тыс. рублей, по 1 инвалиду гарантийное письмо в размере                      1 652,7 тыс. рублей проходит процедуру согласования, по 2 ветеранам боевых действий гарантийные письма на сумму в размере                                 3 305,5 тыс. рублей проходят процедуру согласования, по 1 ветерану боевых действий подготовлены и направлены межведомственные запросы в целях определения нуждаемости.
7.«Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
В рамках Положения о порядке и условиях предоставления социальных выплат отдельным категориям граждан на обеспечение жилыми помещениями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденного постановлением от 29.12.2020 №643-п «О мерах                          по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  «Развитие жилищной сферы». В 3 квартале 2022 года принято 8 заявлений с документами по категории «семьи                      с двумя детьми», по 32 семьям приняты решения о предоставлении выплаты и направлены заявки на перечисление в Департамент строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на общую сумму 19 200,0 тыс. рублей.
В целях устранения причин и условий, способствующих повышенной активности граждан, Департаментом муниципальной собственности проводятся следующие мероприятия и принимаются меры:

информирование посетителей путем размещения в помещениях Департамента муниципальной собственности, а также на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет информационных материалов                         по часто задаваемым гражданами вопросам, таким как: предоставление муниципальной услуги и перечень необходимых документов для этого, реализация жилищных программ, график приема руководителей                            и специалистов Департамента муниципальной собственности;
проведение личных приемов граждан с целью информирования                    по вопросам возможных вариантов улучшения жилищных условий;

в 3 квартале 2022 года проведено 13 личных приемов директором Департамента муниципальной собственности (принят 31 гражданин). Специалистами жилищного управления Департамента муниципальной собственности еженедельно проводятся приемы граждан по жилищным вопросам, консультирование о предоставляемых муниципальных услугах. В 3 квартале 2022 года принято и проконсультировано 723 гражданина;

для снижения активности населения по проблемным вопросам                 за каждым признанным аварийным и подлежащим расселению домом закреплен специалист жилищного управления Департамента муниципальной собственности, в обязанности которого входит индивидуальная работа с гражданами, переселяемыми из аварийных домов;

проведение заседаний комиссии при Департаменте муниципальной собственности по жилищным вопросам. В 3 квартале 2022 года проведено 5 заседаний, на которых рассмотрено 73 вопроса о предоставлении жилых помещений;
в целях систематизации и актуализации базы данных                              по обращениям граждан в Департаменте муниципальной собственности ведется реестр обращений граждан, а также определены ответственные лица за ведение указанного выше реестра.
Решение вопросов благоустройства и ремонта подъездных дорог,                     в том числе тротуаров, уборки снега, опавших листьев, мусора                                и посторонних предметов, содержания общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория), организации условий и мест для детского отдыха и досуга (детских                      и спортивных площадок) находится в  компетенции Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент городского хозяйства) и осуществляются в рамках муниципальной программы «Развитие жилищного и  дорожного хозяйства, благоустройство города Ханты-Мансийска», утвержденной постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 17.10.2013 №1324 (далее – муниципальная программа). 

Работы по содержанию улично-дорожной сети города                        Ханты-Мансийска в 2022 году осуществляются муниципальным дорожно-эксплуатационным предприятием муниципального образования город Ханты-Мансийск в рамках муниципального контракта от 15.12.2021 №185/ЭА на общую сумму 590 532,6 тыс. рублей. В 3 квартале 2022 года кассовые расходы составили 90,6 млн. рублей.
В рамках реализации мероприятий по обращению с твердыми коммунальными отходами, включая содержание мест накопления твердых коммунальных отходов, а также ликвидации стихийных свалок,                  заключены следующие муниципальные контракты:

от 26.10.2021 №154/ЭА «Оказание услуг по ликвидации стихийных свалок в городе Ханты-Мансийске» на общую сумму 4 705,4 тыс. рублей.       В 3 квартале 2022 года кассовые расходы составили 1 582,8 тыс. рублей;
от 08.11.2021 №166/ЭА «Выполнение работ по содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов                                           и крупногабаритных отходов в городе Ханты-Мансийске» на общую сумму 6 061,3 тыс. рублей (увеличение суммы контракта по сравнению                   с 2021 годом связано с увеличением мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (количество контейнеров), текущего ремонта контейнерных площадок и периодичности уборки). В 3 квартале 2022 года  кассовые расходы составили 944,9 тыс. рублей.
В 3 квартале 2022 года мероприятия по содержанию общего имущества (канализация, вентиляция, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) проводятся в рамках реализации следующих муниципальных контрактов:

от 06.07.2022 №105 на «Выполнение работ по капитальному ремонту муниципального жилого помещения в городе Ханты-Мансийск» (1 квартира) на общую сумму 444,9 тыс. рублей, контракт исполнен                        в полном объеме;
от 13.07.2022 №108 на «Выполнение работ по капитальному ремонту муниципального жилого помещения в городе Ханты-Мансийск» (1 квартира) на общую сумму 492,2 тыс. рублей, контракт исполнен                       в полном объеме;
от 13.07.2022 №109 на «Выполнение работ по капитальному ремонту муниципального жилого помещения в городе Ханты-Мансийск» (1 квартира) на общую сумму 10,1 тыс. рублей, контракт исполнен                       в полном объеме;
от 19.09.2022 №127/ЗК на «Выполнение работ по капитальному ремонту муниципального жилого помещения в городе Ханты-Мансийск» (3 квартиры) на общую сумму 800,0 тыс. рублей, работы выполнены                     на 30%;
от 09.08.2022 №114 на «Выполнение работ по замене индивидуальных приборов учета в муниципальных жилых помещениях                     в городе Ханты-Мансийск» (2 квартиры) на общую сумму                                    20,0 тыс. рублей, контракт исполнен в полном объеме;
от 05.07.2022 №103 на «Выполнение работ по замене индивидуальных приборов учета в муниципальных жилых помещениях                  в городе Ханты-Мансийск» (3 квартиры) на общую сумму 83,4 тыс. рублей, контракт исполнен в полном объеме.
Кроме того, в 3 квартале 2022 года с управляющей организацией ООО «УК «Столица» заключено соглашение от 08.08.2022                                №28 о предоставлении субсидии в размере 12 931,5 тыс. рублей (сумма              без учета вложения собственников) на выполнение работ                                       по благоустройству дворовой территории по ул.Пионерской, д.81.                        На объекте выполнены демонтажные, подготовительные и планировочные работы, выполнена отсыпка песком, установка бордюрного камня, щебенение, прокладка кабельных линий, монтаж ограждения и укладка тротуарной плитки, установка воркаут площадки, ведутся работы                         по установке малых архитектурных форм. Работы выполнены на 75%.
С целью организации условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок) осуществляются мероприятия                           по их содержанию. Для этого в рамках муниципальной программы заключены следующие муниципальные контракты:

от 12.10.2021 №140/ЭА «Выполнение работ по содержанию детских площадок в городе Ханты-Мансийске в 2022 году» на общую сумму 11 876,7 тыс. рублей. В 3 квартале 2022 года кассовые расходы составили 1 700,0 тыс. рублей;
от 15.11.2021 №177 «Выполнение работ по содержанию детской площадки в районе улиц Чехова – Доронина – Чкалова в городе                     Ханты-Мансийске» на общую сумму 599,1 тыс. рублей. В 3 квартале                   2022 года кассовые расходы составили 109,4 тыс. рублей;
от 20.06.2022 №95 «Выполнение работ по содержанию детской площадки в районе домов №1, 3, 5 по улице Югорской в городе                   Ханты-Мансийске» на общую сумму 399,9 тыс. рублей. В 3 квартале                  2022 года кассовые расходы составили 144,5 тыс. рублей.

По многочисленным обращениям граждан в 2021 году мероприятие по благоустройству общественной территории по ул.Зеленодольской было вынесено на рейтинговое голосование по выбору территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке. Заключен контракт                    от 09.08.2021 №110/ЭА на выполнение работ по благоустройству                         и в 2022 году мероприятие включено в проект «Формирование комфортной городской среды».
В ходе благоустройства выполнены работы по укладке асфальтобетонного покрытия парковки на 125 маш./мест, нанесена разметка, установлены урны и скамейки, светильники и обустроена                скейт-площадка. Площадь благоустроенной территории 4693 кв.м. Парковка предназначена для жителей близлежащих домов, посетителей горнолыжного комплекса «Хвойный урман» в целях разгрузки                       от припаркованного автотранспорта дворов и проезжей части улиц Ледовой и Зеленодольской. Работы на объекте выполнены в полном объеме, общественная приемка состоялась 01.07.2022. Стоимость выполненных работ составляет 17 120,9 тыс. рублей.
В целях устранения причин и условий, способствующих снижению активности граждан, Департаментом городского хозяйства осуществляются следующие мероприятия:

еженедельно обследуются места накопления твердых коммунальных отходов и прилегающих к ним территорий на предмет своевременной и качественной уборки от мусора (проведено                               13 обследований);

контролируется своевременное и качественное обслуживание контейнеров для селективного накопления отходов (макулатура, пластик, опасные отходы) (проведено 3 обследования);

осуществляется мониторинг территории города Ханты-Мансийска на предмет выявления несанкционированных свалок: в случае                             их обнаружения проводятся мероприятия, направленные на ликвидацию несанкционированных свалок (проведено 6 мероприятий);

даются устные разъяснения гражданам (дано 6 разъяснений);
на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска размещается информация                    по тематике обращения с твердыми коммунальными отходами (размещен  1 пресс-релиз);

проводятся совещания рабочей группы по вопросам, связанным                 с обращением с твердыми коммунальными отходами на территории города                         Ханты-Мансийска (проведено 2 совещания);
ведется работа по контролю за выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, выполняемых                     в рамках реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов; 
представители Департамента городского хозяйства принимают участие в комиссиях по приемке выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов (проведено 3 комиссии); 
представители Департамента городского хозяйства принимают участие в онлайн-конференциях по вопросам организации проведения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, организуемых Югорским фондом капитального ремонта (принято участие в 2 мероприятиях);

даются устные разъяснения по вопросам организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (дано 3 разъяснения); 
еженедельно проводятся проверки качества выполняемых работ                по содержанию детских площадок в городе Ханты-Мансийске                                    с составлением акта о выявленных в результате проверки замечаниях либо об их отсутствии. Замечания устраняются в кратчайшие сроки (проведено 13 проверок).
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