АКЦИЯ ДАРЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ О ВЫДАЮЩИХСЯ ПЕДАГОГАХ.

В целях признания особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность» 2023 год Указом Президента России объявлен Годом педагога и наставника.

В связи с этим архивный отдел управления культуры Администрации города 
Ханты-Мансийска приглашает вас принять участие в акции дарения документальных материалов, в том числе фото-, видео- и аудиодокументов о выдающихся педагогах всех уровней образования.

Личные документы и фотографии граждан, переданные в архив, приобретут непреходящую ценность, историческую значимость для всех жителей города и их потомков, станут составляющей частью исторической летописи города Ханты-Мансийска. Архивный отдел обеспечит вечное хранение документальных материалов с соблюдением всех нормативных условий их хранения.

Если вы не готовы передать в архив подлинники, то все представленные документы будут отсканированы и возвращены владельцам.

Участником акции (дарителем) может стать каждый желающий без ограничений по возрасту. 
С каждым дарителем заключается договор дарения. Все участники акции (дарители) становятся фондообразователями архивного отдела управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска.

Адрес приема документов: г.Ханты-Мансийск, ул.Маяковского, д.9 (вход со стороны ул.Чехова)

[bookmark: _GoBack]Контактные лица: Баринова Валентина Александровна, инспектор архивного отдела управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска, BarinovaVA@admhmansy.ru, +7 (3467) 39-39-05 доб.6.
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