[bookmark: _GoBack]Объявление о проведении конкурса по формированию резерва управленческих кадров для замещения целевых управленческих должностей в муниципальных учреждениях, подведомственных Департаменту образования Администрации города Ханты-Мансийска.


 В целях обеспечения муниципальных учреждений городского округа  Ханты-Мансийска руководящими кадрами, обладающими высоким уровнем профессионализма, повышения качества подбора и расстановки кадров и оперативного замещения вакантных должностей, Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент образования) на основании постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 15.03.2017 № 189 «О резерве управленческих кадров для замещения целевых управленческих должностей в муниципальных учреждениях и на муниципальных предприятиях города Ханты-Мансийска», постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 31.01.2017 №39 «Об утверждении положений  о квалификационных требованиях к должностям руководителей муниципальных учреждений и предприятий и о назначении и прекращении полномочий руководителей муниципальных учреждений и предприятий» объявляет конкурс 30.09.2024 (далее - Конкурс) на формирование резерва управленческих кадров для замещения следующих должностей:
1.Заведующий муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №9 «Одуванчик»;
2.Заведующий муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №11 «Радуга»;
3.Заведующий муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному направлению развития детей №18 «Улыбка»;
4.Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Перспектива»;	
5.Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский этнокультурно-образовательный центр»;
6. Директор муниципального казенного учреждения  «Управление по учету и контролю финансов образовательных учреждений города Ханты-Мансийска».
Право на участие в конкурсе имеют граждане, соответствующие квалификационным требованиям, предъявляемым к данным должностям.
Квалификационные требования, предъявляемые к должности «заведующий», «директор» (за исключением директора муниципального казенного учреждения  «Управление по учету и контролю финансов образовательных учреждений города Ханты-Мансийска»):  
высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления, менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет. 
Гражданин, претендующий на должность «заведующий», «директор»  должен знать:
приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации; 
законы и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную, физкультурно-спортивную деятельность; 
Конвенцию о правах ребенка; 
педагогику; 
достижения современной психолого-педагогической науки и практики;                 
психологию; 
основы физиологии, гигиены; теорию и методы управления образовательными системами; 
современные педагогические технологии продуктивного, дифференцированного обучения, реализации компетентностного подхода, развивающего обучения; 
методы убеждения, аргументации своей позиции, установления контактов с обучающимися (воспитанниками, детьми) разного возраста, их родителями (лицами, их заменяющими), коллегами по работе; 
технологии диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения; 
основы работы с текстовыми редакторами, электронными таблицами, электронной почтой и браузерами, мультимедийным оборудованием; 
основы экономики, социологии; 
способы организации финансово-хозяйственной деятельности образовательного учреждения; 
гражданское, административное, трудовое, бюджетное, налоговое законодательство в части, касающейся регулирования деятельности образовательных учреждений и органов управления образованием различных уровней; 
основы менеджмента, управления персоналом; 
основы управления проектами; 
правила внутреннего трудового распорядка образовательного учреждения; 
правила по охране труда и пожарной безопасности.

Квалификационные требования, предъявляемые к должности «директор» (муниципальное казенное учреждение  «Управление по учету и контролю финансов образовательных учреждений города Ханты-Мансийска»):      
высшее образование;
стаж работы в соответствующей профилю муниципального учреждения отрасли не менее пяти лет;
стаж работы на руководящих должностях не менее пяти лет.

Гражданин, претендующий на должность «директор» (муниципальное казенное учреждение  «Управление по учету и контролю финансов образовательных учреждений города Ханты-Мансийска»)   должен знать:
отраслевую специфику деятельности учреждения;
основы гражданского, трудового, налогового, банковского и бюджетного законодательства;
основы управления организациями, финансового аудита и планирования;
основы маркетинга и менеджмента.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в Конкурсе, представляет в Комиссию, объявившую Конкурс, следующие документы:
заявление с согласием на обработку персональных данных по форме;
анкету кандидата по форме;
копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность кандидата (оригинал соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);
копию трудовой книжки, заверенную нотариально, или кадровой службой по месту работы и (или) сведения о трудовой деятельности, на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при ее наличии);
копию документа, подтверждающего необходимое профессиональное образование, копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания (при наличии), заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;
копии документов, подтверждающих смену фамилии, имени, отчества (последние - при наличии) (в случае изменения);
иные документы, перечень которых установлен трудовым законодательством с учетом отраслевой специфики муниципального учреждения или муниципального предприятия города Ханты-Мансийска.
справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
Предоставление документов не в полном объеме и (или) их оформление с нарушением требований, являются основанием для отказа в их приеме и регистрации. 

Форма конкурсного испытания: собеседование.
Расходы, связанные с участием в Конкурсе (проезд к месту проведения Конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другое), осуществляются гражданами, изъявившими желание участвовать в Конкурсе, за счет собственных средств.
В ходе проведения Конкурса Комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов, а также с учетом  оценки профессиональных и личностных качеств.
При оценке профессиональных и личностных качеств кандидатов Комиссия исходит из соответствующих квалификационных требований к должности «заведующий», «директор», на замещение которой проводится Конкурс.
Решение Комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для включения его в кадровый резерв на должность «заведующий», «директор» либо отказа.
Кандидатам, участвовавшим в Конкурсе, сообщается о результатах Конкурса в письменной форме в 15-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах Конкурса также размещается в указанный срок на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, а также на сайте Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска.
Документы  кандидатов, участвовавших в Конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в Департаменте образования Администрации города Ханты-Мансийска, после чего подлежат уничтожению. 
Начало приема документов: в 09 ч. 00 мин. 29.08.2024, окончание - в                  17 ч. 15 мин. 25.09.2024.
Прием документов для участия в Конкурсе осуществляется по адресу: кабинет 229, ул. Мира, д.13, г. Ханты-Мансийск, 628011.
Контактные лица: 
начальник отдела кадрового сопровождения Лукичева Алена Валерьевна, телефон (3467) 32-83-80, доб. 211, LukichevaAV@admhmansy.ru; 
главный специалист отдела кадрового сопровождения Ибрагимова Майя Рашидовна, телефон (3467) 32-83-80, доб.210, ibragimovaMR@admhmansy.ru.
Место проведения конкурса: конференц-зал, ул. Мира, д.13,  
г. Ханты-Мансийск, 628011. 
Дата и время проведения конкурса: 11-00 часов, 30.09.2024.  
Электронные формы бланков для заполнения находятся на сайте Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска: Кадровое обеспечение/Конкурсы.








