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Добровольческое (волонтерское) движение в городе Ханты-Мансийске продолжает динамично развиваться. По состоянию на 20.12.2022 г. в городе действуют 83 добровольческих (волонтерских) организации и объединения, 
в том числе: 
школьные – 33; 
дополнительного образования – 4; 
студенческие – 9; 
местные отделения Всероссийских общественных движений – 4 («Волонтеры Победы», «Волонтеры-медики» (местное и региональное отделения), «Молодая гвардия Единой России»); 
культуры – 5; 
городской среды и туризма – 2; 
адаптивного спорта – 1; 
социальной помощи – 5; 
«серебряного» волонтерства – 1; 
помощи бездомным животным – 5; 
правовой поддержки – 1; 
защиты населения от ЧС – 1; 
дорожной безопасности – 1; 
корпоративные – 3; 
народные дружины – 4; 
кибердружины – 4. 
Всего в составе добровольческих объединений состоит 6115 волонтеров в возрасте от 7 до 55 лет и старше. 

В 2022 году на платформе «Добро.ру» прошли регистрацию 1654 жителя Ханты-Мансийска, опубликовано 374 мероприятия и 566 вакансий для волонтеров (25 из них активны - действующие).
Согласно отрытым данным в городе Ханты-Мансийске на платформе «Добро.ру» всего зарегистрировано:
- 138 организаторов;
- 4067 волонтеров;
- 766 мероприятий и 149 проектов;
- 1269 вакансий;
- 725 волонтеров, обученных в «Добро.Университет».

Весомую долю из числа зарегистрированных волонтеров составляют дети и молодежь – 80%. Средний возраст добровольца города Ханты-Мансийска 25 лет. 

Элементами формирования инфраструктуры поддержки волонтерских (добровольческих) объединений являются:
План мероприятий («дорожная карта») по развитию добровольческого (волонтерского) движения в городе Ханты-Мансийске, утвержденный в 2018 году.   
Координационный совет по поддержке и развитию добровольчества (волонтерства) на территории города Ханты-Мансийска, действующий с 2019 года. 
«Ресурсный центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и добровольчества (волонтерства)», созданный в январе 2021 года на базе муниципального казенного учреждения «Служба социальной поддержки населения» (с 2023 года на базе муниципального казенного учреждения «Ресурсный центр города Ханты-Мансийска»). 

В отчетном году специалистами муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр» проведены образовательные интенсивы: «Будь в теме добрых дел» для школьников и студентов, по работе в экосистеме сервисов электронной платформы «Добро.ру» и развитию корпоративного добровольчества. Общий охват составил 244 человека. 
Повысить свои компетенции смогли 275 волонтеров и организаторов добровольческой деятельности, пройдя онлайн-обучение в Добро.Университете на электронной платформе «Добро.ру».
Более 20 хантымансийских добровольцев стали участниками мероприятий окружного и всероссийского уровней: международной премии «#МыВместе», форума добровольцев Приволжского и Уральского федеральных округов, конференции «Добро.Центры», прошли обучение              по программе «Оказание содействия деятельности организаций адаптивной физической культуры и спорта» в рамках Спартакиады Югры среди людей с инвалидностью.

На территории города Ханты-Мансийска реализуется региональный проект «Социальная активность» национального проекта «Образование».  
Целью регионального проекта является развитие добровольчества (волонтерства), путем поддержки общественных инициатив и проектов, вовлечения к 2030 году в добровольческую деятельность 15% граждан.
В рамках проекта обозначен целевой показатель – общая численность граждан, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений в добровольческую (волонтерскую) деятельность. 
Для достижения показателя разработан территориальный план график по 17 основным направлениям реализации добровольческой (волонтерской) деятельности. Исполнителями плана выступают органы местного самоуправления, образовательные организации и добровольческие объединения.
В показателе учитывается информация о числе граждан, входящих 
в добровольческие (волонтерские) сообщества и общем числе случаев участия граждан в добровольческой (волонтерской) деятельности. Показатель проекта достигается за счет реализации добровольческих мероприятий и проектов.
По итогам 2022 года значение показателя в муниципальном образовании г. Ханты-Мансийск достигнуто в полном объеме и составило 13231 человек (101 % от планового значения показателя – 13100 человек).

Под знаком белого голубя - символа мира Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» ведет свою деятельность, направленную на сохранение истории Великой Отечественной войны. 
На протяжении 7 лет наши добровольцы помогают ветеранам, занимаются благоустройством памятных мест, организуют проведение всероссийских исторических квестов, патриотических акций в дни единых действий.
 Школьники и студенты все больше проявляют интерес к патриотическому добровольчеству. В Ханты-Мансийске в каждой школе создан отряд Волонтеров Победы, на базе государственной медицинской академии действует центр патриотического воспитания молодежи. Актив Движения в городе составляет 475 человек, в том числе 335 школьников, 120 студентов и 20 представителей из числа работающей молодежи.
Деятельность Движения осуществляется круглогодично и реализуется 
6 основных проектах (направлениях): «Великая Победа», «Связь поколений», «Моя история», «Наши победы», «Моя победа», «Медиапобеда». В 2022 году силами волонтеров проведено более 65 мероприятий, в которые задействовано 1046 добровольцев.
После двух лет пандемии Волонтеры Победы вновь приняли участие 
в сопровождении шествия «Бессмертный полк» и ключевых мероприятий празднования Дня Победы. Впервые в Ханты-Мансийске состоялась Международная акция «Огненные картины войны», посвященная Дню памяти и скорби. 

Ведется работа штаба волонтеров-медиков Бюджетного учреждения высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия». Сегодня волонтеры медики активно помогают в медицинских организациях, обучают правилам первой помощи, сопровождают спортивные и массовые мероприятия, занимаются профилактикой заболеваний, содействуют развитию донорства, популяризируют здоровый образ жизни и проводят профориентационную работу среди школьников.
В 2022 году впервые внедрен федеральный проект «Рак боится смелых». Волонтеры-медики совместно со специалистами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр медицинской профилактики» и врачами-онкологами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница» посетили АО «НК «Конданефть» и АО «ЮТЭК-Региональные сети». В итоге 125 сотрудников компаний прослушали лекцию, прошли врачебный осмотр и получили актуальную информацию о состоянии своего здоровья в части онконастороженности. отрядов.
Сотни школьников и студентов стали участниками всероссийских уроков здоровья, лекториев и профориентационных акций («Будь здоров!», «Лекарства без вреда», «Помоги первым»,  «Вакцинопрофилактика», «Мой выбор - медицина») и интеллектуально-развлекательных игр и квестов «Оберегая сердца», «Тайны здоровья», «На пути к ЗОЖ». 

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в городе Ханты-Мансийске был сформирован муниципальный штаб волонтеров, в состав которого вошли 32 человека.
На территории города было вынесено 9 объектов инфраструктуры для рейтингового голосования.  В Многофункциональном центре Югры в период
 с 15 апреля по 30 мая 2022 года ежедневно работала информационная точка по обеспечению голосования граждан за благоустройство общественных пространств. Волонтеры информировали горожан о проекте и помогали им голосовать на портале https://86.gorodsreda.ru. Всего силами волонтеров проведено 5700 консультации. 2300 горожан смогли воспользоваться приложением волонтера для голосования.  

Для запуска новых направлений общероссийской акции «#МыВместе» 
в октябре 2022 года в городе создан одноименный муниципальный штаб взаимопомощи. Приоритетным направлением работы добровольцев стала помощь военнослужащим и мобилизованным гражданам, а также их семьям. Сегодня активно ведется работа по поступившим обращениям от семей военнослужащих: силами волонтеров решаются хозяйственно-бытовые вопросы.
Каждая отправка мобилизованных хантымансийцев сопровождалась участием волонтеров. Добровольцы вручали продуктовые наборы от Администрации города Ханты-Мансийска и письма поддержки от школьников, собирали наказы по линии #МыВместе, организовывали чаепитие для провожающих родственников. Всего в период мобилизации задействовано 85 добровольцев. 
Отдельно стоит отметить миссию муниципального штаба «Гуманитарного Добровольческого Корпуса», который особенно поддерживает наших земляков в зоне специальной военной операции и занимается отправкой гуманитарной помощи военнослужащим.
Колоссальную работу по сбору гуманитарной помощи провела и Кристина Филиппенко – волонтер, основатель сообщества «Сбор призывникам Ханты-Мансийска». Собрано более тысячи коробок груза, сотни призывников - хантымансийцев получили пакеты лично в руки. 
Швеи и вязальщицы волонтерского движения «ШЬЕМ для НАШИХ» с сентября 2022 года производят одежду югорчанам, выполняющим задачи СВО. За полгода мастерицы сшили около 2000 (1797) изделий одежды – это снуды, балаклы, маскировочные костюмы и плащ-палатки, трехпалые перчатки, носки нескольких видов – для отдыха и высокие берцевые и др. 

В марте 2022 года в окружной столице начала свою работу команда волонтеров «серебряного» возраста.  Объединение «Лучики добра» создано 
на базе Городского Совета ветеранов и призывает своей деятельностью людей пожилого возраста к активному образу жизни и общению.
«Серебряные» волонтеры сразу наладили взаимодействие с Центром адаптивного спорта Югры и стали незаменимыми помощниками спортивных мероприятий с участием людей с ограниченными возможностями здоровья. Они помогали на закрытии и открытии Зимних и Летних Спартакиадах, участвовали в Паралимпийских играх, Сурдоспартакиаде по теннису.
Важно, что участники объединения пропагандируют здоровый образ жизни,  и занимаются в секциях города под руководством опытных тренеров и инструкторов - скандинавской ходьбой, плаванием, йогой и ушу. 
«Серебряные» волонтеры участвуют почти во всех мероприятиях, проходящих в городе. С начала СВО добровольцы присоединились к гуманитарной миссии, и помогают жителям Донбасса и новых регионов, оказывают поддержку военнослужащим и их семьям. В прошлом году ветераны Ханты-Мансийска и «серебряные» волонтеры «Лучики добра» связали более 200 пар шерстяных носков, собрали более 300 посылок весом 1200 кг. В посылки солдатам также были вложены небольшие обереги, которые заботливо собирали пожилые женщины – сибирские мишки и символы года – зайцы. Они сшиты вручную и легко поместятся в нагрудный карман солдатской формы.

Центр адаптивного спорта является Ресурсным центром добровольчества (волонтерства) в сфере адаптивной физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. При Центре создан клуб волонтеров «Респект». Ежегодно учреждением проводится более 30 окружных соревнований для людей с инвалидностью, а также более 20 мероприятий и проектов инклюзивно-образовательного характера. В ходе подготовки и проведения соревнований деятельность волонтеров является очень востребованной. 

Оценить вклад молодежи в развитие добровольческого движения окружной столицы призван ежегодный городской конкурс «Волонтер года». 
В этом году по 10 номинациям конкурса поступило 88 заявок (1048 человек) от молодых граждан и добровольческих объединений. Волонтером года стал участник добровольческого объединения «Новая волна» средней общеобразовательной школы №1 им. Созонова Ю. Г.  - Марсель Туктаров. 
Ключевым событием в сфере добровольчества в 2022 году стал Открытый молодежный форум «Ханты-Мансийск – территория добра», во время которого лучшими волонтерскими практиками поделились участники телемоста городов-побратимов Ханты-Мансийска и Новороссийска. Жители окружной столицы рассказали о своем опыте развития добровольчества в сфере адаптивного спорта и медицинского волонтерства.

2023 год объявлен Годом взаимопомощи в Югре. Добровольчество 
в Ханты-Мансийске продолжает расширять свои горизонты. В текущем году запланированы программы подготовки: по приоритетным направлениям поддержки добровольческой деятельности и волонтерству для различных аудиторий (волонтеров-новичков, координаторов волонтерских групп, организаторов волонтерской деятельности). 
В рамках муниципальной программы «Развитие гражданского общества» социально ориентированные некоммерческие организации в сфере добровольчества смогут получить грантовую поддержку Главы города Ханты-Мансийска в размере до 250000 рублей. 
Все это должно способствовать развитию сектора добровольческих практик по ключевым направлениям деятельности.   


