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	           С 1 октября по 30 ноября 2024 года Ветеринарной службой Югры организовано проведение зоозащитной акции «Погуляй-ка».
           Акция ориентирована на формирование у граждан ответственного отношения к выгулу и культуре обращения с животными.
 
В ходе акции:
· Специалисты органов местного самоуправления совместно с Ветслужбой Югры осуществят проведение рейдовых мероприятий «За своей собакой и убирать не стыдно» в парках, местах массового выгула собак. Проинформируют югорчан об ответственности хозяев за своих животных и правилах содержания, выгула и регистрации питомцев;
· Запланировано проведение «Уроков добра» в школах
 и дошкольных образовательных учреждениях;
· Организуем проведение бесплатной вакцинации против бешенства (вакциной «Рабикан») и регистрации в ГИС «Домашние животные» владельческих хвостиков;
· Запланирован благотворительный сбор кормов для животных без владельцев.
· Ветеринарные специалисты филиалов Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ветеринарный центр» проведут кастрацию и стерилизацию домашних животных (кошек и собак) на безвозмездной основе, включая услугу (операцию) и расходные материалы (кроме наркоза, защитного воротника для кобелей и послеоперационного попона для сук).
 

Записать домашнего животного на кастрацию и стерилизацию  можно по прикреплённому QR-коду или ссылке  https://forms.yandex.ru/u/66fa3bbc90fa7be3625f5e09/
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Старт записи состоится 1 октября 2024 года в 10.00 и продлится до набора необходимого количества животных. Затем прием заявок прекратится. Количество мест ограничено.
Ознакомиться с дополнительными условиями проведения мероприятия можно в Приказе. 
Следите за новостями в группе зоозащитных акций Югры.
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