Уважаемые собственники!

В соответствии с требованиями статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации и статьи 15.1 закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01.07.2013    № 54-оз на официальном сайте Югорского фонда капитального ремонта в разделе «Уведомление о капремонте» (http://kapremontugra.ru/index.php/uvedomlenie-sobstvennikov-o-provedenii-kapitalnogo-remonta) размещены предложения жителям многоквартирных домов, в которых капитальный ремонт согласно краткосрочному плану, утвержденному постановлением Правительства ХМАО-Югры  от 26.04.2019 №136-п предусмотрен в плановый период 2020 - 2022 годы:
1. О сроке начала капитального ремонта;
2. О необходимом перечне и объеме услуг и (или) работ;
3. О стоимости проведения работ;
4. О порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
Вам необходимо в срок до 1августа 2019 года рассмотреть указанные предложения и принять на общем собрании собственников решение о проведении капитального ремонта общего имущества. Данное решение должно быть направлено в Югорский фонд капитального ремонта в срок не превышающий пяти рабочих дней со дня принятия такого решения.
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По интересующим вопросам обращаться в Департамент городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска по тел.: 8(3467)32-33-91.

