Информация
Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска

о реализации мероприятий «Комплексного плана  противодействия идеологии терроризма в Ханты-Мансийском автономном
 округе – Югре  на 2019-2023 годы»

за 2020 год

РАЗДЕЛ I

Общая характеристика обстановки в муниципальном образовании

в сфере противодействия идеологии терроризма

Динамика совершения преступлений террористической направленности (АППГ); количество выявленных фактов (уголовных дел) распространения экстремистских и террористических материалов

В отчетном периоде обстановка на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск в сфере противодействия терроризму существенных изменений не претерпела, террористических актов не допущено.

По состоянию на «25» ноября 2020 года на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск преступлений террористической и экстремисткой направленности не зарегистрировано.

В отчетном периоде 2020 года в ходе моведенадилиМансийска дминистрации горпода Ханты-Мансийска раняющих информацию экстремистского характера осуществляет управлениониторинга сети Интернет с использованием Автоматизированной информационной системы «Поиск» Аппаратом АТК города Ханты-Мансийска выявлено 28 (АППГ-19) информационных материалов, находящихся в свободном доступе, внесенных в Федеральный список экстремистских материалов.

В целях ограничения доступа (блокировки)  информация направлена в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру (№01-Исх-121 от 22.01.2020, №01-Исх-857 от 21.04.2020, №01-Исх-1093 от 22.05.2020, №01-Исх-1092 от 22.05.2020, №01-Исх-1113 от 25.05.2020, №01-Исх-1108 от 25.05.2020, №01-Исх-1114 от 25.05.2020, №01-Исх-1112 от 25.05.2020, №01-Исх-1107 от 25.05.2020, №01-Исх-1110 от 25.05.2020, №01-Исх-1105 от 25.05.2020, №01-Исх-1111 от 25.05.2020, №01-Исх-1109 от 25.05.2020, №01-Исх-1104 от 25.05.2020, №01-Исх-1848 от 17.09.2020, №01-Исх-1850 от 17.09.2020, №01-Исх-1859 от 17.09.2020, №01-Исх-1858 от 17.09.2020, №01-Исх-1857 от 17.09.2020, №01-Исх-1856 от 17.09.2020, №01-Исх-1855 от 17.09.2020, №01-Исх-1854 от 17.09.2020, №01-Исх-1853 от 17.09.2020, №01-Исх-1852 от 17.09.2020, №01-Исх-1849 от 17.09.2020, №01-Исх-1851 от 17.09.2020, 01-Исх-1938 от 30.09.2020, №01-Исх-2233 от 16.11.2020).

Количество общественных объединений (в т.ч. общественных организаций по национальному признаку и религиозных)
На территории города в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений осуществляют свою деятельность 25 общественных объединения, из которых:

9  религиозных организаций;

2 религиозные группы;

2  национально-культурные автономии;

7 национально-культурных общественных организаций образованных по этническому признаку;

5 незарегистрированных объединений граждан, образованных по национальному (этническому) признаку активно участвующих в организации и проведении в городе мероприятий  по сохранению межнационального и межконфессионального мира и согласия.   

1. Зарегистрированные религиозные общественные объединения:
1.1.Местная религиозная организация православный Приход храма в честь иконы Божией Матери «Знамение»;
1.2. Местная религиозная организация православный Приход кафедрального собора Воскресения Христова города Ханты-Мансийска;

1.3. Местная религиозная организация православный Приход храма Покрова Пресвятой Богородицы города Ханты-Мансийска;
1.4. Местная религиозная организация православный Приход храма святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских города Ханты-Мансийска;
1.5. Местная религиозная организация православный Приход храма Богоявления Господня города Ханты-Мансийска;
1.6. Местная религиозная организация православный Приход храма пророка Божия Илии города Ханты-Мансийска;
1.7. Местная религиозная организация «Церковь  Благодати» евангельских христиан-баптистов;
1.8. Местная религиозная организация христиан веры евангельской Церковь «Преображение» (пятидесятники);
1.9. Местная мусульманская религиозная организация города Ханты-Мансийска «Махалля».

2. Религиозные группы:
2.1. Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня;

2.2. Римско-католическая община города Ханты-Мансийска.
3. Зарегистрированные национально-культурные автономии, национально-культурные и иные общественные объединения:
3.1. Местная общественная организация «Национально-культурная автономия башкир города Ханты-Мансийска»;

3.2. Местная общественная организация «Немецкая национально-культурная автономия города Ханты-Мансийска»;
3.3. Ханты-Мансийская городская общественная организация азербайджанская община «Бирлик»;
3.4.  Местная общественная организация «Национально-культурный центр народов татар и башкир города Ханты-Мансийска «Ак кош»;
3.5. Молодежная организация обско-угорских народов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;
3.6. Местная общественная организация «Чечено-Ингушская диаспора города Ханты-Мансийска»;
3.7. Местная общественная организация «Узбекский национально-культурный центр «Звезда востока»;
3.8. Региональной общественной организации югорско-армянских общественных и культурных связей «Возрождение»;
3.9. Ханты-Мансийская местная общественная организация культурно-просветительский центр белорусов «Белый аист».
4. Незарегистрированные объединения граждан, образованные по национальному (этническому) признаку:
4.1.  Ханты-Мансийское городское объединения армянская община «Арарат»;

4.2.  Ханты-Мансийское городское объединения граждан национально-культурный центр «Дагестан»;
4.3. Национально-культурное объединение граждан «Татарский клуб «Дуслар»;
4.4. Ханты-Мансийское городское объединения граждан «Таджикский  национально-культурный центр «Сомон»;
4.5.  Ханты-Мансийское городское объединения граждан «Киргизский  национально-культурный центр «Манас».

Сведения о наличии радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций; число проживающих граждан, отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности, членов их семей и родственников
Осужденные (действующие, нейтрализованные) за преступления террористической направленности, на территории города Ханты-Мансийска не проживают.
При этом, на территории обслуживания МО МВД России «Ханты-Мансийский» проживает в г. Ханты-Мансийске ранее судимый по ч. 2 ст. 307.3 УК Респ. Таджикистан – «Организация деятельности экстремистской организации»,  гр. Респ. Таджикистан, А.А.А. 04.08.1979 года рождения. Со стороны соседей характеризуются положительно, информации о причастности к противоправной деятельности не получено. Постоянно посещает мечеть г. Ханты-Мансийска, читает «правильные» молитвы. Со стороны Таджикской диаспоры компрометирующей информации не поступало. В ходе осмотра жилого помещения запрещенной литературы, флагов, а также иных предметов (огнестрельного оружия, взрывных устройств и взрывчатых веществ) в пользовании гр. А.А.А. не обнаружено.
С указанным лицом проведена беседа о недопущении радикальных проявлений, а также недопущении проявлений, направленных на организацию и совершения экстремистских акций на территории г. Ханты-Мансийска.
Информация о наличии граждан, получивших религиозное образование за рубежом; наличии иных внутренних и внешних факторов, влияющих на террористическую активность 
Граждан ранее выезжавших, выехавших в зарубежные религиозные учебные организации, для получения религиозного образования с территории города Ханты-Мансийска, не установлено.
Основные угрозообразующие факторы (внешние и внутренние) в части, касающейся распространения (предпосылок возникновения) террористической и экстремистской идеологии

Функционирование в муниципальном образовании объектов транспорта, жизнеобеспечения и объектов с массовым пребыванием людей.

          В настоящее время в «Реестр объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» включено 16 объекта, функционирующих в городе Ханты-Мансийске.

  
Распространение в сети Интернет материалов, пропагандирующих идеологию терроризма и экстремизма.

Проведение крупных спортивных и общественно-политических мероприятий международного и общероссийского уровня.

В текущем периоде 2020 года в городе Ханты-Мансийске проведено 1 спортивное, 3 культурных и 6 общественно политических мероприятий.  

Результаты проведенных социологических исследований (социальных опросов, интернет-опросов и т.п.)
  В целях изучения общественного мнения населения муниципального образования по вопросам оценки реализуемых органами исполнительной власти и органами местного самоуправления мер по профилактике террористических проявлений и обеспечения безопасности граждан в 2018 году Департаментом общественных и внешних связей  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  проведено  социологическое исследование.   
Согласно результатам исследования большинство жителей Ханты-Мансийска отмечают низкую вероятность возникновения угрозы террористических актов или ее отсутствие 90,9% (АППГ - 78%). 
Уровень доверия граждан к мерам, реализуемым государственными органами власти по обеспечению безопасности достаточно высок: 97,1% респондентов полностью или отчасти доверяют этим мерам (АППГ – 91%).   
РАЗДЕЛ II

Меры организационного характера, принятые АТК в отчётный период

Сведения о возложении функций по организации и реализации мероприятий Комплексного плана
Распоряжением Администрации города Ханты-Мансийска от 04.07.2019 №99-Р «О комплексном плане противодействия идеологии терроризма в  городе Ханты-Мансийске на 2019 – 2023 годы» (с изменениями от 11.02.2020 №13-р) исполнителями мероприятий Комплексного плана определены:  Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска, Департамент городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска, Управление физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска, управление культуры Администрации города Ханты-Мансийска, управление общественных  связей Администрации города Ханты-Мансийска, управление кадровой работы и муниципальной службы Администрации города Ханты-Мансийска, отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Ханты-Мансийска, отдел по вопросам общественной безопасности и профилактике правонарушений Администрации города Ханты-Мансийска, Управление социальной защиты населения по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району, Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ханты-Мансийский», Управление социальной защиты населения по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району Департамента социального развития  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 
Наименование, реквизиты и пункты муниципальных планов (программ, подпрограмм), предусматривающих реализацию мероприятий Комплексного плана
1. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности города Ханты-Мансийка».   
2. «Профилактика правонарушений в сфере общественной безопасности и правопорядка в городе Ханты-Мансийске».  
3. «Развитие культуры в городе Ханты-Мансийске».
4. «Развитие физической культуры и спорта в городе Ханты-Мансийске». 

5. «Развитие образования в городе Ханты-Мансийске».

Сведения о рассмотренных на заседаниях АТК МО в 2020 году вопросов о ходе реализации мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма, в том числе мероприятий Комплексного плана 
 Протокол заседания Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска от 10.02.2020  №67/48, рассмотрены вопросы «Об исполнении Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма на территории города Ханты-Мансийска на 2019-2020 годы в 2019 году, а также реализации постановлений Правительства российской Федерации, регламентирующих требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), расположенных на территории муниципального образования» и «Организации мероприятий по противодействию идеологии терроризма на территории городского округа Ханты-Мансийска, в том числе по выявлению источников информации, распространяющих материалы с признаками пропаганды террористической и экстремистской идеологии».

  Заслушано 6 должностных лиц:
- руководитель Аппарата Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска

- - директор Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска;

- исполняющий обязанности начальника Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска;

- начальник управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска; 

- начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска;

- начальник управления потребительского рынка и защиты прав потребителей.

 Протокол заседания Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска от 27.10.2020  №74/56, рассмотрен вопрос «О реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма в городском округе Ханты-Мансийск, в том числе о проведении профилактических мероприятий с лицами, наиболее подверженными либо уже попавшими под воздействие идеологии терроризма».

Заслушано 2 должностных лица:
- начальник МОМВД России «Ханты-Мансийский»;
- начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска.
Сведения о рассмотренных на заседаниях ПДРГ АТК МО по ИСАД и ИПТ

в 2020 году вопросов о ходе реализации мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма, в том числе мероприятий Комплексного плана
Протокол заседания рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и информационному противодействию распространения идеологии терроризма Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска от 04.03.2020 №1, рассмотрен вопрос «Об утверждении  Плана  информационной кампании, направленной на информационное сопровождение антитеррористической деятельности и информационное противодействие распространения идеологии терроризма на 2020 год».

Заслушано 1 должностное лицо:

         -   начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска.


 Протокол заседания рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и информационному противодействию распространения идеологии терроризма Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска от 23.04.2020 №2, рассмотрен вопрос «Об организации подготовки и размещения на местных телеканалах и радиостанциях в городском округе Ханты-Мансийск специализированных передач по вопросам профилактики терроризма, а также трансляции материалов антитеррористической направленности (в т.ч. документальных фильмов, социальных роликов), поступающих из Аппарата НАК и АТК ХМАО-Югры».

Заслушано 1 должностное лицо:

         -   начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска.

Протокол заседания рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и информационному противодействию распространения идеологии терроризма Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска от 05.08.2020 №3, рассмотрены вопросы «О размещении в средствах массовой информации информационных материалов о:

- работе правоохранительных органов по раскрытию преступлений по фактам заведомо ложных сообщений граждан об актах терроризма и неотвратимости наказания за их совершение;

- о деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления и спецслужб по обеспечению безопасности граждан от террористических угроз и противодействия идеологии терроризма» и «Об организации информационной поддержки общественных мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября 2020 года».

Заслушано 3 должностных лица:

         -   заведующий отделом по вопросам общественной безопасности и профилактике правонарушений Администрации города Ханты-Мансийска;


- начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска;


- начальник отдела информации и общественных связей Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ханты-Мансийский».
Сведения о рассмотренных в ходе заседаний иных коллегиальных и совещательных органов муниципального образования в 2020 году вопросов в части, касающейся противодействия идеологии терроризма (указывать формулировку вопроса, сколько и какие 
должностные лица заслушаны по указанному вопросу, дата и номер протокола заседания коллегиального (совещательного) органа МО)
Протокол заседания Межведомственной комиссии города Ханты-Мансийска по профилактике экстремизма от 06.03.2020 №1/2020,  рассмотрен вопрос «О результатах работы по формированию нетерпимости к идеям экстремистского толка среди мигрантов и локализации возникающих конфликтов».
 Заслушано 2 должностных лица:
         -   начальник межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский»;  

- начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска.

Протокол заседания Межведомственной комиссии города Ханты-Мансийска по профилактике экстремизма от 30.09.2020 №2/2020,  рассмотрен вопрос «О ходе реализации на территории города Ханты-Мансийск Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года».
 Заслушано 4 должностных лица:
         -   директор Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска;  

- начальник управления общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска;

- начальник управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска;

- начальник Управления физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска.
 Сведения о проведении Аппаратом АТК города Ханты-Мансийска анализа реализации мероприятий «Комплексного плана ХМАО – Югры» 
в 2020 году
Анализ реализации мероприятий «Комплексного плана ХМАО – Югры» проведен в рамках заседания Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска:

(протокол от 10.02.2020 №67/48, протокол от 27.10.2020 №74/56).
По результатам рассмотрения даны рекомендации:

 - Руководителям органов Администрации города Ханты-Мансийска провести анализ причин несвоевременного устранения нарушений требований к антитеррористической защищенности объектов и мест массового пребывания людей, выявленных надзорными органами в 2019 году, а именно:

 Управлению транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска на объектах транспортной инфраструктуры городского округа Ханты-Мансийск. 

Департаменту городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска на объектах топливно-энергетического комплекса, объектах водоснабжения и водоотведения городского округа Ханты-Мансийск.

 Управлению физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска на объектах спорта;

Департаменту образования Администрации города Ханты-Мансийска на объектах (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации, а также Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (независимо от их организационно-правовой формы собственности расположенных в городском округе);

Управлению культуры Администрации города Ханты-Мансийска на объектах (территорий) в сфере культуры;

Отделу по вопросам общественной безопасности и профилактике правонарушений Администрации города Ханты-Мансийска на объектах (территорий) массового пребывания людей городского округа Ханты-Мансийск.

Управлению общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска в гостиницах и иных средствах размещения городского округа Ханты-Мансийск.

- Аппарату АТК города Ханты-Мансийска в отношении должностных и юридических лиц, допускающих нарушение требований по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) направлять информацию в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

- МОМВД России «Ханты-Мансийский»:
организовать мониторинг деятельности священнослужителей, прошедших обучение за рубежом, в целях недопущения ими деятельности, направленной на радикализацию населения и поддержку террористической и экстремистской деятельности;
провести комплекс оперативно-профилактических мероприятий в отношении лиц, ранее привлекавшихся к административной ответственности, за совершения правонарушений, предусмотренных ст. ст. 5.26, 20.3, 20.29 КоАП РФ, а также к уголовной ответственности за осуществление экстремистской деятельности;

совместно с представителями религиозных конфессий организовать работу по установлению лиц сменивших вероисповедание, с последующим проведением профилактических мероприятий по недопущению вовлечения в идеологию терроризма.

- Управлению общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска организовать проведение бесед (встреч) с руководителями национально-культурных и религиозных организаций с целью своевременного получения значимой информации о возможном прибытии на территорию города лиц, склонных к проявлениям экстремизма и терроризма, в том числе принимавших участие в международных террористических организациях и незаконных вооруженных формированиях на территории иностранных государств. При выявлении указанной информации сведения незамедлительно направлять в МОМВД России «Ханты-Мансийский»
- Аппарату Антитеррористической комиссии города Ханты-Мансийска, управлению общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска активизировать работу по мониторингу сайтов сети Интернет с использованием системы АИС «Поиск» на наличие информации, содержащей признаки террористической и экстремистской направленности.

Проблемных вопросов по реализации Комплексного плана не имеем.

РАЗДЕЛ III
Сведения о реализации мероприятий Комплексного плана

в 2020 году
Пункт и наименование Комплексного плана

Пункт 1.: В целях предупреждения вовлечения в террористическую деятельность лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма, а также подпавших под ее влияние, обеспечить:
Пункт 1.1.: Реализацию социально-экономических мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в отношении лиц, отбывших наказание за совершение преступлений террористического характера, направленных на их ресоциализацию.
Лица, отбывшие наказание за совершение преступлений террористического характера, в учреждения, подведомственные Управлению социальной защиты населения по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району Департамента социального развития  Ханты-Мансийского  автономного округа-Югры не обращались и на ресоциализацию не направлялись.
Пункт 1.4.: Проведение с членами семей лиц, причастных к террористической деятельности (действующих, осужденных, нейтрализованных), в том числе возвратившихся из стран с повышенной террористической активностью, бесед по разъяснению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, а также оказания указанным лицам социальной, психологической и правовой помощи при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов.
Осужденные (действующие, нейтрализованные) за преступления террористической направленности, на территории города Ханты-Мансийска не проживают.
При этом, на территории обслуживания МО МВД России «Ханты-Мансийский» проживает в г. Ханты-Мансийске ранее судимый по ч. 2 ст. 307.3 УК Респ. Таджикистан – «Организация деятельности экстремистской организации»,  гр. Респ. Таджикистан, А.А.А. 04.08.1979 года рождения. Со стороны соседей характеризуются положительно, информации о причастности к противоправной деятельности не получено. Постоянно посещает мечеть г. Ханты-Мансийска, читает «правильные» молитвы. Со стороны Таджикской диаспоры компрометирующей информации не поступало. В ходе осмотра жилого помещения запрещенной литературы, флагов, а также иных предметов (огнестрельного оружия, взрывных устройств и взрывчатых веществ) в пользовании гр. А.А.А. не обнаружено.
С указанным лицом проведена беседа о недопущении радикальных проявлений, а также недопущении проявлений, направленных на организацию и совершения экстремистских акций на территории г. Ханты-Мансийска.
Пункт 1.5.: Организацию работы по доведению лицам, прибывающим из стран с повышенной террористической активностью для временного проживания и осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации, норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России, с привлечением работодателей, представителей религиозных и общественных организаций.
Администрацией города Ханты-Мансийска совместно с Советом по делам национально-культурных объединений и религиозных организаций проведено 3 встречи (ООО «Норстрой» - 13.09.2020; ООО «Версомонолит» - 20.09.2020; ООО «Благострой» - 27.09.2020; общее количество участников встреч 189 человек) с трудовыми мигрантами, прибывшими из стран Средней Азии, на которых доведены нормы законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России.
МОМВД на постоянной основе до сведения иностранных граждан доводится информация о сроках временного пребывания на территории РФ с целью недопущения нарушений миграционного законодательства, а также о возможности продления срока временного пребывания по основаниям предусмотренным законодательством РФ (оформление разрешения на временное проживания, вида на жительства).
Сотрудниками ОВМ предоставляется информация в виде консультаций по трудоустройству иностранных граждан (оформлению патента на осуществление трудовой деятельности, трудового договора), а также проводятся профилактические беседы с целью недопущения административных правонарушений и преступлений на территории РФ. 

 Пункт 1.6: Проведение с лицами, прибывающими в Российскую Федерацию из стран с повышенной террористической активностью для обучения, на базе образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования мероприятий (в том числе при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов) в форме индивидуальных или групповых бесед по доведению норм законодательства, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели и действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России.

Администрацией города Ханты-Мансийска совместно с имам хатыбом  местной мусульманской религиозной организации города проведены 2 встречи в Технолого-педагогическом колледже (11.09.2020, 02.11.2020) со студентами  мигрантами, прибывшими из стран Средней Азии, в ходе которых доведены нормы законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия, которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России.
Информация о нормах законодательства, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни будет доведена до молодежи в рамках Открытого молодежного форума национального согласия, который пройдет в онлайн формате с 4 по 7 ноября 2020 года.
МОМВД  с иностранными студентами представителями образовательных учреждений проводится работа по строгому соблюдению миграционного законодательства РФ. О возможностях оформления разрешительных документов, дающих право пребывания в РФ после окончания обучения, а также проводятся профилактические  беседы с целью недопущения административных правонарушений и преступлений на территории РФ.
Пункт 1.7: Организация работы по изучению лицами, получившими религиозное образование за рубежом и имеющими намерения заниматься религиозной деятельностью на территории Российской Федерации, норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, традиционных российских духовно-нравственных ценностей  и современной религиозной ситуации в регионе пребывания.

По информации МО МВД России «Ханты-Мансийский» в отчетном периоде 2020 года, граждан ранее выезжавших, выехавших в зарубежные религиозные учебные организации, для получения религиозного образования с территории города Ханты-Мансийска, не установлено.
Пункт 1.8: Организация и проведение профилактической работы, направленной на урегулирование миграционных потоков и противодействие распространению среди мигрантов идеологии терроризма.

 МОМВД в рамках осуществления контрольно-надзорной деятельности выявлено и привлечено к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства 456 иностранных граждан и лиц без гражданства, граждан РФ, должностных и юридических лиц.
В Ханты-Мансийский районный суд для принятия решения направлено 137 административных материалов, по 9 из них судом принято решение об административном выдворении за пределы РФ, из них 8 с помещением в специальное учреждение для содержания иностранных граждан, подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации в г.Сургуте, контролируемых выездов 3, по остальным суд ограничился наложением административных штрафов.

В отношении 70 иностранных граждан проведена обязательная дактилоскопическая регистрация.
 Пункт 1.9: Проведение с молодежью, в том числе с лицами, состоящими на профилактическом учете и (или) находящимися под административным надзором в органах внутренних дел Российской Федерации в связи с причастностью к совершению правонарушений в сфере общественной безопасности, профилактических мероприятий в форме индивидуальных (групповых) бесед по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей с привлечением к указанной работе представителей религиозных, общественных и спортивных организаций, психологов.

С несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, состоящими на учете МОМВД (32), профилактическая работа, в том числе по недопущению возможности их вовлечения в деятельность террористических и экстремистских структур осуществляется в рамках реализации межведомственных индивидуальных программ социально-педагогической-реабилитации посредством вовлечения их мероприятия (лекции, круглые столы, акции, деловые игры, иные), направленные на профилактику экстремизма, предупреждение распространения идеологии терроризма, предусмотренные планами воспитательной работы организаций, осуществляющих образовательную деятельность, календарным планом мероприятий в сфере молодежной политики.
Организованы:
- Встречи представителя духовенства иерея Вячеслава Фомина с бойцами молодежных трудовых отрядов  на тему «Толерантное поведение и духовно – нравственное воспитание».
- Кинопоказ фильма «Терроризм: как не стать его жертвой». Мероприятие проведено совместно с АУ «Югорский кинопрокат» для участников молодежных трудовых отрядов  с привлечением военнослужащего Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу – Югре Федориненко Е.Б. Военнослужащий рассказал несовершеннолетним о терроризме, о его видах, целях, опасности и угрозе в стране и в мире, а так же пояснил, как не стать жертвой терроризма.

Пункт 2.1: Проведение общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), с обеспечением максимального охвата участников из различных категорий населения с привлечением видных федеральных и региональных политических деятелей, авторитетных представителей общественных и религиозных организаций, науки, культуры и спорта.

Мероприятия проведены в дистанционном режиме. Традиционная мемориальная акция «Свеча памяти», 03.09.2020, в социальных сетях, мессенджерах размещалась фото свечей с метками (хештэг) #3сентябряХМ #СвечаПамятиХМ #ХМПротивТерророра.

«Нам нужен мир!», видеопрезентация литературы, на страницах социальных сетей МБУ «Городская централизованная библиотечная система» размещалась видеопрезентация тематической литературы.
«Вместе против террора», 01-04.09.2020, классные часы, линейки, памятные уроки, тематические видеоперемены, стенды, выставка литературы, конкурс рисунков. инструктажи по технике безопасности и т.д., с участием более 14 тыс. человек. В школах города проведено 40 мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом:  классные часы «Что такое добро и зло», «Мы помним тебя, Беслан!»,  мультиуроки «Террору – нет!», выставка литературы «Наш мир без терроризма», размещение тематических информационных материалов «Россия против террора» на сайте школы и т.д.
Организована работа по освещению в СМИ мероприятий,  посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом.  Например, на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска был размещен пострелиз «Скажем терроризму «НЕТ» о состоявшейся 03.09.2020 акции «Свеча памяти»  (http://admhmansy.ru/news/33/153773/).
Пункт 2.2. В целях снижения уязвимости молодежи от воздействия идеологии терроризма осуществить:
Пункт 2.2.1: Проведение на базе образовательных организаций (в том числе с участием представителей религиозных и общественных организаций, деятелей культуры и искусства) воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

На базе образовательных организаций проведены мероприятия:
- воспитательные беседы сотрудниками МОМВД, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма, ответственности за участие в экстремистской деятельности  в рамках проведения Дня правовой помощи и ответственности несовершеннолетних;
- флешмоб в социальных сетях триколор наш символ мероприятие направленно на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
- конкурс стихов «Мой флаг. Моя Россия»;
- флэшмоб «Вместе против террора»;
- акция «Мы - против!» вручение листовок направленных на профилактику преступлений и правонарушений;
- классные часы: «Как не стать жертвой преступления» обсуждались вопросы прав и ответственности обучающихся, мероприятие   направлено на повышение правовых компетенций обучающихся;
- конкурс рисунков «Я расту в Югре»;
- региональный этап военно-тактической игры «Заря. Сутки на броне», Дистанционный вариант;

- региональная Спартакиада молодежи России допризывного возраста;
- диктант Победы
История страны. История народа. История каждой семьи;
- участие в патриотических дистанционных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы.
Муниципальными учреждениями культуры в очном формате проведены  27 мероприятий, направленных на укрепление общероссийского гражданского единства, с количеством участников более 4 000 человек (АППГ – 22/более 2500 человек), 11 мероприятий, направленных на этнокультурное развитие народов России, с количеством участников более 6 000 человек (АППГ – 10/более 5 000 человек).
Следует отметить опыт работы краеведческого отдела муниципального бюджетного учреждения «Городская централизованная библиотечная система», в частности реализацию проекта «Обь/Чай». Проект направлен на сохранение культурного наследия обских угров посредством  организации тематических встреч, вечеров памяти, творческих вечеров и других форм мероприятий.
Муниципальные учреждения культуры размещали в аккаунтах социальных сетей видеоролики в соответствии с Календарем дней воинской славы и памятных дат России  (32 видеоролика/628 просмотров).
В рамках Дня государственного флага Российской Федерации проведено 4 мероприятия в дистанционном режиме/537 просмотров.
Краеведческим отделом централизованной библиотечной системы в дистанционном режиме  реализуется проект «Таежные сказки» - семейное чтение сказок   на родных и русском языках представителями  обских угров.   Цель проекта: сохранение культурного наследия Югры через семейное чтение, преемственность поколений, популяризацию культуры и языков обско-угорских народов.   
С июня по настоящее время 3 раза в неделю на страницах социальных сетей учреждения размещаются новые ролики.  Интерес к проекту способствовал расширению географических границ участников. В настоящее время к реализации проекта подключились представители коренных малочисленных народов Севера, проживающих в других городах Ханты-Мансийского автономного округа, и регионов России.

Пункт 2.2.3.: Разработку и внедрение в практическую деятельность общественных организаций и движений, представляющих интересы молодежи, в том числе военно-патриотических молодежных и детских объединений, информационных и методических материалов по развитию у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и по привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей, с обеспечением поддержки их деятельности.

Внедрены в образовательные процессы   методические рекомендации:
«По организации проведения мониторинга обучающихся по выявлению подростков, причисляющих себя к неформальным молодёжным объединениям, проявляющим экстремистские взгляды и иное девиантное поведение»;
«По профилактике и противодействию экстремизму в молодежной среде» подготовленных департаментом образования и молодежной политики ХМАО-Югры с Центром противодействия экстремизму УМВД России по автономному округу.
Размещены на сайтах общеобразовательных организаций информационно-пропагандистские  и методические материалы по вопросам профилактики терроризма и экстремизма.

Организован военно-патриотический клуб «Поиск», клуб юных друзей пограничников «Зеленые фуражки»  школьное отделение Юнармия, работа которых направлена на привитие традиционных российских духовно-нравственных ценностей.
Применены исследовательские технологии для профилактики молодёжного экстремизма: «Виды агрессивности», «Кейс метод как способ осмысления социальных проблем», опросник «Индекс толерантности»;
Организована деятельность Первичного отделения Ханты-Мансийского местного отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».
На официальном сайте МБУ «Молодежный центр» (http://молодежь-хм.рф) размещена следующая информация профилактического характера:
- памятка, разработанная сотрудниками прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ответственность за распространение информации экстремистской направленности и террористического характера» http://www.xn----gtbdewffkb8evd.xn--p1ai/profilaktika/net-ekstrimizmu/;
- видеоролик «Скажи СТОП экстремизму», направленный на профилактику экстремизма, терроризма, укрепление толерантности в молодежной среде и информационное противодействие терроризму http://молодежь-хм.р/news/net-ekstremizmu/
Пункт 2.3.:В целях предотвращения использования религиозного фактора в распространении идеологии терроризма организовать:
Пункт 2.3.1: Проведение регулярных встреч с руководителями (представителями) религиозных организаций (групп) по вопросам совершенствования форм и методов профилактической работы среди верующих, посещающих объекты культа.

В целях предотвращения использования религиозного фактора в распространении идеологии терроризма Администрацией города систематически проводились встречи с руководителями религиозных организаций и религиозных групп действующих в городе Ханты-Мансийске. Всего в отчетном периоде с духовными лидерами было проведено 18 встреч, на которых поднимались вопросы  совершенствования форм и методов профилактической работы среди верующих, посещающих объекты культа.

Пункт 2.3.2: Проведение с участием руководителей (представителей) религиозных организаций традиционных конфессий обучающих семинаров, конференций, форумов по вопросам сохранения духовно-нравственных ценностей, осуществления просветительской деятельности, направленной на противодействие распространению религиозного радикализма, предотвращение конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве.

На базе общеобразовательных организаций реализуется программа «Истоки» направленная на выявление и распространение успешной практики изучения основ православной культуры, нравственные основы семейной жизни. В соответствии с расписанием для обучающихся 2-8 классов проводятся уроки по программе «Социокультурные истоки».
Реализуется образовательный курс «Основы религиозных культур и светской этики». Цель формирование мотивация осознанного нравственного поведения, которое основано на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонациональной России Центра культурно-языковой адаптации детей мигрантов по программе «Диалог культур». Целью деятельности Центра является достижение максимальной адаптации в новой культурно-языковой среде детей, прибывших из стран ближнего и дальнего зарубежья, не владеющих (слабо владеющих) русским языком.
Обеспечено участие:
-в конкурсе социально значимых проектов «Мой проект-моей стране» в номинации Межнациональное согласие. Проекты в сфере укрепления общероссийской гражданской нации, развития этнокультурного разнообразия, обеспечения межкультурного и межрелигиозного диалога помощь беженцам и вынужденным переселенцам, мигрантам при нарушении прав национальных меньшинств. Проекты, направленные на развитие международного сотрудничества и общения по линии гражданского общества, развитие связей с соотечественниками за рубежом.
- работе семинара, проводимом  ООО «Высшая школа делового администрирования» Екатеринбург «Профилактика терроризма и экстремизма в образовательной организации».
Администрацией города в отчетном периоде было обеспечено участие представителей религиозных организаций в онлайн-форуме «Мир в диалоге», состоявшемся с 22 по 23.10.2020.
Запланирован к проведению Открытый молодежный форум национального согласия, цель которого профилактика экстремизма и укрепление межнационального и межконфессионального мира и согласия в городе Ханты-Мансийске в формате онлайн. 
Пункт 2.4.:Осуществить поддержку творческих проектов антитеррористической направленности, в том числе при реализации государственных и муниципальных программ.

В отчетном периоде грантовая  поддержка СОНКО не осуществлялась.
Пункт 2.5.: Организовать проведение творческого конкурса детского рисунка «Терроризм – угроза обществу!» (для учащихся образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, учреждений социального обслуживания семьи и детей).

Мероприятие запланировано на декабрь 2020 года.
Пункт 3.1.: В целях совершенствования информационно-пропагандистских мер, направленных на противодействие идеологии терроризма:
Пункт 3.1.1: Организовывать с привлечением экспертов, лидеров общественного мнения, популярных блогеров создание и распространение в СМИ и сети «Интернет» информационных материалов (печатных, аудиовизуальных и электронных) в области противодействия идеологии терроризма, в том числе основанных на обращениях (призывах) лиц, отказавшихся от террористической деятельности, а также их родственников.

В целях совершенствования информационно-пропагандистских мер, направленных на противодействие идеологии терроризма за отчетный период подготовлено и опубликовано 33 информационных материала по актуальным вопросам, в сфере противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма.
Из них:
- 7 новостей на Официальном информационном портале органов местного самоуправлением города Ханты-Мансийска;
-  6 статей в городской общественно-политической газете «Самарово-Ханты-Мансийск». Например, статья: «Как не оказаться завербованным в запрещенную в Россию организацию?»  (https://www.news-hm.ru/upload/iblock/4ea/4eadf19295fe0391486bc5ffb3fd13cd.pdf).
- 13 новостных сюжетов в эфире Ханты-Мансийского городского телевидения «Новая студия», с продвижение информационных материалов в сети Интернет.

- 7 тематических интервью в программе «Диалог»  городского телевидения «Новая студия» с сотрудниками правоохранительных органов,  лидерами общественного мнения из числа представителей религиозных организаций.
В рамках Открытого молодежного форума национального согласия, цель которого профилактика экстремизма и укрепление межнационального и межконфессионального мира и согласия в городе Ханты-Мансийске запланирована площадка с привлечением в качестве экспертов молодежных лидеров в области межнациональных отношений и профилактики экстремизма и терроризма в молодежной среде. Форум пройдет в формате онлайн, все материалы форума будут доступны на официальных информационных источниках МБУ «Молодежный центр».

Пункт 3.1.2: Осуществить подготовку и размещение в эфире телерадиокомпаний и радиостанций специализированных передач по вопросам профилактики терроризма, пропаганды социально-значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных (межконфессиональных) отношений, а также материалов направленного содержания, раскрывающих технологии привлечения граждан к террористической деятельности с использованием сети Интернет.

В отчетном периоде в эфире городского телевидения «Новая студия», в рамках программы «Диалог»  подготовлено и  выпущено в эфир  7  тематических интервью в программе «Диалог»  городского телевидения «Новая студия» с лидерами общественного мнения из числа представителей национально-культурных объединений и религиозных организаций города Ханты-Мансийска, а также экспертами в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений. Гостями студии городского телевидения в отчетном периоде были:
13.01.2020 - Носов В.В., заведующий отделом по вопросам общественной безопасности и профилактики правонарушений Администрации города Ханты-Мансийска;
13.02.2020 – Науменко А.А., начальник штаба местного отделения всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия»;

13.03.2020 – Фисенко А.В., начальник  МО МВД России Ханты-Мансийский;
15.04.2020  - Кравцов С.В., протоиерей, благочинный Ханты-Мансийского благочиния;
21.04.2020 – Ахияров А.Н.,  имам хатыб местной мусульманской религиозной организации города Ханты-Мансийска;
11.09.2020 – Севрюков А.В., временно исполняющий обязанности начальника отделения по работе с личным составом Управления Росгвардии по Югре;
02.11.2020 – Трушкова Ю.Г., председатель Регионального Совета Общероссийского общественного движения «Молодежная Ассамблея народов России    «МЫ – РОССИЯНЕ» в ХМАО – Югре.
Пункт 3.1.3: Организовать предсеансовую демонстрацию социальных роликов антитеррористической направленности в рамках проведения киноакции «Антитеррор» в организациях, осуществляющих кинопоказ в городе Ханты-Мансийске.

В т.г., учитывая введенные ограничительные меры, связанные с предотвращением завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, с марта по сентябрь, организации, осуществляющие кинопоказ в городе, не функционировали.

В ноябре т.г. направлено информационное письмо на имя директора Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с просьбой оценить методический материал, предоставленный Центром по противодействию экстремизму УМВД России по ХМАО-Югре, на предмет возможности его трансляции перед различной возрастной категорией, а также оказать содействие в предсеансовой демонстрации указанного материала в организациях города Ханты-Мансийска, осуществляющих кинопоказ.
Пункт 3.1.4: Обеспечить демонстрацию художественных и документальных роликов антитеррористической направленности в местах массового пребывания граждан.

Осуществляется трансляция видеороликов на мониторе, расположенном в фойе муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» («Телефонный терроризм. Школа», «У террора нет национальности», «Обман», «Вместе против террора», «Как спасти человека от терроризма», «Бдительность», «День памяти», «Подозрительные предметы»).
Пункт 3.1.6: Обеспечить создание и функционирование на официальных сайтах органов исполнительной власти автономного округа и органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа разделов (подразделов), посвященных вопросам противодействия терроризму и его идеологии, а также доступ к данным разделам с главных страниц указанных сайтов.

На Официальном информационном портале органов местного самоуправлением города Ханты-Мансийска создан и постоянно наполняется информационными материалами подраздел «Новости АТК». Подраздел доступен по ссылке: http://admhmansy.ru/rule/admhmansy/adm/division-of-public-security-and-crime-prevention/terr/news/.
Пункт 3.1.7: Организовать размещение и актуализацию на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска информационно-пропагандистских, справочных и методических материалов по вопросам профилактики терроризма.

 
На Официальном информационном портале органов местного самоуправлением города Ханты-Мансийска создан и постоянно актуализируется раздел «АТК». Раздел доступен по ссылке: http://admhmansy.ru/rule/admhmansy/adm/division-of-public-security-and-crime-prevention/terr/.

Пункт 3.1.9: Осуществлять, в том числе с использованием автоматизированной информационной системы «Поиск», мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления интернет-ресурсов, содержащих террористические  материалы.

В ходе мониторинга сети Интернет, в т.ч. с использованием Автоматизированной информационной системы «Поиск» выявлено 28 информационных материалов, находящихся в свободном доступе, внесенных в Федеральный список экстремистских материалов. В целях ограничения доступа (блокировки) информация направлена в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.

В целях ограничения доступа (блокировки)  информация направлена в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру (№01-Исх-121 от 22.01.2020, №01-Исх-857 от 21.04.2020, №01-Исх-1093 от 22.05.2020, №01-Исх-1092 от 22.05.2020, №01-Исх-1113 от 25.05.2020, №01-Исх-1108 от 25.05.2020, №01-Исх-1114 от 25.05.2020, №01-Исх-1112 от 25.05.2020, №01-Исх-1107 от 25.05.2020, №01-Исх-1110 от 25.05.2020, №01-Исх-1105 от 25.05.2020, №01-Исх-1111 от 25.05.2020, №01-Исх-1109 от 25.05.2020, №01-Исх-1104 от 25.05.2020, №01-Исх-1848 от 17.09.2020, №01-Исх-1850 от 17.09.2020, №01-Исх-1859 от 17.09.2020, №01-Исх-1858 от 17.09.2020, №01-Исх-1857 от 17.09.2020, №01-Исх-1856 от 17.09.2020, №01-Исх-1855 от 17.09.2020, №01-Исх-1854 от 17.09.2020, №01-Исх-1853 от 17.09.2020, №01-Исх-1852 от 17.09.2020, №01-Исх-1849 от 17.09.2020, №01-Исх-1851 от 17.09.2020, 01-Исх-1938 от 30.09.2020, №01-Исх-2233 от 16.11.2020).
Пункт 4.1.: В целях совершенствования подготовки   муниципальных служащих, а также иных работников, участвующих в рамках своих полномочий в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма:
Пункт 4.1.3: Организовать повышение квалификации муниципальных служащих в сфере профилактики терроризма и противодействия его идеологии.


Обучено 7 муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска по программе повышения квалификации «Профилактика и предупреждение терроризма и националистического экстремизма. Работа с национальными и религиозными объединениями» за счет средств бюджета города, предусмотренных в муниципальной программе «Развитие муниципальной службы в городе Ханты-Мансийске», утвержденной постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 14.10.2013 №1279. 
Пункт 4.4: Обеспечить проведение (участие) конференций, форумов, семинаров, «круглых столов» и других мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма с последующим опубликованием их результатов на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, в сети Интернет и средствах массовой информации.

Активное участие в организационно-методическом семинаре с должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления ХМАО-Югры, состоявшемся в онлайн-формате  29-30.10.2020 приняли 9 руководителей и сотрудников органов Администрации города Ханты-Мансийска, отвечающие за вопросы профилактики терроризма и противодействие его идеологии,  в т.ч. 3 от Аппарата АТК города, 3 – Департамента образования, 1 от Управления физической культуры, спорта и молодежной политики, 1 – Управления культуры.

Информация о проведенном семинаре будет размещена на Официальном информационном портале органов местного самоуправлением города Ханты-Мансийска.
РАЗДЕЛ IV

Проблемы, выявленные в ходе реализации мероприятий, и принятые меры в целях их решения. Предложения по повышению эффективности мероприятий Комплексного плана.

Проблемы, выявленные в ходе реализации мероприятий, и принятые меры в целях их решения

 Проблемных вопросов в ходе реализации мероприятий не возникало.
Предложения по повышению эффективности мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма на территории ХМАО – Югры, в том числе по внесению изменений в мероприятия Комплексного плана

 Предложений не имеем.
Положительные примеры реализации новых форм и методов мер противодействия идеологии терроризма

В целях снижения уязвимости молодежи от воздействия идеологии терроризма в образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования Ханты-Мансийска органами  Администрации города Ханты-Мансийска были организованы и проведены следующие мероприятия:

Встреча обучающихся школ с представителем Иерем Храма «Знамении» отцом Леонидом.  Цель встречи – повышение религиозного образования обучающихся, укоренение принципов гражданского согласия и солидарности. Задачи – профилактика любых националистических настроений, религиозно-политического радикализма и злонамеренной политизации социальных проблем. Гость рассказали о вербовке граждан для участия в деятельности экстремистских и террористических организаций, фактах антиобщественной, антигосударственной пропаганды, проводимой иностранными поданными, иными лицами (прихожанами) в мечетях региона.
Классные часы с обучающимися 1-11 классов, посвящённые Международному Дню толерантности;

С обучающимися 8-11 классов проведен круглый стол: «Дружба и товарищество»;

Уроки мужества, классные часы, посвящённые Дню защитника Отечества. Просмотр кинофильмов на военную тематику;

Открытое занятие по программе «Социокультурные истоки» тема «Младенчество и детство» с участием представителя духовенства.  Занятие направлено на сохранение русских семейных традиций воспитания;

Практикум с участием представителей РОО «Добровольно-спасательное пожарное формирование по ХМАО- Югре» «Действия в ЧС» , ознакомление несовершеннолетних с основными правилами поведения в условиях теракта, содействие формированию толерантности, патриотизма;

Интеллектуально - правовая игра «Закон знай. Закон соблюдай»;

Акция «Здороваемся на родном языке»;

Акция «Твое решение. Твое будущее»;

Интерактивная выставка рисунков «Скажи терроризму нет!»;

Онлайн Встреча «Ответственность несовершеннолетних» 8-11 класс Социальные педагоги и педагоги- психологи разъяснили нормы российского законодательства за ответственность несовершеннолетних;

Акция «Мы - против!»;

Акция «Мы разные-мы вместе!»;

Акция «Мы выбираем будущее»  в рамках акции состоялись профилактические мероприятия с привлечением детей СОП и состоящих на внутришкольном учете, направленные на повышение правовых компетенций обучающихся;
Флэшмоб «Вместе против террора»;

Распространение средств наглядной агитации (памятки, листовки, буклеты), направленные на профилактику экстремизма и терроризма;

Размещение информационных материалов по профилактике идеологии терроризма на официальном сайте организации;

Классные часы онлайн: «Личная безопасность. Как не стать жертвой преступления»;

Инструктаж по ТБ «Действие при угрозе террористического акта», «Правила поведения и порядок действий, если вас захватили в заложники».

21. Единый классный час «Правовая грамматика»;

Классные часы с участием педагога-психолога направленны на предупреждение противоправного, виктимного, агрессивного поведения, формирование навыков конструктивного разрешения межличностных конфликтов, по разъяснению ответственности несовершеннолетних за нанесение вреда здоровью 12.05.2020;
Конкурс рисунков «Мир один на всех».

В 2020 году на базе общеобразовательных организаций муниципальными учреждениями культуры проведено 8 культурно-просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений, ознакомление с культурой и традициями народов, населяющих Югру, привитие  традиционных российских духовно-нравственных ценностей,  с количеством участников-321 (круглые столы, познавательные уроки, экскурсии и т.д.).
	   Руководитель

   Аппарата АТК города

	
	В.В.Носов


