Краткие итоги работы  
по оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных  нормативных правовых актов, экспертизе и ОФВ действующих  муниципальных нормативных правовых актов в городе Ханты-Мансийске, затрагивающих интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2018 году 


Уполномоченным органом по внедрению ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов в Администрации города Ханты-Мансийска (управлением экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска) продолжена работа по совершенствованию института оценки регулирующего воздействия в Администрации города Ханты-Мансийска.
В 2018 году Администрацией города Ханты-Мансийска при оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизе и оценки фактического воздействия  нормативных правовых актов осуществлялось взаимодействие с 6 организациями, представляющими интересы предпринимательского и инвестиционного сообщества,  в рамках 6 заключенных соглашений.
За 2018 год  уполномоченным органом (управлением экономического развития и инвестиций Администрации города Ханты-Мансийска)  подготовлено: 
·  243  заключения об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, которые не требуют проведения процедуры углубленной оценки регулирующего воздействия;
·  25 заключений об углубленной оценке регулирующего воздействия проектов (на 25 проектов);
·  12 заключений об экспертизе действующих муниципальных нормативных правовых актов (12 МНПА или 100% от Плана);
·  11  заключений об оценке фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов (11 МНПА или 100% от Плана).
Всего ОРВ проектов НПА, экспертиза и ОФВ действующих НПА проводилась в отношении 291 проектов и действующих нормативных правовых актов. 268 ОРВ, 12 экспертиз, 11 ОФВ.
В отношении 50% проектов НПА  ОРВ проведена с использованием количественных методов.
В ходе проведения публичных консультаций  (ОРВ)  в отношении 11 проектов  НПА (40%)  поступили 50 замечаний и предложений, 25 из которых учтены  при доработке проектов (50%). По предложениям (замечаниям), не принятым регулирующими органами, участникам публичных консультаций даны аргументированные пояснения. 
В ходе проведения экспертизы 12 действующих  НПА по результатам публичных консультаций в отношении 1 правового акта уполномоченным органом рекомендовано принять решение об изменении правового акта.
План по проведению экспертизы и оценки фактического воздействия МНПА в 2018 году выполнен на 100 %.
В целях развития и совершенствования института оценки регулирующего воздействия в Администрации города Ханты-Мансийска  уполномоченным органом разработан на 2019 год план мероприятий по развитию института оценки регулирующего воздействия в муниципальном образовании город Ханты-Мансийск.
Основными направлениями в развитии института оценки регулирующего воздействия обозначены:
· внедрение проведения публичных консультаций на портал проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru)
· разработка и внедрение системы показателей, используемых для формирования рейтинга качества проведения ОРВ и экспертизы отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Ханты-Мансийска.
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