Информация о практике достижения наилучших
значений показателей оценки эффективности 
деятельности органов местного самоуправления 
муниципального образования город Ханты-Мансийск за 2020 год

Комплексная оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления проведена на основании 14 сводных индексов значений показателей эффективности. По результатам комплексной оценки эффективности деятельности городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2020 год городской округ Ханты-Мансийск занял 3 место.
В 2020 году наилучший результат город Ханты-Мансийск продемонстрировал по показателям:

1. Показатель «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию». 
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место. 
В 2020 году активно проводилась работа по подготовке градостроительной документации, правил землепользования и застройки, разработке подготовленной на основе генерального плана города документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, подготовке местных нормативов градостроительного проектирования.
В рамках обеспечения субъектов градостроительной деятельности информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, выдан 241 градостроительный план на земельные участки.

2. Показатель «Доля населения, получившего жилые помещения и улучившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место.  
В 2020 году было предоставлено 2 жилых помещения на условиях социального найма гражданам, имеющим право на внеочередное предоставление жилья.
Из аварийных и подлежащих сносу жилых домов переселено 263 семьи, из которых 24 собственникам жилых помещений и 1 собственнику нежилого помещения осуществлены выплаты денежного возмещения за принадлежащие им жилые помещения, осуществлены мероприятия по передаче для организации сноса в отношении 30 домов, общей площадью 10,6 тыс. кв. м. 
В 2020 году на жилищных комиссиях, к работе которых привлекаются представители некоммерческих общественных организаций, рассмотрено более 574 вопросов об улучшении жилищных условий граждан. 
В течение 2020 года в рамках исполнения жилищных программ, включая программы, реализуемые Ханты-Мансийским автономным округом – Югра и АО «Ипотечное агентство Югры», 1 720 семей улучшили жилищные условия, в том числе:
· 263 семьи, проживающие в аварийном жилищном фонде; 
· 225 семей, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями жилищного фонда коммерческого использования и специализированного жилищного фонда;
· 59 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
· 16 семей, относящихся к отдельным льготным категориям граждан (ветераны Великой Отечественной войны, молодые семьи, участники боевых действий, инвалиды, многодетные семьи, семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов);
· 2 семьи, имеющие право на внеочередное предоставление жилых помещений; 
· 9 ветеранов Великой Отечественной войны, также в 2020 году в рамках городских программ обеспечены жилыми помещениями: 
· 523 семьи в рамках жилищных программ, реализуемых АО «Ипотечное агентство Югры»; 
· 615 семей из жилищного фонда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
· 8 семей, относящихся к работникам учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

3. Показатель «Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 2 место.  
Исполнение бюджета города Ханты-Мансийска в 2020 году осуществлялось в новых экономических условиях, складывающихся на фоне ситуации, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 и принятием мер по устранению ее последствий. В сложившихся экономических условиях основными ориентирами и приоритетами бюджетной и налоговой политики города стали сохранение финансовой устойчивости и сбалансированности бюджетной системы города Ханты-Мансийска, обеспечение достижения национальных целей развития Российской Федерации, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания.
Расходы бюджета города в 2020 году составили 11 657,9 млн. рублей, что на 2 364,0 млн. рублей, или на 25 %, больше, чем в предыдущем 2019 финансовом году, дополнительный объем средств направлен на развитие образования, культуры, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального комплекса, строительство и капитальный ремонт дорог.
С целью повышения эффективности и результативности бюджетных расходов, начиная с 2015 года, бюджет города формируется и исполняется с применением программно-целевого метода, предусматривающего распределение бюджетных средств исходя из целей и задач социально-экономического развития муниципального образования. Приоритетное место в структуре бюджета занимают социально ориентированные муниципальные программы. 
В 2020 году обеспечено бюджетное финансирование, направленное на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений, учитывая прогнозный уровень инфляции, в том числе по категориям работников бюджетной сферы, в отношении которых в 2018 году завершилась реализация указов Президента Российской Федерации 2012 года, исходя из достигнутого уровня среднемесячной заработной платы на 1 января 2020 года.
В отчетном году начата работа по совершенствованию действующих систем оплаты труда работников учреждений в целях увеличения гарантированной части заработной платы. Новые подходы к формированию системы оплаты труда работников настроены на решение задач развития соответствующих отраслей, повышения качества оказываемых услуг и обеспечения соответствия уровня оплаты труда работников результатам их труда.

4. Показатель «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 3 место.  
Более половины населения города регулярно занимается физической культурой и спортом. В 2020 году, доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила 58% от общей численности населения. 
На территории города Ханты-Мансийска реализуется региональный проект «Спорт – норма жизни», входящий в состав национального проекта «Демография».
Физкультурно-спортивную работу на территории города Ханты-Мансийска осуществляют 134 организации различных форм собственности (детские сады, образовательные школы, учреждения профессионального образования, федерации по видам спорта, спортивно-оздоровительные клубы и др.).
В учреждениях физической культуры и спорта, расположенных на территории города Ханты-Мансийска, развиваются 63 вида спорта, из них самыми популярными являются хоккей, плавание, баскетбол, волейбол, футбол, лыжные гонки, биатлон, шахматы.
В 2020 году на территории города Ханты-Мансийска в полной мере обеспечивались необходимые условия для сочетания физкультурно-оздоровительной работы с активной тренировочной и соревновательной деятельностью, функционировали 192 спортивных сооружения (2019 год – 190 сооружений), в том числе 118 муниципальных. В 2020 году количество объектов спорта увеличилось благодаря вводу в эксплуатацию Регионального центра единоборств и фитнес-клуба. 
Сборные команды города Ханты-Мансийска в 2020 году приняли участие в региональных и всероссийских соревнованиях, по итогам которых завоевана 201 медаль, из них: 175 – на окружных соревнованиях, 26 – на соревнованиях всероссийского уровня. В течение года присвоено 12 спортивных званий, в том числе звание «Мастер спорта России» присвоено 10 спортсменам, «Заслуженный мастер спорта» присвоено 2 спортсменам. 
В целях снижения риска завоза и распространения в городе Ханты-Мансийске новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) для организации полезного досуга молодежи организовано и проведено 15 мероприятий в онлайн-формате.

5.  Показатель «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 3 место.  
Развитие малого и среднего предпринимательства, повышение инвестиционной привлекательности являются одними из важнейших стратегических приоритетов экономического развития территории города Ханты-Мансийска.
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию 01.01.2021 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории города Ханты-Мансийска составило 3706 единиц.
Основными сферами деятельности, в которых заняты субъекты, являются: торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов;; строительство; деятельность в области транспорта и связи; деятельность по операциям с недвижимым имуществом, и др. 
По итогам 2020 года доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 32%. 
Поддержка малого и среднего предпринимательства на фоне распространения новой коронавирусной инфекции стала одной из главных задач Администрации города Ханты-Мансийска в 2020 году.
В условиях режима повышенной готовности разработан и действует дополнительный комплекс мер поддержки малого и среднего бизнеса по 12 направлениям.
Субъекты малого и среднего предпринимательства, получившие финансовую поддержку, осуществляют предпринимательскую деятельность в социально значимых сферах деятельности для города: образование, здравоохранение, рыбная промышленность, предоставление туристических услуг, деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта (для семейного, молодежного и детского досуга) и предоставление социальных услуг.
Для оперативного решения вопросов субъектов малого и среднего предпринимательства, а также оказания консультативной и методической помощи в период действия ограничительных мер, создан колл-центр, в функции которого в том числе входит информирование субъектов о дополнительных мерах поддержки малого и среднего предпринимательства. За период работы центра обеспечен охват более 2 000 предпринимателей города Ханты-Мансийска. Поступило более 600 звонков по вопросам о дополнительных мерах поддержки предпринимательства в период режима повышенной готовности, разъяснений положений нормативных документов об организации работы в условиях ограничительных мер и иным вопросам.
В 2020 году проведено десять заседаний Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации города Ханты-Мансийска, в которых приняли участие уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, представители Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, органов прокуратуры, общественных организаций, предприниматели города Ханты-Мансийска, представители банковской сферы и организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства. Члены Совета приняли активное участие в формировании перечня предложений по дополнительным мерам поддержки предпринимателей в условиях режима повышенной готовности.
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