	

	


Объявление 

о выявлении объектА движимого имущества с признаками бесхозяйной брошенной вещи

Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска (далее – Департамент) информирует о необходимости явки лица, считающего себя собственником следующего объекта (далее  - движимое имущество): 

Объект: «Детская игровая площадка», адрес (местонахождение) объекта: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  г. Ханты-Мансийск, ул. Красноармейская, д. 24.
В случае неявки лица, считающего себя собственником объекта, имеющего признаки бесхозяйного движимого имущества, Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска обратится в судебные органы с заявлением о признании права собственности городского округа Ханты-Мансийск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на бесхозяйное движимое имущество.
Обращаться по адресу: 628011, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 14, Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, кабинет №1, телефон для справок: (3467)36-00-67 доб. 036,  адрес электронной почты: dms@admhmansy.ru. График работы: понедельник, среда  – пятница: с 09.00 до 17.15час.; вторник: с 09 до 18.15 час.; обеденный перерыв: с 12.45 до 14.00 час.;

суббота, воскресенье – выходные дни.
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