Объявление 
Управление культуры Администрации города Ханты-Мансийска объявляет о начале приема документов в соответствии с Порядком предоставления Субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат на организацию и проведение социально значимых просветительских мероприятий и (или) проектов в сфере духовно-нравственной культуры народов России, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Ханты-Мансийске» №1582 от 30.12.2019 (далее – Порядок).
Размер Субсидии – 5 800 000 рублей.
Целью предоставления Субсидии является финансовая поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющих организацию и проведение социально значимых просветительских мероприятий и (или) проектов в сфере духовно-нравственной культуры народов России.
Критериями отбора получателей Субсидии являются:
соответствие заявленных Мероприятий целям, предусмотренным пунктом 1.3   Порядка;
наличие у организации материально-технических, информационных и иных ресурсов для реализации Мероприятий;
возможность софинансирования заявленных Мероприятий иными организациями;
обоснованность затрат на реализацию Мероприятий;
направленность Мероприятий на широкий круг населения (не менее 6000 человек), на сотрудничество между некоммерческими организациями.
Получатели Субсидии на дату подачи заявления о предоставлении Субсидии должны соответствовать следующим требованиям:
наличие государственной регистрации в качестве юридического лица и осуществление деятельности на территории города Ханты-Мансийска;
наличие в Реестре социально ориентированных некоммерческих организаций, реализующих на территории города Ханты-Мансийска социально значимые общественно полезные проекты (мероприятия);
не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет города Ханты-Мансийска Субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом города Ханты-Мансийска.
 
 , 
[bookmark: _GoBack]Получатель Субсидии направляет в управление культуры Администрации города Ханты-Мансийска не позднее 20 января 2021 года следующий пакет документов:
заявление о предоставлении Субсидии, подписанное руководителем (уполномоченным лицом) получателя Субсидии, по форме согласно приложению 1 к   Порядок.
копии учредительных и регистрационных документов, заверенные подписью руководителя (уполномоченного лица) и печатью (при наличии) получателя Субсидии:
свидетельства о государственной регистрации юридического лица или листа записи Единого государственного реестра юридических лиц;
 
свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;
устава и (или) учредительного договора;
документа, подтверждающего полномочия руководителя (уполномоченного лица) получателя субсидии;
документа, подтверждающего открытие банковского счета;
свидетельства о включении в Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, реализующих на территории города Ханты-Мансийска социально значимые общественно полезные проекты (программы) либо мероприятия;
план-смету для предоставления Субсидии (далее - План-смета) по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку, с приложением документов, расчетов, подтверждающих заявленную сумму Субсидии;
справку налогового органа, выданную не ранее 1 месяца до даты подачи получателем субсидии заявления на предоставление субсидии и подтверждающую отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах; 
информационное письмо о софинансировании заявленных Мероприятий иными организациями.
Прием документов осуществляется управлением культуры Администрации города Ханты-Мансийска с 11 по 20 января 2021 года по адресу: улица Дзержинского, дом 7, каб. 253, понедельник - пятница - с 09.00 до 17.15 часов.

