Объявление 
о проведении отбора на предоставления субсидий из бюджета города 
Ханты-Мансийска перевозчикам в целях возмещения недополученных доходов, возникших в результате осуществления перевозки пассажиров без взимания платы за проезд

Организатором отбора выступает Администрация города Ханты-Мансийска в лице управления транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска адрес: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 13, кабинет  №18, телефон 8(3467) 39-39-07, E-mail:  ShelkovoyVV@admhmansy.ru. 
Проведение отбора осуществляется в системе "Электронный бюджет" с использованием портала предоставления мер финансовой государственной поддержки (https://promote.budget.gpv.ru/).
Результатом предоставления субсидии является сохранение в существующих параметрах объема перевозок автомобильным транспортом пассажиров льготных категорий.
[bookmark: _Hlk197349383]Предметом отбора является возмещение недополученных доходов юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, возникших в результате перевозки пассажиров без взимания платы за проезд по транспортной (социальной карте) пассажиров льготных категорий при осуществлении регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам города Ханты-Мансийска.
Участнику отбора соответствующему требованиям, установленным   Порядком предоставления субсидий из бюджета города Ханты-Мансийска в целях возмещения недополученных доходов, возникших в результате осуществления перевозки пассажиров без взимания платы за проезд, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 11.04.2025 №223 «О мерах по реализации муниципальной программы города Ханты-Мансийска «Развитие транспортной системы» предоставляется право на заключение соглашения о предоставлении субсидии (далее – Соглашение).

Участники отбора
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие регулярные перевозки пассажиров по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам города Ханты-Мансийска на основании муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам, заключенных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, с учетом положений Федерального закона от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
(далее – Перевозчик).


Критериями отбора получателей субсидии являются:
  	Наличие недополученных доходов возникших в результате перевозки пассажиров без взимания платы за проезд по транспортной (социальной карте) пассажиров льготных категорий;  
Перевозчик ведет раздельный учет поступления и формирования выручки от реализации проездных документов и раздельный учет затрат на оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам города Ханты-Мансийска, от учета доходов и расходов по иной, осуществляемой получателем субсидии деятельности.

Требования к участникам отбора  
К отбору допускаются Перевозчики, соответствующие на дату подачи заявки, следующим требованиям:
 не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
не получает средства из бюджета города Ханты-Мансийска, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных правовых актов на цель, установленную в настоящем Порядке и по тем же основаниям;
не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 №255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет города Ханты-Мансийска в соответствии с настоящим Порядком субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе, в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед городом Ханты-Мансийском;
участник отбора являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора, являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя. 
Перечень документов
представляемых Претендентами для участия в отборе

предложение об участии в отборе на предоставление субсидии из бюджета города Ханты-Мансийска Перевозчикам в целях возмещения затрат, связанных с оплатой услуг по оформлению пассажирского транспорта, по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
опись представляемых документов;
документ, удостоверяющий личность (для участника отбора - индивидуального предпринимателя);
документ, устанавливающий полномочия руководителя участника отбора (в случае отсутствия данных сведений в Едином государственном реестре юридических лиц) (для участника отбора - юридического лица);
доверенность, в случае представления интересов участника отбора представителем по доверенности;
устав со всеми внесенными изменениями (для участника отбора - юридического лица);
действующую лицензию на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами;
приказ об установлении тарифов на перевозку пассажиров и багажа;
справка, содержащая банковские реквизиты, необходимые для перечисления субсидии.
информации о количестве поездок совершенных пассажирами льготных категорий без взимания платы за проезд при осуществлении перевозок пассажиров автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам города Ханты-Мансийска по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку.
В заявке участник отбора дает согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с проведением отбора, а также согласие на обработку персональных данных (для индивидуального предпринимателя).
Заявка подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя участника отбора или уполномоченного им лица.
Отметка о заверении копий документов проставляется на каждой странице документа и содержит надпись "Копия верна" либо синоним, собственноручную подпись участника отбора (уполномоченного лица), расшифровку подписи (фамилия, инициалы) и печать участника отбора (при наличии печати).
Датой и временем представления участником отбора заявки считаются дата и время подписания участником отбора заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе "Электронный бюджет"

Порядок подачи заявок участниками отбора

Участник отбора со дня размещения в системе "Электронный бюджет" объявления о проведении отбора не позднее третьего рабочего дня до дня окончания приема заявок вправе направить в уполномоченный орган запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора путем формирования соответствующего запроса в системе "Электронный бюджет".
Уполномоченный орган направляет участнику отбора разъяснение положений объявления о проведении отбора в течение трех рабочих дней со дня формирования участником отбора запроса, указанного в пункте 17 настоящего раздела. Разъяснение положений объявления о проведении отбора формируется в системе "Электронный бюджет".
Участник отбора не позднее срока окончания подачи заявок вправе внести изменения в заявку, отозвать заявку.
Внесение изменений в заявку или отзыв заявки осуществляется в системе "Электронный бюджет" участником отбора в порядке, аналогичном порядку формирования заявки участником отбора в соответствии с пунктами 15, 16 настоящего раздела.
Заявка направляется уполномоченным органом на доработку участнику отбора до окончания срока приема заявок в случае необходимости представления для включения в ее состав дополнительной информации (в том числе документов), исправления описок, опечаток, орфографических и арифметических ошибок, допущенных в документах в составе заявки.
Возврат заявки на доработку осуществляется уполномоченным органом в течение одного рабочего дня с даты, выявления оснований для возврата с указанием основания возврата заявки и положений заявки, нуждающихся в доработке.
Доработанные и измененные заявки принимаются уполномоченным органом не позднее срока, установленного для приема заявок.

Основания для отклонения заявки участника отбора
на стадии рассмотрения заявок

Заявка отклоняется на стадии рассмотрения и оценки заявок по следующим основаниям:
Несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктами 6, 7 раздела I, пунктом 13 настоящего раздела.
Несоответствие представленных участником отбора заявок требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора, в том числе пунктом 16 настоящего раздела.
Недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица.
Подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.

Порядок и случаи отмены проведения отбора

Объявление об отмене проведения отбора размещается уполномоченным органом на едином портале и на сайте города Ханты-Мансийска не позднее чем за один рабочий день до даты окончания срока подачи заявок участниками отбора, определенного в объявлении о проведении отбора, и содержит информацию о причинах отмены отбора.
Объявление об отмене отбора формируется в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы "Электронный бюджет", подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя уполномоченного органа или уполномоченного им лица.
Участники отбора, подавшие заявки, информируются об отмене проведения отбора в системе "Электронный бюджет".
Отбор считается отмененным со дня размещения объявления о его отмене на едином портале.
После окончания срока отмены проведения отбора, установленного подпунктом 30.1 пункта 30 настоящего раздела, и до заключения соглашения с победителем (победителями) отбора главный распорядитель средств может отменить отбор только в случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы в соответствии с пунктом 3 статьи 401 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Отбор отменяется в случаях:
уменьшения в соответствии с действующим законодательством главному распорядителю средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на предоставление субсидии, в период проведения отбора;
выявления главным распорядителем средств необходимости уточнения информации, размещенной в объявлении о проведении отбора;
возникновения обстоятельств непреодолимой силы в соответствии с пунктом 3 статьи 401 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Подведение итогов

Получатель субсидии в течение пяти рабочих дней со дня получения от главного распорядителя средств (уполномоченного органа) в РЭБ Югры проекта соглашения о предоставлении субсидии заполняет его со своей стороны и подписывает усиленной квалифицированной подписью руководителя или уполномоченного лица и направляет главному распорядителю средств (уполномоченному органу)
Получатель субсидии признается уклонившимся от заключения соглашения в случае если по истечении срока, установленного пунктом 32 настоящего раздела, не направил главному распорядителю средств (в уполномоченный орган) соглашение, заполненное со своей стороны и подписанное усиленной квалифицированной подписью руководителя (уполномоченного лица) получателя субсидии, о чем письменно уведомляется уполномоченным органом.
Протокол подведения итогов отбора размещается уполномоченным органом на сайте города Ханты-Мансийска одновременно с размещением на едином портале, не позднее четырнадцатого календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.
Прием заявок для участия в отборе осуществляется с 12 мая по 19 мая 2025 года.
Взаимодействие уполномоченного органа с участниками отбора осуществляется с использованием документов в электронной форме в системе "Электронный бюджет".
Доступ участников отбора к системе "Электронный бюджет" обеспечивается с использованием федеральной государственной информационной системы "Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме" 
 
