Опыт организации акции дарения «От поколения к поколению – 
от сердца к сердцу» архивным отделом управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска

Специалисты архивного отдела Администрации города Ханты-Мансийска принимали активное участие в реализации мероприятий, посвященных 75-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
В презентации представлена информация об организации акции дарения, которая была объявлена архивным отделом в начале февраля 2019 года под названием «От поколения к поколению, от сердца к сердцу», основной задачей которой является сбор документов личного происхождения участников Великой Отечественной войны с целью сохранения исторически значимых документов о событиях Великой Отечественной войны.
Информация об акции была размещена в средствах массовой информации, на официальном информационном портале органов местного самоуправления. В организации города были направлены информационные письма об условиях проведения акции дарения и приглашение сотрудников к участию в данном мероприятии.
Были организованы встречи с председателем городской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов; с сотрудниками военного комиссариата города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района; участниками городского молодежного форума «Ханты-Мансийск – территория добра», в ходе которых были озвучены цели и задачи проведения акции дарения.
Первым дарителем, который пришел в архивный отдел, стала Ланкевич Варвара Никитична. Она передала документы о брате Ударцеве Киприяне Никитиче. Варваре Никитичне было предложено написать воспоминания о брате, и она передала в архив школьную тетрадку, исписанную убористым почерком, с воспоминаниями о своей семье и судьбе брата, участника Великой Отечественной войны. Передала  все, что имела, так как в 91 год осталась одна.
В газете «Самарово – Ханты-Мансийск» прочитал объявление о приеме в городской архив документов об участниках войны Тюльканов Сергей Александрович. Он также передал на хранение в архив воспоминания о семье, фотографии отца Тюльканова Александра Николаевича, копию извещения о пропаже отца без вести, несколько писем с фронта.
Дочь участника войны Кайгородова Ивана Ивановича, Шафранова Екатерина Ивановна, стала частой посетительницей архива, так как была заинтересована в сохранении документов об отце и его семье. Она передала большое количество семейных фотографий, статьи из газет, книги, документы не только об отце, но и о маме Кайгородовой Лидии Петровне, ветеране труда.
С ветеранами войны, которые в силу своего возраста не могли самостоятельно посетить архив, работники архивного отдела встречались по месту их проживания.
С Пановой Ниной Семеновной, ветераном Великой Отечественной войны, почетным жителем города Ханты-Мансийска, встречи происходили неоднократно. Она передала на хранение большое количество фотографий, своих наградных документов и документов мужа Панова Ивана Николаевича, участника войны.
Большую помощь в сборе документов об участниках войны оказала лично Лариса Трофимовна Шаповалова, председатель совета ветеранов города: она сама принимала документы от родственников ветеранов и передавала их в архивный отдел, далее специалисты отдела связывались с дарителями, заключали с ними договоры дарения, собирали дополнительную информацию.
Таким образом, к началу мая 2020 года на хранение в архив были приняты документы личного происхождения 20 участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. 
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, в фонды архивного отдела поступили документы в электронном виде об участниках Великой Отечественной войны, которые хранятся в военном комиссариате города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района. Доступ к данным документам у архивистов появился в результате реализации совместно с военкоматом проекта «Дорога памяти». Специалистами архивного отдела была предложена помощь работникам военкомата в оцифровке документов и фотографий участников Великой Отечественной войны и размещении их на портале «Память народа». По согласованию с военкоматом электронные образы документов остались на хранении в архиве. 
Также, в средствах массовой информации было опубликовано объявление об оказании архивным отделом помощи гражданам по размещению на портале «Память народа» сведений о родственниках – участниках Великой Отечественной войны. В итоге архивный отдел в свои фонды получил дополнительные документы об участниках войны, а обратившимся гражданам оказана помощь в увековечении памяти о родственниках. Всего было размещено на портале «Память народа» 83 фотографии и информации об участниках войны. 
Материалы, которые поступили на хранение в архивный отдел по итогам проведения акции дарения, были включены в фонд коллекции документов участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и тружеников тылы; использованы при подготовке школьных уроков «Они вернулись с Победой»; архивных выставок «Навечно в памяти народной», «Листая страницы великой Победы», «Сберегая жизни»; в цикле информаций в социальных сетях «Они сражались за Родину».  
Виртуальные выставки, уроки и другая информация размещены на странице архивного отдела в сети Интернет.

