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Основные результаты деятельности 
Общественной палаты города Ханты-Мансийска в 2022 году

1. Общие сведения
Общественная палата города Ханты-Мансийска (далее – Общественная палата) образована в июле 2020 года.  Состав  Общественной палаты в количестве 21 человека сформирован из числа активных жителей, являющихся представителями трудовых коллективов города, общественных организаций: 
- 7 кандидатур утверждены Главой города Ханты-Мансийска;
- 7 кандидатур утверждены Думой города Ханты-Мансийска;
- 7 кандидатур утверждены Общественной палатой города.
В составе палаты работают две комиссии: по социальным вопросам; по экономическому развитию.
Во втором полугодии 2022 года, в связи с досрочным прекращением полномочий 2-х членов (назначение на руководящие должности в органах местного самоуправления и государственной власти), Общественная палата города исполняла свои полномочия в составе 19 человек. 
Деятельность Общественной палаты города в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом города Ханты-Мансийска, решением Думы города Ханты-Мансийска от 30.01.2017 №77-VI РД «О положении об Общественной палате города Ханты-Мансийска» и планом работы на 2022 год.
Основными формами деятельности Общественной палаты города являются заседания Общественной палаты города, заседания комиссий и рабочих групп, обеспечение деятельности осуществляется Управлением общественных связей Администрации города Ханты-Мансийска. 

2. Заседания
В течение 2022 года Общественной палатой города проведено 8 заседаний, 1 опрос для принятия решений в заочной форме,  в ходе которых рассмотрено 33 вопроса, принято 38 решений.
Вопросы, рассмотренные на заседаниях (очно/заочная форма):
- О результатах деятельности Администрации города Ханты-Мансийска в 2021 году;
-О плане действий по обеспечению развития экономики города Ханты-Мансийска в условиях внешнего санкционного давления;
-Инициативы жителей города Ханты-Мансийска по вопросам местного значения: 
 -О гимне города;  
-О присвоении городу Ханты-Мансийску звания «Город трудовой доблести»; 
-Об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2021 год;
-О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и некоммерческих организаций в городе Ханты-Мансийск;
-О работе общественных советов, созданных при органах Администрации и учреждениях города;
-О социализации граждан без определённого места жительства;
-О проекте «Спасибо за город»;
-О рейтинге муниципальных образований по реализации механизмов поддержки некоммерческих организаций в 2021 году;
-О подготовке жилищно-коммунальных служб к зимнему сезону 2022-2023 года;
-О текущей ситуации и организации работы с бездомными животными;
-Об обеспечении прав инвалидов на приоритетную парковку транспортных средств;
-Об организации дорожного движения, автомобильной инфраструктуры и общественного транспорта города Ханты-Мансийске; 
-О работе Центра поддержки семей военнослужащих;
-О развитии цифровых услуг и сервисов для жителей города;
-О создании комфортной городской среды для маломобильных жителей и инвалидов;
-Об исполнении органами Администрации города Ханты-Мансийска в 2021 году Плана противодействия коррупции в Администрации города Ханты-Мансийска;
-О реализации проектов общественных объединений, физических лиц, получивших гранты Губернатора ХМАО – Югры в 2021-2022 годах; 
-О состоянии спортивных объектов и детских площадок города;
-Об основных параметрах проекта бюджета города Ханты-Мансийска на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
-Об оценке кандидатур к присвоению почетного звания «Почетный житель города Ханты-Мансийска»: Казакова В.А., Щепеткина И.Ф.;
-Об общественной приёмке строящихся, реконструирующихся (ремонтирующихся) городских объектов. 
Общественной  палатой  направлены предложения, запросы, рекомендации в адрес Департамента городского хозяйства; Департамента управления финансами;  Департамента градостроительства и архитектуры; Управления экономического развития и инвестиций;  Управления физической культуры и спорта; Управления общественных связей;  Управления информатизации; Отдела по вопросам общественной безопасности и профилактике правонарушений; Управления транспорта, связи и дорог, по вопросам, входящим в компетенцию данных органов или подведомственных им организаций 
А также:  
-в Думу города Ханты-Мансийска   с предложением рассмотреть возможность официального использования в качестве Гимна муниципального образования «городской округ город Ханты-Мансийск» музыкальной композиции «Песня о Ханты-Мансийске».
- Главе города Ханты-Мансийска   с предложениями  по урегулированию ситуации, связанной с 15 бесхозными детскими площадками, находящимися на неразграниченных территориях, содержание и обслуживание которых не осуществлялось.
С целью общественной оценки издаваемых правовых муниципальных актов и правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Общественной палаты города  в 2922 году рассмотрены:
-проект постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении на 2023 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности»;
-проект Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2023 год;
-проекты государственных программ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:  «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» (утверждена постановлением Правительства автономного округа от 31.10.2021 № 478-п);   «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан» (утверждена постановлением Правительства автономного округа от 31.10.2021 № 479-п);   «Реализация государственной национальной политики и профилактика экстремизма» (утверждена постановлением Правительства автономного округа от 31.10.2021 № 480-п).

3. Участие в работе общественных советов, комиссий
Одиннадцать членов Общественной палаты города  в 2022 году продолжили  общественную деятельность в составе Общественных советов при органах местного самоуправления, подведомственных муниципальных учреждениях, а также советах при органах государственной власти ХМАО – Югры:
Буторин Ю.Г. - общественный совет по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при Главе города Ханты-Мансийска;
Вимба С.В. - общественный Совет по развитию физической культуры и спорта при Управлении физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска;
Власов С.Б. - общественный Совет по развитию физической культуры и спорта при Управлении физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска;
Галаян В.М. - Совет по делам национально-культурных объединений и религиозных организаций города Ханты-Мансийска;
Корнеев А.А. - Краеведческий совет города Ханты-Мансийска;
Колупаев С.И. - Комиссия по местному самоуправлению Думы города Ханты-Мансийска 7 созыва; 
Новикова Н.С. - Координационный Совет малого и среднего предпринимательства города Ханты-Мансийска (заместитель председателя), общественный совет города;
Овечкина Т.Д. - Общественный совет при Депздраве ХМАО – Югры, Совет при уполномоченном по правам человека в ХМАО – Югре;
Тыщенко О.Г. - Общественный совет по развитию общего и дополнительного образования;
Улитина О.В. - общественный Совет при Департаменте управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска;
Шаповалова Л.Т. - общественный совет МКУ «Служба социальной поддержки населения», Координационный совет по патриотическому воспитанию детей и молодежи при Администрации города Ханты-Мансийска.
4. Иные мероприятия 
[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения полномочий по обеспечению согласования общественно- значимых интересов граждан, общественных объединений и иных некоммерческих организаций, органов местного самоуправления для решения наиболее важных вопросов экономического и социального развития города Ханты-Мансийска, защиты прав и свобод граждан, развития демократических институтов члены Общественной палаты города в течение отчетного периода приняли участие в:
-заседаниях комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске;
-заседаниях комиссии по сохранению культурного наследия;
-заседаниях комиссии по присвоению Ханты-Мансийску звания «Город трудовой славы»;
-заседаниях комиссии по «инициативному» бюджетированию;
-заседаниях территориальной избирательной комиссии;
-заседаниях Аттестационной комиссии муниципальных служащих;
-заседаниях комиссии по определению объектов культурного наследия и их сохранению;
- заседании «круглого стола» по вопросам реабилитации;
-городских публичных слушаниях, общественных обсуждениях социально-значимых вопросов и т.д.
С целью осуществления общественного контроля, члены Общественной палаты города в течение 2022 года приняли участие в мониторировании ситуации и деятельности по:
-контролю за состоянием спортивных объектов и детских площадок на территории города Ханты-Мансийска;
-приемке   6 многоквартирных домов; 
-приемке 1 детской площадки; 
- приемке 2 школ;
- контролю работы городского общественного транспорта. 
 Также члены Общественной палаты города принимали активное участие в общественно-значимых мероприятиях 2022 года, проводимых в городе: городских торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам; митингах-концертах, акциях по сбору гуманитарной помощи Донбассу и участникам СВО, субботниках по уборке и озеленению общественных территорий города.

5. Информационная открытость
Информационное обеспечение деятельности Общественной палаты города осуществляется посредством официального информационного портала органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в разделе «Взаимодействие с общественностью». 
 В 2022 году   члены Общественной палаты города активно   выступали  на митингах, «круглых столах», дискуссиях, посвященных СВО.   В  СМИ1 размещены обращение  Общественной палаты к жителям города,  3 сюжета о ее работе,  на страницах   социальных сетей города -более 20 публикаций.  

