Отчет о выполнении основных направлений 
развития архивного дела в городе Ханты-Мансийске за 2021 год
1. Государственное регулирование развития архивного дела

Приоритетными направлениями деятельности архивного отдела управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска в 2021 году традиционно являлись обеспечение сохранности, предотвращение утраты и повреждения архивных документов; продолжение работы по качественному пополнению Архивного фонда Российской Федерации управленческими документами, фото-видеодокументами организаций-источников комплектования архивного отдела, документами личного происхождения собственников и владельцев архивных документов; повышение качества информационного обслуживания населения, внедрение инновационных форм использования архивных документов. 
Одной из важных задач по обеспечению сохранности архивных документов, как и в 2020 году, являлось решение вопроса о предоставлении помещения архивному отделу для оборудования дополнительного архивохранилища. Но в течение 2021 года данный вопрос так и не решился положительно: помещение не предоставлено.
На заседании совместной комиссии Думы города Ханты-Мансийска в июне 2021 года традиционно заслушивался вопрос «О ходе реализации Администрацией города полномочий в области архивного дела в части формирования и содержания муниципального архива».
В течение года архивным отделом подготовлено 3 проекта постановлений Администрации города Ханты-Мансийска по вопросам архивного дела на территории города Ханты-Мансийска: об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов», который разработан в соответствии с утвержденным типовым административным регламентом предоставления муниципальной услуги, а также утвержденными требованиями к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг; о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги; о проведении первого этапа регионального смотра-конкурса «Лучший ведомственный архив Югры».
В 2021 году продолжена работа, направленная на повышение качества информационного обслуживания населения, совершенствование форм и методов использования архивных документов, повышение показателя «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме». В течение 2021 года через Единый портал государственных и муниципальных услуг поступило 113 запросов (2020 г. - 25 запросов).
В соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 18.10.2010 №149-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры отдельными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» архивный отдел осуществляет хранение, использование 307 документов государственной собственности. В течение года было подготовлено 18  ответов по запросам граждан с использованием данных документов (2020 г. – 9 ответов).
В 2021 году на исполнение государственных полномочий по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к собственности автономного округа, из бюджета округа была представлена субвенция в размере 105200 рублей, средства субвенции в полном объеме реализованы на выполнение работы по оцифровке архивных документов. 
В целях реализации социальных прав граждан на получение и использование информации, содержащейся в архивных документах, осуществлялось информационное взаимодействие  между государственным учреждением – Управлением Пенсионного фонда РФ в городе Ханты-Мансийске и Администрацией города Ханты-Мансийска согласно соглашению. Благодаря обмену электронными документами в течение года были подготовлены и направлены архивные справки и ответы на 503 запроса (в 2020 г. – 543 запроса). 
В 2021 году  структура архивного отдела не изменилась: отдел входит в состав управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска (3 штатные единицы, не отнесенные к должностям муниципальной службы). 
Специалисты архивного отдела принимали участие во всех заседаниях коллегии, в совещаниях.
Архивный отдел представлял информацию о направлениях деятельности через официальный портал органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, сайт «Архивы Югры», социальные сети, газету «Самарово-Ханты-Мансийск». 
В 2021 году в архивном отделе активизировалась волонтерская деятельность. Состоялась встреча с волонтерами Победы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 имени Созонова Юрия Георгиевича», которые занимались поиском родственников Игловикова Александра Григорьевича, участника Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, призванного Самаровским райвоенкоматом. Специалистами архивного отдела проведен семинар на тему «Организация поиска родственников воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., по архивным документам, воспоминаниям очевидцев и базам данных», определены направления деятельности. По итогам совместной поисковой работы, родственники Игловикова Александра Григорьевича были найдены в городе Ханты-Мансийске.

Совместно с МБУ «Молодежный центр» организована работа архивных волонтеров, определены направления их деятельности по оказанию помощи специалистам архивного отдела. Всего в течение года в архивном отделе работало 8 волонтеров – учащихся образовательных организаций города. Они изучали документы фонда  Ханты-Мансийского рыбоконсервного комбината с целью выявления работников предприятия – участников Финской, Великой Отечественной войн, войны с Японией; составляли список книжного фонда; оказывали помощь в проверке наличия и состояния архивных документов, соответствия учетным документам; в сканировании архивных документов; в составлении алфавитного указателя.

24.12.2021 в архивном отделе состоялась встреча с волонтерами, работавшими в архивном отделе в течение года, подведены итоги их деятельности, пяти активным помощникам архивного отдела вручены Благодарственные письма регионального координационного центра развития добровольческой (волонтерской) деятельности в архивном деле на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2.  Обеспечение сохранности и государственный учёт архивных документов

 В 2021 году продолжалась работа по улучшению условий хранения архивных документов, укреплению пожарной и охранной безопасности архива, ведению государственного учета документов. Регулярно осуществлялся контроль за санитарным состоянием, соблюдением температурно-влажностного режима архивохранилищ. 
В течение года проводилась проверка пожарной и охранной сигнализации обслуживающей организацией, специалистом МКУ «Управление логистики»  осуществлялась проверка огнетушителей.
В целях улучшения физического и технического состояния документов осуществлена техническая обработка 31 документа: подклеены ветхие листы, заменены обложки. Закартонировано 982 ед. хр.
Проведена работа по оцифровке особо ценных и наиболее востребованных архивных документов, всего оцифровано 397 документов: 196 на бумажном носителе (25 ед. хр. – управленческая документация; 72 ед. хр. – документы личного происхождения; 99 ед. хр. – документы по личному составу периода 1941-1945 гг.); 201 фотодокумент.  Всего в архивном отделе хранится в электронном виде 1298 документов, в том числе, 688 ед. хр. на бумажном носителе; 583 фотодокумента; 27 видеодокументов. Оцифровано за год 15 описей дел /77 листов, всего – 348 описей дел/2955 листов.
В течение 2021 года проведена плановая проверка 72 фондов, 133 описи дел, 8748 ед.хр.:  2418 ед. хр. на бумажной основе постоянного срока хранения; 6330 на бумажной основе по личному составу.  Составлены листы проверки и акты. Отклонений не выявлено. План выполнен на 100%.
Проведена паспортизация архивов организаций на 01.12.2021, по итогам которой установлено: 
в 25 организациях-источниках комплектования архивного отдела хранится управленческая документация за 1992-2018 годы в количестве 5889 ед. хр.; в описи дел, утвержденные ЭПК Службы по делам архивов автономного округа, внесено 5859 ед. хр.;

сверх нормы хранится 2970 ед. хр. по гарантийным письмам (наибольшее количество составляют документы Департамента градостроительства и архитектуры (градостроительные планы) и Департамента муниципальной собственности (дела по приватизации жилья);

документов по личному составу, внесенных в утвержденные описи дел, 3537 ед. хр.;

в год образуется 934 дела постоянного хранения.

3.  Комплектование Архивного фонда РФ. Организационно-методическое руководство ведомственными архивами организаций 

В 2021 году продолжалась работа по качественному пополнению Архивного фонда Российской Федерации управленческими документами организаций-источников комплектования  архивного отдела, фото-видеодокументами, документами личного происхождения собственников и владельцев архивных документов.
В течение года на хранение принято всего 982 ед. хр. (2020 г.  - 1403), из них:
управленческая документация – 560 ед. хр. (2020 г. – 513 ед. хр.);

документы личного происхождения – 82 ед. хр. (2020 г. –  182 ед. хр.);

видеодокументы –  1 ед. хр. (2020 г. – 1 ед. хр.);

фотодокументы –  201 ед. хр. (2020 г. – 100 ед. хр.).
документов по личному составу ликвидированных организаций – 138 ед. хр. (2020 г.  – 607 ед. хр.).
В 2021 году продолжалось формирование фонда «Коллекция документов участников Великой Отечественной войны 1941–1945 годов и тружеников тыла». Документы личного происхождения участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла поступили в архивный отдел в ходе акции дарения «От поколения к поколению – от сердца к сердцу». 
В 2021 году сформировано  7 новых  фондов (в 2020 г. –  10). Всего в архиве 191 фонд. 
Объем документов в 2021 году увеличился на 982 ед. хр. и составил  20552 ед. хр. (2020 г. – 19570 ед. хр.), в том числе:
управленческой документации – 4818 ед. хр. (2020 г. – 4258 ед. хр.); 
документов по личному составу – 14625 ед. хр. (2020 г. – 14487ед. хр.);

документов личного происхождения –   499 ед. хр. (2020 г. –  417 ед. хр.);
фотодокументов –  583 ед. хр. (2020 г. – 382 ед. хр.);

видеодокументов –   27 ед. хр. (2020 г. – 26 ед. хр.).
В течение 2021 года подготовлены и направлены на согласование ЭПК Службы по делам архивов ХМАО-Югры описи дел:

управленческой документации –  999 ед. хр. (2020 г. - 961 ед. хр.);

документов по личному составу –  463 ед. хр. (2020 г. -   969 ед. хр.);

документов личного происхождения –  78 ед. хр. (2020 г. - 182 ед. хр.);

фотодокументов – 201 ед. хр. (2020 г. - 100 ед. хр.);

видеодокументов – 1 ед. хр. (2020 г. - 1 ед. хр.).

В течение года с организациями-источниками комплектования архивного отдела проводилась организационная и методическая работа по совершенствованию ведомственного хранения документов, организации работы ведомственных архивов. Проведено три семинара-практикума на темы: «Снятие с государственного учета дел постоянного хранения, утраченных на стадии ведомственного хранения в организациях- источниках комплектования архивного отдела», «Организация работы архива организации, формирование и оформление архивных дел», «Паспортизация архивов организаций». Организована работа по переработке номенклатур дел в соответствии с новым Перечнем типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения, утвержденным приказом Федерального архивного агентства от 20.12.2019 № 236. В течение года проверено и направлено на согласование ЭПК Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 17 номенклатур дел организаций.

Специалисты архивного отдела тесно взаимодействуют со всеми органами местного самоуправления города Ханты-Мансийска и городскими организациями, осуществляют устные и выездные консультации. В течение года проведено 116 консультаций различной тематики; проведены практические занятия по оформлению архивных дел. Проведено совещание с представителями управления опеки и попечительства по подготовке и передаче документов управления (в том числе, по личному составу всех категорий граждан, стоящих на учете) на государственное хранение в случае реорганизации управления.
Проведена проверка обеспечения сохранности архивных документов в Департаменте управления финансами.
4.  Научная информация. Использование документов 
В течение года специалисты архивного отдела реализовывали одно из основных направлений деятельности отдела – исполнение социально-правовых и тематических запросов, информационное обслуживание органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан. 
В 2021 году поступило 683 запроса социально-правового характера (2020 г. – 726); исполнено с положительным результатом 382 запроса (2020 г. – 440), отрицательных ответов 257 (2020 г. – 227); подготовлено 770 справок (2020 г. – 816); 324 копии документов (2020 г. – 251  копия). Поступил 61 тематический запрос (2020 г. – 51). Все запросы исполнены в установленные законодательством сроки.

Продолжалась работа, направленная на повышение качества информационного обслуживания населения, внедрение инновационных форм использования архивных документов. 
В 2021 году архивный отдел активно использовал социальные сети Одноклассники, ВКонтакте для размещения архивной информации. В течение года в соцсетях размещено 132 публикации, 51 пост, приуроченные юбилейным и памятным датам в истории страны, округа, города; истории о судьбах участников Великой Отечественной войны; объявления о проведении региональных и городских конкурсов; информации об итогах конкурсов и мероприятий; виртуальные выставки, школьные уроки. 
Для наполнения регионального  информационного интернет-портала «Победа одна на всех!» в фондах архивного отдела выявлено, оцифровано и  зашифровано 99 документов периода Великой Отечественной войны, документы направлены в Архивную службу Югры.

Проведена работа с образовательными организациями города Ханты-Мансийска по выявлению в фондах организаций документов об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла для размещения на интернет-портале «Победа одна на всех!», документы направлены в Архивную службу Югры.
В журнале «Архивы Югры» опубликованы статьи «Забвению не подлежит…» об опыте участия специалистов архивного отдела в поисковом движении России; «Спасибо тебе, Дед!» – воспоминания внуков о Бернштейне Е.И., участнике Великой Отечественной войны, главном механике Самаровского рыбоконсервного комбината.

В газете «Самарово-Ханты-Мансийск» опубликована статья «Здесь все хранится вечно…», приуроченная ко Дню архивов.

В помещении архивного отдела оформлены архивные выставки:

«Планета по имени Школа», посвященная 80-летию МБОУ «СОШ №2»;

«Симфония мужества блокадного Ленинграда»;

«Мы – Зыряновы» (по документам личного происхождения), посвященная семье Зыряновых, участников, ветеранов Великой Отечественной войны.

Подготовлены виртуальные выставки архивных документов «Школьная планета» к 80-летию СОШ №2; «Память сильнее времени», посвященная 76-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне; «Край сильных духом, талантливых людей», посвященная 65-летию Курикова Владимира Михайловича, заслуженного экономиста Российской Федерации, фондообразователя архивного отдела. Виртуальные выставки размещены на сайте Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, в социальных сетях.

Глухова Т.К. приняла участие в заседании круглого стола «Краеведение и архивное дело в российской провинции: исторический опыт и перспективы развития», организованном комитетом по делам архивов Пензенской области в режиме видеоконференцсвязи, представила доклад «Комплектование архива документами личного происхождения участников Великой Отечественной войны».
Специалистами архивного отдела продолжалась поисковая работа: проведен и успешно завершен поиск  родственников участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Игловикова Александра Григорьевича. Офицер погиб в 1943 году, найден поисковым отрядом в Смоленской области. В архивный отдел обратились внучатая племянница и жена родного брата, дочь и ее семья, подтвердившие родство с Игловиковым Александром Григорьевичем. Дальнейшая работа по торжественной передаче личных вещей героя будет проводиться при участии волонтеров Победы СОШ №1 города Ханты-Мансийска в феврале 2022 года, куда изначально обратились поисковики из г. Москвы.
Специалистами архивного отдела организовано участие учащихся школ города в VIII Всероссийском конкурсе юношеских учебно-исследовательских работ «Юный архивист». Две работы направлены в Службу по делам архивов ХМАО-Югры на региональный этап конкурса.
5. Внедрение информационных технологий 
и развитие информационно-поисковых систем в сфере архивного дела
Архивный отдел активно использует официальный портал органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска для публикации информации различной тематики. 
На странице архивного отдела на официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска размещено 45 информаций: о Всероссийских, региональных конкурсах в области архивного дела; о поиске родственников солдат; об участниках Великой Отечественной войны в разделе «Они сражались за Родину»; виртуальные выставки; уроки памяти для учащихся «Они вернулись с Победой», «Симфония мужества блокадного Ленинграда»; список фондов архивного отдела на 01.01.2021; календарь памятных и знаменательный дат города Ханты-Мансийска на 2021 год; график согласования номенклатур дел, упорядочения и передачи документов организаций; анализ деятельности архивного отдела за 2020 год; нормативные, методические документы Росархива и другая информация в помощь организациям; в новом разделе «История города в событиях и лицах» размещена информация об организациях и жителях города.
В 2021 году специалисты архивного отдела работали с учетной базой данных «Архивный фонд», внесли 7941 запись; вносили сведения в поисковую систему «Местонахождение документов по личному составу»; в тематическую программу «Фотокаталог» внесена 201 запись; в базу «Организации – источники комплектования архива» внесены записи по 25 организациям; в базу «Учет обращений граждан и организаций» – 744 записи.  
Архивный отдел оснащен 4 компьютерами, объединенными в локальную сеть, имеется доступ в Интернет.

6. Работа с кадрами

В 2021 году кадровых изменений в отделе не произошло. Штатная численность – 3 единицы. 
Глухова Т.К. награждена Благодарностью заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Кольцова Всеволода Станиславовича за значительный вклад в сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, активное участие в подготовке и реализации проектов и мероприятий Года памяти и славы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Панкова Г.М. награждена Почетной грамотой Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за значительный вклад в сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Начальник архивного отдела                                                                                         Т.К. Глухова    
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