Отчет 
о выполнении показателей основных направлений 
развития архивного дела в городе Ханты-Мансийске за 2022 год
1. Государственное регулирование развития архивного дела

Приоритетными направлениями деятельности архивного отдела управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска в 2022 году традиционно являлись обеспечение сохранности, предотвращение утраты и повреждения архивных документов; продолжение работы по качественному пополнению Архивного фонда Российской Федерации управленческими документами, фото-видеодокументами организаций-источников комплектования архивного отдела, документами личного происхождения собственников и владельцев архивных документов; повышение качества информационного обслуживания населения, внедрение инновационных форм использования архивных документов. 
Одной из важных задач по обеспечению сохранности архивных документов, как и в предыдущем году, являлось решение вопроса о предоставлении помещения архивному отделу для оборудования дополнительного архивохранилища. Но в течение 2022 года данный вопрос так и не решился положительно: помещение не предоставлено.
На заседании совместной комиссии Думы города Ханты-Мансийска в июне 2022 года традиционно заслушивался вопрос «О ходе реализации Администрацией города полномочий в области архивного дела в части формирования и содержания муниципального архива».
В течение года архивным отделом подготовлено 3 проекта постановлений Администрации города Ханты-Мансийска по вопросам архивного дела на территории города Ханты-Мансийска. Два проекта утверждены: 

постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 17.01.2022 №13 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 01.02.2016 №80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов»;

постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 29.12.2022 №1368 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 01.02.2016 №80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов».

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 24.02.2011 № 211 «Об исполнении отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» проходит процедуру согласования с 12.10.2022.
В 2021 году продолжена работа, направленная на повышение качества информационного обслуживания населения, совершенствование форм и методов использования архивных документов, повышение показателя «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме». В течение 2022 года через Единый портал государственных и муниципальных услуг поступило 35 запросов (2021 г. - 113 запросов).
В соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 18.10.2010 №149-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры отдельными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» архивный отдел осуществляет хранение, использование 311 документов государственной собственности. В течение года было подготовлено 9 ответов по запросам граждан с использованием данных документов в количестве 18 ед. хр.
(2021 г. – 18 ответов).
В 2022 году на исполнение государственных полномочий по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся 
к собственности автономного округа, из бюджета округа была представлена субвенция 
в размере 106200 рублей, средства субвенции в полном объеме реализованы на выполнение работы по оцифровке архивных документов. В апреле 2022 года проведена плановая проверка Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры работы архивного отдела управления культура Администрации города Ханты-Мансийска 
по вопросам осуществления переданных органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Выявленные замечания устранены.
В целях реализации социальных прав граждан на получение и использование информации, содержащейся в архивных документах, осуществлялось информационное взаимодействие между государственным учреждением – Управлением Пенсионного фонда РФ в городе Ханты-Мансийске и Администрацией города Ханты-Мансийска согласно соглашению. Благодаря обмену электронными документами в течение года были подготовлены и направлены архивные справки и ответы на 281 запрос (в 2021 г. – 503 запроса). 
В 2022 году структура архивного отдела не изменилась: отдел входит в состав управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска (3 штатные единицы, 
не отнесенные к должностям муниципальной службы). 
Специалисты архивного отдела принимали участие во всех заседаниях Коллегии
в работе Научно-методического совета УрФО, семинарах и совещаниях.
Архивный отдел представлял информацию о направлениях деятельности через официальный портал органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска, сайт «Архивы Югры», социальные сети. 
В 2022 году в архивном отделе продолжена работа с волонтерами. В рамках проекта «Книга Памяти». Волонтеры Победы МБОУ «СОШ №1 им. Созонова Ю.Г.» помогли 
в полистном просмотре архивных документов Ханты-Мансийского рыбокомбината. Архивные волонтеры, представленные МБУ «Молодежный центр», оказали помощь
в проверке наличия и состояния архивных документов, в составлении списка книжного фонда и печатных изданий. Всего в течение года в архивном отделе работало 11 волонтеров – учащихся образовательных организаций города.
2. Обеспечение сохранности и государственный учёт архивных документов

В 2022 году продолжалась работа по улучшению условий хранения архивных документов, укреплению пожарной и охранной безопасности архива, ведению государственного учета документов. Регулярно осуществлялся контроль за санитарным состоянием, соблюдением температурно-влажностного режима архивохранилищ. 
В течение года проводилась проверка пожарной и охранной сигнализации обслуживающей организацией, специалистом МКУ «Управление логистики»  осуществлялась проверка огнетушителей.
В целях улучшения физического и технического состояния документов осуществлена техническая обработка 34 документов: подклеены ветхие листы, заменены обложки. Закартонировано 555 ед. хр.
Проведена работа по оцифровке особо ценных и наиболее востребованных архивных документов, всего оцифровано 63 документа: 23 на бумажном носителе (5310 образов); 30 фотодокументов.  Всего в архивном отделе хранится в электронном виде 1298 документов, в том числе, 711 ед. хр. на бумажном носителе; 613 фотодокументов; 27 видеодокументов. Оцифровано за год 33 описи дел /97 листов, всего – 381 опись дел/3052 листах.
В течение 2022 года проведена плановая проверка 65 фондов, 85 описей дел, 3877 ед.хр.: 1295 ед. хр. на бумажной основе постоянного срока хранения; 2582 на бумажной основе по личному составу. Составлены листы проверки и акты. Отклонений не выявлено. План выполнен на 100%.
Проведена паспортизация архивов организаций на 01.12.2022, по итогам которой установлено: 
в 25 организациях-источниках комплектования архивного отдела хранится управленческая документация за 1992-2019 годы в количестве 6267 ед. хр.; в описи дел, утвержденные ЭПК Службы по делам архивов автономного округа, внесено 6265 ед. хр.;

сверх нормы хранится 2996 ед. хр. по гарантийным письмам (наибольшее количество составляют документы Департамента градостроительства и архитектуры (градостроительные планы) и Департамента муниципальной собственности (дела по приватизации жилья);

документов по личному составу, внесенных в утвержденные описи дел, 3627 ед. хр.;

в год образуется 983 дела постоянного хранения.
3. Комплектование Архивного фонда РФ. Организационно-методическое руководство ведомственными архивами организаций 

В 2022 году продолжалась работа по качественному пополнению Архивного фонда Российской Федерации управленческими документами организаций-источников комплектования архивного отдела, фото-видеодокументами, документами личного происхождения собственников и владельцев архивных документов.
В течение года на хранение принято всего 555 ед. хр. (2021 г.  - 982), из них:
управленческая документация – 460 ед. хр. (2020 г. – 560 ед. хр.);

документы личного происхождения – 1 ед. хр. (2021 г. –  82 ед. хр.);

видеодокументы –  0 ед. хр. (2021 г. – 1 ед. хр.);

фотодокументы –  30 ед. хр. (2021 г. – 201 ед. хр.).
документов по личному составу ликвидированных организаций – 64 ед. хр. (2021 г.  – 138 ед. хр.).
В 2022 году продолжалось формирование фонда «Коллекция документов участников Великой Отечественной войны 1941–1945 годов и тружеников тыла». Документы личного происхождения участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла поступили 
в архивный отдел в результате проведения городского конкурса электронных презентаций «Великая Отечественная война в судьбе моей семьи». 
В 2022 году сформировано 5 новых фондов (в 2021 г. – 7). Всего в архиве 196 фондов. 
Объем документов в 2021 году увеличился на 555 ед. хр. и составил  21107 ед. хр. (2021 г. – 20552 ед. хр.), в том числе:
управленческой документации – 5278 ед. хр. (2020 г. – 4818 ед. хр.); 
документов по личному составу – 14689 ед. хр. (2021 г. – 14625ед. хр.);

документов личного происхождения –   500 ед. хр. (2021 г. –  499 ед. хр.);
фотодокументов –  613 ед. хр. (2021 г. – 583 ед. хр.);

видеодокументов –   27 ед. хр. (2021 г. – 27 ед. хр.).
В течение 2022 года подготовлены и направлены на согласование экспертно-проверочной комиссии Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее-ЭПК Службы) 66 описей дел:

управленческой документации –  1063 ед. хр. (2021 г. - 999 ед. хр.);

документов по личному составу –  692 ед. хр. (2021 г. -   463 ед. хр.);

документов личного происхождения –  1 ед. хр. (2021 г. - 78 ед. хр.);

фотодокументов – 30 ед. хр. (2021 г. - 201 ед. хр.);

видеодокументов – 0 ед. хр. (2021 г. - 1 ед. хр.).

Также согласованы с ЭПК Службы 20 положений об архиве организации,
20 положении об экспертной комиссии организаций-источников комплектования архивного отдела управления культуры Администрации города Ханты-Мансийска и 1 инструкция по делопроизводству.

В течение года с организациями-источниками комплектования архивного отдела проводилась организационная и методическая работа по совершенствованию ведомственного хранения документов, организации работы ведомственных архивов. Проведено два семинара-практикума на темы: «Организация работы архива организации, формирование и оформление архивных дел» и стажировка по паспортизации архивов организаций-источников комплектования. Организована работа по переработке номенклатур дел в соответствии с новым Перечнем типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения, утвержденным приказом Федерального архивного агентства от 20.12.2019 № 236. В течение года проверено 
и направлено на согласование ЭПК Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 3 номенклатуры дел организаций (в 2021 г. - 17 номенклатур дел).

Специалисты архивного отдела тесно взаимодействуют со всеми органами местного самоуправления города Ханты-Мансийска и городскими организациями, осуществляют устные и выездные консультации. В течение года проведено 145 консультаций различной тематики; проведены практические занятия по оформлению архивных дел. Проведены встречи с представителями управления опеки и попечительства по подготовке и передаче документов управления (в том числе, по личному составу всех категорий граждан, стоящих на учете) на государственное хранение в случае реорганизации управления. В настоящее время документы постоянного хранения переданы управлением опеки и попечительство 
в архивный отдел по 2022 год включительно.
Проведены проверки обеспечения сохранности архивных документов в Департаменте образования Администрации города Ханты-Мансийска и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2».
4. Научная информация. Использование документов 
В течение года специалисты архивного отдела реализовывали одно из основных направлений деятельности отдела – исполнение социально-правовых и тематических запросов, информационное обслуживание органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан. 
В 2022 году поступило 503 запроса социально-правового характера (2021 г. – 683); исполнено с положительным результатом 197 запросов (2021 г. – 382), отрицательных ответов 118 (2021 г. – 257); подготовлено 434 справки (2021 г. – 770); 465 копий документов на 413 листах (2021 г. – 324 копии). Поступило 69 тематических запросов (2021 г. – 61). Все запросы исполнены в установленные законодательством сроки.

Продолжалась работа, направленная на повышение качества информационного обслуживания населения, внедрение инновационных форм использования архивных документов. 
Подготовлена статья-интервью в раздел «Собеседник» научно-практического журнала «Архивы Югры» о Глуховой Т.К.
Информация о розыске родственников солдат и офицеров, призванных в РККА 
в 1941-1944 годы и проживавших до мобилизации по адресу: город Ханты-Мансийск (село Самарово), улица Свободы, дом 24.

В 2022 году архивный отдел активно использовал социальные сети Одноклассники, ВКонтакте для размещения архивной информации. В течение года в соцсетях размещено 100 публикаций, 80 постов, приуроченные юбилейным и памятным датам в истории страны, округа, города; истории о судьбах участников Великой Отечественной войны; объявления о проведении региональных и городских конкурсов; информации об итогах конкурсов и мероприятий; виртуальные выставки, школьные уроки. 
В рамках федерального проекта «Книга памяти», подготовлен список на 270 человек 
и занесен в Электронный реестр участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, призванных с территории современного Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (https://книгапамяти86.гахмао.рф). Совместно с архивным отделом поиск документов осуществляли Волонтеры Победы. Просмотрены документы личного происхождения 25 граждан, выявлено 15 участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; уточнялись места призыва и места рождения солдат по Именным спискам, призванных Ханты-Мансийским (Остяко-Вогульским) окружным военным комиссариатом в РККА в 1941-1942 годах, базам Министерства обороны.
В помещении архивного отдела оформлены архивные выставки: «Спасибо архивам скажет время»; «Трудового фронта имена»; «Салют, Пионерия!»; «День России и 440-летие города Ханты-Мансийска». День открытых дверей состоялся в преддверии профессионального праздника Дня архивов. Присутствующие стали участниками ознакомительной экскурсии по архиву. Гости посетили выставку «Спасибо архивам скажет время», на которой представлены материалы по истории Архивной службы Югры 
и муниципального архива Ханты-Мансийска.

Подготовлены виртуальные выставки архивных документов: «Семейный альбом. Зырянова Анастасия Андреевна»; «Шуревский Никита Иванович. Узникам нацистских концлагерей посвящается»; «Детский сад – территория здоровья»; «Трудового фронта имена»; «Самолет Як-40»; «Народным традициям жить и крепнуть». 
Приняли участие в торжественной встрече в рамках реализации международного архивно-исследовательского проекта «Алексей, Алёшенька, сынок…», состоявшейся 19.02.2022 в МБОУ «СОШ №1 им Созонова Ю.Г.». По итогам совместной работы архивного отдела, участников проекта московской школы №185 и волонтеров МБОУ «СОШ №1 имени Созонова Ю.Г.» в архивный отдел поступил буклет кинохроники 1943 года, покадровая распечатка документального фильма, о земляке - лейтенанте Игловикове Александре Григорьевиче и фотография (портрет).
Участие в проекте «Летопись Ханты-Мансийска». В архивном отделе проведены четыре съемки сюжетов о Почетных жителях города Ханты-Мансийска: В.Я.Башмакове, А.В.Корепановой, А.С.Экономовой; о предприятии города Ханты-Мансийска Горпромкомбинат.

В 2022 году в архивном отделе продолжена работа с волонтерами. Волонтеры Победы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 имени Созонова Ю.Г.» провели полистный просмотр архивных документов в рамках проекта «Книга памяти».
Совместно с МБУ «Молодежный центр» организована работа архивных волонтеров в части составления списка книжного фонда, помощи в проверке наличия и состояния архивных документов. Всего в течение года в архивном отделе работало 11 волонтеров – учащихся образовательных организаций города.
В 2022 году 16 организаций – источников комплектования архивного отдела приняли участие в муниципальном этапе окружного смотра-конкурса «Лучший ведомственный архив Югры». Победителем стал Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска и представил город на региональном этапе конкурса, заняв III место в номинации «Лучший ведомственный архив организации муниципальной формы собственности – 2022».
Сотрудники архивного отдела в 2022 году приняли участие в следующих мероприятиях:

в VII региональном конкурсе профессионального мастерства «Лучший архивист Югры – 2022» и защите студенческих проектов в номинации «Путь к успеху» (ВКС);
в работе Научно-методического совета архивных учреждений Уральского Федерального округа в городе Ханты-Мансийске, 28-29 июня и семинаре «Организация работы с электронными документами: проблемы, опыт, перспективы»;
в обучении по работе с сервисом электронных Книг памяти муниципальных образований, 7 сентября (ВКС);

во встрече с архивными волонтерами и представителями органов управления архивным делом муниципальных образований автономного округа на тему: 
«О развитии архивного волонтерства в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», в режиме ВКС, 8 сентября (ВКС).
5. Внедрение информационных технологий 
и развитие информационно-поисковых систем в сфере архивного дела
Архивный отдел активно использует официальный портал органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска для публикации информации различной тематики. 
На странице архивного отдела на официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска размещено 18 информаций: 
о региональном конкурсе «Лучший ведомственный архив Югры», акции дарения «Сохраним историю вместе», электронной Книге Памяти, о поиске родственников Игловикова А.Г., виртуальные выставки, уроки мужества и памяти для учащихся «Сталинградская битва: последний рубеж», «Неугасима память поколений», список фондов архивного отдела на 01.01.2022, календарь памятных и знаменательный дат города Ханты-Мансийска на 2022 год и 2023 год, график согласования номенклатур дел, упорядочения и передачи документов организаций; анализ деятельности архивного отдела за 2022 и 2023 годы, административный регламент и изменения к нему.
В 2022 году специалисты архивного отдела работали с учетной базой данных «Архивный фонд», внесли 9208 записей; в тематическую программу «Фотокаталог» внесено 30 записей; в базу «Организации – источники комплектования архива» внесены записи по 25 организациям; в базу «Учет обращений граждан и организаций» – 503 записи.  
Архивный отдел оснащен 4 компьютерами, объединенными в локальную сеть, имеется доступ в Интернет. В 2022 году все компьютеры сотрудников архивного отдела заменены новыми (3 компьютера).
6. Работа с кадрами

В 2022 году в архивном отделе штатная численность без изменения – 3 единицы. Одновременно, произошли кадровые изменения, в связи с уходом на пенсию 2 человек. Уволены по собственному желанию – 2 человека (начальник отдела, инспектор). Приняты на работу 2 человека (начальник отдела, инспектор).
Прошли обучение:

на вебинаре управления информатизации Администрации города Ханты-Мансийска на тему «Подключение к платформе обратной связи (ПОС)» 10.03.2022;
по программе «Адаптационный курс для сотрудников исполнительных органов государственной власти» на образовательном портале ЮНИИТ;
н стажировке Службы по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам учета архивных документов для руководителей и специалистов органов управления архивным делом администраций муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Ялилова М.Л. награждена Почетной грамотой Главы города Ханты-Мансийска 
за многолетний добросовестный труд и в связи с 30-летним юбилеем архивного отдела.

Панкова Г.М. награждена Благодарственным письмом Главы города Ханты-Мансийска за добросовестный труд и в связи с 30-летним юбилеем архивного отдела.
Начальник архивного отдела                                                                                        Т.И.Киселева
PAGE  
7

