


Перечень
комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов

В Администрации города Ханты - Мансийска создано и функционирует 8 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов. Комиссии имеют следующие наименования:
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Департаменте градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Департаменте городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Департаменте управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Департаменте образования Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов  в Департаменте муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска;
комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Управления физической культуры спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов в Управлении физической культуры спорта и молодежной политики Администрации города Ханты-Мансийска.
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