Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам
и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых
актов муниципального образования городской округ Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
о местных налогах и сборах»

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Ханты-Мансийск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о местных налогах и сборах»  разработан Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска в целях реализации полномочий, предусмотренных пунктом 2 статьи 34.2 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).
В соответствии с пунктом 2 статьи 34.2 Кодекса финансовые органы муниципальных образований дают письменные разъяснения налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов муниципальных образований о местных налогах и сборах.
Принятие Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Ханты-Мансийск Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о местных налогах и сборах» установит порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий) Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, требования к порядку их выполнения, в том числе формы контроля за исполнением настоящего административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Департамента, его должностных лиц, участвующими в  предоставлении муниципальной услуги в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
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