Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей в городе Ханты-Мансийске»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Администрации города 
Ханты-Мансийска «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей в городе Ханты-Мансийске» разработан Департаментом образования Администрации города Ханты-Мансийска в целях регламентирования функционирования системы персонифицированного дополнительного образования детей в городском округе городе Ханты-Мансийске.
Постановление разработано в соответствии с Приказом Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры №1966 от 22.12.2020 «Об утверждении плана мероприятий по разработке и принятию муниципальных правовых актов, регламентирующих персонифицированный учет и персонифицированное финансирование дополнительного образования детей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».
Проект постановления в соответствии с требованиями действующего законодательства размещался в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска www.admhmansy.ru  для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Предложений, замечаний на проект постановления не поступало.
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Заключение
о проведенной антикоррупционной экспертизе
проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей в городе Ханты-Мансийске»


Настоящее заключение подготовлено по результатам проведенной антикоррупционной экспертизы проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей в городе Ханты-Мансийске».
Разработанный Департаментом образования Администрации города Ханты-Мансийска проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска носит нормативный характер.
В процессе антикоррупционной экспертизы кроме положений Федерального закона от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановления Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и Порядка проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов и действующих муниципальных нормативных правовых актов Администрации города Ханты-Мансийска, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 25.11.2011 №1339 использованы Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав города Ханты-Мансийска.
Коррупциогенные факторы, устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможности необоснованного применения исключений из общих правил, а также содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям, в проекте правового акта не выявлены.
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