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Городской округ Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – ЮГРЫ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА

	628011, Россия, Тюменская область
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д.13
	тел./факс: +7 (3467) 32-83-80 д. 204
e-mail: pr_edu@admhmansy.ru


[bookmark: Regnum]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска
«О мерах по реализации муниципальной программы города 
Ханты-Мансийска «Развитие образования» 

Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска 
«О мерах по реализации муниципальной программы  города Ханты-Мансийска «Развитие образования» (далее - проект постановления) разработан Департаментом образования Администрации города Ханты-Мансийска в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством.
В целях реализации постановления Администрации города 
Ханты-Мансийска от 28.12.2024 №855 «О муниципальной программе города Ханты-Мансийска «Развитие образования», проектом постановления  предлагаются к утверждению: 
-    перечень основных мероприятий муниципальной программы;
- порядок предоставления субсидий на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования;
- порядок предоставления субсидий частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, дополнительное профессиональное образование педагогических работников, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на оплату труда работников, осуществляющих деятельность, связанную с содержанием зданий и оказанием коммунальных услуг).
При этом проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 05.11.2013 №1421 «Об утверждении муниципальной программы города 
Ханты-Мансийска «Развитие образования в городе Ханты-Мансийске» (с учетом внесенных изменений). 
Проект постановления в соответствии с требованиями действующего законодательства размещался в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска www.admhmansy.ru для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Предложений, замечаний на проект постановления не поступало.
Дополнительного финансирования с бюджета города Ханты-Мансийска не потребуется.
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