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Городской округ Ханты-Мансийск
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ХАНТЫ-МАНСИЙСКА
УПРАВЛЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА 
И ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
Дзержинского ул., д.6, г.Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,
Тюменская область, Россия, 628012, тел/факс: 8 (3467) 35-33-37, E-mail: UlyanovaIV@admhmansy.ru


Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска 
«Об утверждении положения о проведении ежегодного городского смотра-конкурса «Лучший благоустроенный объект потребительского 
рынка города Ханты-Мансийска»
[bookmark: _GoBack]
Проект постановления Администрации города Ханты-Мансийска «Об утверждении положения о проведении ежегодного городского смотра-конкурса «Лучший благоустроенный объект потребительского рынка города Ханты-Мансийска» (далее – проект постановления) разработан управлением потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска, в целях повышения уровня благоустройства, санитарного, архитектурного и эстетического состояния объектов потребительского рынка и услуг, улучшения внешнего облика территории города Ханты-Мансийска. 
Проектом постановления утверждается положение о проведении ежегодного городского смотра-конкурса «Лучший благоустроенный объект потребительского рынка города Ханты-Мансийска» (далее – смотр-конкурс).
Смотр-конкурс проводится ежегодно с 10 июня по 28 июля текущего года.
Проект постановления размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (www.admhmansy.ru) и на официальном сайте информации о подготовке органами исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения (www.regulation.admhmao.ru). 
Издание проекта постановления не требует признания утратившим силу, внесения изменений, дополнений в другие  муниципальные правовые акты города Ханты-Мансийска.

Заместитель 
начальника управления                                                                 А.Х. Саеткулов
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