Пояснительная записка к проекту постановления 
Администрации города Ханты-Мансийска «О проведении ярмарок Администрацией города Ханты-Мансийска» (далее - Проект)

На основании Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ 
«Об основах государственного регулирования торговой деятельности 
в Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 №102-оз «Об организации деятельности ярмарок на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 №2463 «Об утверждении правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации  от 30.01.2021 №208-р, в целях обеспечения продовольственной безопасности, стимулирования предпринимательской активности и самозанятости граждан, расширения возможностей сбыта продукции отечественных производителей товаров, а также в целях увеличения количества ярмарок на территории города Ханты-Мансийска, руководствуясь статьей 71 Устава города Ханты-Мансийска:
Проект  разработан в целях создания условий для развития здоровой конкуренции, сдерживания роста цен, в целях обеспечения продовольственной безопасности, стимулирования предпринимательской активности и самозанятости граждан. Расширения возможностей сбыта продукции отечественных производителей товаров, путем увеличения  количества ярмарок и торговых мест на них,  используемых для осуществления деятельности по продаже товаров на территории города Ханты-Мансийска.
Возможные риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте отсутствуют.
К рискам невозможности решения проблемы можно отнести риски недостаточности механизмов для реализации проекта, которые могут быть минимизированы путем использования общественного мониторинга и контроля реализации проекта.
Принятия Проекта не потребует дополнительных расходов бюджета города Ханты-Мансийска.
В связи с принятием Проекта, разработка иных муниципальных правовых актов не потребуется.
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