
В региональном этапе X юбилейного Всероссийского конкурса юношеских учебно-исследовательских работ "Юный архивист" могут принять участие обучающиеся 8-11 классов средних образовательных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, как индивидуальные исследователи, так и авторские коллективы (не более трех авторов).
На региональный этап конкурса "Юный архивист" принимаются работы проблемного характера на исторические темы, выполненные на основе использования архивных документов, источников устной истории и научно-исследовательской литературы и выполняемые в результате проведения самостоятельной исследовательской работы. Тематика исторических исследований в работах не ограничивается. Однако, по информации Российской общества историков-архивистов (РОИА), одним из приоритетных тематических направлений конкурса будут история Великой Отечественной войны и боевых действий ограниченного контингента советских войск в Республике Афганистан.
К рассмотрению не принимаются: проектные, реферативные и описательные работы; работы, не основанные на изучении архивных документов; тематические презентации.
Для участия в региональном этапе конкурса учебно-исследовательские работы необходимо направлять в Службу по делам архивов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на электронную почту Archive@admhmao.ru с пометкой "Конкурс "Юный архивист" до 15 июня 2023 года включительно.
Требования к оформлению учебно-исследовательских работ
Оценивать работы, поступившие на региональный этап конкурса, будет жюри конкурса. По итогам регионального этапа 5 работ-победителей будут направлены на Всероссийский этап конкурса, итоги которого будут подведены 30 сентября 2023 года. Победители регионального этапа будут награждены дипломами победителей и призами, участники, не ставшие победителями, получат грамоты участников и поощрительные призы. Руководители работ получают благодарности от Архивной службы Югры.  
[bookmark: _GoBack]Приглашаем принять участие в конкурсе!
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