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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

	03 июня 2019 года 

Начало: 18 час. 00 мин. 

Завершение: 18 час. 17 мин.
	г. Ханты-Мансийск,
ул. Дзержинского, 7
малый зал МБУ «КДЦ «Октябрь»


Присутствовали:

Председательствующий на публичных слушаниях - А.С. Гурин, заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, 

Секретарь - Л.А. Никифорова, секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска.
Всего участников - 20 физических лиц, 1 юридическое лицо.
Вступительное слово
Председательствующего на публичных слушаниях - А.С. Гурина.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня мы проводим публичные слушания в соответствии:
 -  с Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 20.05.2019 года №20 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в Решение Думы города Ханты-Мансийска от 26.09.2008 № 590 «О Правилах землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска» на основании обращения в комиссию по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Конноспортивный клуб «Мустанг» с предложением дополнить градостроительные регламенты основными видами и параметрами разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны спортивного назначения (ОДЗ 206) планировочного микрорайона 2:9:8 видами использования «Гостиничное обслуживание», «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;

- с Постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 20.05.2019 года №19 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Думы города Ханты-Мансийска «О внесении изменений в Решение Думы города Ханты-Мансийска от 26.09.2008 № 590 «О Правилах землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска» на основании обращения в комиссию по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Гребенюка Алексея Николаевича с предложением дополнить градостроительные регламенты Правил  землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска условно разрешенным видом и параметрами разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства  территориальной зоны среднеэтажной жилой застройки (ЖЗ 102) планировочного микрорайона 2:2:4 видом «Блокированная жилая застройка».

Данные публичные слушания назначены в соответствии с:

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- решением Думы города Ханты-Мансийска от 29 июня 2018 года № 269-VI РД «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Ханты-Мансийске».

Для проведения публичных слушаний определены следующие представители: Председательствующий – заместитель директора Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска Гурин Александр Сергеевич и секретарь слушаний – секретарь комиссии по землепользованию и застройке города Ханты-Мансийска Никифорова Любовь Анатольевна.

До начала публичных слушаний Постановления «О назначении публичных слушаний» опубликовано в городской общественно – политической газете «Самарово – Ханты-Мансийск» №22 от 23.05.2019, а также на официальном сайте Администрации города Ханты-Мансийска.

Предлагается следующий регламент работы:

1.Слово будет предоставлено докладчикам с информацией по существу вопросов – 5 минут.

2.После выступления можно будет задавать вопросы. Вопросы, замечания и предложения могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Вопросы прошу излагать коротко и ясно для внесения в протокол.

Перед изложением просьба представляться. Ведется аудиозапись.

По 1 вопросу слово предоставляется начальнику отдела эксплуатации Автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Конноспортивный клуб «Мустанг»  Поливадову Алексею Юрьевичу.

А.Ю. Поливадов: Добрый вечер уважаемые участники публичных слушаний!

Наше учреждение начало свою деятельность с января 2007 года. Деятельность нашего учреждения направлена на популяризацию конного спорта среди населения, реабилитация детей с ограниченными возможностями по средству иппотерапии, а так же на занятия по паралимпийской выездке. На базе нашего учреждения проводятся соревнования, включенные в единый календарный план физкультурных и спортивных мероприятий автономного округа, а так же всероссийских и международных соревнований. В связи с этим возникла необходимость в размещении прибывающих на соревнования спортсменов.


В 2007 начались работы по проектированию и реализации строительства гостиницы и общежития на базе АУ КСК «Мустанг». Строительство было реализовано казенным учреждением «Управление капитального строительства ХМАО-Югры», в 2010 году гостиница была введена в эксплуатацию и 16.03.2010 передана нашему учреждению в оперативное управление распоряжением Департамента имущества автономного округа. В разрешительной документации гостиница указана как «Общежитие гостиничного типа».


В ходе проведенной Счётной палатой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры проверки, в адрес АУ КСК «Мустанг» было вынесено замечание о невозможности расположения гостиницы и общежития на землях спортивного назначения.


Для устранения замечания АУ КСК «Мустанг» обратилось с заявлением о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  территории города Ханты-Мансийска в части дополнения градостроительных регламентов основными видами и параметрами разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны спортивного назначения (ОДЗ 206) планировочного микрорайона 2:9:8 видами использования «Гостиничное обслуживание», «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка». 

4 февраля 2019 года были внесены изменения в Классификатор видов разрешенного использования земельных участков согласно которым был установлен вид разрешенного использования «Общежития». Учитывая вышеизложенное, прошу заявленный вид «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» заменить на вид использования «Общежития».  

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

Б.Г. Вихорев: При разработке правил землепользования и застройки города Ханты-Мансийска, необходимо было предусмотреть вид использования, подразумевающий возможность эксплуатации объекта капитального строительства в качестве общежития. Я считаю, что в зоне спортивного назначения не должно быть объектов жилищного строительства, для этого необходимо выделять отдельную зону.
А.Ю. Поливадов: АУ КСК «Мустанг» является организатором соревнований по конным видам спорта. Приезжает много спортсменов с животными, животных размещают в помещениях АУ КСК «Мустанг», при этом спортсменам необходимо проживать рядом со своими животными, что исключает возможность заселения спортсменов в гостиницы расположенные за пределами АУ КСК «Мустанг». Для этого и организована гостиница с общежитием.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, еще у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

Э.Н. Ануфриев: Я являюсь директором АУ КСК «Мустанг». Наша организация не строила этот объект. Строило Управление капитального строительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, и нам данный объект передан в оперативное управление уже в качестве общежития гостиничного типа. В настоящее время мы хотим беспрепятственно работать, принимая участников соревнований организовывая их проживание. Поэтому мое предложение принять решение о внесении вышеперечисленных изменений.  
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, еще у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

По 2 вопросу слово предоставляется Гребенюку Алексею Николаевичу.
А.Н. Гребенюк: Добрый вечер. Строительство нашего жилого дома мы начали более десяти лет тому назад. На начало строительства ограничений по каким либо видам разрешенного использования не было. Вокруг были одни индивидуальные жилые дома. Строили жилой дом «в складчину». На данный момент необходимо произвести разделение индивидуального жилого дома, что невозможно, поскольку правилами землепользования и застройки не предусмотрено строительство блокированных жилых домов.
Б.Г. Вихорев: Кому принадлежит земельный участок?
А.Н. Гребенюк: Земельный участок в общедолевой собственности.

Б.Г. Вихорев: Вы пробовали разделить земельный участок между собственниками?
А.Н. Гребенюк: Да пробовали. Обращались в кадастровую палату. Специалисты сказали, что это невозможно, ссылаясь на то, что на данной территории предусмотрено строительство многоквартирных жилых домов.
Б.Г. Вихорев: По моему мнению, принятое решение по установлению зоны среднеэтажной жилой застройки на данной территории является неправомочным. Необходимо пересмотреть существующее зонирование. Я предлагаю внести изменения в Правила землепользования и застройки города Ханты-Мансийска в части изменения зоны среднеэтажной жилой застройки на зону индивидуальной жилой застройке на предлагаемой территории.
А.А. Никулин: Я являюсь собственником земельного участка по ул.Свободы, 14. У меня такая же ситуация как и у заявителя. Строительство индивидуального жилого дома или дома на блокированного жилого дома не разрешено. Наша семья является собственником земельного участка уже давно, существующий дом со временем приходит в негодность и хотелось бы конечно построить новый дом. Я за то чтобы предлагаемые изменения были приняты.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, еще у кого есть вопросы, замечания или предложения по данному проекту?

Председательствующий: Публичные слушания закончены, благодарю вас за внимание.
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                           А.С. Гурин
Секретарь                                                                                            Л.А. Никифорова
