Скупой платит дважды.
В соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть оплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 
[bookmark: _GoBack]По истечении этого срока материалы в отношении должника направляются в службу судебных приставов для взыскания суммы административного штрафа в принудительном порядке. 
Кроме этого, неуплата штрафа в установленный законом срок влечет за собой привлечение к административной ответственности по статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающее наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест сроком до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Хочется добавить, что привлечение к административной ответственности за неуплату штрафа не освобождает нарушителя от выплаты первоначально наложенного штрафа.
Так и произошло с индивидуальным предпринимателем, которым не было выплачено в срок два наложенных на него административной комиссией штрафа по пять тысяч рублей каждый и, в итоге, кроме этих десяти тысяч он, по решению мирового суда, заплатил еще двадцать тысяч рублей.
Граждане! Не нарушайте Закон! Оплачивайте штрафы вовремя!



