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Уведомление
 о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта

	Настоящим Департамент образования Администрации города 
Ханты-Мансийска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О мерах по реализации муниципальной программы города Ханты-Мансийска «Развитие образования»


Регулирующий орган: Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска 
Период проведения публичных консультаций: не позднее 14.03.2025
(20 календарных дней)
Способ направления ответов: 

Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по муниципальному нормативному правовому акту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес dep-obr@mail.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 13, индекс 628011).

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 

Начальник отдела по дополнительному образованию и воспитательной работе Департамента образования Администрации города Ханты-Мансийска Гришко Людмила Викторовна, тел.: 8(3467) 32-83-80 (215)
	В целях реализации постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 28.12.2024 №855 «О муниципальной программе города Ханты-Мансийска «Развитие образования», проектом постановления  предлагаются к утверждению: 

- перечень основных мероприятий муниципальной программы;

- порядок предоставления субсидий на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования;

- порядок предоставления субсидий частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, дополнительное профессиональное образование педагогических работников, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на оплату труда работников, осуществляющих деятельность, связанную с содержанием зданий и оказанием коммунальных услуг).

	В целях проведения оценки фактического воздействия муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета, в соответствии с постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 27.05.2024 №273 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Ханты-Мансийска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности», проводит публичные консультации.

	В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист


