

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска уведомляет, что в отношении следующего объекта недвижимости:
- жилой дом с кадастровым номером 86:12:0101099:270, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Геологов, д.76, площадью 85,8 кв.м,
[bookmark: _GoBack]в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве общей долевой собственности, выявлены Богданов Сергей Иванович, Богданова Татьяна Алексеевна, Оропай Наталья Сергеевна, Арбузова Евгения Сергеевна.
 Возражения относительно сведений о правообладателе вышеуказанного ранее учтенного объекта недвижимости могут быть представлены по адресу: 628011, Ханты-Мансийский  автономный округ-Югра, город Ханты-Мансийск, улица Калинина, 26, 3 этаж (режим работы: понедельник - пятница: с 9.00 до 17.15, обед с 12.45 до 14.00), адрес электронной почты dga@admhmansy.ru в течение тридцати дней со дня настоящего уведомления.



