Информация о практике достижения наилучших
значений показателей оценки эффективности 
деятельности органов местного самоуправления 
муниципального образования город Ханты-Мансийск за 2023 год

Комплексная оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления проведена на основании 13 сводных индексов значений показателей эффективности. По результатам комплексной оценки эффективности деятельности городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2023 год городской округ Ханты-Мансийск занял 2 место.
В 2023 году наилучший результат город Ханты-Мансийск продемонстрировал по следующим показателям.

1. «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место. 
На территории города Ханты-Мансийска по данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2024 зарегистрировано 4 094 субъекта малого и среднего предпринимательства (2022 год – 3 802 ед.).
Основными сферами деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства являются - оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, строительство, транспортные услуги.
С целью развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развития сельскохозяйственного производства и обеспечения продовольственной безопасности в рамках муниципальной программы «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска» в 2023 году направлено на реализацию мероприятий 52,1 млн рублей, из них: 
47,9 млн рублей – средства городского бюджета;
4,2 млн рублей – средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
В 2023 году в малом и среднем предпринимательстве занято 29 тыс.  человек, что на 11,7% больше, чем за аналогичный период прошлого  года (26 тыс. человек). Субъектами малого и среднего бизнеса в 2023 году открыто 63 новых объекта предпринимательской деятельности, создано 276 рабочих мест.
По данным Федеральной налоговой службы Российской Федерации число самозанятых по сравнению с 2022 годом увеличилось в 1,5 раза и составляет 5866 граждан (2022 год – 4 035 граждан). 
В полном объеме обеспечено исполнение комплекса мероприятий и целевые показатели, установленные для города Ханты-Мансийска на 2023 год региональными проектами «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 

2. «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место. 
В 2023 году продолжена работа по расширению услуг дошкольного образования и развитию групп присмотра и ухода за детьми дошкольного возраста, в том числе и по развитию негосударственного сектора. Для детей в возрасте от двух месяцев до семи лет в детских садах города создано 8 520 мест. В течение года дошкольные организации и дошкольное отделение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования №7 имени Дунина-Горкавича Александра Александровича» посещали 7 558 детей, из них 240 воспитанников посещали частные дошкольные организации. 
Дошкольными организациями города реализуется региональный проект «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография». С целью обеспечения возможности женщинам, имеющим детей, совмещать трудовую деятельность с семейными обязанностями в городе открыты и функционируют 60 групп, которые посещают 1961 ребенок в возрасте до трех лет. 

3. «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию». 
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место. 
На территории города Ханты-Мансийска отсутствуют земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию.

4. «Доля населения, получившего жилые помещения и улучившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях».
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место.  
В течение 2023 года в рамках исполнения жилищных программ 1144 семьи улучшили жилищные условия, в том числе:
­	265 семей, проживающих в аварийном жилищном фонде; 
­	115 по договорам найма специализированного жилищного фонда для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
­	70 по договорам найма специализированного жилищного фонда;
­	152 по договорам коммерческого найма;
­	15 по договорам найма специализированного жилищного фонда для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (на новый срок);
­	13 по договорам социального найма детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей;
­	31 семья, относящаяся к отдельным льготным категориям граждан (семьи, имеющие право на внеочередное предоставление жилых помещений, многодетные семьи, имеющие 5 и более детей, ветераны Великой Отечественной Войны, молодые семьи, участники боевых действий, инвалиды, работники бюджетной сферы, медицинские работники, социальные выплаты многодетным семьям, взамен земельного участка, переселенцы из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей);
­	44 семьи получили социальную выплату в рамках реализации мероприятий по представлению социальных выплат на улучшение жилищных условий семьям с 2 и более детьми;
­	439 семей из жилищного фонда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

5. «Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего, в том числе введённая в действие за один год». 
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 2 место.  
В 2023 году введены в эксплуатацию 130,8 тыс.кв.м. жилья. 
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2023 году построено 1638 квартир в 9 многоквартирных домах общей площадью 86,7 тыс.кв.м. Активно продолжается застройка новых микрорайонов: «Береговая зона», «Западный» и «Восточный». 
Одним из приоритетных направлений в градостроительной политике города является комплексный подход к развитию территорий. 
В 2023 году заключен первый договор комплексного развития территории площадью 4,3 гектара в микрорайоне «Иртыш», в границах которой планируется построить не менее 30 тыс.кв.м. жилья, торговый центр площадью около 3 тыс. кв.м.
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