УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСЕДАТЕЛИ
садоводческих некоммерческих товариществ
 города Ханты-Мансийска!
Приглашаем принять участие в конкурсе «Самое организованное садоводческое некоммерческое товарищество города Ханты-Мансийска».
Организатор: Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска.
Участники: Садоводческие некоммерческие товарищества, зарегистрированные на территории города Ханты-Мансийска в соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее-Товарищество).
Требования к участникам Конкурса:
товарищество не должно являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
товарищество не получает средства бюджета города Ханты-Мансийска в соответствии с иными правовыми актами на цели, установленные настоящим порядком, на дату подачи заявки на участие в конкурсе;
у товарищества отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет города Ханты-Мансийска субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом города Ханты-Мансийска на дату подачи заявки на участие в конкурсе;
у товарищества отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на дату подачи заявки на участие в конкурсе;
товарищество не должно находиться в процессе ликвидации, реорганизации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации на дату подачи заявки на участие в конкурсе;
товариществом предоставлен полный пакет документов, соответствующий требованиям настоящего порядка.
Срок подачи заявок с 12 октября  по 26 октября.
[bookmark: _GoBack]Место и время приема заявок и дачи консультаций по подаче заявок: Земельное управление Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова, 19, кабинет №3 (понедельник - пятница, с 09 - 00 до 12 - 45 и с 14 - 00 до 16 -00).  
Перечень документов, необходимых для участия в Конкурсе:
· Заявка на участие в Конкурсе по форме (согласно приложению 1 к Порядку предоставления грантов в форме субсидий победителям городского конкурса «Самое организованное садоводческое некоммерческое товарищество города Ханты-Мансийска»);
·  копия документа, удостоверяющего личность председателя (представителя по доверенности) товарищества;
·  документ, подтверждающий полномочия председателя товарищества (решение об избрании);
· копия устава товарищества;
· доверенность на представление интересов товарищества для участия в конкурсе, в случае представления интересов товарищества его представителем;
· справка об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· утвержденный проект межевания территории товарищества, проект планировки территории товарищества (при наличии) либо утвержденный проект организации и застройки территории товарищества (последний предоставляется в случае отсутствия у товарищества утвержденного проекта межевания территории товарищества, проекта планировки территории товарищества).

Документы, необходимые для участия в конкурсе, оформляются товариществом в соответствии со следующими требованиями:
- наличие описи представляемых документов;
- тексты документов должны быть написаны разборчиво, не должны быть исполнены карандашом, иметь повреждения, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание, содержать приписки, зачеркнутые слова и иные не оговоренные в них исправления, ошибки, неточности, а также должны быть заполнены в соответствии с  требованиями действующего законодательства (при наличии таких требований в действующем законодательстве).

Постановление о проведении конкурса и приложение к нему размещено на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска (www.admhmansy.ru) в разделе «Правовые акты» - «Администрация города Ханты-Мансийска» - «Постановления Администрации города» http://admhmansy.ru/rule/glava_adm/activities/activities.php?ELEMENT_ID=154233 .


