
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска

«О дополнительных мерах имущественной поддержки гражданам, 

принимающим (принявшим) участие в специальной военной операции»

Субъектом правотворческой инициативы проекта постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О дополнительных мерах имущественной поддержки гражданам, принимающим (принявшим) участие в специальной военной операции» (далее – проект постановления) является Коринь Д.И., исполняющий обязанности директора Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска.
Разработчиком проекта постановления является Ниязова М.Р., специалист-эксперт отдела договорных отношений управления муниципальной собственности Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска.  

Проект постановления подготовлен на основании Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ханты-Мансийска, утвержденного решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.06.2012 №255.

В целях предоставления мер имущественной поддержки призванных на военную службу по мобилизации или проходящих военную службу по контракту граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, в которых одно и тоже физическое лицо является единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, являющихся арендаторами муниципального имущества города Ханты-Мансийска, настоящим проектом постановления предлагается  предоставить на период прохождения военной службы: 

- отсрочку внесения арендной платы. Задолженность по арендной плате за период отсрочки подлежит оплате со дня окончания периода прохождения военной службы поэтапно, не чаще одного раза в месяц, равными платежами, размер которых не превышает размера половину ежемесячной арендной платы по договору аренды;

- не применять штрафы, пени в связи с несоблюдением арендатором порядка и сроков внесения арендной платы; 

- возможность расторжения договора аренды или одностороннего отказа от договора аренды без применения штрафных санкций.

- освободить граждан от начисления пени, штрафов, неустойки, иных санкций за просрочку платежей по договором купли-продажи и мены жилых помещений, находящихся в залоге городского округа Ханты-Мансийск.      

Проект постановления размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска                       в сети Интернет (www.admhmansy.ru), необходимость размещения на сайте www.regulation.admhmao.ru отсутствует.

Реализация проекта постановления не потребует дополнительных материальных и других затрат.

