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ПРЕСС-РЕЛИЗ

За минувшие выходные госавтоинспекторы Ханты-Мансийска задержали нескольких водителей в состоянии алкогольного опьянения.
Так, на улице Восточной для проверки документов был остановлен автомобиль «Тойота Рав-4» под управлением мужчины 1986 года рождения, от которого исходил запах алкоголя. При медицинском освидетельствовании состояние алкогольного опьянения подтвердилось.
В таком же состоянии были задержаны 24-летний водитель «Опеля», 35-летний водитель «Джелли МК» и отечественного «ГАЗа» 1993 года рождения.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки было установлено, что водители ранее уже привлекались к административной ответственности за аналогичное правонарушение, и решением суда были лишены права управления транспортным средством.
По всем фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 2 лет.
Автомобили изъяты и помещены на штрафную стоянку. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении.
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