Результаты проведенных мероприятий управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска   за 1 квартал 2017 года
Управлением муниципального контроля за отчетный период осуществлено 257 контрольных мероприятий.
Муниципальный земельный контроль

Проведен мониторинг территорий города /ул. Боровая, ул. Большая Логовая, ул. Патриса Лумумбы, ул. Мира, ул. Строителей, ул. Шевченко,             ул. Парковая, ул. Геологов, ул. Светлая, ул. Звездная, пер. Почтовый,                  пер. Надежды, ул. Энтузиастов, ул. Свердлова, ул. Безноскова, ул. Октябрьская/, на предмет выявления нарушений  ст.ст.7.1, 8.8 /самовольное занятие земельного участка, нецелевое использование земельного участка/ КоАП РФ. Усматривается 16 признаков нарушений ст. 8.8 КоАП РФ и 8 признаков нарушений ст. 7.1 КоАП РФ. По выявленным нарушениям  проводится анализ /сбор материалов/, для рассмотрения вопроса о возможности /невозможности/ принятия мер административного воздействия.
Осуществлено 86  натурных осмотров земельных участков:

- 77  /обращение Департамента муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска/;

- 5 /обращение юридического управления Администрации города                Ханты-Мансийска/;
-  1 /обращение Департамента градостроительства и архитектуры города Ханты-Мансийска/. 

-  2 /обращение Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница/;

- 1 /обращение физического лица/. 
Проведен мониторинг территорий города /ул. Боровая, ул. Большая Логовая, ул. Патриса Лумумбы, ул. Мира, ул. Строителей, ул. Шевченко,             ул. Парковая, ул. Геологов, ул. Светлая, ул. Звездная, пер. Почтовый,                  пер. Надежды, ул. Энтузиастов, ул. Свердлова, ул. Безноскова,                             ул. Октябрьская/, на предмет выявления нарушений  ст.ст.7.1, 8.8 /самовольное занятие земельного участка, нецелевое использование земельного участка/ КоАП РФ. Усматривается 24 признака нарушений :

- ст. 8.8 КоАП РФ -16;

- ст. 7.1 КоАП РФ -8.

 По выявленным нарушениям  проводится анализ /сбор материалов/, для рассмотрения вопроса о возможности /невозможности/ принятия мер административного воздействия.
За отчетный период, в рамках осуществления комплексных мер в гаражно-строительных образованиях, осуществлены мероприятия по выявлению нарушений земельного законодательства, Правил землепользования и застройки территории города: 

- подготовлено 9 материалов за нарушение Правил землепользования и застройки территории города (ГСК «Обь», ряд 1, бокс 14, ГСК «Обь», ряд 3, бокс 25, ГСК «Обь», ряд 1, бокс 9, ГСК «Обь», ряд 6, бокс 12, ГСК «Обь», ряд 1, бокс 8, ГСК «Обь», ряд 4, бокс 5, ГСК «Обь», ряд 4, бокс 25, ГСК «Обь», ряд 5, бокс 33, ГСК «Обь», ряд 5, бокс 34 /2 этажные гаражи/). Материалы направлены в юридическое управление Администрации города, для подготовки исковых заявлений приведении в соответствие гаражных боксов;
- 2 материала проверки по использованию земельных участков без правоустанавливающих документов /ГСК «Обь», ряд 11, бокс 10, ГСК «Обь», ряд 6, бокс 12/. Материалы проверки направлены в юридическое управление Департамента муниципальной собственности, для подготовки исковых заявлении по освобождению земельных участков.
Муниципальный жилищный контроль

  Проведено комиссионное обследование 29 муниципальных квартир /соблюдение правил пользования жилыми помещениями/. Выявлены 2 нарушения /сдача квартир в аренду/. Департаментом муниципальной собственности проводятся мероприятия о расторжения договора найма муниципального жилого помещения. 

Осуществлен мониторинг 73 многоквартирных жилых домов находящихся на управлении ООО «Новый Город», ООО «Чистый дом» ООО «Комфорт+» ООО «ЮТГС» ОАО «УТС», ООО УК «Жилищное управление» на предмет соблюдения Правил и Норм технической эксплуатации жилищного фонда (ПиН ТЭЖФ), Правил благоустройства города Ханты-Мансийска.  Выявлены нарушения:

- пункта 2 ст. 22    / на фасаде жилых зданий указатель наименования улицы находятся в неисправном состоянии/ Правил благоустройства города со стороны ООО«Новый Город». Составлен административный протокол; 
-пункта 2 ст. 21 / многоквартирные дома в обязательном порядке оборудуются указателями номеров подъездов и квартир / Правил благоустройства города, со стороны ОАО «УТС». С руководством проведены профилактические мероприятия об устранении выявленного нарушения и недопущения нарушений Правил благоустройства территорий.
Контроль за соблюдением Правил благоустройства территорий города


В ходе осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства  территорий города проведена профилактическая работа в отношении юридических, должностных и физических лиц по устранению выявленных нарушений /своевременная очистка придомовых территорий многоквартирных жилых домов и улиц от снега, надлежащее содержание контейнерных площадок, строительных площадок, территорий прилегающих к ГСК/.  

Осуществлен вывоз снежных масс общим объемом 1980м3, вывоз ТКО и КГО общим объемом 329м3.
       Проведены мероприятия  по фактам выгула собак без поводка и намордника. В отношении владельцев применены меры административного воздействия .

       Проведены мероприятия по выявлению разукомплектованных транспортных средств. Эвакуировано 5 разукомплектованных транспортных средств. 
       Проведены мероприятия по выявлению лиц осуществляющих подогрев автомобилей  /вынос электрического провода за пределы фасада домов/. В отношении владельцев транспортных средств применены меры административного. Нарушения устранено
         Проведены совместные мероприятия с Городским информационным Центром  «Новая Студия», о деятельности управляющих компаний по очистке снега, своевременного вывоза снежных масс, запрете размещения      (складирования, хранения) тары, строительных материалов, строительных отходов, твердых коммунальных отходов  у гаражных боксов, строений    Информация освещена в СМИ  03.02.2017.г. 
Административная практика

За отчетный период составлено административных протоколов: 

1.Закон ХМАО - Югры «Об административных правонарушениях»                     № 102-оз от 11.06.2010 г. – 51 административных протоколов.
2. КоАП РФ (ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ  /невыполнение в срок законного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль/) -1. Протокол направлен в мировой суд города окружного значения            Ханты-Мансийск для рассмотрения и принятия решения.
В  Управление Федеральной службы государственной регистрации права, кадастра и картографии по ХМАО-Югре, для рассмотрения и принятия решения направлено 4 административных материала:  
- ст. 7.1 КоАП РФ /самовольное занятие земельного участка/ - 3;

- ст. 8.8 КоАП РФ /нецелевое использование земельного  участка/ - 1.
За отчетный период рассмотрено: 
1. Административной комиссией -45 административных протоколов:

- штрафов – на общую сумму  31 500 рублей; 

- предупреждений – 9.

2. Управлением Федеральной службы государственной регистрации права, кадастра и картографии по ХМАО-Югре - 5 административных материалов:

- штраф на общую сумму – 105 000 рублей;
3.Мировым судом города – 1 административный протокол:

- штраф на общую сумму – 300 рублей.
Рассмотрение обращений (заявлений)

За отчетный период рассмотрено 87 обращений (заявлений) граждан, юридических лиц, структурных подразделений Администрации. 

Начальник управления                                                               В.А. Солодилов   
