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Муниципальное образование

город Ханты-Мансийск

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  КОМИССИЯ  ПО ДЕЛАМ  НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ  И

ЗАЩИТЕ  ИХ ПРАВ 

Пионерская  ул., д. 46, г. Ханты-Мансийск, 

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область,  Россия, 628011

Тел/факс (3467) 33-48-64,   Е-mail: kdnizp@rambler.ru
ОКПО 02067681,   ОРГН 1028600511488,   ИНН/КПП 8601003378
г. Ханты-Мансийск, ул. Пионерская, 46, каб. № 12
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е № 50
от 08 августа  2013 года 
Об организации и проведении

мероприятия «Право ребенка» 

межведомственной профилактической

операции «Подросток»

Заслушав и обсудив информацию отделения по делам несовершеннолетних МОМВД России «Ханты-Мансийский» об организации и проведении мероприятия «Право ребенка» межведомственной профилактической операции «Подросток», комиссия отмечает:

С целью защиты прав и законных интересов  несовершеннолетних, предупреждения безнадзорности, выявления детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, оказания им помощи в организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости:

- проводятся совместные рейды «Семья», «Занятость»,

- на постоянной основе проводятся проверки мест концентрации несовершеннолетних,

- проводятся рейдовые мероприятия по выявлению фактов нарушения правил торговли в части реализации алкогольной продукции несовершеннолетним,

- принимаются меры по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактическом учете.

За время проведения мероприятия «Право ребенка» сотрудниками МОМВД России «Ханты-Мансийский» при содействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:


- выявлено и поставлено на профилактический учет 9 несовершеннолетних, из которых  5 за совершение преступлений, 4 – вернулись из специальных образовательных учреждений закрытого типа, 1 за совершение общественно-опасного деяния;


- на профилактический учет поставлено 5 семей, находящихся в социально опасном положении;


- выявлено 7 безнадзорных детей, воспитывающихся в 4 семьях,  предприняты меры по их устройству (4 помещены в центр «Вега», 3 переданы родителям, родственникам), все родители привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, в  отношении семей организована индивидуальная профилактическая работа;


- выявлено 2 факта нарушения правил торговли в части реализации алкогольной продукции несовершеннолетним;


- выявлены административные правонарушения, совершенные родителями, иными гражданами: по ст..5.35 КоАП РФ - 24, ст.20.22 КоАП РФ - 2, ч.1 ст.6.10 КоАП РФ - 2, по ч.2 ст.18 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» - 14;


- несовершеннолетними совершено 5 административных правонарушений: ч.1 ст.12.7 КоАП РФ -2, ст. 7.17 КоАП РФ -1, ч.2 ст.20.1 КоАП РФ -1, ст. 20.21 КоАП РФ-1;

- 7 подростков в течение июня-июля 2013 года подозреваются в совершении 9 преступлений, из которых  4 преступления совершены двумя иногородними несовершеннолетними, самовольно покинувшими спецшколу Курганской области, 2 преступления совершены подростками из числа состоящих на профилактическом учете (студенты Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа, на момент совершения преступления продолжали обучение в колледже);

- организована занятость несовершеннолетних, находящихся в социально опасном состоящих на профилактическом учете (охват организованными формами занятости составил: июнь – 88 %, июль – 88 %).  Не удалось в течение 3-х летних месяцев вовлечь в организованные формы занятости 3 несовершеннолетних (МБОУ СОШ № 6-2, ХМС(К)Ш VIII вида -1), вместе с тем до сведения родителей и подростков доведены возможные формы занятости в летний период.
На основании вышеизложенного, в соответствии с п.13 ст.6 положения о территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городе Ханты-Мансийске, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска № 1328 от 25.11.2011, комиссия постановила:
1. Информацию об организации и проведении профилактического мероприятия «Право ребенка» межведомственной профилактической операции «Подросток» принять к сведению.

2. МОМВД России «Ханты-Мансийский» (Ю.А.Черноус) 
2.1. продолжить:
- реализацию комплекса мероприятий, направленных на защиту прав и законных интересов  несовершеннолетних, предупреждение безнадзорности, выявление детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, оказание им помощи в организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток»;

- работу по выявлению несовершеннолетних, права и законные интересы которых нарушены, родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию, защите прав и интересов несовершеннолетних детей, принятию мер, направленных на устранение причин и условий, способствующих семейному неблагополучию.

 
Срок исполнения: в течение операции «Подросток»
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Председательствующий 

в заседании комиссии:                                                     Л.Н. Пашина

