[bookmark: _GoBack]
Вопрос: О формировании прогнозов объемов закупок товаров, работ, услуг для государственных (муниципальных) нужд на 2017 г. и последующие годы.

Ответ:
МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО
от 11 февраля 2016 г. N ОГ-Д28-1808

Департамент развития контрактной системы Минэкономразвития России рассмотрел обращение о необходимости формирования прогнозов объемов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на очередной финансовый год и плановый период и сообщает.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2015 г. N 1234 "О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" утратило силу постановление Правительства Российской Федерации от 22 июля 2009 г. N 596 "О порядке разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации".
В связи с изложенным формировать прогнозы объемов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2017 год и последующие годы не нужно.

Директор Департамента
развития контрактной системы
М.В.ЧЕМЕРИСОВ
11.02.2016
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