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Контрафактные алкогольные и спиртосодержащие напитки – это не просто некачественные товары. Они представляют собой настоящую угрозу для здоровья и жизни потребителей! 
Чтобы избежать серьёзных последствий, таких как отравление или другие негативные эффекты, важно выбирать продукцию только от проверенных производителей и в официальных магазинах.  Одним из самых опасных компонентов, который может находиться в суррогатах, является метиловый спирт — яд, запрещённый в пищевой промышленности. Важно помнить, что осознание риска и ответственное отношение к своему здоровью могут не только сохранить вашу жизнь, но и предотвратить серьёзные проблемы. 
Чтобы убедиться в легальности алкогольной продукции, используйте несколько простых и эффективных способов: проверьте акцизные марки и QR-коды на упаковке. Не забывайте о полезных мобильных приложениях, таких как «Честный ЗНАК» и «АнтиКонтрафакт Алко», которые помогут вам проверить подлинность товаров. 
Если у вас есть сомнения в качестве или подлинности алкоголя, лучше всего отказаться от его покупки. Также рекомендуется сообщить о подозрительных продуктах в управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска (тел. 35-33-37 доб.40129, 40131; e-mail: upr-adm@admhmansy.ru). 
Помните: нарушения в сфере обращения алкогольной продукции несут за собой не только административные, но и уголовные последствия. Не ставьте свою жизнь под угрозу! Будьте бдительны и защищайте свою безопасность!
		

