ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 
 за третий квартал  2019 года

	Счетная палата города осуществляла свою деятельность в течение отчетного периода, согласно утвержденному Плану работы на 2019 год. 
Основные направления деятельности Счетной палаты: экспертно-аналитическое и проведение контрольных мероприятий.
	За отчетный период Счетной палатой проведено: 
	10  экспертиз проектов правовых актов и информаций, вносимых на рассмотрение Думы города Ханты-Мансийска; 
	аудит в сфере закупок на одном объекте контроля;  
	2  мероприятия в сфере финансового контроля в  5 учреждениях. 
	Объем бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 3 901,77 тыс. рублей. 
Контрольно-ревизионная деятельность
	Проведено контрольное мероприятие «Анализ использования субвенции в 2018 году, выделенной на осуществление полномочий по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечение, защита населения от болезней, общих для человека и животных, в рамках  муниципальной программы «Развитие отдельных секторов экономики города Ханты-Мансийска на 2016 - 2020 годы». 
В ходе проверки  муниципального казенного учреждения «Служба муниципального заказа», осуществляющего исполнение государственного полномочия, установлены  нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа.
 В адрес объекта проверки  направлено представление Счетной палаты, по устранению выявленных нарушений. Предложения приняты к исполнению.
	 Проведено контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности)  использования средств бюджета города Ханты-Мансийска в 2018 году, предусмотренных по программе «Доступная среда в городе Ханты-Мансийске на 2016-2020 годы».
Контрольным мероприятием охвачено четыре  объекта контроля:  муниципальное казенное учреждение «Служба муниципального заказа в жилищно-коммунальном хозяйстве», муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа N 4», муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр "Октябрь», муниципальное бюджетное учреждение «Городская централизованная библиотечная система».
В ходе проверки были установлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, органов местного самоуправления, локальных актов учреждения.
	 В адрес объектов проверки направлены представления Счетной палаты, предусматривающие устранение  выявленных   нарушений, которые приняты к исполнению.
Экспертно-аналитическая деятельность
	В отчетном периоде Счетной палатой города проведено 11 экспертно-аналитических мероприятий, из них: 
- 2 экспертизы на проекты муниципальных правовых актов; 
- 1экспертиза на проект, связанный с решением Думы города о бюджете; 
- 6 экспертиз на информации по исполнению муниципальных программ, вносимые на рассмотрение Думы города;
- 1 экспертиза на предложение о внесении изменений в муниципальную программу; 
- 1 мероприятие по аудиту в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
	В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий внесено 14 предложений по устранению выявленных недостатков. Все предложения и замечания Счетной палаты учтены, в проекты документов внесены соответствующие изменения.
В соответствии с планом работы Счетной палаты проведен аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Межшкольный учебный комбинат». Объем проверенных средств составил 11 612,0 тыс. руб. В результате проведения аудита выявлено 7 нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Сумма закупок, осуществленных учреждением, с нарушением законодательства составила 1 925,7 тыс. руб. Оценка эффективности закупок, произведенных учреждением, составила 71 балл из 100 возможных.
	В целях обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, повышения эффективности и результативности расходов на закупки Счетной палатой внесено 10 предложений (рекомендаций), которые приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Информационная деятельность и иная деятельность
Отчеты о деятельности Счетной палаты  за первое полугодие 2018 года размещены на официальном информационном портале органов местного самоуправления. 
Подготовлены  информационные  письма о результатах проведения контрольных мероприятий Главе города Ханты-Мансийска, Председателю Думы города Ханты-Мансийска.
Подготовлено и направлено 5 запросов в органы местного самоуправления, иные органы  и организации для получения информации, необходимость в которой возникла в процессе осуществления деятельности.
[bookmark: _GoBack]Подготовлено и направлено 10 ответов на запросы органов местного самоуправления, органов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, иных органов.
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