О проведении семинара о системе ХАССП
Центром компетенций в области пищевой безопасности автономной некоммерческой организации «Российская система качества» организовано проведение обучающего семинара в области пищевой безопасности ХАССП для предприятий пищевой промышленности, общественного питания, предприятий Ритейла и сельскохозяйственных производителей на тему: «Законодательные основы 2024. Практика соблюдения принципов ХАССП» (далее – Семинар). 
В результате встречи слушатели Семинара сформируют понимание принципов ХАССП, структуру стандарта ГОСТ Р ИСО 22000-2019 «Системы менеджмента безопасности пищевой продукции на основе принципов ХАССП».
На Семинаре будут рассматриваться следующие темы:
[bookmark: _GoBack]законодательные основы принципов ХАССП;
ответственность компании;
ответственность сотрудников;
семь принципов ХАССП;
этапы создания системы менеджмента безопасности пищевой продукции на основе принципов ХАССП;
внутренние и внешние преимущества системы ХАССП.
Семинар проводится в онлайн формате на безвозмездной основе.
Предварительная дата проведения Семинара назначена на 15 августа 2024 года. Ссылка для подключения к Семинару будет направлена дополнительно.
Учитывая изложенное, просим предприятия пищевой промышленности, общественного питания, предприятия Ритейла и сельскохозяйственных производителей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования город Ханты-Мансийск направить информацию об участие в Семинаре и направить список участников, согласно прилагаемой форме.
Информацию по участию в Семинаре просим направить в срок
до 6 мая 2024 года на адрес электронной почты TchernyshovaT@admhmansy.ru, согласно прилагаемой формы. Дополнительную информацию можно получить по тел.: 8(3467)353337 доб.4   


Список участников семинара на тему 
«Законодательные основы 2024. Практика соблюдения принципов ХАССП» 
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