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        Пенсионный фонд Российской Федерации


       Управление Пенсионного фонда РФ 

  в городе Ханты-Мансийске 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
30 июня 2016 года






 Пресс-релиз
К сведению работодателей
Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ханты-Мансийске ХМАО-Югры сообщает, что начиная с 01.07.2016 г. специалистам отделов кадров организаций, подающих Перечни льготных профессий, дающих право застрахованным лицам на досрочное назначение трудовой пенсии в соответствии со ст. 30 Закона РФ от 28.12.2014 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях в РФ», необходимо предоставлять для утверждения Перечни рабочих мест и поименные списки льготных категорий
профессий в Отдел оценки пенсионных прав застрахованных лиц не позднее пяти рабочих дней до отправки индивидуальных сведений по персонифицированному учету через ПК безпроводной передачи информации.

Необходимость установления вышеуказанного срока вызвана тем, что при приеме индивидуальных сведений, предоставляемых бухгалтерией, проводится автоматическая сверка индивидуальных сведений с поименным списком, содержащимся в файле «Перечень». В случае, если бухгалтерские сведения будут поданы ранее загрузки файла «Перечень», протокол сверки будет ошибочным. 

Отчет за новый период формируется на базе перечня за предыдущий отчетный период (данная функция предусмотрена программой «Перечень льготных профессий организаций») Дополнительно напоминаем, что отчетность необходимо подавать без «нарастающего итога». Версия программы «Перечень» для формирования отчета 3.6.4. 
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