Прием и выдача документов на кадастровый учет объектов недвижимости через Многофункциональный центр предоставления 
государственных и муниципальных услуг Югры
Заявление о кадастровом учете и необходимые для кадастрового учета документы представляются через многофункциональный центр заявителем или его представителем лично. Заявление представляется в многофункциональный центр по месту расположения объекта недвижимости в пределах кадастрового округа. В случае расположения объекта недвижимости в нескольких кадастровых округах заявление представляется в многофункциональный центр в любом из таких кадастровых округов. 
В случае представления заявления и необходимых для кадастрового учета документов через многофункциональный центр работник многофункционального центра, принявший заявление и указанные документы, должен удостовериться в личности заявителя, засвидетельствовать подлинность его подписи на заявлении, а также составить и заверить своей подписью с указанием фамилии, имени, отчества опись принятых заявления и указанных документов. В случае личного обращения через многофункциональный центр физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий его личность, а представитель физического лица также нотариально удостоверенную доверенность, подтверждающую его полномочия, если иное не установлено федеральным законом. Заявление, которое представляется через многофункциональный центр, подписывается заявителем или его представителем в присутствии работника многофункционального центра. 
При установлении фактов отсутствия необходимых документов, несоответствия представленных документов требованиям регламента, специалист, ответственный за прием документов, уведомляет заявителя под роспись  о наличии препятствий для оказания услуги, объясняет заявителю содержание выявленных недостатков в представленных документах и предлагает принять меры по их устранению.

Специалисты МФЦ не вправе требовать от заявителя или его представителя представлять документы, не установленные законом, а также документы, которые запрашиваются в порядке межведомственного информационного взаимодействия. 
Срок осуществления кадастрового учета, установленный Законом о кадастре,  исчисляется  со дня передачи МФЦ соответствующих заявлений в орган кадастрового учета.    
Порядок выдачи результата услуги или мотивированного отказа в МФЦ:
Специалист МФЦ, получивший запрашиваемые заявителем документы или мотивированные отказы проверяет наличие передаваемых в отдел документов, делает в реестре отметку о принятии и передает принятые документы по реестру в сектор приема и выдачи документов МФЦ. Заявитель уведомляется сотрудником МФЦ по телефону или по электронной почте о готовности пакета документов по услуге в течение одного рабочего дня после получения последнего документа, определённого административным регламентом предоставления государственных и муниципальных  услуг.
При выдаче документов специалист МФЦ:
- устанавливает личность заявителя, наличие соответствующих полномочий на получение услуги;

- знакомит с перечнем и содержанием выдаваемых документов;
- при предоставлении заявителем расписки, выдает запрашиваемые документы или мотивированный отказ;
- если за получением готового документа обращается представитель заявителя, специалист сектора приема и выдачи документов на расписке указывает номер и дату документа, подтверждающего его полномочия.
Заявитель подтверждает получение документов личной подписью с расшифровкой в соответствующей графе расписки, а также вводит информацию в базу о фактической дате выдачи запрашиваемых документов или мотивированного отказа заявителю.
Для заявителей города Ханты-Мансийска и района в Многофункциональном центре города Ханты-Мансийска установлен удобный график приема: понедельник – пятница с 8-00 до 20-00 час., суббота с 8-00 до 18-00 час., выходной день – воскресенье.   

Консультации для подачи документов через МФЦ можно получить в Межрайонном отделе № 7 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (кадастровой палате) по контактному телефону 8 (3467) 37-17-12, горячая линия работает каждую среду с 14-00 до 16-00 час.   
