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Пенсионный фонд Российской               Федерации

       Государственное учреждение -
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации
в г. Ханты-Мансийске 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
17.07.2018года			                                         	   Пресс-релиз
Материнский капитал: ежемесячная выплата
семьям с низким доходом

Напоминаем, что с 2018 года мама может подать сразу два заявления: на получение сертификата и установление ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. 
На первое июля текущего года уже семь семей получают данную выплату.
Кому положена ежемесячная выплата:
Семьям, среднедушевой доход которых не превышает 1,5–кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в 2017 году, установленного в субъекте Российской Федерации, можно получать государственную поддержку в виде ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка из средств материнского капитала. 
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации.
Размер ежемесячной выплаты в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра равен 13958рублей.
Право на получение ежемесячной денежной  выплаты имеют семьи, постоянно проживающие на территории РФ, если:
1. Ребенок и мама – граждане Российской Федерации;
2. Ребенок рожден (усыновлен)  после 1 января 2018 года;
3. Размер дохода на 1 члена семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации на 2 квартал 2017 года Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. 
Основные документы при подаче заявления на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала:
 - паспорт гражданина РФ;
 - СНИЛС всех членов семьи заявителя;
- свидетельства о рождении детей;
- свидетельство о браке;
- сведения о доходах всех членов семьи за последние 12 месяцев;
- справка из банка о реквизитах счетазаявителя.
Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе,                   то гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. 
Как долго семья будет получать ежемесячную выплату
Ежемесячная выплата выплачивается семье до достижения ребенком 1,5 лет:
1. Со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с даты рождения ребенка (сумма ежемесячных выплат за прошедшие месяцы с рождения ребенка до обращения за назначением выплаты будет перечислена гражданину в полном размере);
2. Со дня обращения, если гражданин обратился за назначением выплаты позднее 6 месяцев. 
Ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, затем семья может повторно обратиться с заявлением, и выплата будет вновь назначена до достижения ребёнком 1,5 лет.
Куда обращаться семье
Заявление о назначении ежемесячной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда России либо через МФЦ. Его можно подать одновременно с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский капитал. Сертификат на материнский капитал семья получит в течение месяца, а выплату из средств материнского капитала еще через 10 дней. 
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