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Информация
о реализации положений Постановления Правительства
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.03.2018 №51-п «О Единой региональной информационной системе управления транспортом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на территории города Ханты-Мансийска

[bookmark: _GoBack]Согласно положения «О Единой региональной информационной системе управления транспортом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», утвержденного Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.03.2018 №51-п, функциональными операторами являются органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляющие функции по организации транспортного обслуживания населения.
В целях отображения в АИС «Управление транспортом» информации об остановочных пунктах, о маршрутах движения и местоположении (передвижении) автомобильного транспорта, осуществляющего пассажирские перевозки Управлением транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска внесена соответствующая информация и своевременно актуализируется в соответствующих реестрах  АИС «Управление транспортом». 
Совместно с перевозчиками, осуществляющими перевозку пассажиров по муниципальным маршрутам, осуществляется назначение маршрутных транспортных средств на рейсы.
В ноябре 2018 года при корректировке расписания движения автобусов в реестре АИС «Управление транспортом» было установлено, что вносимая информация не сохранялась. О выявленных неполадках было сообщено в отдел методологии цифрового развития Департамента информационных технологий и цифрового развития Ханты-мансийского автономного округа – Югры (Далее – Департамент). После чего разработчиками данного программного продукта 05.12.2018 ошибки были устранены.
В настоящее время во взаимодействии со специалистом Департамента в рабочем порядке ведутся работы по актуализации информации в реестрах АИС «Управление транспортом» и выявлению ошибок. 
