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Муниципальное образование  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
городской округ город  Ханты-Мансийск

ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
АДМИНИСТРАЦИИ   ГОРОДА  ХАНТЫ-МАНСИЙСКА 
Дзержинского ул., д.6, г. Ханты-Мансийск	
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 628012                     	                           	тел.  352 328
E-mail:gorfin@admhmansy.ru 	                                                                                                                факс 352 425 

ПРИКАЗ № 102
31 декабря 2015 года
О внесении изменений в приказ 
Департамента управления финансами 
Администрации города Ханты-Мансийска 
от 29.12.2012 №64 «О Порядке 
санкционирования оплаты денежных 
обязательств получателей средств бюджета 
города Ханты-Мансийска и администраторов 
источников финансирования дефицита 
бюджета города Ханты-Мансийска»

                   
           1. Внести в  Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Ханты-Мансийска и администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Ханты-Мансийска, утвержденный приказом Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска от 29.12.2012 №64 «О Порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Ханты-Мансийска и администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Ханты-Мансийска» (далее – Порядок), следующие изменения:

              - абзац 3 пункта 2 Порядка дополнить словами: «Платежное поручение, представленное на бумажном носителе, должно иметь оттиск печати учреждения.»;
- в абзаце 1 пункта 3 Порядка  после слов: «получателем средств бюджета города» дополнить слова следующего содержания:«,администратором источников финансирования дефицита бюджета города»;
- пункт 4 Порядка дополнить подпунктом 4.1. следующего содержания: «4.1.Требования подпункта 9 пункта 4 настоящего Порядка не применяются в отношении платежного поручения  на получение наличных денег (платежного поручения на получение денежных средств на карту).»;
- в подпункте 3 пункта 9 Порядка слова: «Постановлением главы города Ханты-Мансийска» заменит на слова: «нормативным актом муниципального образования город Ханты-Мансийск»;
- в подпункте 5 пункта 9 Порядка слова: «соответствующих лимитов бюджетных обязательств» заменить на слова: «кассового плана»;
- в подпункте 3 пункта 11 Порядка слова: «соответствующих бюджетных ассигнований» заменить на слова: «кассового плана»;
- в подпункте 3 пункта 12 Порядка слова: ««соответствующих бюджетных ассигнований» заменить на слова: «кассового плана».
2. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения возникшие с 01 января 2015 года.

И.о.директора                                                                                 И.В.Снисаренко
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