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О статусе мероприятий по исполнению статьи 7 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации
о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в части размещения информации о деятельности органов местного самоуправления в формате открытых данных.

В рамках постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 12.10.2015 №1204 «Об общедоступной информации о деятельности органов Администрации города Ханты-Мансийска, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в форме открытых данных» (далее – Постановление №1204) органы Администрации города Ханты-Мансийска обязаны размещать 33 набора открытых данных.
Постановлением №1204 определена периодичность их размещения.
Вместе с тем, ряд органов Администрации города Ханты-Мансийска не обеспечивают актуализацию данных наборов, что не позволяет разработчикам сервисов и приложений использовать данные в полном объеме.
Это негативно влияет на участие Администрации города Ханты-Мансийске в конкурсе среди муниципальных образований автономного округа на звание «Лучший электронный муниципалитет».
В целях создания условий для получения максимального общественного, политического, социального и экономического эффекта от использования открытых данных гражданами, бизнес-сообществами, юридическими лицами различных организационно-правовых форм в автономном округе принята Концепция развития экосистемы открытых данных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (утверждена распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15.06.2018 №310-рп).
Планом мероприятий по реализации Концепции определен ряд показателей, в том числе «корректность заполнения паспортов открытых данных», «актуальность наборов открытых данных».
В связи с эти нам необходимо обеспечить актуальность публикации наборов открытых данных.

Также Концепцией определен показатель «Удельный вес скачанных наборов открытых данных в общем количестве размещенных наборов открытых данных». 
В целях достижения данного показателя, исключения технических проблем по интеграции муниципального и регионального порталов открытых данных, а также уменьшения финансовых затрат на сопровождение муниципального портала открытых данных предлагается рассмотреть вопрос о целесообразности размещения информации в форме открытых данных с 1 января 2019 года на региональном портале открытых данных и об отказе размещения наборов открытых данных на муниципальном портале.

В этих целях предлагается:
1. уточнить ответственных в органах Администрации города Ханты-Мансийска (подведомственных учреждений) за публикацию открытых данных (с учётом принципа взаимозаменяемости);
2. обеспечить изучение данными должностными лицами инструкции по публикации наборов открытых данных на портале;
3. обеспечить контроль за полнотой и своевременностью актуализации наборов открытых данных.

Кроме того, хотелось бы добавить, что перед нами стоит задача по организации работы интеллектуального помощника (сервиса), созданного на основе технологии искусственного интеллекта «Помогуша», использующего открытые данные. 
[bookmark: _GoBack]«Помогуша» предоставляет информацию о сервисах Единого портала государственных и муниципальных услуг, а также консультирует пользователей портала в режиме реального времени по вопросам, возникающим у граждан при получении госуслуг. 
Для обучения сервиса «Помогуша» необходимо размещать данные на региональном портале.
