Информация по результатам публичных слушаний по вопросу утверждения Стратегии социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года 

[bookmark: _GoBack]На основании постановления Главы города Ханты-Мансийска от 24.10.2023 №56 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Думы города Ханты-Мансийска «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года» 13 ноября 2023 года в 18.00 часов в малом зале муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр «Октябрь» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, д.7 состоялись публичные слушания.
На публичные слушания вынесен вопрос: обсуждение проекта решения Думы города Ханты-Мансийска «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2036 года  с целевыми ориентирами до 2050 года».
В публичных слушаниях приняло участие 98 человек.
В ходе обсуждения проект решения Думы города Ханты-Мансийска «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Ханты-Мансийска до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года» рассмотрен и поддержан с учетом поступивших предложений.
