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Пресс-релиз

Об осуществлении выплаты пенсий по доверенности
Правоотношения по выплате и доставке пенсий регулируются Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», а также Правилами выплаты пенсии, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.11.2014 № 885н (далее - Правила выплаты).
В соответствии с указанными нормативными правовыми документами и положениями пунктов Правил выплаты следует, пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, осуществляющую доставку, и уведомить об этом Управление Пенсионного фонда РФ путем подачи заявления о доставке пенсии в Управление Пенсионного фонда РФ, который организует доставку пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации. При этом Управление Пенсионного фонда РФ дает пенсионеру разъяснения об организациях, осуществляющих доставку, с которыми заключены у Отделения ПФР по ХМАО-Югре договоры (пункт 24 Правил выплаты).
В соответствии с п.19 ст.21 Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» по желанию пенсионера страховая пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Выплата указанной пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения страховой пенсии. В том случае, если пенсия выплачивается по месту фактического проживания, данный факт подтверждается письменным заявлением пенсионера о проживании по конкретному адресу.
Выплата пенсии по доверенности в течение одного года подтверждается данными организации, осуществляющей доставку пенсии, представляемыми в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации в порядке, определенном договором.

Организация, осуществляющая доставку, может сообщать в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации об обстоятельствах, влекущих приостановление или прекращение выплаты пенсии в соответствии с Федеральным законом "О страховых пенсиях", если это предусмотрено соответствующим договором.
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