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города Ханты-Мансийска за 9 месяцев 2022 года 
и ожидаемые итоги социально-экономического развития за 2022 году

За 9 месяцев 2022 года ситуация в экономике и социальной сфере города Ханты-Мансийска в целом устойчива. По предварительной оценке по итогам года показатели социально-экономического развития в целом будут демонстрировать положительную динамику. 

1. Промышленность

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу за январь-сентябрь 2022 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям составил 30 945,7 млн. руб. или 129,2% к соответствующему периоду 2021 года (23 945,6 млн. руб.). 
Доля объемов производства предприятий, занимающихся обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха; обеспечением водоснабжения, водоотведения, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений составляет – 36,3% (соответствующий период 2021 года – 47,6%). Большинство предприятий, осуществляющих данный вид экономической деятельности, по своим функциям относятся к предприятиям жилищно-коммунального комплекса. 
В среднесрочной перспективе структура промышленного комплекса останется без изменений, основу промышленного производства также будут обеспечивать предприятия коммунальной сферы. По оценке в 2022 году объем промышленного производства составит 43786,7 млн рублей.

 
2. Инвестиции

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за счет всех источников финансирования за январь-июнь 2022 года составил 16 281,4 млн. руб. Основную долю в структуре инвестиций по источникам финансирования занимают привлеченные средства – 51,2% или 8 337,8 млн. руб. Привлеченные средства – 21,6% или 3 639,8 млн. руб.	
По функциональному назначению инвестиции в основной капитал направлены на:
машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь и другие объекты – 26,4% (соответствующий период 2021 года – 14,8%);
здания (кроме жилых) и сооружения, расходы на улучшение земель – 48,3% (соответствующий период 2021 года – 69,1%);
жилые здания и помещения – 7,4% (соответствующий период 2021 года – 5,1%);
объекты интеллектуальной собственности, прочие инвестиции – 17,9% (соответствующий период 2021 года – 11,0%).
По оценке в 2022 году объем инвестиций составит 40301,8 млн рублей, структура инвестиций останется без существенных изменений.

Ввод жилья
За январь-сентябрь 2022 года в городе Ханты-Мансийске введено жилой площади в объеме 75 339,9 кв. м. (соответствующий период 2021 года – 79 868,6 кв. м.), из них многоквартирные жилые дома – 61 044,7 кв. м. (соответствующий период 2021 года – 60 115,5 кв. м.), индивидуальное жилищное строительство – 14 295,5 кв. м. (соответствующий период 2021 года – 19 753,1 кв. м.).
Стратегической целью жилищной политики остается создание условий для дальнейшего повышения уровня доступности жилья. Основной инструмент достижения целей данной отрасли в прогнозном периоде – государственные и муниципальные программы.
С целью стимулирования жилищного строительства будет продолжена работа по переселению из аварийного жилья, ликвидации аварийного жилого фонда.
В 2022 году по оценке ввод объектов жилищного строительства составит не менее 110 тыс. кв.м.

3. Малое предпринимательство

На 01.10.2022 количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты), осуществляющих деятельность на территории 
города Ханты-Мансийска составило 3 743 единицы, в том числе:
1 263 – малых и средних предприятий, включая микропредприятия;
2 480 – индивидуальных предпринимателей.
На территории города Ханты-Мансийска по состоянию на 01.10.2022 количество поставленных на учет физических лиц – налогоплательщиков налога на профессиональный доход составляет 3589 человек.
Структура сфер деятельности не будет претерпевать значительных изменений, основными видами деятельности по-прежнему будут являться оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, строительство. Восстановлению экономической активности предпринимателей города Ханты-Мансийска в среднесрочной перспективе будет способствовать восстановление потребительского спроса на товары и услуги, а также уверенное восстановление рынка труда.
.
4. Ситуация на рынке труда

По состоянию на 01 октября 2022 года численность безработных граждан, стоящих на регистрационном учете в центре занятости населения, составляет 174 человека, по сравнению с соответствующим периодом 2021 года численность безработных уменьшилась в 1,05 раза (на 01.10.2021 – 182 человека). Безработные, состоящие на учете в органах службы занятости населения, в своем большинстве представляют категории населения, испытывающие постоянные трудности в трудоустройстве. Уровень регистрируемой безработицы снизился с 0,29% до 0,25% от экономически активного населения. Коэффициент напряженности снизился с 0,29 человека до 0,28 человека на 1 свободное рабочее место.
С учетом реализации комплекса мер по содействию занятости населения численность рабочей силы в 2022 году составит 68,1 тыс. человек.
Создание условий на рынке труда и образовательных услуг, содействие самозанятости позволят минимизировать негативные процессы от возможного роста уровня безработицы. 
Подготовка (переподготовка) высококвалифицированных специалистов, организация профессиональной ориентации в целях выбора сферы трудоустройства, прохождение профессионального обучения и получение дополнительного профессионального образования, содействие занятости  инвалидов и иных льготных категорий граждан, организация ярмарок вакансий позволят в прогнозируемом периоде году избежать резких колебаний конъюнктуры рынка труда, уровень регистрируемой безработицы в 2022 году по оценке составит 0,22%.

5.  Демографическая ситуация 

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу Югре и Ямало Ненецкому автономному округу (далее – служба статистики) на 01.08.2022 численность постоянного населения составляет 106 713 чел. или 102,6% к соответствующему периоду 2021 года (104 054 чел.).
Одним из факторов сохранения демографического потенциала продолжает оставаться естественный прирост населения, который по данным службы статистики за январь-июль 2022 года составляет 372 чел. (в 2021 году – 355 чел.). Количество родившихся по данным службы статистики составляет 663 чел. (соответствующий период 2021 года – 706 чел.). На процессы рождаемости оказывают влияние разнонаправленные факторы: выплата материнского капитала, увеличение размера пособий семьям, имеющим детей, создание условий для повышения доступности жилья семьям с детьми, поддержка за счет средств окружного бюджета в виде единовременных выплат при рождении второго ребенка, третьего и последующих детей.
Участие города Ханты-Мансийска в реализации мероприятий национального проекта «Демография», направленных на профессиональное, дополнительное обучение женщин, имеющих детей дошкольного возраста, создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет, формирование в обществе культуры физического воспитания, развитие материально-технической базы муниципальных учреждений физической культуры и спорта, а также масштабные федеральные меры поддержки беременных женщин, семей с детьми, активное развитие системы здравоохранения позволит усилить эффективность демографической политики и сохранить темп положительной динамики численности населения. 
Учитывая комплекс мер социальной поддержки на территории города Ханты-Мансийска, численность постоянного населения к концу 2022 года по оценке составит 107,9 тыс. человек. 


6.  Уровень жизни населения

По данным службы статистики по состоянию на 01.09.2022 среднемесячная заработная плата работников (по крупным и средним предприятиям) составляет 99 281,5 руб. или 106,2% к соответствующему периоду 2021 года – 93 485,5 руб.
С учетом дополнительных выплат из Негосударственного Пенсионного Фонда средний размер доходов одного неработающего пенсионера за январь-сентябрь 2022 года составляет 27 514 рублей (соответствующий период 2021 года – 23 988,21 рублей).
Среднедушевой доход в расчете на одного жителя города за январь-сентябрь 2022 года по предварительным данным составляет 59 797,9 руб. или 105,4% к соответствующему периоду 2021 года (56 755,6 руб.).
В прогнозном периоде сохранится существующая структура денежных доходов населения, основной составляющей которых будет являться заработная плата. По оценке в 2022 году начисленная номинальная среднемесячная заработная плата на одного работника по крупным и средним предприятиям города составит 98105 рублей или 104% к уровню 2021 года. Увеличение связано, в первую очередь, с индексацией заработной платы, увеличением минимального размера оплаты труда. 
В результате предпринимаемых мер по совершенствованию пенсионной системы в 2022 году размер трудовой пенсии по старости одного пенсионера по оценке составит 26910,4 рублей.
