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[bookmark: _GoBack]Анализ прохождения пожароопасного периода 2021 года показал, что на территории города Ханты-Мансийска происходят пожары в лесах, в том числе горение сухой травянистой растительности, тушение которых, как правило, осложняется особенностями топкого грунта, болотистой местности, а так же распространением огня на большие площади.
Особую опасность такие пожары представляют объектам защиты, расположенным на земельных участках, граничащих с землями лесного фонда.
С целью предупреждения пожаров, гибели и травматизма людей на них, а так же в соответствии со статьями 34, 37 Федерального закона «О пожарной безопасности» от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ граждане и организации обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, а именно: 
В соответствии с  ч. 2 ст. 69 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»; п. 4.14                    СП 4.13130.2013 «Система противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты». Противопожарные расстояния должны обеспечивать нераспространение пожара от лесных насаждений до зданий и сооружений.
Противопожарные расстояния от зданий, сооружений на территориях городских населённых пунктов до границ лесных насаждений в лесах хвойных или смешанных пород должны составлять не менее 50 м, лиственных                     пород – не менее 30 м.
Примечание. Указанные расстояния определяются как наименьшее расстояние от наружных конструкций зданий, сооружений до границы лесного массива. Границы лесных насаждений на землях различных категорий устанавливаются органами государственной власти Российской Федерации                    в соответствии с действующим законодательством.
Расстояния от зданий и сооружений I-IV степеней огнестойкости, класса конструктивной пожарной опасности С0 и С1 до лесных насаждений хвойных
(смешанных) пород допускается уменьшать до 30 м, при условии, что наружные поверхности обращённых к лесу стен, в том числе отделка, облицовка (при наличии) выполнены из материалов группы горючести не ниже
Г1. В качестве наружного (водоизоляционного) слоя кровли в пределах 50 м от леса должны применяться материалы не ниже Г1 или РП1. 
Противопожарные расстояния до границ лесных насаждений от зданий, сооружений городских населённых пунктов с индивидуальной малоэтажной жилой застройкой, от зданий и сооружений сельских населённых пунктов,                  а также от жилых домов на приусадебных, садовых земельных участках должны составлять не менее 30 м. Расстояния до леса от садовых домов и хозяйственных построек на садовых земельных участках должны составлять не менее 15 м. 
При определении противопожарных расстояний до лесных насаждений    от объектов производственного назначения, автозаправочных станций, энергообъектов и объектов нефтегазовой индустрии, объектов транспортной инфраструктуры и линейных объектов, особо опасных, технически сложных объектов, а также объектов, размещаемых в лесах, следует руководствоваться требованиями раздела 6 СП 155.13130 и других нормативных документов, содержащих требования пожарной безопасности.
Противопожарные расстояния до лесных насаждений от некапитальных,
временных сооружений (построек) должны составлять не менее 15 м.                          В соответствии с п. 70, п. 74 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020                         № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» (далее - Правила), на лиц владеющих, пользующихся и (или) распоряжающихся территорией, прилегающей к лесу, возлагаются следующие обязанности:
В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления,                         учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их                             организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают её очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
На объектах защиты, граничащих с лесничествами, а также расположенных в районах с торфяными почвами, предусматривается создание
защитных противопожарных минерализованных полос шириной не менее 1,5 м,
противопожарных расстояний, удаление (сбор) в летний период сухой растительности, поросли, кустарников и осуществление других мероприятий, предупреждающих распространение огня при природных пожарах. Противопожарные минерализованные полосы не должны препятствовать проезду к населённым пунктам и водоисточникам в целях пожаротушения.
Запрещается использовать противопожарные минерализованные полосы и противопожарные расстояния для строительства различных сооружений и подсобных строений, ведения сельскохозяйственных работ, для складирования горючих материалов, мусора, бытовых отходов, а также отходов древесных, строительных и других горючих материалов.
В соответствии с п. 66 Правил, на землях общего пользования населённых пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населённых пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведённых и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов.
Порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населённых пунктов
определён в приложении №4 к Правилам.
За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена уголовная и административная ответственность.

















