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        Пенсионный фонд Российской Федерации


       Управление Пенсионного фонда РФ 

  в городе Ханты-Мансийске 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

25 октября 2016 года






 Пресс-релиз
Военным пенсионерам: вторая пенсия.

          Военные пенсионеры – это граждане, которые получают пенсию за выслугу лет или по инвалидности от Министерства обороны Российской Федерации, МВД, ФСБ и ряда других силовых ведомств. Если после службы в силовом ведомстве военные пенсионеры работают в гражданских организациях, то при соблюдении определенных условий у них возникает право на получение пенсии по линии Пенсионного фонда России.

          Сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах, а также о периодах работы в гражданских организациях отражаются на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде России и будут определять право на страховую пенсию и возможную выплату за счет средств пенсионных накоплений. Номер этого счета указан на страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования. – СНИЛС.
          Военным пенсионерам может быть назначена пенсия по линии Пенсионного фонда России – страховая пенсия по старости – при одновременном соблюдении следующих условий:
возраст - достижение общеустановленного возраста 60 лет для мужчин, 55 для женщин, либо возраст для досрочной страховой пенсии по старости;
стаж – наличие минимального страхового стажа, не учтенного при назначении пенсии по линии силового ведомства. В 2016 году – 7 лет с последующим ежегодным увеличением до 15 лет в 2024 году;

пенсионные баллы – наличие минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов). В 2016 году – 9 баллов с ежегодным увеличением до 30 баллов в 2025 году;

пенсия – наличие установленной пенсии за выслугу лет или по инвалидности по линии силового ведомства;
ГУ - Управление ПФР в г. Ханты-Мансийске  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры т.8 (3467) 393-114.
