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I. Общие положения.
Согласно ч. 6 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
Направление претензии, а равно и требования об уплате неустойки является обязательным шагом для заказчика (Письма Минфина России от 13.09.2023 № 02-12-12/87684, от 11.05.2022 № 24-06-07/42955).
Основные цели проведения заказчиком претензионной работы:
- взыскание неустойки;
- расторжение контракта в одностороннем порядке;
- соблюдение досудебного порядка решения споров.

II. Претензионная работа по взысканию неустойки.
1. В случае выявления заказчиком нарушений условий контракта со стороны поставщика (подрядчика, исполнителя), необходимо зафиксировать факт такого нарушения. Сделать это лучше в виде отдельного документа (например, акт о нарушении). 
2. На основании зафиксированных нарушений заказчик формирует требование об уплате неустойки. 
Требование об уплате неустоек не имеет утвержденной формы или требований к содержанию, однако при его составлении рекомендуется указать следующие данные:
•	реквизиты контракта;
•	нарушение или просрочку со ссылкой на подтверждающие материалы (при наличии);
•	основания начисления неустойки (пункт контракта, статья закона и т.д.);
•	сумму неустойки и её расчет;
•	срок исполнения требования или направления ответа;
•	условия о перерасчете неустойки;
•	банковские реквизиты, на которые следует перечислить неустойку;
•	последствия, если требование не будет исполнено.
3. Направление требования об уплате по контракту, заключенному по итогам электронных процедур.
При применении мер ответственности и совершении иных действий в связи с нарушением условий таких контрактов необходимо обмениваться документами с использованием Единой информационной системы в сфере закупок (далее – ЕИС), направляя электронные уведомления. Данное правило применяется и в случае, если контракт заключен с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с использованием ЕИС на основании ч. 14 ст. 93 Закона № 44-ФЗ и информация, документы о нем включены в реестр контрактов. 
Направление требования об уплате по остальным контрактам.
Если контрактом установлен определенный способ и адрес отправки сообщений, заказчик должен использовать такие способы. Иной способ доставки может быть признан ненадлежащим (Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 23.06.2015 № 25).
Заказчик может направить требование по адресу электронной почты поставщика (подрядчика, исполнителя), в социальных сетях или мессенджерах, но такой порядок должен быть отражен в контракте либо такой способ переписки должен быть обычной практикой общения между сторонами и ранее обмен корреспонденцией осуществлялся таким образом. Доказательством направления претензии в таком случае будут скриншоты, содержащие адрес интернет-страницы, с которой сделана распечатка, и точное время ее получения (п. 13 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.06.2021 № 18, п. 5 Обзора практики применения арбитражными судами положений процессуального законодательства об обязательном досудебном порядке урегулирования спора утвержденных Президиумом Верховного Суда РФ 22.07.2020).
Досудебный порядок признается соблюденным и тогда, когда требование направлено по адресу, предусмотренному в контракте как исключительному для направления, в том числе претензий. Вместе с тем, заказчик вправе продублировать требование, направив ее по адресу, указанному в ЕГРЮЛ или ЕГРИП (п. 64 Постановления Пленума ВС РФ от 23.06.2015 № 25, п. 4 Обзора практики применения арбитражными судами положений процессуального законодательства об обязательном досудебном порядке урегулирования спора утвержденных Президиумом Верховного Суда РФ 22.07.2020).
В случае если контрактом предусмотрено направление вместе с требованием необходимых документов и (или) сведений и такие документы и (или) сведения заказчиком не направлены, досудебный порядок будет считаться несоблюденным (п. 17 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.06.2021 № 18).
4. Составление и подача иска в суд.
Если поставщик (подрядчик, исполнитель) не ответил на требование или направил отказ от оплаты, заказчик вправе обратиться в суд за взысканием неустойки, а также понуждением поставщика (подрядчика, исполнителя) исполнить контракт, если для заказчика это актуально.
Для обращения в суд необходимо составить и подать исковое заявление. Порядок и сроки подачи такого заявления о возникновении спора по контракту не имеют особенностей и осуществляются в общем порядке.

III. Расторжение контракта в одностороннем порядке.
Заказчик обязан расторгнуть контракт в одностороннем порядке в случаях, предусмотренных ч. 15 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в следующих случаях: 
1)	поставщик (подрядчик, исполнитель) победил в закупке благодаря тому, что представил недостоверные сведения о товаре или о себе;
2)	поставщик (подрядчик, исполнитель) и (или) поставленный им товар перестали соответствовать требованиям, отраженным в извещении. Исключение - случай, когда поставщика (подрядчика, исполнителя) и (или) других лиц, указанных в ч. 1.1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ или пп. «б» п. 1 Постановления Правительства РФ от 29.12.2021 № 2571, включили в реестр недобросовестных поставщиков.
3) в результате реорганизации в форме преобразования, слияния или присоединения правопреемник не соответствует установленным в извещении требованиям (исключение - требование, указанное в ч. 1.1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ) (Письмо Минфина России от 24.10.2024 № 24-06-09/103309).
Заказчик вправе расторгнуть контракт в одностороннем порядке только в тех случаях, которые предусмотрены в Гражданском кодексе РФ как основания для одностороннего отказа от исполнения обязательства. Кроме того, такое право заказчика должно быть закреплено в контракте (ч. 9 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
Заказчик вправе в одностороннем порядке расторгнуть контракт если:
•	поставщик не передает товар (п. 1 ст. 463 ГК РФ);
•	товар поставлен без необходимых документов, например без технического паспорта, и поставщик в установленный заказчиком срок не устранил этот недостаток (ст. 464 ГК РФ);
•	поставщик неоднократно нарушал сроки поставки товаров (п. 2 ст. 523 ГК РФ);
•	подрядчик нарушил сроки выполнения работ и это повлекло потерю интереса заказчика к исполнению контракта (п. 3 ст. 708 ГК РФ);
•	подрядчик не приступил к выполнению работ вовремя или проводил их настолько медленно, что их своевременное окончание явно невозможно (п. 2 ст. 715 ГК РФ);
•	подрядчик не устранил в установленный заказчиком срок недостатки выполненных работ либо эти недостатки существенны и неустранимы (п. 3 ст. 723 ГК РФ).

Порядок расторжения контракта в одностороннем порядке.
1. Заказчик формирует решение об одностороннем отказе от исполнения контракта в произвольной форме с указанием следующей информации:
•	информацию о контракте (реквизиты, стороны, предмет);
•	дату принятия решения;
•	основание для отказа от исполнения контракта;
•	срок, когда решение вступает в силу.
2. Уведомление поставщика (подрядчика, исполнителя) об одностороннем отказе от исполнения контракта.
2.1. Уведомление поставщика (подрядчика, исполнителя) об одностороннем отказе от исполнения контракта, заключенного по итогам электронных процедур.
Решение заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта, заключенного по результатам электронных процедур, направляется посредством функционала ЕИС. Не позднее одного часа с момента размещения в ЕИС такое решение автоматически направляется поставщику (подрядчику, исполнителю). Указанная процедура является надлежащим уведомлением об одностороннем отказе от исполнения контракта (ч. 12.1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
Датой поступления поставщику (подрядчику, исполнителю) решения считается дата его размещения в ЕИС с учетом часовой зоны, в которой расположен поставщик (подрядчик, исполнитель) (п. 2 ч. 12.1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
2.2. Уведомление поставщика (подрядчика, исполнителя) об одностороннем отказе от исполнения контракта, заключенного без применения электронных процедур.
Решение об одностороннем отказе от исполнения контракта заказчик должен передать лицу, имеющему право действовать от имени поставщика (подрядчика, исполнителя), лично под расписку или направить последнему с соблюдением требований законодательства о государственной тайне по его адресу, указанному в контракте. Такой порядок будет надлежащим уведомлением поставщика (подрядчика, исполнителя). Датой уведомления считается (ч. 12.2 ст. 95 Закона № 44-ФЗ):
•	дата, указанная в расписке принявшим лицом, - в случае передачи решения под расписку;
•	дата получения заказчиком подтверждения о вручении поставщику (подрядчику, исполнителю) заказного письма либо дата получения заказчиком информации о его отсутствии по указанному в контракте адресу, информации о возврате письма по истечении срока хранения - в случае направления решения заказным письмом.
3. Действия заказчика после надлежащего уведомления поставщика (подрядчика, исполнителя).
Заказчик должен отмените решение об одностороннем отказе от исполнения контракта, если в течение 10 календарных дней с даты надлежащего уведомления поставщик (подрядчик, исполнитель) устранил нарушение, а также возместил расходы на экспертизу (при ее проведении) (ч. 14 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
Если контракт заключен по итогам электронной процедуры заказчик в течение одного дня, следующего за днем отмены решения, формирует в ЕИС извещение об отмене, подписывает его и размещает в этой системе. 
Если контракт заключен по итогам закупки без применения электронных процедур то заказчик должен передать уведомление об отмене решения не позднее трех рабочих дней, следующих за днем отмены, уполномоченному лицу поставщика (подрядчика, исполнителя), лично под расписку или направьте уведомление с соблюдением законодательства о государственной тайне по адресу последнего, указанному в контракте (ч. 14.2 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
Отменять решение не требуется, если расторжение контракта связано с повторным нарушением (ч. 14 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
Решение считается вступившим в силу, а контракт расторгнутым, если с даты надлежащего уведомления прошло 10 календарных дней, при этом заказчик его не отменил (ч. 13 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).
4. Заказчик направляет информацию о расторжении контракта в реестр контрактов:
•	не позднее пяти рабочих дней со дня, следующего за днем расторжения контракта без использования ЕИС;
•	не позднее трех рабочих дней со дня, следующего за днем вступления в силу решения об одностороннем отказе от исполнения контракта, заключенного по результатам электронных процедур.
5. Заказчик направляет в территориальные органы ФАС России обращение о включении информации о таком поставщике (подрядчике, исполнителе) в реестр недобросовестных поставщиков. Срок направления информации: в течение двух рабочих дней, следующих за днем вступления в силу решения заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (ч. 16 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).

IV. Соблюдение досудебного порядка решения споров.
Заказчик вправе обратиться в арбитражный суд только после того, как получил ответ на претензию или когда истек срок ответа на нее, установленный контрактом. В случае если контрактом не установлен срок ответа на претензию то по общим основаниям суд примет заявление только через 30 календарных дней со дня направления претензии поставщику (подрядчику, исполнителю) (ч. 5 ст. 4 АПК РФ, п. 43 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.06.2021 № 18). 

Пример порядка проведения претензионной работы при поставки товара:
	Нарушения условий контракта
	Действия заказчика

	Поставка товара с нарушением срока
	1. Направить поставщику претензию поставить товар;
2. Дождаться поставки товара;
3. Проверка поставленного товара на соответствие условиям контракта;
4. Оформление документов о приемке и экспертизе;
5. Выставление поставщику неустойки за просрочку;
6. Обращение в суд, если поставщик отказывается платить неустойку.

	Поставил некачественного товара
	1. Документальная фиксация поставки некачественного товара;
2. Направление поставщику претензии с требованием заменить некачественный товар;
3. Выставление поставщику штрафных санкций;
4. Дождаться поставки товара;
5. Проверка поставленного товара на соответствие условиям контракта;
6. Оформление документов о приемке и экспертизе;
6. Обращение в суд, если поставщик отказывается платить штраф.

	Товар не поставлен
	1. Документальная фиксация факта непоставки товара;
2. Направление поставщику требования об уплате штрафа и пени;
3. Расторжение контракта в одностороннем порядке, если такое право предусмотрено в контракте;
4. Обращение в суд, если поставщик отказывается платить штраф, пеню.
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