Памятка по правилам установки и эксплуатации электрооборудования
Уважаемые жители и гости города муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты населения» напоминает Вам о  правилах пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов. 
Согласно п.35. Постановления Правительства РФ от 16 сентября 2020 года №1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», запрещается:
а)эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
б)пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
в)эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией, а также обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами;
г)пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией;
д)использовать нестандартные (самодельные) электрические электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, а также использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
е)размещать (складировать) в электрощитовых, а также ближе 1 метра от электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие, легковоспламеняющиеся вещества и материалы;
ж)при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов;
з)прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку;
и)оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя.
	В случае возникновения пожара, необходимо:
-немедленно сообщить об этом по телефону «101», «01» в пожарную охрану, либо на единый номер диспетчерской службы «112», при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а так же сообщить свою фамилию;
[bookmark: _GoBack]-принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара. 
