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Муниципальное образование

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

городской округ город Ханты-Мансийск

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И 
ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ В ГОРОДЕ ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ

Пионерская  ул., д. 46, г. Ханты-Мансийск,

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область,  Россия, 628011

Телефон (3467) 33-48-64, факс (3467) 32-07-67

Е-mail: kdnizp@rambler.ru
ОКПО 02067681,   ОРГН 1028600511488,   ИНН/КПП 8601003378

г. Ханты-Мансийск, ул.Пионерская,46, каб.12

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е № 42 

от 04 июля  2013 года
Об исполнении плана мероприятий 
по совершенствованию системы
профилактики безнадзорности и правонарушений 
и защиты прав несовершеннолетних, 
предупреждения семейного неблагополучия, 
социального сиротства и жестокого обращения
с детьми  в городе Ханты-Мансийске на 2012-2014 годы

по итогам 1 полугодия 2013 года
Заслушав и обсудив информацию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних об исполнении плана мероприятий по совершенствованию системы профилактики безнадзорности и правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми  в городе Ханты-Мансийске на 2012-2014 годы (далее - План) по итогам 1 полугодия 2013 года комиссия отмечает:


 Запланированные мероприятия исполнены в полном объеме. Участниками реализации Плана проводится анализ эффективности мероприятий, мониторинг занятости в них несовершеннолетних, семей, находящихся в социально опасном положении, иной трудной жизненной ситуации. 

Учитывая изложенное, в соответствии с п.13 ст.6 положения о территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городе Ханты-Мансийске, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска № 1328 от 25.11.2011, комиссия постановила:

1. Информацию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних об исполнении плана мероприятий по совершенствованию системы профилактики безнадзорности и правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми  в городе Ханты-Мансийске на 2012-2014 годы по итогам 1 полугодия 2013 года комиссия принять к сведению. 

2. Органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, участвующим в реализации Плана:

 - продолжить практику осуществления мониторинга участия в плановых мероприятиях несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, иной трудной жизненной ситуации, 

-  инициировать внесение изменений, дополнений в План с учетом ситуации преступности и безнадзорности несовершеннолетних на территории города Ханты-Мансийска.
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Председатель комиссии:                                                     А.А. Щербинин

