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                  Пресс-релиз

Повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях».
С 1 января 2019 года вступила в силу норма, закрепленная частью14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400 – ФЗ «О страховых пенсиях» (в редакции от 28.12.2018 года, далее - Закон).
В соответствии с указанной нормой лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежали обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 12 декабря 2001 года № 167 « Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в размере 25 % суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, предусмотренной частями 1 и 2 статьи 16 Закона, на весь период проживания в сельской местности.
При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве.

Таким образом, повышение фиксированной выплаты устанавливается только к двум видам страховой пенсии – по старости и инвалидности – при одновременном наличии трех условий:

- необходимо до установления повышения фиксированной выплаты отработать в сельском хозяйстве не менее 30 календарных лет;

- повышение устанавливается только неработающим пенсионерам;

- повышение фиксированной выплаты устанавливается только на период проживания в сельской местности.

В соответствии с частью 16 статьи 17 Закона списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которым устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности, а также правила исчисления периодов соответствующей работы (деятельности) утверждаются Правительством Российской Федерации. 
Исходя из положения статьи 17 Закона размер повышения фиксированной выплаты устанавливается в двух величинах: 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по инвалидности инвалидам III группы и 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости всем другим получателям страховой пенсии по старости  и инвалидности.
С 1 января 2019 года эти суммы составят для всех получателей пенсий (кроме пенсий по инвалидности III группы) 1333,55 руб. (25% от 5334,19 руб.), для получателей пенсии по инвалидности III группы – 666,78 руб. (25% от 2667,10 руб.).
Необходимо отметить, что законодательством не предусмотрено увеличение указанных повышений фиксированной выплаты на районный коэффициент в случае проживания неработающего пенсионера в сельской местности, относящейся к районам Крайнего Севера или приравненных к ним местностям.
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