Важный шаг по улучшению качества и доступности государственных услуг -  кадастровый паспорт и свидетельство за 20 дней
В целях реализации мероприятий «Дорожной карты», популяризации услуг Росреестра в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, повышения качества и доступности государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, на территории округа реализована возможность одновременного представления документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав по принципу «одного окна».

Развивая данное направление деятельности, Управление Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре совместным приказом установили сокращенные сроки кадастрового учета и регистрации прав по документам, принятым в рамках «одного окна», не более 10 календарных дней по каждой процедуре.

Издание совместного приказа существенно сократило общий срок кадастровых и регистрационных действий, и соответственно, срок оформления права собственности на недвижимое имущество до 20 календарных дней с момента представления документов. Для сравнения, общий срок постановки на государственный кадастровый учет объекта недвижимого имущества – 18 календарных дней, общий срок проведения государственной регистрации права собственности – 18 календарных дней. 
Указанное обстоятельство было по достоинству оценено заявителями, о чем свидетельствует рост количества документов, принимаемых по принципу «одного окна». Так, в 2013 году в рамках «одного окна» принято 7150 заявлений, что составило 2,4% от общего числа документов, представленных в целях осуществления кадастрового учета. За первое полугодие 2014 года уже принято 3447 таких заявлений.    

Достигнутые показатели стали результатом совместной работы Управления и филиала и позволили выйти филиалу на лидирующие позиции по количеству принятых заявлений в рамках «одного окна». 

По вопросам предоставления документов в рамках «одного окна»  можно получить в Межрайонном отделе № 7 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (кадастровой палате) по контактному телефону 8 (3467) 37-17-12, горячая линия работает каждую среду с 14-00 до 16-00 час.   
