Результаты проведенных мероприятий управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска  
 за IV квартал 2021 года
Муниципальный земельный контроль

За отчетный период, в ходе осуществления контрольных мероприятий, выявлено 29 нарушений ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Проводятся мероприятия по установлению владельцев /пользователей/ объектов, принятие мер по устранению нарушений.

Проведены контрольные мероприятия по ранее выявленным нарушениям ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Устранено в добровольном порядке 55 нарушений.

Осуществлено 307 натурных осмотров земельных участков, из них 74 с применением геодезического оборудования и подготовкой технической документации /обращение ДГА, физических лиц/. Подготовлено 335 актов натурного осмотра земельных участков. Проведено 67 топографических съемок, подготовлена техническая документация.


Подготовлено и направлено в Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города 8 материалов проверок в отношении физических и юридических лиц, для рассмотрения и принятия решения о подготовке исковых заявлений в суд, нарушение ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ.
Муниципальный жилищный контроль
В рамках муниципального жилищного контроля рассмотрено                         5 обращений физических лиц,  /использование общего имущества МКД                 с нарушением действующего законодательства, нарушение тишины и покоя, ненадлежащее содержание жилого помещения, ненадлежащее исполнение обязанностей управляющей компанией, использование переносных электропроводов для подогрева транспортных средств/. Выявлено 2 нарушения. Проводятся мероприятия по устранению.
Принято участие в рабочей группе по оценке технического состояния МКД (совместно с представителями Департамента градостроительства и архитектуры), по адресам: ул. Красногвардейская, д.6, Свободы, д.1, Мичурина, д.1, Мира, д.89, Мира, д.83, Строителей д.69.                                     ул. Механизаторов, д.2, ул. Мира, д.83, ул. Мира, д.109, ул. Никифорова, д.4, ул. Гагарина, д.99, кв.12.
Проведены профилактические мероприятий, по соблюдению обязательных требований, в отношении муниципального жилищного фонда, при осуществлении управления многоквартирными домами, оказания услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Выявлены нарушения требований противопожарной безопасности. Материалы направлены в органы госпожнадзора, для рассмотрения в рамках полномочий.
Контроль за соблюдением Правил благоустройства территорий города


Осуществлены мероприятия, направленные на улучшение благоустройства территории города и соблюдения Правил благоустройства территории. В ходе мероприятий выявлено 208 нарушений. Устранено  180, из них: в добровольном порядке – 164, с применение мер административного воздействия  - 16. 

За отчетный период осуществлен контроль над содержанием:

- контейнерных площадок на предмет захламления и вывоза ТБО, КГМ. Выявленные нарушения устранены;

- прилегающих территорий многоквартирных жилых домов. Выявленные нарушения /размещение и складирование строительных отходов, материалов, своевременный вывоз снежных масс/, устранены; 
- территорий, прилегающих к индивидуальным жилым домам. Выявленные нарушения /размещение строительных материалов, отходов, тары, дров, сено, органических удобрений/, устранены;

- территорий, прилегающих к гаражным образованиям, индивидуальным гаражам. Выявлено 26 нарушений. Устранено 12 нарушений. Проводятся мероприятия по устранению. В отношении физических лиц составлено 5 административных протоколов;
- территорий, прилегающих к торговым объектам. Выявленные нарушения /размещение строительных отходов, тары, ненадлежащее содержание контейнерных площадок, несвоевременная санитарная очистка прилегающих территорий/, устранены; 
- размещения информационных штендеров вне установленных для этих целей мест. Выявлено и устранено 8 нарушений, с применением мер административного воздействия в отношении физических лиц; 

- проведены мероприятия по выявлению несанкционированного сброса ТКО и стихийных свалок на территории, находящейся в ведении города.       В ходе мероприятий выявлено и устранено 19 стихийных свалок;
- проведены мероприятия по выявлению разукомплектованных транспортных средств. В ходе мероприятий выявлено 12 разукомплектованных транспортных средств. Эвакуировано 14, в том числе 4 ранее выявленных разукомплектованных транспортных средств. 
- проведены профилактические мероприятия с руководителями  управляющих, обслуживающих организаций, направленные на разъяснение обязательных требований Правил благоустройства территорий города, в части своевременной уборки прилегающих территорий многоквартирных домов, административных зданий, своевременной уборки и вывоз снежных масс, находящихся на обслуживании. 
Нарушение правил торговли

Проведены мероприятия по выявлению нарушений обязательных требований торговли на земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности на территории города Ханты-Мансийска. В ходе мероприятий в отношении физических лиц составлено 4 протокола об административном правонарушении, предусмотренным статьей 37 Закона №102-оз «Об административных правонарушениях». 

Административная практика
Во исполнение полномочий по составлению административных протоколов за совершение правонарушений, предусмотренных Законом  ХМАО - Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных  правонарушениях", за отчетный период составлено 46 административных протоколов:
-нарушения Правил благоустройства территории города                                Ханты-Мансийска, утвержденных Решением Думы города                            Ханты-Мансийска от 02.06.2014 года №517-V РД - 42 административных протокола;
-нарушение правил торговли на земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности – 4 административных протокола.
Рассмотрение административных материалов:
Административной комиссией рассмотрено 46 административных протоколов. Вынесено штрафов  на общую сумму 28 500 рублей.
Разработка МПА

За отчетный период разработано 12 проектов муниципальных правовых актов.
Работа со СМИ 

Совместно с МБУ «Городской информационный центр», подготовлено 2 сюжета, в целях информирования населения,                                о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере жилищного законодательства и Правил благоустройства территории города. Информация отражена в СМИ. 

Рассмотрение обращений (заявлений)

За отчетный период рассмотрено 191 обращений (заявлений) граждан, юридических лиц, структурных подразделений Администрации. 
Исполнение полномочий по составлению административных протоколов за совершение правонарушений, предусмотренных                        ст. 20.6.1 КоАП РФ, согласно постановления Администрации города Ханты-Мансийска от 21.07.2021 №844 «О внесении изменений в постановление Администрации города Ханты-Мансийска от 20.03.2021 №260 «О создании оперативного штаба по организации проведения мероприятий, направленных на предупреждение завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории города Ханты-Мансийска»
За нарушение пункта 1 постановления Губернатора                               Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.05.2020 №48                 «О дополнительных мерах по предотвращению завоза и           распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,  составлено                         128 административных  протокола по ст.20.6.1 КоАП РФ. Административные материалы для рассмотрения и принятия решения направлены в Ханты-Мансийский районный суд.
И.о. начальника   управления                                                  И.Н. Курганская                                                    
