
Информационная справка к вопросу 3

Об исполнении принятых Комиссией решений

	 	Отметить неисполнение поручений заседания Комиссии №2 от 20 июня 2022 года:
пункта 1.2.1: Департаментом городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска и продлить срок исполнения до 7 октября 2022 года;


	пункта 2.1.1:  ООО «Городские электрические сети», МП «Ханты-Мансийские городские электрические сети», МКУ «Управление гражданской защиты населения», МКУ «Управление логистики», Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, МКУ «Служба социальной поддержки населения», МБУ «Управление по развитию туризма и внешних связей», МБУ «Городской информационный центр» и продлить срок исполнения до 10 декабря 2022 года;
пункта 2.1.2: ООО «Городские электрические сети», 
МП «Ханты-Мансийские городские электрические сети», 
МКУ «Управление гражданской защиты населения», МКУ «Управление логистики», Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, МКУ «Служба социальной поддержки населения», МБУ «Управление по развитию туризма и внешних связей», МБУ «Городской информационный центр» и продлить срок исполнения до 10 декабря 2022 года;
пункта 2.1.3: ООО «Городские электрические сети», 
МП «Ханты-Мансийские городские электрические сети», МКУ «Управление гражданской защиты населения», МКУ «Управление логистики», Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска, МКУ «Служба социальной поддержки населения», МБУ «Управление по развитию туризма и внешних связей», МБУ «Городской информационный центр» и продлить срок исполнения до 10 декабря 2022 года.
пункта 3.2.1: ООО «Городские электрические сети», МП «Ханты-Мансийские городские электрические сети», МКУ «Управление гражданской защиты населения», МКУ «Управление логистики», Департаментом муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска, Департаментом образования Администрации города Ханты-Мансийска, Муниципальное казенное учреждение «Дирекция по содержанию имущества казны», МБУ «Управление по развитию туризма  и внешних связей», 
МБУ «Городской информационный центр», МП «Водоканал» Ханты-Мансийск, МБУ «Управление по эксплуатации служебных зданий», МКУ «Служба муниципального заказа в жилищно-коммунальном хозяйстве», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №3», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8»,  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6 имени Сирина Николая Ивановича», МП «Ханты-Мансийскгаз», МБУ «Культурно-досуговый центр «Октябрь», МБДОЦ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей №1 «Колокольчик», МБДОУ «Детский сад  №2 «Дюймовочка», МБДОУ «ЦРР детский сад №8 «Солнышко», МБДОУ «Детский сад №9 «Одуванчик», МБДОУ «Детский сад  №11 «Радуга», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному направлению развития детей №18 «Улыбка», МБДОУ «Центр развития ребенка–детский сад №20 «Сказка», МБДОУ «Детский сад №23 «Брусничка», МБДОУ «Детский сад №17 «Незнайка», МКУ «Управление по учету и контролю финансов образовательных учреждений города Ханты-Мансийска», МБДОУ «Детская школа искусств», МБУДО «Детский этнокультурно-образовательный центр», МБУДО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва» и продлить срок исполнения до 10 декабря 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Руководителям организаций и учреждений, указанных в пункте 
3 протокола, провести работу по выявлению причин неисполнения протокольных поручений и принять соответствующие меры по дальнейшему недопущению своевременного их исполнения. 

