Международный день отказа от курения отмечается сегодня 
Международный день отказа от курения отмечается каждый третий четверг ноября. В 2017 году он выпадает на 19 ноября. Дата возникла в 1977 году по инициативе Американского онкологического общества. 
В рамках Дня против курения активисты многих стран мира устраивают различные акции, флешмобы, рассылки и другие мероприятия, цель которых - донести всю опасность вдыхания сигаретного дыма для организма.  Неравнодушные волонтеры ставят цель популяризовать здоровый образ жизни среди молодежи, предопределив их выбор в пользу чистых легких. Также существует Всемирный День без табака, который отмечается 31 мая.  
На самом деле борьба с курением проводится ежедневно, ежечасно. Число курильщиков в России с принятием антитабачного закона в 2013 году сократилось чуть ли не вдвое. Запретили курить в общественных местах, двукратно подорожали сигареты, перестали показывать рекламу сигарет – все это принесло свои результаты. Россию, конечно, нельзя назвать некурящей страной, больше курят только китайцы и индийцы, но специалисты отмечают положительную динамику. Если в 2013-ом, курили 40% населения, то сейчас всего 26%, на каждого в среднем приходится 17 сигарет в день. 
Но Министерство здравоохранения не остановилось на достигнутом и подготовило концепцию по борьбе с курением с 2017 до 2022 годы. Планируется запретить кальяны в кафе, покупку табака для тех, кто родился после 2015 года, повысить ставки акцизов на табак, ввести экологический налог, запретить господдержку кино, где есть сцены курения. Кроме того, позволить продлевать рабочий день курящих сотрудников. 
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Статистика Всемирной организации здравоохранения неумолима: 

·        Рак легких в 90% случаев обусловлен курением; 
·        Каждые 10 секунд в мире умирает один курильщик со стажем; 
·        50-60% мужчин в России - заядлые курильщики; 
·        Каждая десятая женщина в России - курит; 
·   В России ежегодно от болезней, вызванных курением, преждевременно умирает минимум миллион человек; 
·    Помимо рака, курение может спровоцировать развитие сердечной недостаточности и целый ряд других болезней. 
Так что берите себя в руки, если вы курите, и начинайте дышать, наконец, полной грудью. Будьте здоровы! 
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