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Проблема распространения на рынках России нелегальной продукции остается крайне острой. Распространение некачественной и контрафактной продукции – серьёзная проблема как для потребителей, так и производителей.
Проект Честный ЗНАК, как национальная система маркировки и прослеживания товаров, создан для уменьшения количества производимой  контрафактной продукции.
Маркировке подлежит одежда (в том числе из меха и кожи), обувь, парфюмерная продукция, табачные изделия, лекарства, фотоаппараты, автопокрышки, упакованная вода, молочная продукция.
Что же такое маркировка средствами идентификации?
Маркировка представляет собой нанесение специального Data Matrix кода на упаковку или товар и внесение этой единицы товара в единую базу данных о товарах, производителях и продавцах. Основная задача системы – повысить уровень безопасности россиян, существенно снизить количество контрафакта и некачественных аналогов. Цифровой код гарантирует подлинность и качество товара.
Любой потребитель, у которого на смартфоне установлено приложение «Честный ЗНАК», сможет проверить легальность товара.
Всё, что нужно покупателю – скачать приложение (приложение доступно в App Store и Google Play) и отсканировать код. То же самое будет делать продавец на кассе, прежде чем отпускать товар. Также покупателю будет доступна информация о продукции: данные о производителе, дате и месте изготовления, условиях хранения, подробное описание товара.
Информация, полученная потребителем после сканирования маркировки посредством мобильного устройства, позволяет в автоматическом режиме передавать данные в случае обнаружения несоответствия в Роспотребнадзор, что позволяет оперативно реагировать в случае выявления нарушения установленных требований.
Управление Роспотребнадзора по ХМАО-Югре просит граждан в случае обнаружения в продаже товаров без обязательной маркировки средствами идентификации сообщать. Для этого достаточно на официальном сайте Управления http://86.rospotrebnadzor.ru, заполнить специальную форму в разделе «Прием обращений граждан», либо оставлять обращения непосредственно в приложении "Честный Знак".
