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Муниципальное образование

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

городской округ город Ханты-Мансийск

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ 
И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ В ГОРОДЕ ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ

Пионерская  ул., д. 46, г. Ханты-Мансийск,

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область,  Россия, 628011

Телефон (3467) 33-48-64, факс (3467) 32-07-67

Е-mail: kdnizp@rambler.ru
ОКПО 02067681,   ОРГН 1028600511488,   ИНН/КПП 8601003378

г. Ханты-Мансийск, ул.Пионерская,46, каб.12

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  № 19
от 28 марта 2013 года

О профилактике чрезвычайных 

происшествий среди несовершеннолетних

Заслушав и обсудив информации отдела по здравоохранению, Ханты-Мансийской окружной клинической больницы,  муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 8», комиссия отмечает, 

В городе Ханты-Мансийске мониторинг чрезвычайных происшествий с детьми со смертельными исходами, а так же попытки суицидов, самовольных уходов детей из семей и государственных учреждений осуществляет отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

По итогам 2012 года  на территории города от управляемых причин погибли 2 детей (отравление лекарственным препаратом, ДТП), подростками совершено 5 суицидальных попыток. Кроме того 2 подростков высказывали суицидальные намерения, однако каких-либо действий не предпринимали, вместе с тем родителями была вызвана скорая помощь, им оказана соответствующая помощь. 
 По данным Ханты-Мансийской окружной клинической больницы  в 2012 году травмы получили 3229 юных ханты-мансийцев. У подавляющего большинства - бытовые травмы (2713 случаев), их количество по сравнению с 2011 годом выросло почти на 12%. На втором месте – повреждения на улице (169 травм), далее идут спортивные травмы (154 случая). В прошедшем году на 18% снизилось число ожогов у детей (28 случаев).

В 2 раза увеличилось количество детей, доставленных в Окружную клиническую больницу по поводу различных отравлений. Всего в 2012 году с таким диагнозом были госпитализированы 75 несовершеннолетних пациентов, из них 54% (41 человек) – это дети до 5 лет. Чаще всего у малышей врачи фиксируют отравления медикаментами, предметами бытовой химии, которые они употребили в пищу случайно. 
Среди подростков отравления связаны с умышленным употреблением медикаментов с целью суицида и токсических веществ - алкоголя, наркотиков, курительной смеси, насвая (24 случая). Количество госпитализированных в алкогольном опьянении в 2012 году составило 17 человек, средний возраст которых 13-14 лет.
Территориальной комиссией подготовлен видеоролик, направленный на профилактику чрезвычайных происшествий с малолетними детьми, который транслируется по телевизионным каналам. Систематически публикуются в СМИ, размещаются на официальном портале города Ханты-Мансийска материалы окружной клинической больницы, направленные на профилактику детского травматизма. 
Учитывая изложенное, в соответствии с п.13 ст.6 положения о территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городе Ханты-Мансийске, утвержденным постановлением Администрации города Ханты-Мансийска № 1328 от 25.11.2011, комиссия постановила:
1. Рекомендовать органам и учреждениям системы профилактики, МОМВД России «Ханты-Мансийский»,  незамедлительно в течение 1 дня направлять информацию о  фактах чрезвычайных происшествий с детьми (гибель несовершеннолетнего от управляемых причин, суициды (суицидальные попытки),  самовольные уходы несовершеннолетних из семей и государственных учреждений, массовые отравления детей)  в отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с указанием полных данных ребенка, его родителей, даты и места совершения ЧП, принятых мер.


Срок  исполнения: постоянно.

 2.   С целью предотвращения фактов чрезвычайных происшествий, связанных с травмированием, гибелью детей продолжить информирование населения города Ханты-Мансийска (через средства массовой информации, распространением печатной продукции, транслирование видеороликов, консультирование будущих родителей в органах ЗАГСа, женской консультации и т.д.) о формировании ответственного родительства.

Срок исполнения: ежеквартально 

3. Отделу по здравоохранению, Департаменту образования,  Управлению социальной защиты населения, МОМВД России «Ханты-Мансийский», Управлению опеки и попечительства направить в адрес территориальной комиссии предложения о включении кандидатур в состав рабочей группы для проведения в образовательных учреждениях города в 2013 году лекций и бесед с несовершеннолетними, родителями по предупреждению чрезвычайных происшествий с детьми.

Срок исполнения: до 08 апреля 2013 г.
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Заместитель председатель комиссии                                                      И.А. Черкунова  

