ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 
 за 1квартал  2019 года
	Счетная палата города осуществляла свою деятельность в течение отчетного периода, согласно утвержденному Плану работы на 2019 год. 
Основные направления деятельности Счетной палаты: экспертно-аналитическое и проведение контрольных мероприятий.
	За отчетный период Счетной палатой проведено: 
	5 экспертиз проектов правовых актов и информаций, вносимых на рассмотрение Думы города Ханты-Мансийска; 
	аудит в сфере закупок на одном объекте контроля;  
	2  мероприятия в сфере финансового контроля в  2 учреждениях. 
	Объем бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 187 321,81тыс. рублей. 
Контрольно-ревизионная деятельность
	Проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения целей, условий расчета, а также получения и использования субсидии в 2017 году на выполнение мероприятия «Организация транспортного обслуживания населения автомобильным, внутренним водным транспортом в границах городского округа город «Ханты-Мансийск», в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Ханты-Мансийска».
Проверка проводилась в ОАО «Ханты-Мансийское автотранспортное предприятие».
В ходе проверки установлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, условий договора на осуществление регулярных перевозок пассажирским автомобильным транспортом по маршрутам города Ханты-Мансийска.
Объекту проверки направлено представление Счетной палаты, предусматривающее предложения по устранению выявленных нарушений, которые приняты к исполнению.
	При проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета в 2018 году на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная  школа № 2» были выявлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов учреждения
В адрес главного распорядителя бюджетных средств, объекта проверки (Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска, муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2») направлены представления Счетной палаты, предусматривающие устранение выявленных нарушений, которые приняты к исполнению.
	В ходе проверки оформлены протоколы об административных правонарушениях по ст.15.15.15 КоАП Российской Федерации. 
Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде Счетной палатой города проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий, из них: 
- 4 экспертизы на проекты муниципальных правовых актов; 
- 1 экспертиза на проект, связанный с решением Думы города о бюджете;
- 1 мероприятие по аудиту в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
[bookmark: _GoBack]В процессе проведения экспертно-аналитических мероприятий внесено 10 предложений по устранению выявленных недостатков. Все предложения и замечания Счетной палаты учтены, в проекты документов внесены соответствующие изменения.
Согласно плану работы Счетной палаты в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 2» проведен аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. В результате проведения аудита выявлено 8 нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Сумма закупок, осуществленных учреждением, с нарушением законодательства составила 3 834,4 тыс. руб. Оценка эффективности закупок, произведенных учреждением, составила 60 баллов из 100 возможных.
В целях обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, повышения эффективности и результативности расходов на закупки Счетной палатой внесено 8 предложений (рекомендаций), которые приняты объектом аудита к сведению и учтены в дальнейшей работе.

Информационная и иная деятельность
Подготовлен и вынесен на утверждение Думы города отчет о работе Счетной палаты за 2018 год, утвержден Решением Думы города Ханты-Мансийска от 29.03.2019 года № 331-VI РД.
Отчет о деятельности Счетной палаты за 2018 год размещен на официальном информационном портале органов местного самоуправления. 
Подготовлены  информационные письма о результатах проведения контрольных мероприятий Главе города Ханты-Мансийска, Председателю Думы города Ханты-Мансийска.



