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ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 
 за 9 месяцев 2022 года

В отчетном периоде Счетная палата города осуществляла свою деятельность в соответствии с утвержденным Планом работы на 2022 год. 
Основные направления деятельности Счетной палаты: экспертно-аналитическая и контрольно-ревизионная.
За отчетный период Счетной палатой проведено 52 экспертно-аналитических мероприятия, 6 контрольных мероприятий и 1 мероприятие 
в сфере финансового контроля.

Контрольно-ревизионная деятельность

Счетной палатой города за 9 месяцев 2022 года проведено 
6 контрольных мероприятий в муниципальных учреждениях и предприятиях, по результатам которых с целью пресечения незаконного использования муниципального имущества руководителям муниципальных учреждений и предприятий выдано 2 предписания.
Предписания рассмотрены и удовлетворены. 
По выявленным в ходе проведенных проверок нарушениям внесено 6 представлений, содержащих 96 предложений об их устранении, а также требования о привлечении должностных лиц, допустивших нарушения закона, к ответственности.
По результатам рассмотрения представлений нарушения закона устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц.
О результатах контрольных мероприятий проинформированы Глава города и Дума города.

Экспертно-аналитическая деятельность

В отчетном периоде Счетной палатой города проведено 53 экспертно-аналитических мероприятия, из них: 
- 35 экспертиз на проекты муниципальных правовых актов; 
- 5 экспертиз на проекты, связанные с Решениями Думы города 
о бюджете; 
- 12 экспертиз по информациям об исполнении муниципальных программ;
- 1 мероприятие по аудиту в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
По результатам проведения экспертно-аналитических мероприятий внесено 30 предложений по устранению выявленных недостатков. Все предложения и замечания Счетной палаты учтены, в проекты документов внесены соответствующие изменения.
В отчетном периоде на основании плана работы Счетной палаты в муниципальном бюджетном учреждении «Спортивная школа олимпийского резерва» проведен аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2021 год и 3 месяца 2022 года. Объем проверенных средств составил более 10 268,8 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]В результате проведения аудита выявлено 9 нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Сумма закупок, осуществленных учреждением с нарушением законодательства, составила 2 723,1 тыс. руб. 
В целях обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, повышения эффективности и результативности расходов на закупки Счетной палатой внесено 9 предложений (рекомендаций), которые приняты объектом аудита к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Материалы по результатам аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд направлены в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения административных дел виновным лицам назначено наказание 
в виде штрафа на общую сумму более 100 тыс. руб. 




