I.Информация о деятельности комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске по итогам 2016 года.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 23 января 2015 года №31 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту промышленной продукции», постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24 апреля 2015 года №39 «О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции  в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в целях участия в формировании и реализации на территории города Ханты-Мансийска Государственной политики в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции в МО г.Ханты-Мансийск постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 26.04.2016 №25  создана комиссия по противодействию незаконному обороту промышленной продукции  в городе Ханты-Мансийске (далее –Комиссия).
Утверждены Положение о комиссии, Регламент работы комиссии, Положение об Аппарате комиссии и Состав комиссии.
На управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска возложены функции Аппарата Комиссии.
В 2016 году проведено 2 заседания Комиссии, на которых рассмотрены следующие основные вопросы:
взаимодействие территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске;
мониторинг и оценка ситуации в сфере незаконного оборота промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске;
мероприятия по выявлению и пресечению распространения фальсифицированной алкогольной продукции на потребительском рынке города Ханты-Мансийска;
меры по предотвращению реализации в городе Ханты-Мансийске контрафактных и фальсифицированных лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения;
эффективность взаимодействия, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления по пресечению незаконного оборота контрафактных товаров на потребительском рынке города Ханты-Мансийска;
утверждение планов работы на 2016 и 2017 годы.

По результатам проведенной работы за отчетный период достигнуты следующие результаты в деятельности Комиссии:
1.Организовано взаимодействие между территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами Администрации города Ханты-Мансийска в части осуществления закрепленных полномочий в сфере незаконного оборота промышленной продукции. Совместная работа осуществляется в штатном режиме, а также в рамках проводимых совместных мероприятий.
2.Размещена на информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска информация о работе Комиссии, включая повестки заседания Комиссии, планы работ Комиссии и принятые решения Комиссии по мере их поступления.
3.В состав комиссии включены представители общественных объединений и организаций, деятельность которых может способствовать противодействию незаконному обороту промышленной продукции.
4.Обеспечена передача информации о результатах деятельности работы по противодействию незаконному обороту промышленной продукции (по профилактике и пресечению правонарушений на потребительском рынке) в пределах своих полномочий в аппарат комиссии (управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска).
5.Утверждены планы работы Комиссии на 2016 и 2017 годы.
В 2017 году Комиссией запланировано рассмотрение следующих вопросов:
об основных аспектах обращений граждан города Ханты-Мансийска по качеству и безопасности товаров народного потребления, промышленного изготовления;
о приоритетных направлениях по противодействию правонарушениям оборота контрафактной продукции в городе Ханты-Мансийске;
о повышении эффективности противодействия незаконному обороту водных биологических ресурсов на территории города Ханты-Мансийска;
о выявлении и пресечения правонарушений в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в городе Ханты-Мансийске;
о повышении эффективности противодействия незаконному обороту фармацевтической  продукции на территории города Ханты-Мансийска;
о микробиологической безопасности на потребительском рынке животноводческой продукции в городе Ханты-Мансийске; 
об эффективности взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске; 
итоги работы Комиссии в 2017 году. Утверждение плана работы Комиссии на 2018 год.

II.Ситуация в сфере незаконного оборота промышленной продукции в городе Ханты-Мансийске в 2016 году.

1.Мероприятия по выявлению и пресечению распространения фальсифицированной алкогольной продукции

По состоянию на 01.01.2017 на территории города Ханты-Мансийска розничную продажу алкогольной продукции осуществляли 63 лицензиата в 116 торговых объектах.
В структуре розничной продажи алкогольной продукции доля сетевых магазинов («Красное и Белое», «Монетка», «Магнит», «Лента») составляет 19% торговых объектов.
Розничную продажу пива осуществляют более 100 хозяйствующих субъектов.
Осуществляется планомерная работа, направленная на усиление противодействия распространению фальсифицированной алкогольной продукции.
Выявление, пресечение и профилактику правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции на территории города Ханты-Мансийска, осуществляют Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский», отдел по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, управление лицензирования Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, управление потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации города Ханты-Мансийска.
В целях пресечения фактов реализации потребителям фальсифицированной алкогольной продукции организуется проведение специальных оперативно-профилактических мероприятий.
По результатам проведенных в 2016 году мероприятий выявлено 35 правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции, в том числе:
[bookmark: _GoBack]ст.14.2 КоАП РФ (продажа товара запрещена или ограничена) привлечено –  23   лица; 
ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции) привлечено – 5 лиц;
ст. 14.16 ч.3 КоАП РФ (нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции) привлечено – 7 лиц.
Изъято около 480 литров алкогольной продукции.

2.Мероприятия по выявлению и пресечению незаконного оборота контрафактных товаров.
В настоящее время работа в данном направлении построена на проведении совместных мероприятий Межмуниципального отдела министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский», Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры, Ханты-Мансийского таможенного поста Ханты-Мансийской таможни и отдела по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.  
По итогам 7 совместных мероприятий в 2016 году изъято 290 единиц продукции с признаками контрафактной «Lacost», «Nike», «Reebok», «Columbia», «Adidas». 
Привлечен 1 индивидуальный предприниматель к административной ответственности по ч.2, ст.14.10 КоАП РФ.

3.Мероприятия по выявлению и предотвращению реализации контрафактных и фальсифицированных лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения.
На территории города Ханты-Мансийска контроль (надзор) в сфере обращения лекарственных средств осуществляется отделом контроля и надзора в сфере здравоохранения территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
В 2016 году на территории города Ханты-Мансийска отделом контроля и надзора в сфере здравоохранения территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу проведено 8 выездных комплексных проверок юридических лиц (медицинские учреждения государственной формы собственности - региональные и федеральные).
В ходе проведения выездных комплексных проверок юридических лиц выявлены нарушения:
факты наличия (применения) медицинских изделий с истекшим сроком годности;
незарегистрированные  медицинские изделия;
несоблюдение правил хранения лекарственных средств.
Привлечено к административной ответственности:
по ст.6.28 КоАП РФ - 5 юридических лиц, 3 должностных лица, наложено 8 штрафов на общую сумму 165 000 рублей;
по ч.2 ст. 14.43 КоАП РФ  - 2 юридического лица, 1 должностное лицо, наложено 3 штрафа на общую сумму 110 000 рублей.
Контрафактных и фальсифицированных лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения на территории города Ханты-Мансийска не выявлено.



