Кадастровая палата извещает получение 
кадастрового паспорта стало намного доступней и удобней

Кадастровый паспорт — это выписка из государственного кадастра недвижимости, содержащая необходимые сведения об объекте недвижимости. Необходимость постановки на кадастровый учет объектов недвижимости ее правообладателями предопределена Законами о  государственном кадастре недвижимости и о государственной регистрации прав. Хотя предъявление кадастрового паспорта на сегодняшний день для регистрации прав не требуется, в связи с тем, что сведения запрашиваются в порядке межведомственного информационного взаимодействия государственным регистратором. Но, если вам все же необходим кадастровый паспорт, за его получением можно обратиться, кроме кадастровой палаты и в МФЦ.  
Многофункциональные центры, открытые для предоставления государственных и муниципальных услуг с комплексным приёмом документов. Это означает, что каждый желающий сдаёт все документы в «одно окно» такого центра. 
Для того чтобы  получить кадастровый паспорт нужно  прийти в МФЦ с документом удостоверяющим личность (паспортом),  квитанцией об оплате  и подать запрос о выдаче кадастрового паспорта. Сотрудник МФЦ принимает заявку и информирует о дате выдачи кадастрового паспорта. Но такой порядок получения кадастрового паспорта возможен только в случае, если объект недвижимости стоит на государственном кадастровом учете. 

В случае,  когда объект недвижимости не стоит на кадастровом учете, заявителю следует обратиться к кадастровому инженеру за подготовкой технического плана - если это объект капитального строительства, либо за подготовкой межевого плана - если это земельный участок.  Данные  документы изготавливаются в электронном виде и предъявляются для  постановки объекта недвижимости  на государственный кадастровый учет, как в кадастровую палату, так и в Многофункциональный центр. При постановке на учет объектов недвижимости оплата госпошлины не требуется.
         Сроки получения кадастрового паспорта в МФЦ не отличаются от сроков получения в кадастровой палате: 

- постановка на учет объекта недвижимости – 18 календарных дней;

- предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости при подаче запроса – 5 рабочих дней;
- при одновременной подаче документов на постановку на кадастровый учет объекта недвижимости и государственную регистрацию прав - срок составляет 10 рабочих дней на каждое действие.

