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      Пенсионный фонд Российской Федерации

     Управление Пенсионного фонда

   Российской Федерации

    в г. Ханты-Мансийске Ханты-Мансийского

   автономного округа – Югры (межрайонное)
18.07.2019 года

                   
                        
                    Пресс-релиз
Перерасчет компенсационной выплаты 

за уход за детьми-инвалидами с 01.07.2019 г.
Правом на назначение компенсационной выплаты по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы в размере имеют неработающие родители (усыновители) или опекуны (попечители) детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы. Ежемесячная компенсация выплачивается вместе с пенсией ребенка-инвалида на время ухода за ним.
7 марта 2019 г. Президентом Российской Федерации подписан Указ № 95 «О внесении изменений в Указ Президента РФ от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы», который вступил в силу с 01.07.2019 года.

Размер рассматриваемых ежемесячных выплат не менялся с 2013 года. Для родителя (усыновителя) и опекуна (попечителя) он составлял 5500 руб. С 01.07.2019 г. этот размер составит 10 000 руб. При этом, следует обратить внимание, что поправки коснулись только выплат родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям). Для других лиц, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, размер выплат остался прежним – 1200 руб. 

Перерасчет размера ежемесячной выплаты с 01.07.2019 г. был произведен территориальными органами ПФР в беззаявительном порядке. 

Кроме того, период ухода засчитывается в страховой стаж ухаживающему лицу и за каждый год ухода начисляется 1,8 пенсионных баллов. Это позволяет неработающим родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям) сформировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

При этом, установленный с 01.07.2019 г. Указом Президента размер компенсационной выплаты для родителей (усыновителей) и опекунов (попечителей) начисляется и выплачивается с учетом районного коэффициента и в г. Ханты-Мансийске составляет 15000 руб.
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