Порядок привлечения к административной ответственности за нарушения валютного законодательства в период объявленного моратория

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2022 № 235-ФЗ «О внесении изменений в статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» предусмотрен мораторий на привлечение резидентов к административной ответственности за отдельные нарушения валютного законодательства:
· по ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ за незаконные валютные операции;
· по ч. 4 ст. 15.25 КоАП РФ за невозврат валютной выручки;
· по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ за непредставление в Банк России информации о получении денежных средств от нерезидентов, при условии если они не смогли выполнить требования валютного законодательства из-за недружественных действий иностранных государств.
Мораторий распространяется на все дела об упомянутых административных правонарушениях, допущенные в период с 23.02.2022 по 31.12.2022 года.
Дела об административных правонарушениях, находящиеся в производстве судей, уполномоченных органов власти и (или) их должностных лиц должны быть прекращены. Принятые и вступившие в законную силу постановления по делам об административных правонарушениях не подлежат исполнению.
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