ПАМЯТКА для ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
 «О правах потребителей при выборе постельного белья»
Постельное белье – это уже не стандартный набор наволочек, простыней и пододеяльников белого цвета и с минимальным вкраплением рисунка изделий, а настоящее искусство, воплощение дизайнерских идей и самых смелых фантазий. 

Однако, прежде всего белье постельное – это швейное изделие для создания необходимых гигиенических условий спального места.
Выбирая постельное белье, прежде всего, необходимо обратить внимание на качество постельного белья, определиться с тканью, из которого будет пошито белье, с его окраской, фасоном и размером.

Шёлк. Приобретая постельное белье из шелка необходимо учесть, что оно не для повседневного использования. Шелковое постельное белье в основном оказывает бодрящее воздействие и лучше его использовать летом, оно придаст приятную прохладу.

Лен – долговечная и экологическая ткань с высокой гигроскопичностью (быстро впитывает влагу и легко отдает ее), со временем он становится мягче и уютнее. В холодное время года лен согревает, а в жаркое время - охлаждает. Лен хороший антисептик, не вызывает аллергию, не электризуется, дает массажный эффект благодаря своеобразному переплетению нитей, препятствует появлению грибковых заболеваний и долго прослужит. 

Хлопковая ткань легкая, мягкая, прекрасно впитывает влагу и в то же время остается сухой на ощупь, не электризуется, подходит для любого времени года. На основе хлопка с помощью разного плетения производят ситец, бязь, батист, фланель, сатин.

Ситец – легкий материал, легко стирается, но быстро теряет цвет.

Бязь – ткань грубоватая, но служит долго, не слишком мнется, легко гладится.

Батист – тонкая ткань, но уже через несколько стирок может прийти в негодность.

Фланель прекрасно сохраняет тепло, однако необходимо учесть, что на ней со временем появляются катышки.

Сатин – блестящая плотная ткань, с гладкой, шелковистой поверхностью, не линяет при стирке, износостойкая, практически не нуждается в глажке.
Определяем качество постельного белья
Согласно п 3.7. «Белье постельное. Общие технические условия. ГОСТ 31307-2005» постельное белье может изготовляться с различными видами отделок (вышивка, шитье и т.п.) с отделочными деталями или без них, в комплекте или отдельными предметами.

При выборе белья необходимо обратить внимание на швы и качество их обработки. Качественное белье прошито специальным бельевым швом. С изнаночной стороны белья края должны быть обработаны оверлогом. Обратите внимание на нити, которыми прошито постельное белье. Нити должны быть плотные, хорошо скрученные и соответствовать тону постельного белья. 

Необходимо отметить, что превышение предельных отклонений сверх плюсового допуска по основным местам измерений при контроле постельного белья не является дефектом в том случае, если это не снижает качество готового изделия.

Качественное постельное белье имеет легкий запах нового белья. Запах плесени и затхлости не допускается. Запах красителей также не допускается, такое белье считается некачественным и может полинять при стирке. Виды и параметры швов, виды и номер швейных ниток и игл, способы обработки срезов, закрепления концов строчек, крепления фурнитуры и отделок, применяемых при изготовлении изделий, должны соответствовать требованиям нормативных документов на изделие.

Готовые изделия должны быть очищены от концов ниток. Концы всех строчек должны быть закреплены.

Информация
Согласно ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей», изготовитель (продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах, обеспечивающую возможность их правильного выбора. 

Данная информация должна содержать: 
адрес (место нахождения), фирменное наименование (наименование) изготовителя (исполнителя, продавца), уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера;

- информацию о цене товара;

- информацию о материале, используемого для изготовления постельного белья;
- инструкцию по эксплуатации и способам ухода за изделием в соответствии с видом и свойствами материалов, использованных в изделии;
- информацию о размере постельного белья и т.д.
Информация доводится до сведения потребителей в технической документации, прилагаемой к товарам, на этикетках, маркировкой или иным способом, принятым для отдельных видов товаров. 
Права потребителя при обнаружении в товаре недостатков

Согласно ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей», потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе:

-потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

-потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

-потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

-потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

-отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.

При этом потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему вследствие продажи товара ненадлежащего качества. 
Важно знать
Согласно ст. 25 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель имеет право обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретен, если указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. 

Исключение составляют товары, перечисленные в перечне непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар, утвержденном Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 № 55. Учитывая, что постельное белье входит в данный перечень, следовательно, если оно  надлежащего качества, то возврату или обмену не подлежит.

Каким бы привлекательным не казалось постельное белье необходимо учесть рекомендации по уходу за ним, обращая внимание на все символы, указанные в информации на товар и тогда купленный комплект постельного белья прослужит Вам не один год.
