Как исправить техническую ошибку  
в сведениях государственного кадастра недвижимости
Техническая ошибка - описка, опечатка, грамматическая или арифметическая ошибка либо подобная ошибка), допущенная органом кадастрового учета при ведении государственного кадастра недвижимости (далее - ГКН) и приведшая к несоответствию сведений, внесенных в ГКН, сведениям в документах, на основании которых вносились сведения в ГКН (далее - техническая ошибка в сведениях).
Исправление технической ошибки в сведениях осуществляется органом кадастрового учета по месту учета объекта недвижимости и бесплатно. 
Как подать документы:

1) Обратитесь в офис Кадастровой платы по адресу: г. Ханты-Мансийск,  ул. Студенческая, 29.
Запишитесь на прием заранее:

- на официальном сайте Росреестра в разделе «Офисы и приемные»;

- по номеру центра телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34.

2) Подать заявление и необходимые документы, подписанные электронной цифровой подписью, на сайте Росреестра в разделе «Электронные услуги».

3) Подать документы можно в Многофункциональном центре (МФЦ) по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Энгельса, 45, блок «Б».

4) Отправить нотариально заверенные документы почтовым отправлением с опись вложения и уведомлением о вручении в офис Кадастровой палаты по месту нахождения объекта недвижимости:  г. Ханты-Мансийск,  ул. Студенческая, 29.

Техническая ошибка в сведениях может быть исправлена самостоятельно органом кадастрового учета в случае обнаружения данным органом такой ошибки либо на основании вступившего в законную силу решения суда об исправлении такой ошибки. 
Последовательность действий заявителя:

- Подготовить необходимые документы согласно списку;

- Подать документы одним из предложенных способом.
Какие документы необходимы:

- Документ, удостоверяющий личность;

- Заявление об исправлении технической ошибки по установленной форме, подписанное любым заинтересованным лицом (Бланк заявления можно скачать на сайте Росреестра или получить в офисе Кадастровой палаты); 

- Вступившее в законную силу решение суда об исправлении технической ошибки (может быть представлено непосредственно судом).

Техническая ошибка в сведениях подлежит исправлению в срок не более чем пять рабочих дней со дня ее обнаружения органом кадастрового учета, преставления в орган кадастрового учета заявления заинтересованного лица или указанного решения суда. 
Орган кадастрового учета в случае представления этого заявления обязан проверить содержащуюся в нем информацию и устранить соответствующую техническую ошибку либо не позднее рабочего дня, следующего за днем истечения установленного для ее рассмотрения срока, принять решение об отклонении этого заявления с обоснованием причин, направив данное решение обратившемуся с этим заявлением лицу в форме электронного документа или заверенную копию решения по указанному в заявлении почтовому адресу. Данное решение может быть обжаловано в судебном порядке.
Возможные причины для отказа в исправлении технической ошибки:

- выявленные ошибки не являются техническими;
- наличие технической ошибки не подтвердилось;

- представленные документы не содержат сведений, необходимых для исправления технической ошибки.

В случае исправления технической ошибки в сведениях орган кадастрового учета не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия решения о ее исправлении, направляет данное решение  и один экземпляр кадастрового паспорта объекта недвижимости по почтовому адресу правообладателя указанного объекта недвижимости в форме электронных документов или заверенную копию данного решения и один экземпляр кадастрового паспорта объекта в  форме документов на бумажном носителе по почтовому адресу правообладателя указанного объекта недвижимости. Решение об исправлении технической ошибки в сведениях может быть обжаловано в судебном порядке. 
 Возможность представления документов на данную услугу в электронном виде уточните на сайте Росреестра - portal.rosreestr.ru, у оператора центра телефонного обслуживания или по контактному телефону территориального отдела Кадастровой палаты по Ханты-мансийскому автономному округу – Югре - межрайонного отдела № 7: 8(3467)371712.

