Сотрудник Ханты-Мансийского УФАС России принял участие в совещании по защите бизнеса
1 июня в столице округа состоялось заседание Комитета по защите бизнеса, комплексной безопасности и антикоррупционной политике при Торгово-промышленной палате Югры.
В заседании принял участие  начальник отдела контроля закупок Ханты-Мансийского УФАС России Александр Плеханов, а также представители муниципальных образований, органов исполнительной власти и силовых ведомств региона. 
В ходе обсуждения порядка взаимодействия между государственными образовательными учреждениями и охранными предприятиями, в части осуществления контроля над охраняемыми организациями, участники мероприятия обсудили соблюдение российского законодательства. 
Александр Плеханов отметил, что при участии в закупках на оказание охранных услуг, участники должны предоставлять во вторых частях заявок документы, подтверждающие соответствие требованиям, установленных законодательством. К таким документам относится копия лицензии на право осуществления охранной деятельности с разрешенным видом услуги по охране объектов или имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные требования антитеррористической защищенности. 
«Подобные встречи важны как для заказчиков, так и для исполнителей контрактов. Все участники закупок должны в полной мере владеть информацией о правилах проведения конкурсов во избежание нарушений законодательства»,-добавил руководитель антимонопольного органа Артур Демкин 
