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Пенсионный фонд Российской Федерации

       Управление Пенсионного фонда РФ 

  по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
10.10.2017 года






ПРЕСС-РЕЛИЗ
Обращайтесь в Пенсионный фонд не выходя из дома
Услуги ПФР можно получить не только лично в клиентской службе или в МФЦ, но и дистанционно. В настоящее время большинство государственных услуг Пенсионного фонда России можно получить через интернет - не выходя из дома.

Электронный сервис «Личный кабинет гражданина» позволяет гражданам в режиме реального времени узнать о сформированных пенсионных правах, получить информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных страховых взносов. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации или на сайте госуслуг, так как в Кабинете содержатся персональные данные пользователя.
В «Личном кабинете» каждый гражданин может узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном счете в ПФР. Это ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии.
Используя сервис «Личный кабинет» граждане могут подать широкий спектр заявлений на оказание государственных услуг ПФР. Такой способ обращения делает необязательным личный визит гражданина в ПФР.
На официальном сайте можно записаться на прием в ПФР. Заполнив персональные данные и выбрав удобный для себя день и час, заявитель гарантированно попадет на прием к специалисту. Кроме этого, электронный сервис дает возможность заранее заказать справки и документы.
Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг. 
Через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru можно подать заявление: 

- о назначении пенсии;

- о доставке пенсии;

- о назначении ежемесячной денежной выплаты;

- о выплате средств пенсионных накоплений;

- о назначении накопительной части пенсии;

- о назначении срочной выплаты;

- на получение государственного сертификата на материнский капитал;

- о распоряжении средствами материнского капитала;

- о единовременной выплате из средств материнского капитала.

Управление ПФР в г. Ханты-Мансийске  ХМАО – Югры, 

т.393-114, т.350-570, факс:8(3467)393-141
