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           Пенсионный фонд Российской Федерации


       Управление Пенсионного фонда РФ 

  в г. Ханты-Мансийске Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры

29 июня 2018 года

                   
                        
                    Пресс-релиз

Сроки обращения с заявлением о назначении страховой пенсии
В соответствии с частью 2 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ) днем обращения за страховой пенсией считается день приема органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, соответствующего заявления со всеми необходимыми документами, подлежащими представлению заявителем с учетом положений части 7 статьи 21 указанного Федерального закона. 

Процедура обращения за назначением страховой пенсии по старости регулируется Правилами обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, накопительной пенсией, в том числе работодателей, и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, их назначения, установления, перерасчета, корректировки их размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для их установления, перевода с одного вида пенсии на другой в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях», «О накопительной пенсии» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.11.2014 № 884н (далее – Правила от 17.11.2014 № 884н).

Согласно пунктам 18,19 Правил от 17.11.2014 №884н граждане могут обращаться за пенсией в любое время после возникновения права на нее без ограничения каким-либо сроком. Заявление о назначении пенсии по старости может быть принято и до наступления пенсионного возраста гражданина, но не ранее, чем за месяц до достижения соответствующего возраста. 

Срок предоставления государственной услуги регламентирован частью 7 статьи 22 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, п.13 Административного регламента предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по установлению страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению от 19.01.2016 № 14н, в правовых положениях которых значится следующее: рассмотрение заявления о назначении (переводе с одной пенсии на другую) и принятие решения о назначении либо об отказе в назначении пенсии осуществляется территориальным органом ПФР не позднее 10 рабочих дней со дня приема заявления со всеми необходимыми для назначения пенсии документами
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