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Муниципальное образование  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
городской округ город  Ханты-Мансийск

ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
АДМИНИСТРАЦИИ   ГОРОДА  ХАНТЫ-МАНСИЙСКА 

ПРИКАЗ № 109 

от  31 декабря 2015 года

Об утверждении Перечня целей (направлений расходования) субсидий из бюджета города Ханты-Мансийска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания


В соответствии с  постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 11.03.2012 №270 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям и автономным учреждениям на иные цели» приказываю:
1. Утвердить Перечень целей (направлений расходования) субсидий из бюджета города Ханты-Мансийска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания, согласно приложению к настоящему приказу.
2. Управлению сводной бюджетной росписи и мониторинга исполнения бюджета довести до главных распорядителей бюджетных средств города Ханты-Мансийска настоящий приказ.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на Управление сводной бюджетной росписи и мониторинга исполнения бюджета.

Исполняющая обязанности 					 И.В. Снисаренко
директора                           	                           


Приложение к приказу
Департамента управления финансами
Администрации города Ханты-Мансийска
от  31 декабря 2015 года. № 109


Перечень целей (направлений расходования) субсидий из бюджета города Ханты-Мансийска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания

Субсидия на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания предоставляется:
а) на повышение квалификации работников учреждения;
б) на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно работника учреждения и неработающих членов его семьи;
в) на компенсационные выплаты и выплаты социального характера работникам организаций, установленные законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами;
г) на компенсацию расходов, связанных с переездом работника учреждения и членов его семьи;
д) на выплаты работнику учреждения, увольняемому в связи с ликвидацией, реорганизацией учреждения или сокращением численности или штата работников учреждения;
е) на компенсацию ущерба, причиненного учреждению стихийным бедствием;
ж) на текущий и капитальный ремонты, за исключением бюджетных инвестиций, не включенных в субсидию, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;
з)на организацию мероприятий, проводимых в рамках муниципальных и ведомственных целевых программ, не включенных в муниципальное задание;
и) на расходы с момента создания учреждения и до начала оказания муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием;
к) на расходы, связанные с исполнением решений суда, и прочие расходы, не отнесенные к нормативным затратам, связанным с выполнением муниципального задания, к бюджетным инвестициям и к публичным обязательствам перед физическими лицами в денежной форме, полномочия по исполнению которых переданы в установленном порядке учреждению;
л) на осуществление расходов, связанных с развитием материально-технической базы, носящих непостоянный характер, включение которых в состав нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания может привести к искажению реальной стоимости данных услуг.
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