[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители и гости города муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты населения» сообщает, что с 30 апреля 2022 года до особого распоряжения в границах территории городского округа Ханты-Мансийск Ханты-Мансийского автономного округа-Югры устанавливается особый противопожарный режим. 
В особый противопожарный режим категорически запрещается:
	посещение лесов, за исключением работников, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесу;
разведение костров;
сжигание травы на земельных участках, прилегающих к лесу;
проведение всех видов пожароопасных работ.
Нарушение особого противопожарного режима повлечет за собой административную ответственность, при этом административные штрафы за нарушение правил пожарной безопасности в лесах возрастают весьма значительно. Кроме того, исчезает возможность получения предупреждения вместо штрафа.
Статья 8.32. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах
ч.3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
ч.4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
За уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, если эти деяния причинили значительный ущерб, предусмотрена уголовная ответственность по статье 261. Уголовного кодекса РФ «Уничтожение или повреждение лесных насаждений».
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