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ОТЧЕТ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 

за 2 квартал 2023 года
Отчет о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска за 2 квартал 2023 года  подготовлен в соответствии с пунктом 9 части 2 статьи 9 Федерального за кона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон №6-ФЗ), пунктом 9 части 1 статьи 10 Положения о Счетной палате, утвержденного Решением Думы города Ханты-Мансийска от 28.02.2022 №58 - VII РД «О Счетной палате города Ханты-Мансийска».

В соответствии с планом работы на 2023 год в анализируемом периоде Счетной палатой города проведено 5 контрольных мероприятий, из них 2 во втором квартале текущего года, а также 59 экспертно-аналитических мероприятий, из них 22 в анализируемом периоде.

Плановыми мероприятиями охвачено 3 млрд. 23 млн. рублей.

Проведенными проверками выявлено 100 нарушений (из них 65 в отчетном периоде), для устранения которых Счетной палатой внесено 6  представлений (из них 4 в отчетном периоде), к дисциплинарной ответственности привлечено 5 виновных лиц.

В целях пресечения и предупреждения нарушений в представлениях Счетной палаты отражено 84 предложения, направленных на улучшение деятельности объектов контроля.
Факты нецелевого расходования бюджетных средств и уголовно-наказуемые деяния в ходе проверок не выявлялись, материалы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел не направлялись.
Вместе с тем, по результатам проведенных Счетной палатой проверок составлен 1 протокол об административном правонарушении, а также в уполномоченные органы направлено 5 материалов об административных правонарушениях в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Контрольно-ревизионная деятельность

Основными направлениями, по которым в анализируемом периоде осуществлялась контрольная деятельность Счетной палаты, являлись: 

- контроль за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета;

- оценка эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью.

Всего в 1 полугодии текущего года контрольными мероприятиями было охвачено 8 объектов контроля: органы Администрации города (3 объекта), бюджетные и казенные учреждения (4 объекта), 1 муниципальное предприятие.

В июне текущего года Счетной палатой завершено проведение контрольного мероприятия «Проверка порядка формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в МБУ «Спортивный комплекс «Дружба», эффективности и целевого использования в 2022 году средств, полученных из бюджета города в форме субсидий на выполнение муниципального задания», которым охвачено 870,6 млн. рублей.

Проверочными мероприятиями выявлены нарушения законодательства о контрактной системе, а также при обеспечении доступности документов и открытости деятельности Учреждения, при формировании муниципального задания и плана финансово-хозяйственной деятельности, нарушения кассовой дисциплины; несоблюдения порядка расчетов с подотчетными лицами в части оплаты командировочных расходов и расходов, связанных с проездом к месту проведения ежегодного оплачиваемого отпуска и обратно. Кроме того, Учреждением не приняты меры по обеспечению сохранности и использованию по назначению спортивных дворовых площадок, находящихся в его оперативном управлении.

Всего по результатам проверки выявлено 32 нарушения, для устранения которых директору Учреждения внесено представление.

В апреле – июне текущего года Счетной палатой также проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на организацию и осуществление пассажирских перевозок», которым охвачена деятельность Управления транспорта, связи и дорог Администрации города Ханты-Мансийска, Муниципального дорожно-эксплуатационного предприятия, МКУ «Управление логистики» и МКУ «Служба муниципального заказа в жилищно-коммунальном хозяйстве», проверено расходование бюджетных средств на сумму 1 млрд. 474 млн. рублей.
Всего по результатам контрольного мероприятия выявлено 35 нарушений закона: установлено, что уполномоченным органом не принимаются надлежащие меры по улучшению транспортной инфраструктуры города с учетом потребностей его жителей, не проводятся мероприятия по оборудованию остановочных комплексов, площадок для посадки и высадки пассажиров, по установке необходимых указателей и дорожных знаков, не осуществляется контроль за соблюдением перевозчиками расписания движения по отдельным маршрутам, игнорируется поступающая от населения информация о ненадлежащей работе перевозчиков, перевозчиком на протяжении года осуществлялись пассажирские перевозки по неутвержденным муниципальным маршрутам, не организовано надлежащее рассмотрение обращений граждан и работа диспетчеров в части фиксации нарушений расписания движения автобусов по маршрутам, вследствие этого причины нарушений не анализируются и не принимаются меры к повышению качества перевозок пассажиров, со стороны заказчика отсутствует надлежащий контроль за исполнением перевозчиком условий муниципальных контрактов.
В целях устранения выявленных нарушений внесено 4 представления.

Экспертно-аналитическая деятельность
Во втором полугодии 2023 года Счетной палатой проведено 59 экспертно-аналитических мероприятия (22 в отчетном периоде), из них:

- 1 аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд;

- 1 экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ полноты принятых мер, направленных на исполнение представлений и предписаний, выданных Счетной палатой города по результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2022 году»;

- 3 экспертизы проектов Решений Думы города о внесении изменений в бюджет города Ханты-Мансийска на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (из них 1 проведена во втором квартале 2023 года); 

- 1 экспертиза отчета об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска за 2022 год (апрель 2023 года);

- 1 экспертиза отчета об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов за 1 квартал 2023 года (май 2023 года);

- 38 экспертиз проектов муниципальных правовых актов о внесении изменений в действующие муниципальные программы (из них 16 проведено во втором квартале 2023 года);

- 14 финансово-экономических экспертиз иных проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования (из них 3 проведены во втором квартале 2023 года).
По итогам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в Администрацию и Думу города направлено 15 предложений по корректировке проектов муниципальных правовых актов, формируемой бюджетной отчетности и бюджетного процесса.

Кроме того, Счетной палатой изучено 10 информаций об исполнении ряда муниципальных программ, которые были рассмотрены на соответствующих комитетах и комиссиях Думы города.

Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд проведен Счетной палатой в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» в 1 квартале текущего года , объем проверенных средств составил 148,6 млн. рублей.

В результате проведения аудита выявлено 89 нарушений законодательства  в сфере закупок товаров работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

В целях обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, повышения эффективности и результативности расходов                на закупки Счетной палатой внесено 12 предложений (рекомендаций), которые приняты объектом аудита к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Кроме того, в целях профилактики правонарушений в данной сфере 18.05.2023 Счетной палатой города совместно с представителями Контрольно-ревизионного управления Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска и Управления муниципального заказа Администрации города Ханты-Мансийска проведен семинар-совещание на тему: «Обзор типовых нарушений на этапе планирования закупок, формирования начальной (максимальной) цены контракта, исполнения контрактов. Иные нарушения законодательства о контрактной системе», в котором приняли участие более 60 сотрудников (руководители, контрактные управляющие, главные бухгалтера) муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Департаменту образования Администрации города Ханты-Мансийска.

В ходе мероприятия были озвучены типовые нарушения, выявляемые в ходе контрольных мероприятий на этапе планирования закупок, при формировании начальной (максимальной) цены контракта, на этапе исполнения контрактов. Также было уделено особое внимание на необходимость повышения качества работы в сфере закупок и эффективности использования бюджетных средств.

Кроме того, сотрудниками Счетной палаты Администрации города Ханты-Мансийска и Контрольно-ревизионного управления Департамента управления финансами Администрации города Ханты-Мансийска участникам семинара доведены основные нарушения по результатам контрольных мероприятий в рамках внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.

