Департамент муниципальной собственности Администрации города Ханты-Мансийска сообщает о планируемом изъятии и осуществляет выявление лиц, земельные участки и иные объекты недвижимого имущества которых подлежат изъятию для муниципальных нужд (реконструкция улицы Пионерская) по адресам: г. Ханты-Мансийск, ГСК «Обь» ряд 7, бокс 41; ряд 8, бокс 40, ряд 9, бокс 43, ряд 10, бокс 42, в границах зоны автомобильного транспорта (ТЗ 502).

Получить более подробную информацию о предполагаемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектах недвижимого имущества,  подать заявление об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества,  узнать о сроках подачи заявлений заинтересованные лица  могут по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул. Мира 14, каб. 5, тел. 32-02-02.
Ознакомление с проектом межевания территории или схемой расположения земельного участка, в соответствии с которыми предстоит образовать земельный участок подлежащий изъятию, заинтересованные лица  могут в отделе градостроительной деятельности Департамента градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул. Калинина 26, тел. 32-57-97.

