
Сегодня - Международный день борьбы с наркоманией
В 1987 году Генеральная Ассамблея ООН постановила ежегодно отмечать 26 июня как Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для достижения цели создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками. 
Статистика наркозависимых в России
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По мнению сотрудников здравоохранения и правоохранительных органов, число людей в России, которые страдают от наркотической зависимости, насчитывают от 640 тыс. до 7,3 млн. человек.
Первая цифра отражает количество тех, кто обратился за помощью и получил ее. Но чаще всего вдвое больше людей боятся обратиться за квалифицированной помощью. Вторая цифра – это количество людей, которые хотя бы раз были пойманы полицией за употребление наркотических препаратов. Эти данные приводят сотрудники наркоконтроля МВД, заменившие ФСКН.
Статистика наркомании в России 2017 года показывает, что на учет становится на 2,21% меньше людей, чем в предыдущие года. 
История борьбы с распространением наркотиков в мире или, по крайней мере, попыток как-то контролировать их оборот насчитывает уже более 100 лет. В феврале 1909 года участники Шанхайской опиумной комиссии, участие в работе которой приняли 13 стран, в том числе и Россия, пытались найти пути ограничения ввоза наркотиков из азиатских стран. И сегодня, спустя больше века, правоохранительные органы, к сожалению, далеки от решения данного вопроса, а наркомания стала одной из главных проблем всего мирового сообщества и одним из страшнейших явлений нашей современности. 
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Наркологические заболевания остаются одной из наиболее серьезных проблем общества, порождающих многочисленные негативные социальные последствия  в числе которых: ухудшение общего состояния здоровья населения в связи с распространением наркологических расстройств и сопутствующих инфекционных заболеваний, подрыв естественных демографических ресурсов страны вследствие распространения наркомании, прежде всего, среди молодежи, деградация личности.


Информация 
БУ ХМАО – Югры «Окружная клиническая больница»
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