ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Счетной палаты города Ханты-Мансийска 
[bookmark: _GoBack] за 1квартал 2021 года
	Счетная палата города осуществляла свою деятельность в течение отчетного периода, согласно утвержденному Плану работы на 2021 год. 
Основные направления деятельности Счетной палаты: экспертно-аналитическое и проведение контрольных мероприятий.
	За отчетный период Счетной палатой проведено: 
	4 экспертно-аналитических мероприятия;
	одно   мероприятие в сфере финансового контроля в  2 учреждениях. 
	Объем бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 1 131 456,81 тыс. рублей. 
Контрольно-ревизионная деятельность
	Проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2019-2020 годах, в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Проверка проводилась в Департаменте городского хозяйства Администрации города Ханты-Мансийска, муниципальном казенном учреждении «Служба муниципального заказа в ЖКХ».
 Объем проверенных средств  1 131 456,81тыс. рублей. 
В ходе проверки установлены нарушения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления.
Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде Счетной палатой города проведено 4 экспертно-аналитических мероприятия, из них: 
- 3 экспертизы на проекты муниципальных правовых актов;
В процессе проведения экспертно-аналитических мероприятий внесено 2 предложения по устранению выявленных недостатков. Все предложения и замечания Счетной палаты учтены, в проекты документов внесены соответствующие изменения.
-проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, согласно Положению о проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Ханты-Мансийска, утвержденному Решением Думы города Ханты-Мансийска от 27.04.2012 № 229.
 В ходе экспертно-аналитического мероприятия проверены отчеты: «Об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»; «О финансовых результатах деятельности»; «О движении денежных средств»; пояснительные записки, а также отчеты финансового органа: «Об исполнении бюджета»; «Баланс исполнения бюджета».
	Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств в целом соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации в части оформления бюджетной отчетности, достоверности отражения состояния активов, обязательств и результатов деятельности.
Факты неполноты, недостоверности, а также факты, способные негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности, не выявлены.
Информационная и иная деятельность
Подготовлен и вынесен на утверждение Думы города отчет о работе Счетной палаты за 2020 год, утвержден Решением Думы города Ханты-Мансийска от 30.04.2021 года № 503-VI РД.
Отчет о деятельности Счетной палаты за 2021 год размещен на официальном информационном портале органов местного самоуправления. 
Подготовлены  информационные письма о результатах проведения контрольных мероприятий Главе города Ханты-Мансийска, Председателю Думы города Ханты-Мансийска.




