Руководитель Управления принял участие в обсуждении практики применения Закона о защите конкуренции

26-27 мая в Калининграде состоялся региональный семинар-совещание территориальных органов Федеральной антимонопольной службы Северо-Западного федерального округа. В мероприятии приняли участие не только представители антимонопольного органа, но и представители Правительства Калининградской области, судейской системы и бизнес сообщества. 
Традиционно в рамках семинара освещались аспекты антимонопольного законодательства и государственных закупок, а с учетом новых полномочий ФАС России в рамках мероприятия также обсуждались вопросы тарифного регулирования.
Семинар-совещание открыл заместитель руководителя ФАС России Сергей Пузыревский. Он рассказал о комплексе мер, направленных на повышение качества регулирования. В него вошли следующие мероприятия: внедрение методов нормирования затрат; повышения требований к регулируемым организациям; создание механизмов, стимулирующих к повышению эффективности деятельности естественных монополий.
В рамках семинара Руководитель Ханты-Мансийского УФАС России Артур Демкин рассказал о судебной практике Югры при осуществлении контроля за исполнением закона о контрактной системе в сфере ремонтно-строительных работ.
