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I. Введение
В среднем, ежегодно на территории Российской Федерации происходит более 130 тысяч пожаров, на которых погибает практически 8 тысяч человек, около 10 тысяч человек получают травмы.
Наибольшее количество пожаров (более 30% от их общего количества) происходит по причине нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования, на втором месте – пожары, связанные с неосторожным обращением с огнём (27% соответственно), на третьем – пожары по причине нарушений правил устройства и эксплуатации печей (16%).
Как показывают результаты проведённого анализа, значительный вклад в минимизацию рисков возникновения пожаров, гибели и травматизма людей вносит реализация профилактических мероприятий. С учётом проведенной в Российской Федерации административной реформы, и реформы контрольной и надзорной деятельности, вопросы регулирования профилактической деятельности и её совершенствования приобретают первостепенное значение.
Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 № 69-ФЗ                  «О пожарной безопасности» (далее по тексту – ФЗ «О пожарной безопасности») определено понятие «Система обеспечения пожарной безопасности». К ней, в том числе, относится совокупность сил и средств, а также мер правового, организационного, экономического, социального и научно-технического характера, направленных на профилактику пожаров. 
Одними из основных функций системы обеспечения пожарной безопасности являются: 
- проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности;
- информационное обеспечение в области пожарной безопасности;
- организация и осуществление профилактики пожаров.
В свою очередь, под профилактикой пожаров понимается совокупность превентивных мер, направленных на исключение возможности возникновения пожаров и ограничение их последствий.
Результаты расследований пожаров и их последствий показывают, что в той или иной степени, в основе причин возникновения практически каждого пожара лежит так называемый «человеческий фактор». 
Поэтому в качестве основных мер, направленных на исключение возможности возникновения пожаров, следует рассматривать профилактические мероприятия, направленные на повышение культуры безопасности населения.
Эта работа, в большинстве своём, проводится в формах информирования  организаций и граждан по вопросам пожарной безопасности, взаимодействия со СМИ, распространении материалов наглядной агитации, проведения бесед с персоналом организации и практических тренировок по эвакуации людей, а также совещаний по вопросам пожарной безопасности и пр. Отдельное внимание, при этом, уделяется  просвещению несовершеннолетних. 
Так как основными формами профилактики является информационная работа с населением, в ней задействованы все заинтересованные органы, входящие в единую систему публичной власти и организации, в обязанности которых входит обучение и информирование населения мерам пожарной безопасности, проведение противопожарной пропаганды, реализация мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, а также другие организации (в том числе социально-ориентированные некоммерческие организации) и граждане, оказывающие содействие пожарной охране на добровольной основе.
Этот вывод основывается на требованиях ФЗ «О пожарной безопасности», где указано, что основными элементами системы обеспечения пожарной безопасности являются органы государственной власти, органы местного самоуправления, организации, граждане, принимающие участие в обеспечении пожарной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Настоящие Методические рекомендации разработаны в помощь руководителям органов, входящих в единую систему публичной власти и организациям, в решении вопросов обеспечения мер и профилактики пожарной безопасности на территории автономного округа
II. Термины и определения
Обучение мерам пожарной безопасности - организованный процесс по формированию знаний, умений, навыков граждан в области обеспечения пожарной безопасности в системе общего, профессионального и дополнительного образования, в процессе трудовой и служебной деятельности, а также в повседневной жизни.
Пожарная безопасность - состояние защищенности личности, имущества, общества и государства от пожаров.
Пожар - неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства.
Меры пожарной безопасности - действия по обеспечению пожарной безопасности, в том числе по выполнению требований пожарной безопасности.
Профилактика пожаров - совокупность превентивных мер, направленных на исключение возможности возникновения пожаров и ограничение их последствий
Противопожарная пропаганда - информирование общества о путях обеспечения пожарной безопасности.
Обучение мерам пожарной безопасности - организованный процесс по формированию знаний, умений, навыков граждан в области обеспечения пожарной безопасности в системе общего, профессионального и дополнительного образования, в процессе трудовой и служебной деятельности, а также в повседневной жизни.
Первичные средства пожаротушения – это устройства, инструменты и материалы, предназначенные для локализации и (или) ликвидации загорания на начальной стадии (огнетушители, внутренний пожарный кран, вода, песок, кошма, асбестовое полотно, ведро, лопата и др.).
Противопожарный инструктаж - доведение до работников организаций основных требований пожарной безопасности, изучение пожарной опасности технологических процессов производства, оборудования, средств противопожарной защиты и действий в случае возникновения пожара. Проводится со всеми работниками организаций по утвержденным программам и в порядке, определяемом руководителем (собственником). При проведении инструктажей по пожарной безопасности следует учитывать специфику деятельности организации.
III. Основные требования пожарной безопасности
Основные требования пожарной безопасности, установленные для многоквартирного и индивидуального жилого фонда
Как правило, подавляющее большинство пожаров, ежегодно регистрируемых в государственной статистической отчётности, приходится на жилой сектор. Исходя из аналитических данных, происходят они по трём основным причинам:
- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования;
-  нарушение правил устройства и эксплуатации печей;
- неосторожное обращение с огнём.
Большинство случаев гибели и травматизма людей на пожарах в жилом фонде связано с нахождением жильцов в состоянии алкогольного опьянения,              а также в состоянии сна. В силу указанных физических состояний, отравление продуктами горения происходит практически незаметно, при этом необязательно наличие открытого горения. Достаточно загорания, вызванного непотушенным окурком. 
В рамках данной тематики, необходимо довести до сведения работников организации информацию о необходимости выполнения того небольшого перечня требований пожарной безопасности, которые предъявляются к собственникам жилых квартир и индивидуальных жилых домов в соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 (далее по тексту — Правила).
К требованиям, применительным для собственников квартир, в частности, относятся:
1. Соблюдение установленных требований при эксплуатации электросетей и электротехнической продукции (п. 35 Правил).
2. Исключение устройства в помещениях квартир производственных и складских помещений для применения и хранения взрывоопасных, пожаровзрывоопасных и пожароопасных веществ и материалов, изменения их функционального назначения, в том числе при сдаче в аренду (п. 85 Правил).
3. Наличие и обеспечение в исправном состоянии автономных дымовых пожарных извещателей, в комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении (п. 85(1) Правил).
4. Недопустимость блокировки и загромождения люков на балконах и лоджиях квартир (п. 27 Правил).
5. Соблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации газовых приборов (п.п. 40, 57, 86, 87 Правил).
Для индивидуальных жилых домов дополнительно установлены требования по обеспечению своевременной уборки мусора, сухой растительности и покос травы (п. 67 Правил), недопустимости устраивать свалки горючих отходов на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения (п. 68 Правил). 
Кроме того, предъявляются требования к устройству и эксплуатации печного отопления (п.п. 77, 78, 80, 81, 82, 83, 87, 88 Правил).
Для предупреждения возникновения пожаров в общем имуществе многоквартирных жилых домов, ограничения его развития, обеспечения безопасной эвакуации целесообразно также довести требования Правил, касающиеся:
- недопустимости устройства в лестничных клетках кладовых и других подсобных помещений, а также хранения под лестничными маршами и площадками вещей, мебели, оборудования и других предметов, выполненных из горючих материалов;
- недопустимости закрывания жалюзи, остекления балконов (открытых переходов наружных воздушных зон), лоджий и галерей, ведущих к незадымляемым лестничным клеткам;
- недопустимости размещения на лестничных клетках, в поэтажных коридорах, а также на открытых переходах наружных воздушных зон незадымляемых лестничных клеток внешних блоки кондиционеров;
- недопустимости размещения мебели (за исключением сидячих мест для ожидания) и предметов (за исключением технологического, выставочного и другого оборудования) на путях эвакуации, у дверей эвакуационных и аварийных выходов, в переходах между секциями, у выходов на крышу (покрытие), а также исключения демонтирования лестниц, поэтажно соединяющих балконы и лоджии, лестниц в приямках, и недопустимости блокирование люков на балконах и лоджиях квартир;
- недопустимости снимания предусмотренных проектной документацией дверей эвакуационных выходов из поэтажных коридоров, холлов, фойе, вестибюлей, тамбуров, тамбур-шлюзов и лестничных клеток, а также других дверей, препятствующих распространению опасных факторов пожара на путях эвакуации;
- исключении применения для электроподогрева автотранспорта временной электропроводки, включая удлинители и сетевые фильтры, не предназначенных по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов и т.д.
С целью профилактики гибели детей на пожарах в жилом секторе, рекомендуется акцентировать внимание на недопустимость оставления малолетних детей без присмотра даже на непродолжительное время, исключение хранения на видных местах в жилых помещениях источников открытого огня (спички, зажигалки), проведение индивидуальных воспитательных бесед родителей с детьми об опасности шалостей с огнём. 
Дополнительно целесообразно рекомендовать инструктируемым лицам обеспечить наличие в жилых помещениях первичных средств пожаротушения.
Соблюдение требований пожарной безопасности на земельных участках, расположенных на территориях садоводства и огородничества
В целом, требования к содержанию дачных домиков и территорий дачных участков идентичны требованиям, предъявляемым Правилами противопожарного режима в Российской Федерации к жилым помещениям и индивидуальным жилым домам.
Дополнительно к приведённым выше требованиям, следует довести информацию: 
- по обеспечению своевременной уборки мусора, сухой растительности и покос травы (п. 67 Правил);
- о недопустимости устраивать свалки горючих отходов на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества (п. 68 Правил);
- о порядке использования открытого огня и разведения костров для приготовления пищи (приложение № 4 Правил);
- о запрете оставления без присмотра печей, которые топятся, а также поручения наблюдения за ними детям (п. 80 Правил);
- об использовании бытовых газовых приборов (п. 87 Правил).
Основные правила пожарной безопасности в лесах
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра относится к субъектам Российской Федерации с достаточно высокой вероятностью возникновения лесных пожаров. Это факт обусловлен преобладанием хвойных пород деревьев в лесных насаждениях, а также сезонным повышением температуры окружающей среды (как правило, май - сентябрь).  
В тёплое время года характерно резкое увеличение посещаемости населением лесных насаждений и прилегающих к ним территорий (в том числе территорий ведения садоводства и огородничества) для отдыха, ведения охоты, рыбалки, сбора растений и ягод.
Для предупреждения лесных пожаров, в том числе по причинам жизнедеятельности населения, необходимо довести до сведения инструктируемых лиц основные требования, обязательные для исполнения, в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 № 1614.
В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:
- использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков (остатки древесины, образующиеся на лесосеке при валке и трелевке деревьев, а также при очистке стволов от сучьев, включающие вершинные части срубленных деревьев, сучья, хворост) и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после завершения сжигания порубочных остатков или его использования с иной целью тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления;
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);
- применять при охоте пыжи из горючих (способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) или тлеющих материалов;
- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.
Запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами.
Запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов (веществ и материалов, способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.
 В соответствии с п. 185, приложением № 4 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, установлен порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов (далее — порядок использования открытого огня и разведения костров), которым установлены обязательные требования пожарной безопасности к использованию открытого огня и разведению костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов (далее - использование открытого огня).
Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:
а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;
б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев. При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек;
в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;
г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение горючих материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, предусмотренные подпунктами "б" и "в" пункта 2 порядка, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.
В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.
При использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.
В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров. При этом минимально допустимый радиус зоны очистки территории вокруг очага горения от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов в зависимости от высоты точки их размещения в месте использования открытого огня над уровнем земли следует определять согласно приложению.
При увеличении диаметра зоны очага горения должны быть выполнены требования пункта 2 порядка. При этом на каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее 2 человек, обеспеченных первичными средствами пожаротушения и прошедших обучение мерам пожарной безопасности.
В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.
Использование открытого огня запрещается:
- на торфяных почвах;
- при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;
- при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;
- под кронами деревьев хвойных пород;
- в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар, механические разрывы (повреждения) и иные отверстия, в том числе технологические, через которые возможно выпадение горючих материалов за пределы очага горения;
- при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;
- при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.
В процессе использования открытого огня запрещается:
- осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества;
- оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);
- располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.
После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).
Соблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации автотранспортных средств
В среднем, ежегодно на территории Ханты-Мансийского автономного     округа - Югры происходит около 350 пожаров, объектами которых становятся автотранспортные средства.
Пожары на автранспортных средствах составляют 20% от общего количества пожаров и в течение последних 5 лет занимают устойчивое второе место по частоте возникновения пожаров, после объектов жилого сектора.
В качестве основных причин возникновения пожаров на транспортных средствах можно рассматривать:
- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования автотранспортного средства;
- утепление моторных отсеков горючими материалами, установка таких материалов в пространстве перед радиаторами;
- установка «кустарного» газового оборудования;
- неосторожное обращение с огнём;
- неисправность топливной системы, систем смазки двигателя;
- неисправность электрической системы;
- проведение работ по ремонту автомобилей с применением источников открытого огня;
- подогрев двигателей источниками открытого огня.
Профилактика возникновения пожаров на транспортных средствах должна быть направлена на исключение причин их возникновения.  
Так, Правилами противопожарного режима в Российской Федерации установлены следующие требования, направленные на предупреждение возникновения пожаров на транспортных средствах.
В помещениях, под навесами и на открытых площадках для хранения (стоянки) транспорта запрещается (п. 209 Правил):
- устанавливать транспортные средства в количестве, превышающем количество, предусмотренное в проектной документации на такой объект защиты, нарушать план их расстановки, уменьшать расстояние между автомобилями;
- загромождать выездные ворота и проезды;
- проводить кузнечные, термические, сварочные, малярные и деревообделочные работы, а также промывку деталей с использованием легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
- оставлять транспортные средства с открытыми горловинами топливных баков, а также при наличии утечки топлива и масла;
- заправлять горючим и сливать из транспортных средств топливо;
- хранить тару из-под горючего, а также горючее и масла;
- подзаряжать аккумуляторы непосредственно на транспортных средствах, за исключением тяговых аккумуляторных батарей электромобилей и подзаряжаемых гибридных автомобилей, не выделяющих при зарядке и эксплуатации горючие газы;
- подогревать двигатели открытым огнем, пользоваться открытыми источниками огня для освещения.
Однако приведённые выше требования не позволяют в полном объёме исключить все возможные (основные) причины возникновения пожаров на автотранспортных средствах. 
В частности, с учётом местных условий, связанных с низкими климатическими температурами в осенний, зимний и весенний периоды, необходимо рекомендовать инструктируемым лицам также обратить внимание на:
- Недопустимость укладки сгораемых материалов (покрывала, мешковины и пр.) на поверхность двигателя, а также опасность установки картона, фанеры и других горючих материалов перед радиатором.
- Недопустимость использования временной электропроводки, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов, в том числе при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта.
- Необходимость своевременной проверке контакта клем аккумуляторных батарей. Нарушение данных рекомендаций может привести к возгоранию в моторном отсеке.
- Применение дополнительных мер по утеплению двигателя.
Как правило, заводом-изготовителем автомобилей предусматривается теплоизоляционный слой двигательного отсека, прикреплённый непосредственно к внутренней поверхности крышки капота. Однако в северных условиях, такой теплозащиты может быть недостаточно, поэтому автовладельцы утепляют двигатель путём укладки дополнительных изоляционных материалов. В этом случае, на первом месте должен стоять правильный выбор утеплителя, который должен быть выполнен из негорючего материала, с заполнением негорючим наполнителем. Стоит отметить, что в продаже имеются утеплители, отвечающие указанным требованиям.
- Установку дополнительного электрического (автозапуски, сигнализации, салонные тепловентиляторы, подогревы сидений, рулевых колёс и пр.) и отопительного оборудования (системы предпускового подогрева двигателей, такие как Webasto, Gidronik и пр.) автомобилей только в специализированных сервисных центрах, положительно зарекомендовавших себя по качеству оказания услуг, имеющих квалифицированных специалистов.
Затраты на установку дополнительного электрического либо отопительного оборудования в специализированных (лицензированных, аккредитованных) автоцентрах будут существенно выше, чем в обычных (частных) станциях технического обслуживания, но даже в этом случае они не идут ни в какое сравнение с затратами по восстановлению (ремонту) автомобиля после пожара.
Например, при установке автомобильной сигнализации неквалифицированным специалистом, нередки случаи неверного выбора калибровки предохранителей, предназначенных для защиты от перегрузки. В этом случае, предохранителем не будет выполнена его прямая функция, произойдёт оплавление изоляции электропроводов вследствие их сильного нагрева, что в свою очередь может привести к возгоранию под приборной панелью либо в двигательном отсеке.  
- Опасность курения и применения открытого огня в салоне автомобиля.
Салоны современных автомобилей, как правило, характеризуются наличием большого количества облицовочных, обивочных и изоляционных материалов, большинство из которых отличаются высокой горючестью и скоростью распространения пламени.
В этой связи, возможность возникновения возгорания (тления) даже от такого источника зажигания, как непотушенный окурок, достаточно высока. Окурок можно уронить на сгораемую обивку (обшивку, отделку) салона, также его может внести в салон потоками встречного воздуха при попытке выбросить окурок в окно при движении транспортного средства. Предупредить подобные случаи может установка дефлекторов на боковых (опускаемых) стёклах, а также использование для утилизации окурков переносных пепельниц либо салонных пепельниц, предусмотренных заводом-изготовителем автомобиля.
- Необходимость регулярной очистки двигателя, его частей, узлов и агрегатов (особенно тех частей, которые ввиду протекающих в них процессов находятся под высокой температурой) от потёков горючих жидкостей, с целью исключения самовоспламенения;
- Установку газобаллонного оборудования только в специализированных сервисных центрах.
С учётом анализа причин возникновения пожаров автомобилей, работающих на газобаллонном оборудовании, имеющегося в открытых источниках информации, можно сделать вывод, что основная причина пожаров — не герметичность газовой топливной системы (63 %). Значительно меньше (9,2 %) пожаров связано с нарушениями техники безопасности при эксплуатации и ремонте газобаллонного оборудования. В 5,8 % случаев причиной стала неисправность газового редуктора, 3 % — утечка газа на заправке, по 2 % приходится на неисправности бензинового клапана, не герметичность, вызванную механическими повреждениями, а также повреждения вследствие ДТП. При переключении с газового топлива на бензин возникло 2,5 % пожаров, а с бензина на газ — 1,5 %; столько же — во время пуска двигателя при отрицательных температурах.
В большинстве случаев, причиной возникновения не герметичности газового оборудования становится так называемый «человеческий фактор»: самостоятельное проведение ремонта газового оборудования, самовольное внесение изменений в систему газового оборудования, отсутствие на резиновых трубках газового оборудования фиксирующих хомутов, эксплуатация газобаллонного оборудования без соответствующей профилактики, в том числе при наличии ощутимого запаха газа.
Статистика также указывает на тот факт, что более половины пожаров возникает во время движения автомобилей, а также при пуске двигателя. 
Частота возникновения пожаров существенно зависит от времени года: на зимний период приходится 33 % пожаров, лето и осень — 25% и 23% соответственно, на весну — 19 %. Данная статистика говорит о том, что при отрицательных температурах соединения и детали газобаллонного оборудования наиболее подвержены повреждениям, которые являются причинами утечки газового топлива. Кроме того, при отрицательных температурах пуск двигателя производится на бензине, а значит, постоянно возникает необходимость в переключении с одного вида топлива на другой.
С целью предупреждения пожаров на транспортных средствах, работающих на газобаллонном оборудовании, рекомендуется перед постановкой автомобиля на стоянку выработать газ в топливной системе и перекрыть расходный вентиль на баллоне. 
После длительной стоянки, пуск двигателя следует проводить при открытых капоте и дверях салона автомобиля. В гараже, перед включением электроприборов и пуском двигателя, необходимо открыть ворота и проветрить помещение.
В процессе эксплуатации автомобиля следует постоянно контролировать утечку газа по запаху. При любом подозрении на утечку, а также не реже 1 раза в неделю, необходимо проверять герметичность узлов и соединений газового оборудования у специалистов.
Не следует устанавливать газовое оборудование на свой автомобиль самостоятельно либо в неспециализированных станциях технического обслуживания, а также вносить изменения в существующее газобаллонное оборудование.
Если всё же в Вашем автомобиле произошёл пожар, необходимо немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).
Далее рекомендуется следующий алгоритм действий:
Заглушить двигатель, открыть замок капота.
Открытие крышки капота необходимо осуществлять медленно и осторожно - в случае наличия пламени в подкапотном пространстве, быстрое открытие крышки может спровоцировать резкий приток воздуха и мгновенное развитие пожара. Рекомендуется также открывать крышку капота с защитой рук перчатками, во избежание получения ожога от нагретого металла.
При наличии возгорания в подкапотном пространстве, необходимо воспользоваться огнетушителем, которым укомплектован автомобиль (именно поэтому необходимость наличие огнетушителя включена в перечень обязательных требований при прохождении технического осмотра). 
Для тушения пожара в подкапотном пространстве, предпочтительнее всего применять огнетушители с огнетушащим веществом класса В и Е – для тушения легковоспламеняющихся жидкостей и электрооборудования. По указанным параметрам, наиболее подходящим вариантом будет углекислотный огнетушитель, способный тушить приведённые классы пожаров. Рекомендуется приобретать огнетушитель массой огнетушащего заряда не менее 2 кг.
По возможности, перед тушением пожара рекомендуется отключить клеммы от аккумулятора.
Не следует применять для тушения пожара в подкапотном пространстве воду, с целью исключения замыкания электропроводки, а также увеличения (растекания) поверхности горения легковоспламеняющихся и горючих жидкостей.
В случае, если местом загорания в автомобиле стала мягкая обшивка сидений, для локального тушения можно применять воду. При этом следует помнить, что если наполнителем сидений является материал, склонный к тлению (это можно определить по характеру возгорания, горения, тления), пламя следует сбить водой либо накрыть плотной тканью. Если после ликвидации открытого горения водой погасить тление не удаётся, его можно ликвидировать только посредством вскрытия обшивки сиденья и механического удаления очага тления (тлеющего наполнителя).
Не стоит приближаться к автомобилю, если возгорание произошло в задней части автомобиля, в районе нахождения топливного бака. Избыток давления паровоздушной смеси может повлечь за собой разгерметизацию (взрыв) конструкции бака, сопровождающуюся взрывной волной и выбросом горящего бензина, что повлечёт реальную угрозу для жизни и здоровья находящихся рядом людей.
В случае, если возгорание автомобиля произошло в момент его нахождения в закрытом помещении (гараже), перед осуществлением тушения рекомендуется по возможности выкатить его на открытое место. Это позволит избежать более крупного материального ущерба.
Рекомендуемые варианты поведения при пожаре
До сведения инструктируемых (информируемых) лиц рекомендуется довести следующую информацию:
«Если огонь не в вашем помещении (комнате), то прежде чем открыть дверь и выйти наружу, убедитесь, что за дверью нет большого пожара: приложите свою руку к двери или осторожно потрогайте металлический замок, ручку. Если они горячие, то ни в коем случае не открывайте эту дверь!
Не входите туда, где большая концентрация дыма и видимость менее 10 м: достаточно сделать несколько вдохов, и вы можете погибнуть от отравления продуктами горения. Уже есть зарегистрированные случаи гибели людей при эвакуации через задымленный подъезд, когда люди с вышележащих этажей пытались пробежать мимо очага пожара, расположенного на нижележащих этажах!  
Возможно, кто-то решится пробежать задымленное пространство, задержав дыхание, хорошо представляя себе выход на улицу. При этом обязательно надо учесть, что в темноте можно за что-то зацепиться одеждой или споткнуться о непредвиденное препятствие.  Если дым и пламя позволяют выйти из помещения наружу, то: 
- уходите скорее от огня, ничего не ищите и не собирайте;
- ни в коем случае не пользуйтесь лифтом - он может стать вашей ловушкой;
- знайте, что вредные продукты горения выделяются при пожаре очень быстро; для оценки ситуации и для спасения вы имеете очень мало времени (как правило, не более 5-7 мин);
- если есть возможность, попутно отключите напряжение на электрическом щите, расположенном на лестничной клетке;
- дым, вредные продукты горения могут скапливаться в помещении на уровне вашего роста и выше, поэтому пробирайтесь к выходу на четвереньках или даже ползком - ближе к полу температура воздуха ниже и больше кислорода;
- по пути за собой плотно закрывайте двери, чтобы преградить дорогу огню (дверь может задержать распространение горения более чем на 10—15 мин!). 
- если дыма много, першит в горле, слезятся глаза — пробирайтесь, плотно закрывая дыхательные пути какой-нибудь многослойной хлопчатобумажной тканью, дышите через ткань. Хорошо, если вы сможете увлажнить внешнюю часть этой ткани. Этим вы спасете свои бронхи и легкие от действия раздражающих веществ. Но помните, что этот способ не спасает от отравления угарным газом;
- покинув опасное помещение, не вздумайте возвращаться назад за оставленными вещами, так как опасность там сильно возросла;
Если дым и пламя в соседних помещениях не позволяют выйти наружу:
- не поддавайтесь панике;
- если вы отрезаны огнем и дымом от подъезда, проверьте, существует ли возможность выйти на крышу или спуститься через соседние лоджии;
- если возможности эвакуироваться нет, то для защиты от тепла и дыма постарайтесь надежно загерметизировать свое помещение. Для этого плотно закройте входную дверь, намочите водой любую ткань, обрывки одежды или штор и плотно закройте (заткните) ими щели двери изнутри помещения. Во избежание тяги из коридора и проникновения дыма с улицы - закройте окна, форточки, изолируйте вентиляционные отверстия, закройте фрамуги вентиляционных решеток;
- если есть вода, постоянно смачивайте двери, пол, тряпки;
- если в помещении есть телефон, звоните в пожарную охрану, даже если вы уже звонили туда и даже если вы видите подъехавшие пожарные автомобили. Объясните диспетчеру, где именно вы находитесь, и что вы отрезаны огнем от выхода;
- привлекая внимание людей и подавая сигнал спасателям, не обязательно открывать окна и кричать, можно, например, вывесить из форточки или из окна (не распахивая их!) большой кусок яркой ткани. Если конструкция окна не позволяет этого сделать, можно губной помадой во все стекло написать «SOS» или начертить огромный восклицательный знак».
IV.  Порядок осуществления профилактических мероприятий                                             в жилом секторе
Индивидуальный жилой сектор
Профилактическая работа в индивидуальном жилом секторе осуществляется посредством распространения тематических материалов (памяток) через работников Почты России (для указанных работников – только размещение наглядных материалов в почтовые ящики), участковых уполномоченных полиции, участковых врачей и фельдшеров, работников органов социальной защиты, работников организаций, обслуживающих газовое хозяйство, инструкторов пожарной профилактики муниципальных образований, добровольных пожарных, членов общественных, волонтёрских и иных заинтересованных организаций.
Привлечение указанных организаций (лиц) к профилактической работе в индивидуальном жилом фонде осуществляется на основании положений                    ФЗ «О пожарной безопасности» (статья 25 «Противопожарная пропаганда и обучение мерам пожарной безопасности», статья 37 «Права и обязанности организаций в области пожарной безопасности»).
Дополнительной профилактической мерой является организация размещения на квитанциях по оплате за поставку электроэнергии (водоснабжения, водоотведения, газа и пр.) выписок из Правил противопожарного режима (п. 6 Положения об организации обучения мерам пожарной безопасности населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утверждённого постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30.06.2006 № 146-п) (далее по тексту – Положение об обучении населения ХМАО-Югры). 
Профилактическая работа в индивидуальном жилом секторе организовывается органами местного самоуправления (в том числе через КЧСиОПБ муниципальных образований). Основания для проведения профилактической работы могут послужить: введение особого противопожарного режима, наступление пожароопасного сезона, резкое ухудшение обстановки с пожарами на территории муниципального образования и пр.
Помимо этого, в населённых пунктах, охраняемых противопожарной службой субъекта, к профилактической работе привлекаются работники филиалов (подразделений) казённого учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центроспас-Югория», в соответствии с п. 10 Положения о противопожарной службе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, утверждённого постановлением Правительства автономного округа от 02.04.2011 № 94-п (далее по тексту – Положение о ЦСЮ). 
При проведении профилактической работы в индивидуальном жилом секторе до сведения граждан доводится информация по вопросам пожарной безопасности, применимым к жилым помещениям и частным земельным участкам, в том числе:
1. О соблюдении установленных требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации при эксплуатации электросетей и электротехнической продукции:
Запрещается:
- прокладка и эксплуатация воздушных линий электропередачи (в том числе временных и проложенных кабелем) над кровлями и навесами из горючих материалов, а также над открытыми складами (штабелями, скирдами и др.) горючих веществ, материалов и изделий;
- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией;
- пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией;
- использовать нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, а также использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- размещать (складировать) в электрощитовых, а также ближе 1 метра от электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие, легковоспламеняющиеся вещества и материалы;
- использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов, в том числе при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта;
- прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя (например, холодильники);
Кроме доведения установленных Правилами противопожарного режима требований, собственникам индивидуальных жилых домов может быть рекомендовано:
- пригласить специалиста для оценки состояния электросетей в эксплуатируемых помещениях! Установить устройство защитного отключения.  Затраты на заблаговременную проверку электросетей и их ремонт (замену) ничтожно малы по сравнению с ущербом, который может нанести пожар!
- не допускать превышения суммарной мощности электроприборов, подключаемых к одной розетке. Для этого стоит ознакомиться со сведениями о мощности используемых электроприборов в документации завода-изготовителя (паспорте на прибор)! 
- не допускать расположение возле электронагревательных приборов горючих веществ и материалов;
- не оставлять на горючем основании (диван, тумбочка) бытовые   устройства (смартфоны и пр.) подключенными к электрической сети! Ежегодно в России регистрируется около 300 пожаров сотовых телефонов во время их зарядки. 
2. О соблюдении установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации требований при устройстве и эксплуатации печного отопления:
Перед началом отопительного сезона следует осуществить проверку и, при необходимости, ремонт печей.
Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от конструкций из горючих материалов, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках, наружных поверхностях печи, дымовых трубах, дымовых каналах и предтопочных листах.
При эксплуатации печного отопления запрещается:
а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
ж) перекаливать печи.
Необходимо обеспечить побелку дымовых труб и стен, в которых проходят дымовые каналы!

При доведении установленных требований, необходимо разъяснить значение слов «разделка» и «отступка»:
разделка – это утолщение стенки печи или дымового канала в месте соприкосновения с конструкцией здания, выполненной из горючего материала;
отступка – это пространство между наружной поверхностью печи или дымового канала и защищенной или незащищенной от возгорания стеной, или перегородкой из горючих или трудногорючих материалов.
Предтопочный лист должен располагаться узкой стороной (50 см) к топке.
Долговременная топка может привести к перекаливанию печи и возникновению прогаров! 
Инструктируемым лицам также необходимо рекомендовать обратить внимание на то, что при строительстве дымоходов важнейшим условием является строгое соблюдение противопожарных правил. Главное внимание должно уделяться прохождению дымохода через крышу и перекрытия. Также нужно правильно эксплуатировать камины и печи - они не должны перегружаться дровами. Одним из наиболее распространенных видов пожара является так называемый "дымоходный" пожар. Причиной примерно 26% возгораний в частном секторе является неправильный монтаж или эксплуатация дымоходов и печей. Сейчас очень мало людей, которые могут качественно смонтировать дымоход, а коттеджей и дачных домов возводится много. Крайне важно, чтобы установкой дымохода занимались профессиональные монтажники, имеющие лицензию и обладающие специальными знаниями.
3. О соблюдении установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации требований при эксплуатации баллонов с горючими газами и газовых приборов:
Газовые баллоны (в том числе для кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий (за исключением складских зданий для их хранения) в шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор, из негорючих материалов на видных местах у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входа в здание, на цокольные и подвальные этажи.
Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ».
У входа в одноквартирные жилые дома, в том числе жилые дома блокированной застройки, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью "Огнеопасно. Баллоны с газом".
При использовании бытовых газовых приборов запрещается:
а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;
б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;
в) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого огня.
Необходимо обеспечить своевременную проверку состояния газовых баллонов (в том числе на герметичность) в специализированной организации!
При появлении запах газа в жилом помещении ни в коем случае нельзя пользоваться источниками открытого огня, включать либо выключать свет и электроприборы, применять искрообразующий инструмент! Необходимо открыть окна, выйти из помещения, плотно прикрыв дверь, и немедленно вызвать специалистов газовой службы! 
Инструктируемым лицам также необходимо рекомендовать обратить внимание на то, что заправка газового баллона сверх норм не допускается.
При резком скачке температуры или пожаре металлический баллон может взорваться, нанеся значительные повреждения дому и здоровью людей, оказавшихся в зоне взрыва.
С целью профилактики гибели детей на пожарах в жилом секторе, рекомендуется акцентировать внимание на недопустимость оставления малолетних детей без присмотра даже на непродолжительное время, исключение хранения на видных местах в жилых помещениях источников открытого огня (спички, зажигалки), проведение индивидуальных воспитательных бесед родителей с детьми об опасности шалостей с огнём. 
Дополнительно целесообразно рекомендовать инструктируемым лицам обеспечить наличие в жилых помещениях автономных дымовых пожарных извещателей (АДПИ). 
АДПИ – это эффективный прибор для предупреждения и обнаружения возгораний.
Автономный дымовой пожарный извещатель - это специальное устройство, реагирующее на определенный уровень концентрации аэрозольных продуктов горения веществ и материалов, в корпусе которого конструктивно объединены автономный источник питания и все компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем.
На сегодняшний день автономный дымовой пожарный извещатель (сокращённо его называют АДПИ) является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах. АДПИ выделяются среди средств активной защиты от огня, поскольку они могут реагировать на дым на ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость и частота звука извещателя способны разбудить даже крепко спящего человека.
Установка АДПИ на потолке и стенах не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки и периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком. 
Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и, самое главное, свою жизнь.
Предупредите об опасности привычки курения в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения! Отравление продуктами горения происходит практически незаметно, достаточно загорания, вызванного непотушенным окурком. От вдохов угарного газа человек теряет сознание, спастись в такой ситуации становится практически невозможным! 
В автономном округе ежегодно регистрируются несчастные случае, связанные с причиной курения в постели в состоянии алкогольного опьянения.
Многоквартирный жилой фонд
Профилактическая работа в многоквартирном жилом фонде осуществляется посредством организации распространения тематических материалов (памяток) через работников управляющих компаний (ТСЖ), Почты России (для указанных работников – только размещение наглядных материалов в почтовые ящики), участковых уполномоченных полиции, участковых врачей и фельдшеров, работников органов социальной защиты, работников организаций, обслуживающих газовое хозяйство, инструкторов пожарной профилактики муниципальных образований, добровольных пожарных, членов общественных, волонтёрских и иных заинтересованных организаций.
Дополнительной профилактической мерой является организация размещения на квитанциях по оплате жилищно-коммунальных услуг выписок из Правил противопожарного режима (п. 6 Положения об обучении населения                       ХМАО-Югры), а также размещение на информационных стендах в местах общего пользования (подъездах) информации о происшедших пожарах, основных причинах их возникновения, мерах пожарной безопасности. 
Привлечение указанных организаций (лиц) к профилактической работе в индивидуальном жилом фонде осуществляется на основании положений                    ФЗ «О пожарной безопасности» (статья 25 «Противопожарная пропаганда и обучение мерам пожарной безопасности», статья 37 «Права и обязанности организаций в области пожарной безопасности»). 
Для жилищно-эксплуатационных организаций, ТСЖ, органов социальной защиты дополнительным правовым основанием проведения дополнительного обучения населения мерам пожарной безопасности является п. 4 Положения об обучении населения ХМАО-Югры, которым определено, что повторный инструктаж по месту жительства проводится ежегодно либо по мере необходимости.
В населённых пунктах, охраняемых противопожарной службой субъекта               (в сферу ведения которой входит профилактика пожаров в населённых пунктах), к профилактической работе также привлекаются работники филиалов (подразделений) казённого учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Центроспас-Югория».
В целом, требования к жилым помещениям в многоквартирных жилых домах аналогичны требованиям к жилым помещениям в индивидуальных жилых домах, освещённых в разделе «Основные требования пожарной безопасности, установленные для многоквартирного и индивидуального жилого фонда».
Эффективным способом оперативного доведения до сведения собственников жилых помещений информации по профилактике пожаров в жилом секторе является использование общедомовых чатов (групп) в популярных мессенджерах.
Как правило, люками на балконах и лоджиях оборудуются многоквартирные жилые здания высотой более 5 этажей в новом жилом фонде. До сведения инструктируемых лиц следует довести, что данные люки предназначены для обеспечения возможности эвакуации жильцов на нижележащие этажи, при невозможности покинуть здание через лестничную клетку в подъезде. Однако, как показывает практика, хранимые на балконах и лоджиях предметы и вещи ограничивают или делают невозможным оперативный доступ жильцов к люкам.
При разъяснении требований пожарной безопасности, предъявляемых к общему имуществу, следует сделать акцент на то, что подъезд с устроенной в нём лестничной клеткой является единственным путём эвакуации для жильцов. Именно поэтому законодателем предъявляются требования, исключающие устройство в подъездах дополнительных помещений (кладовок, киосков, мастерских и пр.), а также хранение любых посторонних материалов (мебели, велосипедов, детских колясок, ящиков для овощей, газовых баллонов и пр.).  При наличии источника зажигания (например, курение в подъезде, детская шалость, поджог, короткое замыкание и пр.), произойдёт возгорание указанных материалов, с мгновенным распространением опасных факторов пожара (густой дым, высокая температура) по всему объёму подъезда!
С целью профилактики гибели детей на пожарах в жилом фонде, рекомендуется акцентировать внимание на недопустимость оставления малолетних детей без присмотра даже на непродолжительное время, исключение хранения на видных местах в жилых помещениях источников открытого огня (спички, зажигалки), проведение индивидуальных воспитательных бесед родителей с детьми об опасности шалостей с огнём. 
Дополнительно целесообразно рекомендовать информируемым лицам обеспечить наличие в жилых помещениях автономных дымовых пожарных извещателей. Они предупредят о возникшей для жизни и здоровья опасности, в том числе в ночное время, при нахождении в состоянии сна, алкогольного опьянения.
Предупредите об опасности привычки курения в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения! Отравление продуктами горения происходит практически незаметно, достаточно загорания, вызванного непотушенным окурком. От вдохов угарного газа человек теряет сознание, спастись в такой ситуации становится практически невозможным!    
Также рекомендуется довести до жильцов квартир следующие варианты поведения при пожаре:
«Если огонь не в вашем помещении (комнате), то прежде чем открыть дверь и выйти наружу, убедитесь, что за дверью нет большого пожара: приложите свою руку к двери или осторожно потрогайте металлический замок, ручку. Если они горячие, то ни в коем случае не открывайте эту дверь!
Не входите туда, где большая концентрация дыма и видимость менее 10 м: достаточно сделать несколько вдохов, и вы можете погибнуть от отравления продуктами горения. Уже есть зарегистрированные случаи гибели людей при эвакуации через задымленный подъезд, когда люди с вышележащих этажей пытались пробежать мимо очага пожара, расположенного на нижележащих этажах!  
Возможно, кто-то решится пробежать задымленное пространство, задержав дыхание, хорошо представляя себе выход на улицу. При этом обязательно надо учесть, что в темноте можно за что-то зацепиться одеждой или споткнуться о непредвиденное препятствие. Вашей задержки дыхания должно хватить, чтобы успеть вернуться обратно в помещение! Если дым и пламя позволяют выйти из помещения наружу, то:
- уходите скорее от огня, ничего не ищите и не собирайте;
- ни в коем случае не пользуйтесь лифтом - он может стать вашей ловушкой;
- знайте, что вредные продукты горения выделяются при пожаре очень быстро; для оценки ситуации и для спасения вы имеете очень мало времени (как правило, не более 5-7 мин);
- если есть возможность, попутно отключите напряжение на электрическом щите, расположенном на лестничной клетке;
- дым, вредные продукты горения могут скапливаться в помещении на уровне вашего роста и выше, поэтому пробирайтесь к выходу на четвереньках или даже ползком - ближе к полу температура воздуха ниже и больше кислорода;
- по пути за собой плотно закрывайте двери, чтобы преградить дорогу огню (дверь может задержать распространение горения более чем на 10—15 мин!). 
- если дыма много, першит в горле, слезятся глаза — пробирайтесь, плотно закрывая дыхательные пути какой-нибудь многослойной хлопчатобумажной тканью, дышите через ткань. Хорошо, если вы сможете увлажнить внешнюю часть этой ткани. Этим вы спасете свои бронхи и легкие от действия раздражающих веществ. Но помните, что этот способ не спасает от отравления угарным газом;
- покинув опасное помещение, не вздумайте возвращаться назад за оставленными вещами, так как опасность там сильно возросла;
Если дым и пламя в соседних помещениях не позволяют выйти наружу:
- не поддавайтесь панике;
- если вы отрезаны огнем и дымом от подъезда, проверьте, существует ли возможность выйти на крышу или спуститься через соседние лоджии;
- если возможности эвакуироваться нет, то для защиты от тепла и дыма постарайтесь надежно за герметизировать свое помещение. Для этого плотно закройте входную дверь, намочите водой любую ткань, обрывки одежды или штор и плотно закройте (заткните) ими щели двери изнутри помещения. Во избежание тяги из коридора и проникновения дыма с улицы - закройте окна, форточки, изолируйте вентиляционные отверстия, закройте фрамуги вентиляционных решеток;
- если есть вода, постоянно смачивайте двери, пол, тряпки;
- если в помещении есть телефон, звоните в пожарную охрану, даже если вы уже звонили туда и даже если вы видите подъехавшие пожарные автомобили. Объясните диспетчеру, где именно вы находитесь, и что вы отрезаны огнем от выхода;
- если нет крайней необходимости (ощущения удушья, помутнения сознания), старайтесь не открывать и не разбивать окно, так как герметичность вашего убежища нарушится, помещение быстро заполнится дымом и дышать даже у распахнутого окна станет нечем. Благодаря тяге, вслед за дымом в помещение проникнет пламя. Помните об этом, прежде чем решиться разбить окно; 
- привлекая внимание людей и подавая сигнал спасателям, не обязательно открывать окна и кричать, можно, например, вывесить из форточки или из окна (не распахивая их!) большой кусок яркой ткани. Если конструкция окна не позволяет этого сделать, можно губной помадой во все стекло написать «SOS» или начертить огромный восклицательный знак».
Территории ведения садоводства и огородничества
Профилактическая работа на территориях ведения садоводства и огородничества (далее по тексту - ТСО) осуществляется посредством организации распространения тематических материалов (памяток) через садоводческие (огороднические) некоммерческие товарищества, инструкторов пожарной профилактики муниципальных образований, добровольных пожарных, членов общественных, волонтёрских и иных заинтересованных организаций.
Привлечение указанных организаций (лиц) к профилактической работе на ТСО осуществляется на основании положений ФЗ «О пожарной безопасности» (статья 25 «Противопожарная пропаганда и обучение мерам пожарной безопасности», статья 37 «Права и обязанности организаций в области пожарной безопасности»). Для садоводческих (огороднических) некоммерческих товариществ дополнительным основанием указывается п. 7 Положения об обучении населения ХМАО-Югры, где указано, что противопожарный инструктаж в садоводческих, огороднических товариществах, дачных объединениях проводится ежегодно членами правления указанных товариществ и объединений перед началом весенне-летнего сезона под роспись.
При расположении ТСО на территории населённых пунктов, охраняемых противопожарной службой субъекта, к профилактической работе также привлекаются работники филиалов (подразделений) казённого учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Центроспас-Югория».
Эффективным способом оперативного доведения до сведения собственников дачных участков информации по профилактике пожаров является использование чатов (групп) ТСО в популярных мессенджерах.
Как правило, в весенне-летний период наблюдается резкий всплеск количества пожаров на территориях дачных объединений. 
В рамках проведения профилактических мероприятий на ТСО, особое внимание собственников дачных участков необходимо обратить на профилактику пожаров по трём основным причинам:
1. Неосторожное обращение с огнём (особенно неосторожность при курении). В летний пожароопасный сезон дополнительным источником опасности являются мангалы, разведение костров и сжигание сухой травянистой растительности вблизи зданий, сооружений и строений, лесных массивов, примыкающих к дачным участкам.
2. Нарушение правил устройства и эксплуатации печей. Как правило, является следствием нарушений при монтаже печного оборудования, эксплуатации печного оборудования после зимы без проверки, ремонта и чистки, а также перекаливания печей.  Особую опасность представляет также закрытие заслонки трубы при топящейся печи, что может привести к отравлению и гибели человека, особенно находящего в состоянии сна или алкогольного опьянения. Крайне опасно для жизни разведение огня в печи при помощи горючих жидкостей! Настоятельно не рекомендуется топка печей детьми, а также людьми в состоянии алкогольного опьянения. 
3. Нарушение установленных требований при устройстве и эксплуатации электрооборудования. Как показывает практика, собственниками дачных строений не уделяется должное внимание вопросам своевременного технического обслуживания электросетей и электрооборудования. Эксплуатируется временная, ветхая электропроводка, изоляция которой давно утратила свои защитные свойства, а также рубильники, выключатели, розетки и прочие электроустановочные устройства, имеющие повреждения.  Из-за этого часты случаи коротких замыканий, искрений, способных привести к пожару. 
Отдельно следует довести информацию о пожарах, происшедших вследствие перегрузки электросетей. Известен случай, когда потребителем для обогрева дачи использовались 3 электронагревателя, подключенные к одной розетке.  К сожалению, этот случай привёл к гибели человека и полному уничтожению дачного дома.
В то же самое время, рассчитать мощность приборов, подключаемых к одной розетке, достаточно просто: силу тока (как правило, 16А) нужно умножить на напряжения в сети - 220В. В результате мы получаем допустимую мощность прибора в 3520 Вт (или 3,5 кВт). Следовательно, если у современного электрообогревателя (тепловентилятора) мощность составляет в среднем                2,4 кВт, включение двух обогревателей в одну розетку уже является опасным и недопустимым.
V. Проведение профилактической работы 
в организациях (предприятиях)
Профилактическая работа организуется посредством информирования  руководителя и ответственных должностных лиц организаций об основных требованиях пожарной безопасности, акцентирующих внимание на:
- организацию проведения внеплановых противопожарных инструктажей со всеми работниками, осуществляющими свою деятельность, в том числе на подведомственных объектах;
- актуализацию сведений по вопросам пожарной безопасности на информационных стендах, с учетом сезонных факторов риска;
- оценку работоспособности систем противопожарной защиты, состояния путей эвакуации и эвакуационных выходов, наличия и исправности первичных средств пожаротушения, состояния электропроводки и электрооборудования, готовности персонала к действиям в случае возникновения пожара.
На заключительном этапе информирования необходимо совместно с администрациями объектов организовывать и проводить практическую тренировку по эвакуации людей из здания.
Целью тренировки является отработка организации немедленного вызова подразделений пожарной охраны и последующих действий при срабатывании установок автоматической противопожарной защиты, обнаружении задымления или пожара.
При организации и проведении тренировки, доведении технической информации, разъяснении психофизических особенностей поведения человека при пожаре, рекомендуемых вариантов поведения при пожаре, основных фаз пожара (в том числе при которых ещё возможно применение первичных средств пожаротушения для самостоятельной ликвидации пожара без риска для жизни),  мер личной и коллективной безопасности, предлагается руководствоваться методическими рекомендациями МЧС России «Организация тренировок по эвакуации персонала предприятий и учреждений при пожаре и иных чрезвычайных ситуациях» (под общей редакцией главного государственного инспектора Российской Федерации по пожарному надзору, генерал-полковника Г.Н. Кириллова, г. Москва - 2007). 
Также, в обязательном порядке следует сделать акцент на порядок использования наиболее распространённых на рынке порошковых и углекислотных огнетушителей огнетушителей.
Особенность применения порошковых огнетушителей заключается в том, что в замкнутом пространстве существует опасность попадания мелкодисперсного огнетушащего порошка в дыхательные пути и на органы зрения. По этой причине, эвакуация через зону применения огнетушащего порошка существенно затрудняется или становится невозможной, поэтому позиция для тушения должна находиться между очагом пожара и эвакуационным выходом.
При применении углекислотных огнетушителей следует исключить физический контакт конечностей с раструбом для формирования углекислотных хлопьев (инея), так как температура на этом элементе конструкции огнетушителя достигает -60 -70°С, что может привести к обморожению конечностей. Не стоит долгое время находиться в замкнутом помещении (при применении данного огнетушителя в помещении снижается уровень кислорода). Необходимо строго следовать информации, приведённой на корпусе огнетушителя, о возможности тушения электрооборудования под напряжением. 
Дополнительно необходимо проинформировать об опасности поражения электрических током при непосредственном тушении пожара, его локализации и недопущении распространения огня на новые площади, если огнетушащим веществом является вода или её растворы (применение пожарных кранов внутреннего противопожарного водопровода, огнетушителей с огнетушащим веществом на водной основе). 
Особенность применения песка для тушения разлитых горючих жидкостей (керосин, бензин, масла, смолы, клеи, краски и др.) заключается в том, что насыпать песок следует не в очаг горения (иначе произойдет разбрызгивание и растекание горящей жидкости), а главным образом по внешней кромке горящей зоны, стараясь окружать песком место горения. Затем при помощи лопаты нужно покрыть горящую поверхность слоем песка, который впитает жидкость и собьет огонь.
Асбестовое полотно, грубошерстные ткани или войлок (кошма, покрывало из негорючего материала) эффективно используются для изоляции очага горения от доступа воздуха, но безопасно могут применяться лишь при небольшом очаге горения — на площади не более 50% от площади применяемого полотна.
В отношении каждого здания, сооружения либо группы однотипных по функциональному назначению и пожарной нагрузке зданий и сооружений, расположенных по одному адресу (за исключением жилых домов, садовых домов, хозяйственных построек, а также гаражей на садовых земельных участках, на земельных участках для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства), руководителем организации независимо от того, кто является учредителем, индивидуальным предпринимателем или иным должностным лицом, уполномоченным руководителем организации (далее - руководитель организации), утверждается инструкция о мерах пожарной безопасности в соответствии с требованиями, установленными разделом XVIII Правил, с учетом специфики взрывопожароопасных и пожароопасных помещений в указанных зданиях, сооружениях.
Проведение противопожарных инструктажей осуществляется в соответствии с порядком обучения лиц мерам пожарной безопасности с учетом структуры и численности работников (служащих) организации лицами, осуществляющими трудовую или служебную деятельность в организации, прошедшими обучение мерам пожарной безопасности по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности.
Противопожарный инструктаж проводится в целях доведения до лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организации, обязательных требований пожарной безопасности, изучения пожарной и взрывопожарной опасности технологических процессов, производств и оборудования, имеющихся на объекте защиты систем предотвращения пожаров и противопожарной защиты, а также действий в случае возникновения пожара.
Порядок, виды, сроки обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях по программам противопожарного инструктажа отражены в приказе МЧС России от 18.11.2021 № 806                          «Об определении Порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности».
VI. Проведение профилактической работы
в образовательных организациях
Проведение обучения учащихся (воспитанников) образовательных организаций мерам пожарной безопасности организуется во всех образовательных организациях, независимо от их типов и форм собственности, и организуется руководителями этих организаций (ст. 25 ФЗ «О пожарной безопасности», п. 92 Правил противопожарного режима в Российской Федерации).
Сотрудники (работники) Государственной противопожарной службы привлекаются к проведению профилактической работы с детьми в образовательных организациях в соответствии с приказами (указаниями, иными распорядительными документами) МЧС России, Главного управления (как правило, при проведении Всероссийских открытых уроков по основам безопасности жизнедеятельности, в случае резкого ухудшения обстановки с гибелью и травматизмом несовершеннолетних на пожарах и т.д.).
Главной целью работы с детьми является формирование осознанного и ответственного отношения к выполнению правил противопожарного режима, вооружение знаниями, умениями и навыками необходимыми для действия в чрезвычайных ситуациях.
Немаловажное значение также имеет проведение информационной работы по профилактике пожаров, гибели и травматизма детей на них с родителями обучающихся. Данное утверждение основано на том, что, в соответствии со статистическими данными, наиболее часто виновниками возникновения пожаров с гибелью детей являются именно взрослые (родители, родственники и пр.).
В каждой образовательной организации целесообразно создание стендов (уголков) пожарной безопасности, на которых размещаются наглядные агитационные материалы на противопожарную тематику. 
Одним из наиболее эффективных способов обучения детей и подростков порядку действий в случае возникновения пожара является использование учебно-тренировочных площадок (классов-тренажёров), создаваемых на базе образовательных организаций.
Такие учебно-тренировочные площадки позволяют на практике проверить умение детей действовать при возникновении пожара, с последующим разбором недостатков и обучением мерам личной безопасности при нахождении в жилом помещении без присмотра взрослых. 
По итогам 2023 года на базе функционирующих классов-тренажеров испытали свои навыки поведения в чрезвычайной ситуации свыше 50 тыс. детей.
Примерный порядок проведения информационной работы 
с родителями по вопросам профилактики гибели и травматизма несовершеннолетних при пожарах
Профилактическая работа с родителями обучающихся проводится, как правило, в рамках общешкольных и классных родительских собраний.
При проведении занятий с родителями, доводится следующая информация:
1. О складывающейся обстановке с пожарами на территории автономного округа и конкретного муниципального образования, их последствиях, причинах возникновения и мерах профилактики.
Основной акцент делается на профилактику основных причин возникновения пожаров – неосторожное обращение с огнём, нарушение установленных требований при устройстве и эксплуатации электрооборудования, печей. 
2. О недопустимости оставления детей без присмотра, а также чрезмерного употребления алкоголя взрослыми и курения при наличии в доме детей, не способных к самостоятельным действиям в случае возникновения пожара и иной чрезвычайной ситуации. 
Приводятся примеры случаев пожаров с гибелью детей, в том числе по вине взрослых. 
3. О необходимости проведения бесед с детьми по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности.
Основной акцент родителей делается на тот факт, что лучше них никто не сможет объяснить ребёнку, как нужно себя вести в доме, на улице, на даче, в лесу, научить правильно пользоваться бытовыми электроприборами и другими изделиями, представляющими повышенную опасность. Доводится информация о недопустимости оставления на видных местах источников открытого огня. 
4. О порядке действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации, в том числе пожара, оказания доврачебной помощи пострадавшим, правилах пользования первичными средствами пожаротушения.
В конце занятий каждому родителю вручается памятка о мерах пожарной безопасности, содержащая информацию об основных причинах возникновения пожаров, мерах по их профилактике, действиях в случае возникновения пожара.
Ещё одним способом оперативного доведения до сведения родителей информации по профилактике гибели детей на пожарах является использование классных (групповых) чатов в популярных мессенджерах. 
Примерный порядок проведения обучающих занятий с детьми 
по вопросам пожарной безопасности
С целью наиболее полной и качественной подготовки к проведению профилактических мероприятий (занятий, бесед, экскурсий, игр и т.д.) необходимо:
- определить тему проведения занятий, которая зависит от аудитории присутствующих и целей посещения учреждения.
- подготовить методический план, полностью раскрывающий тематику, к которому прилагается необходимый агитационный материал (в том числе интерактивный), а также памятки о мерах пожарной безопасности для детей.
При определении тематики и формы занятий с детьми, необходимо учитывать возраст. 
Занятия для детей дошкольного возраста, а также учащихся 1-5 классов рекомендуется проводить в игровой, интерактивной форме, в том числе устраивать викторины, конкурсы и т.д., которые вызывали бы у детей больший интерес и способствовали лучшему усвоению навыков пожаробезопасного поведении, а также давали детям возможность самим проявлять инициативу. Целесообразен также показ анимационных или мультипликационных роликов на заданную тематику.
Итак, с детьми от 3 до 5 лет целесообразно рассматривать следующие вопросы:
- огонь опасен: он может стать началом пожара и причинить ожог;
- существует ряд предметов (спички, бытовая химия, плита…), которые дети не должны трогать;
- неосторожное обращение с огнем вызывает пожар;
- о признаках пожара надо сообщать взрослым;
- пожар уничтожает жилище, вещи;
- пожар опасен для жизни и здоровья;
- пожарные — отважные и сильные борцы с огнем;
- пожарных вызывают по телефону 01 (101, 112), баловаться этим номером нельзя;
- при пожаре нельзя прятаться (под диван, кровать, в шкаф и пр.), нужно немедленно покинуть опасную зону.
Дети с 6 до 7 лет должны знать, что:
- пожарных вызывают по телефону, знать, как это делается;
- надо назвать свой адрес, что горит, фамилию, имя и объяснить диспетчеру, почему именно он вынужден звонить в Службу спасения и где находятся родители;
- нельзя звонить с шутками и просто «для интереса» в пожарную охрану, потому что это может помешать получить помощь людям, действительно нуждающимся в ней;
- бытовой газ взрывоопасен и ядовит, поэтому пользоваться им могут только взрослые;
- признаками пожара являются огонь, дым и запах дыма. О них надо обязательно и срочно сообщить взрослым;
- нельзя брать вещи, приборы взрослых для игры — не умея их использовать правильно, можно устроить пожар;
- при пожаре нельзя прятаться (под диван, кровать, в шкаф и пр.), нужно немедленно покинуть опасную зону.
Дети возрастом от 7 до 10 лет должны знать:
- правила поведения при возгорании, задымлении, возникновении пожара;
- правила вызова пожарных в случае, если признаки пожара есть, а взрослых рядом нет;
- опасные факторы пожара, их вред, правила первой помощи при ожоге;
- правила использования электроприборов, признаки их неисправности;
- причины пожара в общественных местах и в жилье, правила безопасного поведения при пожаре из общественных зданий;
- правила безопасного поведения в лифте;
- правила обращения с газовыми приборами в быту;
- правила обращения с печами и каминами;
- причины возникновения пожаров в лесу и их разновидности. Знает, как не допустить возгорания и пожара в лесу и пр.
- при пожаре нельзя прятаться (под диван, кровать, в шкаф и пр.), нужно немедленно покинуть опасную зону.
Дети от 11 до 15 лет должны:
- организовано эвакуироваться в случае пожара;
- знать правила действия при пожаре на лестничной клетке (уплотнить дверь влажной тканью, вызвать пожарных);
- знать правила действия при пожаре в квартире (взять документы при возможности, выйти из квартиры не запирая дверь, вызвать пожарных, предупредить соседей);
- уметь оказать помощь при ожоге (охладить водой, наложить стерильную повязку и направить к врачу);
- знать правила и способы разведения и поддержания костра, уметь безопасно обращаться с огнем во время похода.
Старшеклассники или студенты:
Это практически взрослые люди. Им доступны любые источники информации, сформированы мыслительные операции анализа и синтеза. Для данного возраста актуальны компьютерные интерактивные формы обучения пожарной безопасности, носящие характер напоминания, обобщения, а также игры-квесты.
Объем знаний по пожарной безопасности у старшеклассников и студентов должен быть такой же, как у взрослого населения.
Во время занятий с детьми необходимо (при наличии технической возможности) презентовать аудио- и видеоматериалы, VR-технологии, а также слайдовое сопровождение. Их использование играет большую роль в обучении, вносит разнообразие в учебный процесс, дает учащимся возможность визуально представить то, о чем говорится в той или иной теме. 
Основной причиной гибели детей на пожарах является отравление токсичными продуктами горения. Трагические случаи наглядно доказывают, что главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях.
Только благодаря проведению совместной и регулярной профилактической работы с населением станет возможным ежегодное снижение рисков возникновения пожаров, гибели и травматизма на них людей.
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