Обстановка с пожарами и последствиями от них на территории г. Ханты-Мансийска 
по состоянию на 06.01.2021


06.01.2021года в 04 часа 31 минуту произошел пожар в жилом балке, расположенном по адресу: пер. Рабочий, 33, г. Ханты-Мансийск. В результате пожара погиб мужчина 1969 г.р. Причина пожара и материальный ущерб устанавливаются. 
[bookmark: _GoBack]В период праздничных дней с 01 по 06.2021 оперативная обстановка с пожарами в г. Ханты-Мансийске характеризовалась следующими основными показателями: 
- зарегистрировано 4 пожара  (АППГ – 1; +4 раза); 
- погиб 1 человек (АППГ – 1 человек; 0%). 
В связи с чем, МКУ «Управление гражданской защиты населения» напоминает жителям и гостям города об основных требованиях пожарной безопасности в быту, а именно:
Запрещается:
-эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
б)пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
-эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией, а также обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами;
-пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией;
-использовать нестандартные (самодельные) электрические электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, а также использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
-прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку;
-оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя.
Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от конструкций из горючих материалов, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках, наружных поверхностях печи, дымовых трубах, дымовых каналах и предтопочных листах.
При обнаружении на примыкающих строительных конструкциях, выполненных из древесины или других горючих материалов, признаков термического повреждения (потемнение, обугливание, оплавление) эксплуатация печи прекращается. При этом поверхность поврежденной конструкции должна быть теплоизолирована либо увеличена величина разделки (отступки).
Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.
При эксплуатации печного отопления запрещается:
-оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
-располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
-применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
-топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
-производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
-использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
-перекаливать печи.
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