Информация
о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города 
Ханты-Мансийска и урегулированию конфликта интересов  
за 3 квартал 2018 года

В 3 квартале 2018 года в Администрации города Ханты-Мансийска   проведено 9 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) на которых рассмотрено 11 материалов, в том числе:
- обращение бывшего муниципального служащего о даче согласия 
на замещение должности в некоммерческой организации. Решением комиссии дано соответствующее согласие;  
- материал проверки, свидетельствующий о представлении  муниципальным служащим недостоверных сведений о своем доходе. Факт нарушения законодательства о муниципальной службе, противодействия коррупции в части представления муниципальным служащим недостоверных сведений о своем доходе за отчетный период 2017 года, установлен. К  муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде выговора;
- 9 представлений, касающихся обеспечения соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению 
и требований об урегулировании конфликта интересов, в части выполнения ими иной оплачиваемой работы. Комиссией приняты решения о том, что муниципальные служащие соблюдают требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Выполнение ими иной оплачиваемой работы  не повлечет за собой конфликта интересов.

