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        Пенсионный фонд Российской Федерации


       ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ-УПРАВЛЕНИЕ

ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В Г. ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ ХАНТЫ–МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

12  ноября 2018 года

                              

                  Пресс-релиз

Какую отчетность нужно направлять в налоговую службу, а какую – в Пенсионный фонд?

 Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ханты-Мансийске  Ханты-Мансийского автономного округа - Югре напоминает страхователям, что с 1 января 2017 года полномочия по администрированию страховых взносов переданы налоговым органам, а часть из них сохранена за Пенсионным фондом Российской Федерации (ПФР).

Работодателям важно четко понимать: какую отчетность они теперь сдают в налоговую службу, а какую – в ПФР.

В НАЛОГОВУЮ: С 2017 года введён единый расчет по страховым взносам. Новую налоговую отчетность нужно сдавать один раз в квартал - не позднее 30-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Расчет подаётся плательщиком в налоговый орган по месту нахождения организации.

В ПФР: расчет по страховым взносам за периоды, истекшие до 01.01.2017 года, включая прием годовых расчетов за 2016 год;
За ПФР сохранены следующие функции:

- контрольные мероприятия по страховым взносам за периоды, истекшие до 01.01.2017 года;
- принятие решений о возврате излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов за периоды, истекшие до 01.01.2017 года.
Помимо этого, ПФР продолжает ведение индивидуального (персонифицированного) учета. Для целей индивидуального (персонифицированного) учета страхователи обязаны:

ЕЖЕМЕСЯЧНО: представлять сведения о факте работы по форме СЗВ-М за каждый месяц в срок не позднее 15 числа следующего месяца.

Страхователь ежемесячно представляет о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения:

-  Страховой номер индивидуального лицевого счета;

-  Фамилию, имя, отчество;

-  Идентификационный номер налогоплательщика.

ЕЖЕКВАРТАЛЬНО: реестры застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии и уплачены взносы работодателя (форма ДСВ-3) в срок, не позднее 20 дней со дня окончания квартала.

ЕЖЕГОДНО: о страховом стаже работников (форма СЗВ-СТАЖ) за прошедший год (форма СЗВ-СТАЖ) в срок, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным. Впервые эти сведения необходимо было представить за 2017 г. не позднее 1 марта 2018 года.

Юридические лица и индивидуальные предпринимателя, осуществляющие выплаты в пользу физических лиц (работодателем) со среднесписочной численностью более 25 человек обязаны представлять отчёты в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи. Страхователи, численность работающих у которых менее 25 человек, вправе представить отчетность на бумаге.

За нарушение сроков представления отчетности в ПФР, а также за неполноту и недостоверность сведений, указанных в отчетности, к страхователям применяются штрафные санкции.

Избегайте неприятных последствий. Своевременно, качественно и в полном объеме представляйте отчетность в органы ПФР.

Формы отчетности и форматы данных доступны на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru.

УПФР в г. Ханты-Мансийске  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

т.8 (3467) 350-569
