Правила техники безопасности при эксплуатации надувной лодки

[bookmark: _GoBack]Безопасная эксплуатация лодок ПВХ требует знания и соблюдения определенных правил поведения. МКУ «УГЗН» города Ханты-Мансийска доводит информацию, которая поможет предотвратить развитие опасных ситуаций на воде.

Лодка ПВХ – популярное средство передвижения по воде. Вполне обосновано говорить, что надувные маломерные суда являются очень удобными и практичными. Однако, несмотря на всю кажущуюся простоту, эксплуатация лодок ПВХ требует соблюдение правил безопасности. Нарушать эти правила не советуем. В противном случае может развиться опасная ситуация. Итак, о чем же идет речь? 

Правила поведения на воде на лодке ПВХ
Для обеспечения безопасности нужно позаботиться, в первую очередь, о состоянии самой лодки.
· Надувное маломерное судно не должно иметь повреждений, способных привести к катастрофе на воде.
· Баллоны должны быть накачаны «до звона». Так как монометр может не оказаться под рукой, то после того, как плавсредство накачено, при ударе ладонью о накаченный борт должен слышаться звон. При нажатии пальцами на баллон он должен приминаться на 1-1,5 см. 
· На лодку необходимо погрузить столько груза, сколько, согласно документации, которая прилагается производителем, она способна перевезти – не больше указанного параметра грузоподъемности.
· На борту должны присутствовать все, что необходимо для безопасной и практичной безопасности маломерного судна. В частности, весла, сиденья.
· При использовании плавсредства в темное время необходимо оснащать его фонарями для исключения столкновения с другим плавсредством.
· При наличии мотора следует проверить его техническое состояние.
Помните, что для водоемов с определенными особенностями нужно выбирать лодку, соответствующую условиям эксплуатации. 

Далее следует оценить состояние того, кто станет управлять плавсредством, а также пассажиров.
· До управления лодкой не должны допускаться люди в нетрезвом состоянии.
· Если управление конкретной моделью требует наличие прав, то, соответственно, шкипер их должен иметь и знать о том, как управлять водным транспортом.
· Необходимо обеспечить наличие спасательных жилетов, которые должны быть надеты на всех пассажиров.
· Пассажиры должны аккуратно садиться на лодку, а при ходе плавсредства – не вставать, не раскачивать надувное маломерное судно, не меняться местами без острой на то необходимости и не садиться на борт. Безопасное поведение исключит развитие опасных ситуаций.
Важно! В надувной лодке не рекомендуется перевозить острые предметы без чехлов. При необходимости использования их следует применять с осторожностью. 
О чем еще следует помнить?
Швартоваться к берегу нужно внимательно и осторожно. Аналогично следует себя вести и при отчаливании от берега.
В лодку следует погрузиться, поместив ее на воду примерно на 1-1,5 метра от берега. При соблюдении аналогичного условия стоит сходить с лодки, после чего нужно аккуратно подтащить ее к берегу, используя соответствующую фурнитуру. 
При необходимости передвижения в лодке необходимо двигаться без резких движений. В противном случае есть опасность того, что пассажир окажется за бортом либо он столкнет в воду кого-то другого. Самая опасная ситуация – плавсредство может перевернуться вследствие неосторожного поведения. 
Нужно помнить, что по водоемам могут передвигаться большие суда, включая достаточно крупные. Не старайтесь следовать по их курсу или пересекать им путь. 
Это опасно! Запрещено пересаживаться из одного плавсредства в другое на открытой воде, а также нырять, прыгать с борта. 
Как стоять в лодке и передвигаться на ее борту
В обычной надувной лодке достаточно непросто стоять и передвигаться по ней. Это связано именно с тем, что плавсредство надувное. В отличие от каркасных лодок, такие маломерные суда менее устойчивы. Какие правила нужно соблюдать, вставая и передвигаясь по лодке, которая находится на воде?
· Перед тем, как встать, следует выключить мотор, дождаться остановки плавсредства.
· Необходимо использовать якорь для обеспечения фиксации лодки в неподвижном состоянии.
· Нужно развернуться, учитывая направление ветра.
· Следует расставить ноги по ширине кокпита. Для полной устойчивости лучше опереться голенями в сиденья.
· Для ступней нужно найти опору в месте стыка баллона.
· При перемещении по лодке не следует делать резких движений.
Если в надувной лодке есть жесткий пол, то все намного проще. Однако пол может оказаться мокрым. Тогда возникает опасность поскользнуться. Поэтому необходимо соблюдать осторожность при передвижении. Если пол алюминиевый или стеклокомпозитный, то нужно пользоваться противоскользящим настилом. 


Заключение
Перечисленные выше правила техники безопасности по эксплуатации надувных плавсредств следует выполнять, чтобы не столкнуться с неприятными последствиями, к которым всегда приводит необоснованная беспечность. Не стоит пренебрегать ими, если нет желания оказаться в воде или же вовсе столкнуться с ситуацией переворота маломерного надувного судна. Мы советуем вам быть осторожными и помнить о правилах поведения на борту, потому что вода, как известно, ошибок не прощает. 
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