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В целях формирования заказчиками города Ханты-Мансийска планов закупок, сообщаем следующее.
В соответствии с частью 2 статьи 114 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с 1 января 2016 года для заказчиков вводится обязанность по планированию закупок, в том числе формированию, утверждению и ведению планов закупок на срок составления проекта закона о бюджете города Ханты-Мансийска, т.е. на очередной финансовый год и плановый период.
Формирование планов закупок осуществляется в соответствии постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 г. № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта российской федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» и с Порядком формирования, утверждения и ведения планов закупок, планов-графиков товаров, работ, услуг для обеспечения нужд города Ханты-Мансийска, утвержденного постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 30.12.2014 № 1299
с изменениями, утвержденными постановлением Администрации города Ханты-Мансийска от 15.09.2015 №1086.
Все действия, связанные с формированием, корректировкой, утверждением и размещением планов закупок, осуществляются в единой автоматизированной системе города Ханты-Мансийска. Инструкция по заполнению интерфейса «Планы закупок» размещена на сайте http://zakupki.admhmansy.ru/ в разделе «Информация / Инструкции / Планы закупок».

