Заместитель губернатора Югры Александр Тиртока совместно с Митрополитом Ханты-Мансийским и Сургутским Павлом обратился к жителям округа с призывом остаться дома в праздник Крещения Господня. 
Традиционные крещенские купания в округе после обсуждения с православными жителями региона, митрополией и медицинскими работниками решили не проводить. Купели в водоемах не будут оборудовать. В связи с этим существует вероятность того, что граждане начнут устраивать стихийные купели или использовать для обряда омовения полыньи и проруби. 
[bookmark: _GoBack]С 18 по 20 января, инспекторы ГИМС совместно с городскими спасателями и волонтерами проведут рейды по водоемам Ханты-Мансийска с целью обеспечения безопасности населения. Под пристальным вниманием специалистов будут находиться традиционные места организации купелей, водоемы вблизи дачных и садовых кооперативов, а также места массового выхода людей на лед. 
При официальной организации массовых купаний купели принимаются экспертными комиссиями, заключение о безопасности нахождения на льду определенного количества людей дают специалисты ГИМС, а в период совершения обряда омовения в таких местах дежурят экстренные службы. 
На стихийных прорубях и полыньях невозможно обеспечить безопасность граждан и вовремя оказать медицинскую помощь. 
Призываем вас быть благоразумными и ограничиться в этот день молитвой, а обряд омовения совершить безопасными и доступными способами. 

Берегите своё здоровье, оставайтесь дома! 

