Результаты проведенных мероприятий управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска  
 за 3 квартал 2022 года

Осуществление муниципального контроля в рамках Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

Контрольные/профилактические мероприятия
муниципальный земельный контроль
Проведено 104 выездных обследования без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений ст.25, ст.26, ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ, ответственность за которые предусмотрена ст.7.1, 8.8/самовольное занятие земельного участка, нецелевое использование земельного участка/ КоАП РФ. Объявлено 156 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства и Правил благоустройства территории города. По результатам объявленных предостережений, устранено 5 нарушений. 
Проведено 20 консультирований контролируемых лиц. 
Проведено 10 профилактических визитов в отношении  контролируемых лиц.
муниципальный контроль в сфере благоустройства
Проведено 77 выездных обследований без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений ч.2 ст.8; ч.2 ст.28;     ч.1 ст.40; ч.2 ст.43; ч.2 ст.44; ч.2 ст.46; ч.2, ст.98 Правил благоустройства территории города Ханты-Мансийска, утвержденных Решением Думы города                            Ханты-Мансийска от 02.06.2014 №517-V РД. Объявлено 61 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований Правил благоустройства территории города. По результатам объявленных предостережений, устранено 36 нарушений. 
Проведено 17 консультирований контролируемых лиц. 
Проведено 10 профилактических визитов в отношении  контролируемых лиц.
муниципальный жилищный контроль
Проведено 28 выездных обследований без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушения обязательных требований жилищного законодательства Российской федерации. Объявлено 29 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований, при осуществлении управления многоквартирными домами. 
Проведено 3 профилактических визита в отношении  контролируемых лиц.
Мероприятия, направленные на выявление/устранение нарушений, без осуществления контрольных действий
в сфере Земельного Законодательства,
	Проведены мероприятия по ранее выявленным нарушениям ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Устранено в добровольном порядке 13 нарушений.

в сфере соблюдения Правил благоустройства,
Выявлено 243, устранено 191 нарушения. 
	Выявлено 8, эвакуировано 8 разукомплектованных транспортных средств.
[bookmark: _GoBack]	Выявлено 28, ликвидировано 34 стихийные свалки  /в том числе 6 ранее выявленных/.
Административная практика 
Составлено 11 административных протоколов, ответственность за которые предусмотрена Законом  ХМАО - Югры  от 11.06.2010 №102-оз "Об административных  правонарушениях".
Рассмотрение административных материалов
	За отчетный период рассмотрено:
- Административной комиссией - 10 административных материалов. Вынесено штрафов на общую сумму 7 500 рублей;
Рассмотрение обращений 
За отчетный период рассмотрено 220 обращений (заявлений) граждан, юридических лиц, структурных подразделений Администрации. 

