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О ходе актуализации органами Администрации города 
Ханты-Мансийска и муниципальными учреждениями 
[bookmark: _GoBack]сведений, имеющихся в реестре Операторов, осуществляющих обработку персональных данных

В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27.07.2006 
№152-ФЗ «О персональных данных», органы Администрации города 
Ханты-Мансийска и подведомственные им учреждения, (далее – Операторы) 
до начала обработки персональных данных обязаны уведомлять уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных, которым является Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 
(далее – Роскомнадзор), о своем намерении осуществлять обработку персональных данных. 
Сотрудники управления информатизации Администрации города Ханты-Мансийска провели анализ сведений, размещенных в Реестре Операторов Роскомнадзора и выявили следующие замечания: неактуальность данных (последняя информация направлялась более 4-х лет назад), а также избыточная или неполная информация об обрабатываемых персональных данных.
В связи с этим Операторам необходимо проверить информацию, ранее направленную в Реестр Операторов, осуществляющих обработку персональных данных на ее корректность и актуальность.
В случае необходимости корректировки сведений, Операторам следует внести информацию на сайте Роскомнадзора. 
После заполнения уведомления, заявление распечатывается на бумажном носителе, подписывается руководителем и направляется в Управление Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу города в город Тюмень посредством почтовой связи.
