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О задачах по переходу на систему электронного документооборота Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В настоящее время органы Администрации города
Ханты-Мансийска и подведомственные учреждения организуют работу
по делопроизводству в Единой системе электронного документооборота
и делопроизводства органов местного самоуправления города
Ханты-Мансийска (распоряжение Администрации города
Ханты-Мансийска от 05.09.2014 №159-р «О единой системе электронного документооборота и делопроизводства органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска»).
В целях повышения качества муниципального управления в 2017-2018 году была проведена значительная работа по подключению к ЕСЭДД подведомственных предприятий и учреждений.

Вместе с тем в соответствии с пунктом 3 Постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
от 27.04.2018 №136-п «О системе электронного документооборота
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (далее – региональная Система, Постановление №136-п) органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и подведомственным им муниципальным учреждениям необходимо обеспечить переход на региональную Систему.
[bookmark: _GoBack]В целях реализации требований Постановления №136-п предлагается решением Комиссии по обеспечению повышения качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий одобрить План внедрения системы электронного документооборота Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на базе программного обеспечения системы автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «ДЕЛО» в органах Администрации города Ханты-Мансийска и подведомственных учреждениях. 
