Памятка 
населению о мерах пожарной безопасности в лесах и правилах поведения в пожароопасный период

[bookmark: _GoBack]	Уважаемые жители и гости города МКУ «Управление гражданской защиты населения» города Ханты-Мансийска информирует Вас о том, что на территории муниципального образования уже неделю действует 3-й класс пожарной опасности, в связи с чем, доводим информацию о мерах пожарной безопасности в лесах и правилах поведения в пожароопасный период.
Лес – это одно из ценнейших богатств нашей планеты. Около 60 % кислорода поставляет он в земную атмосферу. Но у леса есть злейший враг – огонь. 
В большинстве случаев причиной лесных пожаров является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу. В 90% случаев возникновения лесных пожаров — нарушение правил пожарной безопасности и неосторожное обращение граждан с огнем. 
МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСУ
В соответствии с «Правилами пожарной безопасности в лесах РФ» (утверждены Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 N 417), в пожароопасный сезон, то есть в период с момента схода снегового покрова в лесу до наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снегового покрова, запрещается: 
- разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, окаймленных минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления; 
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.); 
- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов; 
- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах; 
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим. 
Запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором. 
ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ ВБЛИЗИ ОЧАГА ПОЖАРА В ЛЕСУ
Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу, и у вас нет возможности своими силами справиться с его тушением, необходимо: 
- немедленно предупредить всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны; 
- организовать выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема; 
- выйти из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня; 
- если невозможно уйти от пожара, необходимо зайти в водоем или накрыться мокрой одеждой;
- выйдя на открытое пространство или поляну, необходимо дышать воздухом возле земли где он менее задымлен, рот, и нос при этом прикрыть ватно-марлевой повязкой или тряпкой; 
- после выхода из зоны пожара как можно скорее сообщить о пожаре в администрацию района, пожарную охрану или лесничество, указав точные координаты и возможные пути подъезда. 
Помните, что от Ваших действий по предотвращению пожаров зависит не только сохранность нашей природы, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!
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