Муниципальные бюджетные учреждения «Культурно – досуговый центр «Октябрь» и «Городская централизованная библиотечная система» в рамках детской оздоровительной кампании планируют реализацию ряда программ и проектов с использованием малозатратных форм работы.

МБУ «Культурно – досуговый центр «Октябрь»
· «Вот какое наше лето» – цикл  игровых развлекательных программ, а также подвижных спортивных мероприятий на свежем воздухе в парке имени Бориса Лосева (среда, воскресенье), площадка микрорайона «Иртыш-2» (два раза в месяц);
· «Твой ход» – клуб настольных игр (вторник, четверг в июле-августе) в здании МБУ «КДЦ «Октябрь»;
· [bookmark: _GoBack]«Праздник нашего двора» – цикл игровых и развлекательных программ на дворовых площадках города (два раза в месяц). 

МБУ «Городская централизованная библиотечная система»
Программа «Лето с книгой»:  
· «Летняя программа чтения» (книги Э. Успенского «Дядя Федор и Ко». Программа представлена в виде игры: пазлы, викторина, игра "Найди героя", ребусы, филворд, вставь пропущенное слово в знаменитую фразу). 
Старт проекта – 1 июня, подведение итогов и награждение победителей планируется в сентябре 2022 года;
· «Ура, каникулы!» - цикл мероприятий, рассчитанный на весь летний период (квесты, квизы, познавательные, игровые, развлекательные программы); 
· «Летнее детективное агентство»: приобщение к чтению через поиск необходимой книги с использованием методов конспирации, шифрования, составления фоторабота и т.д.; Проект реализуется в Детской библиотеке не первый год и пользуется популярностью среди читателей библиотеки.
· «ЛИТоСФЕРА» - открытое мобильное культурное пространство для общения, отдыха и творчества, где можно принять участие в творческом мастер-классе, посетить музыкально-поэтический концерт на свежем воздухе в центральной части города (парк имени Б. Лосева). В летний период здесь могут быть реализованы проекты активных горожан.
График работы: 
среда – воскресение с 17.00 – 21.00
выходные: понедельник – вторник

· Библиорум «БуквА» (ул. Краснопартизанская,2), «Угол» (ул. А. Коньковой, 3) - культурное пространство для проведения свободного времени активных и креативных молодых людей, предпочитающих живое общение. В библиоруме можно:
· встретиться с друзьями и обсудить прочитанные книги за чашечкой чая или кофе;  
· познакомиться с новыми интересными людьми;
· посмотреть интересный фильм;
· послушать выступления местных поэтов и музыкантов;
· играть в настольные игры;
· пользоваться бесплатным WiFi (Библиорум «БуквА»).

График работы: 
среда – воскресение с 17.00 – 21.00 
выходные: понедельник – вторник.

Продолжит работу семейный клуб «Скворечник» - пространство для общения и творчества детей и родителей (по отдельному графику).

В течение летнего каникулярного периода 2022 года будет организована физкультурно-оздоровительная работа для детей и подростков на 8 спортивных дворовых площадках, расположенных:
· ул. Шевченко 32, 
· ул. Анны Коньковой 3, 
· ул. Осенняя 3, 
· ул. Чкалова 40, 
· ул. Калинина 22, 
· ул. Пионерская 27, 
· ул. Ключевая 11,
· ул. Чехова 77 
На спортивных дворовых площадках будут проводиться мероприятия спортивной и игровой направленности: подвижные игры, интеллектуальные викторины, веселые старты, тренировочные занятия по мини-футболу, стритболу и баскетболу, организован прием нормативов ГТО.
Каждую субботу и воскресенье мероприятия «выходного дня». А также профилактические мероприятия, направленные на обучение детей правилам безопасности, профилактику потребления запрещенных веществ.

График работы:
вторник – воскресение с 17.00 – 21.00
выходной: понедельник
