Жители Ханты-Мансийска могут пожаловаться на плохие дороги
У автолюбителей окружного центра появилась возможность повлиять на качество дорог Ханты-Мансийска. В этом им сможет помочь проект Общероссийского народного фронта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог» http://dorogi-onf.ru/  . Проект позволяет не только выявить проблемные участки улиц и проездов, но и добиться их скорейшего ремонта. За каждый аварийный участок дорожного покрытия будет идти голосование, так что именно активность горожан позволить включить дорогу в приоритетный для ремонта список. Только за первые недели реализации проекта на карту «убитых дорог» было добавлено 800 дорог, общей протяжённостью более 2,5 тысяч километров.
«Конечно, надо отметить, что в плане качества дорог ситуация в Ханты-Мансийске гораздо лучше, нежели в большинстве регионов России. Поэтому здесь проект ОНФ направлен, прежде всего, на инспектирование состояния дорожного полотна и качества проведения строительных работ», - отметил сопредседатель регионального ОНФ и координатор проекта Сергей Дубовец.
Инициаторы проекта надеются, что неравнодушные горожане будут не только выявлять проблемные участки, но и станут «присматривать» за проведением ремонтных работ. Стоит отметить, что в Ханты-Мансийске обратная связь профильного управления и общественников уже налажена.

«Активных автолюбителей в окружном центре предостаточно. Есть и постоянные авторы обращений. Отрадно, что горожанам не всё равно, в Ханты-Мансийске почти 350 улиц, проездов и переулков. И помощь жителей очень важна. К тому же при составлении планов по ремонту дорог мы обязательно проводим публичные обсуждения - через голосование на городском сайте в том числе», - пояснил начальник управления транспорта, связи и дорог администрации Ханты-Мансийска Олег Егоров.
