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Информация 
об обращениях граждан, поступивших в адрес депутатов Думы 
[bookmark: _GoBack]города Ханты-Мансийска за 2016 год

Особое внимание уделяется работе с обращениями граждан. Еженедельно                 в помещении Думы, по месту работы, в избирательных округах и городской общественной приемной осуществлялся личный прием граждан. График приема регулярно размещался на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города, публиковался  в газете «Самарово – Ханты-Мансийск».
Всего к депутатам в 2016 году обратились 900 человек, из них устных 431, письменных 85, 384 человека принято на личных приемах. Коллективных обращений поступило 11. Тематика большинства коллективных обращений сводится к вопросам переселения из ветхого жилья, улучшения жилищных условий, также волнуют проблемы содержания и ремонта жилых домов, роста тарифов на услуги ЖКХ, обеспокоены необходимостью ремонта земляного вала, защищающего от затопления территории дачных участков СОТ «Речник».
Тематика письменных обращений следующая: коммунально-бытовое обслуживание – 15, жилищные вопросы – 34, финансовые вопросы – 4, транспорт и связь – 1, земельные вопросы – 7, здравоохранение – 2, социальная защита населения – 1, народное образование – 9, наука, культура, спорт – 6, труд                         и зарплата – 2, промышленность и строительство – 1, благодарности – 1, другие вопросы – 2.
В адрес депутатов обратилось 5 ветеранов, 2 инвалида Великой отечественной войны, 1 инвалид, 7 многодетных семей.
В городскую общественную приемную обратился 51 гражданин. Даны консультации, рекомендации и разъяснения по 45, в работе находятся 6. 
Кроме того, в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева депутатами – членами фракции принято 75 горожан. 
В рамках мероприятий Дня местного самоуправления 12 депутатов Думы города провели единый выездной прием по личным вопросам в 14 муниципальных учреждениях для 60 сотрудников.
В общероссийский день приема граждан 12 декабря принят 1 гражданин               по вопросу развития мини-футбола в городе и содействия в предоставлении зала для проведения  спортивных турниров и чемпионатов.	
За отчетный период депутатами  проведено 58 встреч с избирателями.
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