Информация о практике достижения наилучших
значений показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Ханты-Мансийск за 2015 год

Комплексная оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления проведена на основании 13 сводных индексов значений показателей эффективности. По результатам комплексной оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2015 год муниципальное образование город Ханты-Мансийск занял 6 место.
В 2015 году наилучший результат город Ханты-Мансийск продемонстрировал по показателям:

1. «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения»
На протяжении последних лет город Ханты-Мансийск является лидером по показателю «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения» и занимает 1 место.  Число субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 года составило 680 единиц на 10 тыс. человек населения, что больше на 6,4% соответствующего периода 2014 года (2014 год – 638,8). 
Улучшению показателя способствовали разнонаправленные факторы:
1. На территории города Ханты-Мансийска создана инфраструктура для развития, укрепления и поддержки малого предпринимательства: некоммерческая организация «Фонд развития Югры», бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный центр инвестиций», Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Фонд поддержи предпринимательства и другие.
2. В целях создания условий для развития малого и среднего бизнеса внедрены 11 муниципальных успешных практик, рекомендованные Агентством стратегических инициатив, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании. 
3. Одним из механизмов реализации политики в сфере развития малого и среднего бизнеса является муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Ханты-Мансийска на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» (далее-Программа). Участниками программы стали 612 субъектов малого и среднего предпринимательства (2014 год – 535).
В 2015 году на реализацию мероприятий Программы предусмотрено 9 918,4 тыс. рублей (соответствующий период 2014 года – 8 689,6 тыс. руб.). Объем средств, направленных на реализацию мероприятий программы составил - 9 406,2 тыс. руб.: в том числе 1 861,3 тыс. руб. – средства городского бюджета, 7 544,9 – средства окружного бюджета. 
В соответствии с мероприятиями Программы в течение 2015 года были оказаны следующие виды поддержки:
1. Финансовая поддержка
	Получателями субсидий и грантов стало 32 субъекта малого и среднего предпринимательства на общую сумму - 8 810,8 тыс. рублей по следующим мероприятиям:
	на возмещение затрат социальному предпринимательству (группы по уходу и присмотру за детьми, студии кратковременного пребывания детей, частные детские сады, здравоохранение) предоставлено субсидий 11 субъектам на общую сумму - 3 500,0 тыс. рублей;
	на компенсацию затрат, связанных с приобретением оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов в сфере: производства мебели, производства мясных полуфабрикатов предоставлено субсидий 3 субъектам на общую сумму – 469,0 тыс. рублей;
	на компенсацию затрат, связанных с уплатой платежей по договору аренды (субаренды) нежилых помещений в сфере: производство хлебобулочных изделий, молодежный семейный и детский досуг, производство керамзитных блоков предоставлено субсидий 7 субъектам на общую сумму – 1 006,5 тыс. рублей;
	в целях создания условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательств, осуществляющих деятельность в следующих направлениях: рыбодобыча, рыбопереработка, ремесленническая деятельность, въездной и внутренний туризм, сельское хозяйство  предоставлено субсидий 7 субъектам на общую сумму – 2 239,0 тыс. рублей;
	грантовая поддержка социальному предпринимательству – предоставлено 2 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму – 996,3 тыс. рублей;
	грантовая поддержка начинающим предпринимателям – предоставлено 2 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму – 600,0 тыс.рублей. 
2. Имущественная поддержка
	За 2015 года 8-и субъектам малого и среднего предпринимательства была оказана имущественная поддержка (предоставлены в аренду на льготных условиях муниципальные нежилые помещения, общей площадью 3 450,3 кв.м.). 
3. Информационно-консультационная поддержка
3.1. Проведено 6 обучающих семинаров, слушателями которых стали 160 участников из числа субъектов малого и среднего предпринимательства и их сотрудников. Тематика семинаров:
«Управление малым предприятием в условиях кризиса».
«Управление комплексной системы управления персоналом».
«Клиентоориентированность в бизнесе».
«Инновационные модели ведения и планирования бизнеса».
«Необходимые инструменты управления финансами малого предприятия» (семинар-вебинар).
«Техники технологии проведения экскурсионных программ на территории города Ханты-Мансийска».
4. Административная поддержка
Одной из действенных мер по поддержке субъектов малого предпринимательства является осуществление закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд. За 2015 год у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществлено закупок на сумму 130 794,33 тыс. рублей, что составило 30,09% совокупного годового объема закупок (соответствующий период 2014 года - осуществлено закупок на сумму 178 801,52 тыс. рублей, что составило 20,7% совокупного годового объема закупок).
	Кроме того, к участию в выставочно-ярмарочных мероприятиях активно привлекались субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере: услуги общественного питания, переработка леса, производство мебели, ремесленническая деятельность, производство мясных полуфабрикатов, производство рыбной продукции, переработка дикоросов, выращивание и поставка рассады уличных цветов и овощей.
	Проводился мониторинг деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства города Ханты-Мансийска за последние 5 (пять) лет с 2010 по 2014 годы, который позволил выявить проблемы и перспективы малого и среднего предпринимательства, а также оценка потенциала развития предпринимательской деятельности на среднесрочную перспективу (3-х летний период).
	Позитивное развитие предпринимательской деятельности на территории города в течение 2015 года сохраняет тенденцию роста налоговых поступлений. За 2015 год от субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет города поступило налоговых платежей в сумме 395,0 млн. рублей или 108,4% к уровню 2014 года (соответствующий период 2014 года – 364,4 млн. рублей). Доля налоговых поступлений составила 15,5% (соответствующий период 2014 года – 13,1%).
	Малый и средний бизнес стабильно обеспечивает создание новых рабочих мест, по итогам 2015 года субъектами малого и среднего предпринимательства дополнительно создано 434 ед. постоянных рабочих мест (соответствующий период 2014 года – 390 ед.).

2. Показатель «Общая площадь жилых помещений, введённая в действие за 1 год, в среднем на 1 жителя» 
	По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 3 место.  
В 2015 году в городе Ханты-Мансийске было построено и введено                          в эксплуатацию 17 многоквартирных жилых домов общей площадью                             120 098,6 кв.м, а также 19 923,4 кв.м индивидуального жилья. Общий ввод жилья по итогам 2015 года составил 140 022,0 кв.м. 
Также в 2015 году были сданы в эксплуатацию следующие объекты социального назначения:
детский сад в микрорайоне «Иртыш» на 300 мест;
торговый центр «Лента».
В рамках полномочий по выдаче исходно-разрешительной документации в 2015 году было выдано 69 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства. Срок выдачи разрешений составили 7 дней.
По результатам градостроительной деятельности оформлены разрешения на ввод в эксплуатацию по 45 законченным строительством объектам.  
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3. Показатель «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию» 
По данному показателю в рейтинге город Ханты-Мансийск занял 1 место. 
В 2015 году активно проводилась работа по подготовке градостроительной документации, правил землепользования и застройки, разработку подготовленной на основе генерального плана города документации по планировке территории, выдачу разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, подготовку местных нормативов градостроительного проектирования.
В целях актуализации были разработаны и утверждены изменения в: 
Генеральный план города Ханты-Мансийска (решение Думы города                   Ханты-Мансийска от 30.10.2015 №714-V РД);
Правила землепользования и застройки территории города                              Ханты-Мансийска (решение Думы города Ханты-Мансийска от 30.11.2015                  №726-V РД).
В соответствии с внесенными изменениями в генеральный план города Ханты-Мансийска и Правила землепользования и застройки территории города Ханты-Мансийска были утверждены проекты планировки и межевания:
для строительства линейного объекта «ЛЭП 10кВ для электроснабжения ДНТ «Черемхи», «Черемхи-2», «Самаровское», «Уют», «Иртыш», «Иртыш-2», «Заречье» с РП, ТП 10/0,4 кВ и распределительными сетями 10-0,4 кВ дачных участков»; 
территории береговой зоны города Ханты-Мансийска; 
территории ул.Урожайная - Ломоносова - Олимпийская - Землеустроителей.
