Результаты проведенных мероприятий управлением муниципального контроля Администрации города Ханты-Мансийска  
 за 4 квартал 2024 года

Осуществление муниципального контроля в рамках Федерального закона                от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

Контрольные/профилактические/ мероприятия

муниципальный земельный контроль
Проведено: 
- 25 выездных обследований без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений ст.25, ст.26, ст.42 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ, ответственность за которые предусмотрена ст.ст.7.1,8.8 /самовольное занятие земельного участка, нецелевое использование земельного участка/ КоАП РФ; 
- 59 консультирований контролируемых лиц, о порядке осуществления муниципального земельного контроля. Информация внесена в журнал учета консультирований; 
- 14 профилактических визитов. Контролируемым лицам разъяснены обязательные требования земельного законодательства.
Объявлено 36 предостережений. 
Устранено 30 нарушений, из них 8 по ранее объявленным предостережениям.
муниципальный контроль в сфере благоустройства
Проведено: 
- 27 выездных обследований без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений ч.2 ст.98; ч.1 ст.65; ч.2 ст.44; п.16 ст.42 Правил благоустройства территории города Ханты-Мансийска;
- 19 профилактических визитов. Контролируемым лицам разъяснены обязательные требования Правил благоустройства территории города;
 - 52 консультирования контролируемых лиц о порядке осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства. Информация внесена в журнал учета консультирований; 
	Выдано 4 предписания.
Объявлено 5 предостережений.  
Устранено 111 нарушений, из них 6 нарушений по ранее выданным предписаниям. 
Выявлено:
- разукомплектованных транспортных средств 5, эвакуировано 6 (из них 1 ранее выявленное);
- стихийных свалок ТКО, КГМ  7, ликвидировано 7;
- 105 маломерных судов, размещенных в нарушении требований Правил благоустройства, эвакуировано 52.
муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве
Проведено 2 выездных обследования без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений обязательных требований п.6.8.2 ГОСТа Р50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения». 
Объявлено 1 предостережение. 
Устранено 4 нарушения по ранее объявленным предостережениям. 
Проведен 1 профилактический визит с контролируемым лицом.  Контролируемое лицо проинформировано о соблюдении обязательных требованиях п. 5.2.7 ГОСТа Р50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».
муниципальный жилищный контроль
Проведено: 
- 21 выездное обследование без взаимодействия с контролируемыми лицами. Выявлены признаки нарушений обязательных требований жилищного законодательства Российской федерации; 
- 34 консультирования контролируемых лиц о порядке осуществления муниципального жилищного контроля. Информация внесена в журнал учета консультирований;
- 30 профилактических визитов, в том числе 1 с использованием мобильного приложения «Инспектор». Контролируемым лицам разъяснены обязательные требования, предъявляемые при осуществлении управления многоквартирным жилым домом.
Объявлено 21 предостережение. 
Устранено13 нарушений по ранее объявленным предостережениям.
Работа в Государственных информационных системах РФ
В целях своевременного отражения результатов контрольных и профилактических мероприятий и возможности онлайн мониторинга и анализа Минэкономразвития РФ, информация о проведенных мероприятиях                               в обязательном порядке внесена в ЕРКНМ /Единый реестр контрольных надзорных мероприятий/.
Взаимодействие с органами Администрации, в целях устранения нарушений
В юридическое управление Администрации города Ханты-Мансийска подготовлено и направлено 75 материалов, для рассмотрения и принятия решения о подготовке исковых заявлений в суд, об освобождении самовольно занятых земельных участков, о принудительном исполнении предписаний.
Натурные осмотры земельных участков
В целях формирования и предоставления земельных участков,                     по обращениям Департамента градостроительства и архитектуры, проведено                290 натурных осмотров земельных участков.
Подготовлено 323 результата натурных осмотров земельных участков.
В целях установления /исключения/ самовольного занятия земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, проведено 35 топографических съемок. 
Административная практика
Привлечение к административной ответственности за неисполнение предписания
Составлено 5 протоколов по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ /невыполнение в установленный срок предписания/. Материалы направлен в Мировой суд для рассмотрения и принятия решения.
Мировым судом рассмотрено 5 материалов по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. Вынесены штрафы на общую сумму 40 000 рублей.
Исполнение полномочий по ст.20.4. /нарушение требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу/ Закона ХМАО-Югры                            от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях» 
[bookmark: _GoBack]	Проведено 36 рейдовых мероприятий, нарушений не выявлено. 
Мероприятия со СМИ 
Совместно с МБУ «Городской информационный центр», подготовлен 1 видеосюжет, направленный на информирования населения о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере земельного, жилищного законодательства и мероприятиях по выявлению и предотвращению нарушений обязательных требований Правил благоустройства территории города /надлежащее содержание прилегающих территории земельных участков/.
Мероприятия в рамках Проекта «Создание системы поддержки функционирования и развития гаражных объединений на территории города».
Проведен полный комплекс мероприятий в ГСК Иртыш и ГСК Приозерье. По результатам работы, выявлено:
- 154 гаражных бокса, имеющие признаки безхозяйных. Материалы направлены в Департамент муниципальной собственности, для инициирования процедуры признания объектов бесхозяйными;
- 123 гаражных бокса с признаками ст.7.1 /самовольное занятие земельного участка/ КоАП РФ. Материалы направлены в юридическое управление Администрации города, для подготовки исковых заявлений в суд, об освобождении самовольно занятых земельных участков.             
В настоящее время осуществляются мероприятия в ГСК «Обь». Проведена топографическая съемка. 
Рассмотрение обращений 
За отчетный период рассмотрено 150 обращений (заявлений) граждан, юридических лиц (ПОС 13 обращений).  
